
486. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Hungerford, Edward: The Story of The Waldorf-Astoria. Illustrated. (Dedikált.)New York - London, 1925 G.
P. Putnam's Sons - The Knickerbocker Press. 1 t. (hártyapapírrral védett címkép) + VI + 283 + [1] p. + 16 t.
(5 kétoldalas). Első kiadás.Dedikált: "Presented to the visiting delegate of the O. M. K. E. with the
compliments of The Waldorf-Astoria. Thursday, June 7, 1928." A Waldorf-Astoria néven ismert
épületkettős Manhattan belvárosában épült 1893-1897 között, és korának reprezentatív, legelegánsabb
szállodájának számított. Vendéglátóipar-történeti monográfiánk az intézmény küzdelmes és diadalmas
évtizedeit tekinti át, az előzményektől a jelenkorig és a biztató jövőig. A kiemelt társasági eseményeknek
helyet adó épületegyüttest 1929-ben lebontották, és új, art deco stílusban épült utóda 1931-től áll New
York belvárosában. Példányunkat a régi hotelkomplexum utolsó teljes évében dedikálta a Waldorf-Astoria
személyzete az oda látogató magyar delegációnak.Prov: Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés (O.
M. K. E.), Sándor Pál közgazdász, országgyűlési képviselő javaslatára 1903-ban létesült érdekvédelmi
egyesület.Aranyozott, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..............................................19 000

19001. Ebers, Georg: Cicerone durch das Alte und Neue Aegypten. Ein Lese- und Handbuch für Freude des
Nillandes. Band I-II. [Teljes, egybekötve.] Stuttgart-Leipzig, 1886. Deutsche Verlags-Anstalt (Druck der
Deutschen Verlags-Anstalt in Stuttgart). XVI + 276 p.; X + 358 p. + 2 térkép (színes, dupla oldalas). Első
német kiadás. Georg Ebers (1837-1898) német egyiptológus, író, egyetemi tanár, több egyiptomi expedíció
vezetője, régi hieroglifikus írások, többek között az úgynevezett Ebers-papirusz tartalmának megfejtője.
Olvasmányos stílusban írt munkája a régi és új Egyiptom alapvető monográfiája. A kultúrtörténeti munka
nem csak az ókor klasszikus magaskultúrájának ismertetése, hanem a kortárs egyiptomi népéletnek is
leírása egyben, oldalszámozáson belül számos szövegközti képpel, ábrával, homlokzatrajzzal és
alaprajzzal. A munkához tartozó két térképen a vasútvonalakkal rendelkező Alsó- és Felső-Egyiptom
térképe, az 1869-ben megnyitott Szuezi-csatornával együtt, amely a világgazdaság fontos tényezőjévé
tette az országot. A munka 1893-ban jelent meg magyarul, Cicerone a régi és új Egyiptomon át címmel.
Aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány...................................................18 000

19002. Bessenyei Almanach 1931. évre. Szerk.: Szohor Pál. Nyíregyháza, 1930, Jóba Elek-ny., 131+(5) p. Gazdag
helytörténeti adatokkal, leírásokkal. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Ritka!..........................................7 500

19003. Tanulmányok Budapest múltjából. XII., XV., XVI., XVIII., XIX. Kötetenként változó kötésben és állapotban.10 000
19004. Felvidéki mártírok és hősök. Felvidéki irodalmi emlékkönyv. Kiadja: A Felvidéki Mártírok és Hősök

Aranykönyve. Bp.,(1940),MEFHOSZ, 556 p.+2+XIII t. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................6 000

19005. Móricz Miklós: Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform. Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó
Benedek Társaságának Könyvei II. Bp., 1932, Erdélyi Férfiak Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi Ny.), 216 p.+ 2
(kihajtható térképek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, enyhén deformált borítóval,
belül a lapok többségében jó állapotban.................................................................................................................12 000

19006. Kelemen Pál (1894-1993): Istenek csatatere. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin,
168+4 p.+18 (kétoldalas, fekete-fehér képtáblák.) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben
szép állapotban egy apró fehér folttal a borító belsején...........................................................................................6 000

19007. Stein Aurél: Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdolgozta Halász Gyula. 192
képpel, köztük 16 külön melléklettel és egy színes térképpel.Budapest, 1913. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat (Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt.) 1 t. (hártyapapírral védett címkép) +
IX + [3] + 667 + [1] p. + 14 t. (egy dupla oldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható). Első kiadás.Stein Aurél
(1862-1943) Közép-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai brit
adminisztrációnak, több helyi egyetemen is oktatott, 1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban
térképezte fel Belső-Ázsia fehér foltjait. Első, 1900-1901-es expedíciója során háromszögelési feladatai
mellett Kína nyugati területeit, a sivatagos Takla-Makán-medence romjait tárta fel, mely kutatóútról
Sand-Buried Ruins of Khotan ("Homokvárosok a sivatagban") címen kiadott útírásában írt bővebben.
Második, 1906-1908 között megtett expedícióján Kína két sivatagjának rom-mezőin kutatott - többször
átszelte a Takla-Makán sivatagot, majd a sokkal keletebbre fekvő Góbi-sivatagot, feltárta az ott található,
Ezer Buddha Barlang néven ismert épületcsoport addig elfalazott könyvtárát, ahol igen jelentős leletanyagot
talált és katalogizált. Úti beszámolója bőséges adatokkal szolgál a részben magashegységi, részben
sivatagos vidéken zajló expedíció szervezési kihívásairól, a nyugati ujgur területek muszlim, a Góbi-sivatag
előterének buddhista kultúrájáról, melyeket sajátosan színezett át a kínai adminisztráció gyenge, de
tényleges jelenléte. A színes, kihajtható térképmellékleten a kutatóút részletgazdag útvonala. A címoldalon
régi tulajdonosi bélyegzés, az első előzéken tulajdonosi könyvjegy.(Természettudományi
könyvkiadó-vállalat, LXXXVIII. kötet.)Illusztrált kiadói vászonkötésben (Gottermayer Műintézet, Budapest).
Jó példány.....................................................................................................................................................................8 000

19008. Stein Aurél (1862-1943): Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba 1900-1901-ben. Lóczy Lajos előszavával. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1908], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1 (címkép, Stein Aurél arcképe)
t.+XXIV+326 p.+9 (fekete-fehér képtáblák, közte 2 panoráma képpel.) t. +1 (kihajtható térkép, 46x59 cm.)
t.Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Stein Aurél (1862-1943)
Közép-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai brit adminisztrációnak, több helyi
egyetemen is oktatott, 1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban térképezte fel Belső-Ázsia fehér
foltjait. E műve első, 1900-1901-es belső-ázsiai kutatóútjának beszámolója. A néprajzi és régészeti
részletekben gazdag, kalandos beszámoló szövegét oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétel
kíséri. A munka első kiadása 1904-ben jelent meg, "Sand-Buried Ruins of Khotan" címmel.Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval,
foltos lapszélekkel, a térkép szélén szakadással.....................................................................................................3 000
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19009. Cholnoky Jenő: A sárkányok országából. I-II. köt. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 160 p.+14 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t.; 168 p.+ 10 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t.+
1 (kihajtható térkép) t. Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, jó állapotban............ 4 000

19010. Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. 53 képpel és 2 térképpel.Budapest, (1936). Franklin-Társulat Magyar
Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 189 + [3] p. + 20 t. (kétoldalas) + 2 térkép (egy egész oldalas, egy
kihajtható). Egyetlen kiadás.Keöpe Viktor (1883-1970) utazó, geográfus, földrajzi író úti beszámolója a
holland adminisztráció alatt álló Jáva szigetéről, a sziget klímájáról, domborzatáról, vulkanizmusáról,
növénytakarójáról, helyi kultúrájáról és gyarmati közigazgatásáról. Színes néprajzi részletekben gazdag
beszámolója markánsan európai nézőpontot rögzít: "A jávai kellemes modorú, engedelmes, alázatos nép,
látszik, hogy már nagyon megszokta a szolgaságot. Ha nem a hollandiak volnának uraik, akkor valamelyik
bennszülött zsarnokoskodnék rajtuk, s ez még sokkal rosszabb volna. Különben élénkek, vidámak, a
holnappal édeskeveset törődnek, azt sem tudják, hány évesek. Olyanok, mint a gyermekek; a hollandi
kormány úgy is bánik velük. Hagyják, hogy a saját fajuk vezesse, de az ő irányításuk mellett. A nép imádja
az ünnepségeket: a rizsaratás ünnepe, házassági ünnepségek, tűzijátékok, gamelang, táncok... s ha
mindez megvan, boldog is." Az előszó oldalán régi ajándékozási bejegyzés.(A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára.)Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány........................................................3 000

19011. [Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: A szahara lelke. (The breath of the desert.)
Utazás Algérián és Tuniszon keresztül. Ford.: Dr. Balassa József. Bp.,[1929], Franklin, 232+8 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval............................................................................................ 3 000

19012. [Steinen, Karl von den (1855-1929)]: dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A második
Xingú-expedició (1887-1888) útjának vázolása és eredményei. 63 képpel, 3 térképpel. Fordította: dr. Bátky
Zsigmond. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., Franklin,
240 p. +8 (fekete-fehér fotók) t. +3 (térkép) t. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér
fotókkal, térképekkel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval és
gerinccel........................................................................................................................................................................2 800

19013. Balbo, Italo (1896-1940): Repülőrajokkal az óceánon át. (Stormi in volo sull'oceano). Ford.: Révay József. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1931], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+1 p. +32
(fekete-fehér képtáblák) t. +1 (térkép) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva.
Első kiadás! A kötet szerepel a Magyar Ideiglenes Nemzetgyűlés által 1945/1946-ban összeállított
?Fasiszta szellemű, antidemokratikus és szovjetellenes sajtótermékek I-IV.? címmel megnevezett zárolt
könyvek tételes és hivatalos listáján.A kötet szerzője, Italo Balbo (1896- 1940) olasz fasiszta politikus,
repülőtiszt, légügyi miniszter. 1924-től az MVSN főparancsnoka volt, majd 1926-ban kinevezték légügyi
államtitkárnak. Feladata a királyi légierő, a Regia Aeronautica létrehozásának koordinációja volt. Ez
követően 1928-ban a légierő marsallja, majd 1929-ben légügyi miniszter lett. Ez idő alatt két alkalommal is
megszervezte és véghez vitte az Atlanti-óceán átrepülését. Később a Duce kinevezte Olaszország
légimarsalljává, majd 1934-ben megválasztották Líbia kormányzójának.Kiadói aranyozott sorozatkötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 400

19014. [Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A
keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és csúcsainak első megmászása. 139 képmelléklettel.
Fordította: Dr. Cholnoky Jenőné. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,(1922), Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 1 (címkép) t.+150+1 p.+42 (fekete-fehér képtáblák) t. Egészoldalas fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval....................................... 2 000

19015. Merlin Moore Taylor (1886-1939): A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Ford.: Halász Gyula. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1926], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.+ 186+2 p.+ 19 t. +1
(térkép) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

19016. [Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+2
p.+28 t. +2 (kihajtható térképek) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötés, kopott borítóval, térkép-melléklet nélkül............................................................................................2 000

19017. [Scott, Robert Falcon (1868-1912)] Scott utolsó útja. Scott naplója és útitársainak feljegyzései. Fordította
Halász Gyula. Negyven képpel és egy térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1923.], Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 332 p. + 15 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kétoldalas térkép) t. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval................................................................................... 2 000

19018. [Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A
keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és csúcsainak első megmászása. Dr. Filippo de Filippi úti
jelentése alapján a Herceg elbeszélésére átdolgozva. 125 szövegképpel és 15 műmelléklettel. Ford.: Dr.
Cholnoky Jenőné. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,1922, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.,
4+271+1 p. Első kiadás. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................1 200

19020. [Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+2
p.+28 t. +2 (kihajtható térképek) t. 2. kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.Alberto Maria de Agostino
(1883-1960) szalézi szerzetes, olasz misszionárius, felfedező, hegymászó, fényképész és etnográfus. Több
évtizedes missziós munkássága Dél-Amerika legdélebbi részeire szólította; a rendkívüli természeti
szépségekben gazdag, hó borította és szél tépte hegyvidék számos részét a modern felfedezők közül
elsőként járta be. Munkájában 1910-1923 közötti földrajzi és néprajzi megfigyeléseit közli a Tűzföldről,
annak vadászó életmódot folytató, sámánisztikus hiedelemvilágú őslakó törzseiről, illetve a lassan
modernizálódó vidékről.Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval és gerinccel,
térkép-melléklet nélkül.................................................................................................................................................1 200
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19021. Pereházy Károly: A régi Óbuda. Kássa Gábor akvarelljeivel. A szerző, Pereházy Károly (1921-200?) által
Móra Gábor helytörténésznek DEDIKÁLT példány. Bp.,1975, Képzőművészeti Alap, 61 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 000

19022. Springer József: A Bükk, Mátra, Hegyalja, Nógrád, Salgó és vidéke. Úti kalauz. Nyaralók, penziók
ismertetése 180 képel, 5 színes térképpel. Aggtelek és környékei, képekkel.Az idegenforgalom fellendítése
érdekében. Összeáll.: - - . Debrecen, 1938-1939, Nagy Károly és Társai-ny.,207 p.+ 3 t. Negyedik kiadás.
Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva, térképekkel, hirdetésekkel. Kiadói papírkötés, kopott, szakadt
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................8 000

19023. Palócok I-IV. köt.I. köt.: Kutatástörténet, föld és nép. II. köt.: Újkori történelem, és népi társadalom.III. köt.:
Termelés és javak felhasználása.IV. köt.: Rítus és folklór.Szerk.: Bakó Ferenc. Eger, 1989, Heves Megyei
Múzeumok Igazgatósága, 443 p.; 503 p.; 889 p.; 924+1 p. Gazdag képanyaggal, ábrákkal, térképekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítókban, a III. kötet papír védőborítója foltos,
kissé kopott papírborítókkal........................................................................................................................................8 000

19024. Philby, Harry: Das geheimnisvolle Arabien. Entdeckungen und Abenteuer. Mit 71 Einschaltbildern, 2
Bildnissen in Kupferdruck, 6 Karten und einem Stadtplan. Band I-II. [Teljes mű két kötetben.][Lipcse]
Leipzig, 1925. Druck und Verlag von F. A. Brockhaus. 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + 288 + 305-365 +
[1] p. + 19 t. (kétoldalas) + 1 melléklet (színes, kihajtható térkép); 1 t. (színes címkép) + 320 p. + 16 t. (15
kétoldalas).Harry Philby (1885-1960) brit orientalista, hírszerző, kalandor, utazó; Ibn Szaid száműzött arab
herceg, gerillavezér és későbbi szaúdi uralkodó személyes politikai tanácsadója. A brit szerző 1915-től
dolgozott a bagdadi brit kirendeltségen, majd 1917-től törökellenes arab felkelés politikai előkészítésével
bízták meg. A meglehetősen önjáró, felettesei utasításainak nem mindig engedelmeskedő Philby többször
átszelte a sivatagot, bejutott az európaiak előtt tiltott városba, Rijád városába, összebarátkozott Ibn Szaúd
arab herceggel, az Arábia feletti önrendelkezésért küzdő egyik gerillacsapat vezérével, akinek személyes
politikai tanácsadója lett. Arábiai naplója egyszerre a sivatagi félsziget leírása és a félsziget egyesítéséért
küzdő arábiai belháború első szakaszának sajátos szemszögből megírt krónikája (a félsziget egyesítése
1932-ig eltartott). A munka eredeti nyelven 1922-ben jelent meg, The Heart of Arabia: A Record of Travel &
Exploration címmel. Az első előzékeken régi kereskedői könyvjegy. Példányunk első kötetéből egy ív
hiányzik, a munka két térképmelléklettel teljes.Egységes, színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben
(Georg Baus, Leipzig). Jó példány.............................................................................................................................8 000

19025. Banse, Ewald: Die Türkei. Eine moderne Geographie. Mit Buchschmuck von Carlos Tips. Mit 62
Abbilndungen und einer farbigen Kulturkarte.Braunschweig, 1915. Verlag und Bruck von George
Westermann. 1 t. (színes címkép) + [2] + 454 + [2] p. + 16 t. (kétoldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható,
feliratozott hártyapapírral). Első kiadás.A birodalmi, pángermán szemléletéről ismert Ewald Banse
(1883-1953) német földrajztudós és etnográfus kultúrföldrajzi monográfiája a szövetséges Törökországról.
A kötet a néprajzi, kulturális és gazdasági szempontból meglehetősen heterogén államot érthetően
tájegységekként írja le, így külön-külön fejezet méltatja a török főhatalom központjának számító Kis-Ázsiát,
illetve a megrendszabályozandó peremterületeket: Örményországot, Mezopotámiát, Arábiát és Szíriát.
Fejezetkezdő könyvdíszekkel, emlékezetes fotóanyaggal. A színes, kihajtható áttekintő térképmelléklethez
feliratozott, hártyapapír csatlakozik. A címoldalon kisebb javítás.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................8 000

19026. Schermann Szilárd: Szögescipők nyomai a Kárpátok bércein. Két térképmelléklettel és 163 képpel.
Karafiáth Jenő előszavával. Bp., 1937,Szerzői, (Bethlen-ny.). XVI+360 p. +40 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák) t. Számos fekete-fehér fotóval illusztrált. +2 (térkép-melléklet: "Az északkeleti Felvidék
térképvázlata" és "Az északnyugati Felvidék térképvázlata", terv.: Serényi Péter, 1935., 1 : 750.000. , M. Kir.
Állami Térképészet. 45x35 cm és 49x35 cm.) t. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón hajtásnyommal, az elülső
borító tetején szakadással...........................................................................................................................................6 000

19027. Rózsa György: Budapest régi látképei (1493-1800). Monumenta historica Budapestiensia 2. Bp., 1963,
Akadémiai, 387 p. +XCVI (fekete-fehér képtáblák, köztük több kihajthatóval) t. Számos képmelléklettel,
közülük több kihajtható. Kiadói egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóval. Megjelent 1200
példányban....................................................................................................................................................................6 000

19028. Ujváry Zoltán: Huncut adomák Gömörből. Debrecen, 1995., Ethnica, 3-383 p. Kiadói papírkötés, hiányzó
elülső szennylappal. Megjelent 500 példányban, de ez számozatlan....................................................................4 800

19029. György Endre (szerk.): Amíg városatya lettem... A főváros tisztviselőinek és törvényhatósági bizottság
tagjainak önéletrajz-gyűjteménye. ALÁÍRT! Bp., 1930, Bíró Miklós. Eredeti borítóval újrakötött papírkötés,
foltos, ázásnyomos lapok, viseltes állapotban..........................................................................................................3 800

19030. Dogo, Giuliano: Guide to Artistic Italy. Milan, 1976, Electa Editrice. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................6 000

19031. Fischer, Heinz-Joachim: Toskana. Passau, 1986, Prestel. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000

19032. Gyöngyszemek Nagytarcsáról. Perlicky z Velkej Tarce. Nagytarcsa, 2008, Nagytarcsai Szlovákok
Önkormányzata. Magyar és szlovák nyelven. Kiadói papírkötés...........................................................................6 000

19033. A Magyar Szent Korona Országainak Helységnévtára 1913.Budapest, 1913. Magyar Királyi Központi
Statisztikai Hivatal - Pesti Könyvnyomda Rt. 1 t. (kihajtható jelmagyarázat) + XXI + [3] + 1712 + [40] p.Az
1913. évi helységnévtár Magyarország, Erdély, a Felvidék, a Délvidék, illetve Horvátország valamennyi
településének: városának, kis- és nagyközségének, pusztájának és tanyájának, telepének és üdülő- és
ipartelepének közigazgatási katalógusa. A munka első 310 oldalán a települések járásonkénti és
vármegyénkénti beosztása, lélekszámadatokkal, majd részletes magyarországi és horvátországi adattár. A
hazai települések az 1898. évi közigazgatási rendelet értelmében kivétel nélkül magyar elnevezésűek, az
egyes településeknél feltüntetve a községet alkotó házak száma, a lélekszám, a lakosság nemzetiségi és
vallási adatai, a település törvényhatósági, közlekedési és távközlési kapcsolatai (utolsó vasútállomás,
utolsó távírda, utolsó posta). A hatalmas munka számos népmozgalmi adattal szolgál, egyben körvonalazza
a korabeli hazai statisztika rendszerező képességét. A kötet végén, oldalszámozáson kívül képes és
szöveges hirdetések. Az előzékeken, a címoldalon és a belív néhány oldalán régi tulajdonosibélyegzés.Poss.: Dr. Sipos Géza beregszászi ügyvéd.Hiányos, sérült gerincű, vaknyomásos, enyhén foltoskiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány............................................... 5 000
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19034. Marcel Grosdidier de Matons: En Lorraine de L'Argonne aux Vosgex. Couverture de Clément Kieffer.
Ouvrage orné de 194 héliogravures. Grenoble,1932.,B. Arthaud, 1 (térkép) t.+184+4 p. Francia nyelven.
Gazdag képanyaggal és egy térképpel illusztrált. Korabeli álbordás félbőr-kötésben, ex libris-szel. sérült
gerinccel, egyébként jó állapotban.............................................................................................................................5 000

19035. Herlosssohn, C[arl]: Wanderungen durch das Riesengebirge und die Grafschaft Glatz. Mit 30
Stahlstichen.[Lipcse] Leipzig, [1841]. Georg Wigand's Verlag 1 t. (címkép) + [3]-244 + [4] p. + 28 t.
(acélmetszetű látképek). Első kiadás.Carl Herlosssohn (1804-1849) német író, szerkesztő útírása a
Szudéta-vidéken, a cseh határnál található Óriás-hegység és környékének látnivalóit ismerteti. A Boroszló
és Prága közé eső határrégióban régi porosz grófságok is feküdtek, az útírás a jobbára németek és
csehek által lakott régió történetének elbeszélése után a vidék városkáit, természeti kincseit és népéletét
méltatja; a mű a tágan értelmezett régió két nagyobb városát, Boroszlót és Prágán is bőségesen ismerteti.
A kötet romantikus, népéletet megörökítő grafikáit Ludwig Richter (1803-1884) grafikusművész rajzolta,
helyszíni tanulmányok alapján. A rajzok egy másik része látványos vízeséseket, sziklameredélyeket, illetve
városrészleteket ajánl a vidékre látogató figyelmébe. Példányunk első levele, illetve egy táblája hiányzik, a
leveleken enyhébb vízfoltosság, foxing, néhány levélen kisebb szakadásnyom. Az utolsó levél verzóján régi
gyűjteményi bélyegzés.[Das malerische und romantische Deutschland. Band 6.] Fűzve, hiányos, sérült
korabeli papírborítóban, az első és hátsó borító hiányzik......................................................................................12 000

19036. Blumenhagen, Wilhelm: Wanderung durch den Harz. Mit 30 Stahlstichen.[Lipcse] Leipzig, [1838]. Georg
Wigand's Verlag (Druck von Breitkopf & Härtel). [3]-256 p. + 28 t. (acélmetszetű látképek). Első
kiadás.Wilhelm Blumenhagen (1781-1839) német orvos, író, szabadkőműves, a korszak népszerű
novellistája. Útírása a boszorkánylegendákkal övezett, közép-németországi Harz-hegység egykori életét
örökíti meg, illetve a kapcsolódó népmondákat beszéli el. A kötet romantikus, népéletet megörökítő grafikáit
Ludwig Richter (1803-1884) grafikusművész rajzolta, helyszíni tanulmányok alapján. Példányunk címképe,
első nyomtatott levele, a belív két levele és egy táblája hiányzik, két levél tévesen kötve, az oldalakon enyhe
vízfoltosság és foxing. A hátsó előzéken régi gyűjteményi bélyegzések.[Das malerische und romantische
Deutschland. Band 5.] Fűzve, hiányos, sérült korabeli papírborítóban, az első és hátsó borító hiányzik..........8 000

19037. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. 1-3. köt. Rohbock Lajos illusztrációival. Bp.,
1986, Európa. Reprint kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói kartontokban. jó állapotban. Kísérőfüzettel...........7 000

19038. Hugo Herrmann: Palästine. Wie es wirklich ist. Fiba-Bummel-Bücher. Wien - Leipzig, (1934), Fiba Verlag.
Dritte, durchgesehene und verbesserte Auflage. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kihajtható térképpel.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kissé kopott borítóval............................................. 1 600

19039. Molnár István: Iharos középkori temploma. Kaposvár, 2017, Rippl-Rónai Megyei Hatókorú Városi Múzeum,
111 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................... 3 000

19040. Fónod Gyula: Csabdi története. Az István Király Múzeum Közleményei B. sorozat 29. Székesfehérvár, 1970.
+ Szebényi Zsoltné(szerk.): A Somlyóról nézve. Csabdi, Vasztély. H.n., 2000. Kiadói papírkötés, kötetenként
változó állapotban........................................................................................................................................................ 2 000

19041. Paulovics István: Savaria-Szombathely topografiája. Az 1938-41. évi kutatások eredményei. 116 képpel és
3 táblával.Szombathely, 1943. Martineum Könyvnyomda Rt. 47 t. (fotóanyag) + 3 melléklet (alaprajzok,
ebből kettő kéthajtható). Egyetlen kiadás.Bár az ókori Savaria római leletanyagáról Schönvisner István már
1791-ben már latin nyelvű monográfiát írt, a Szombathely alatt fekvő római város tudományos feltárása csak
az 1930-as években kezdődött, Paulovics István régész, művelődéstörténész, ókortudós vezetésével. A
gazdag fotóanyaggal kísért monográfia a négyéves ásatási munka eredményeinek sokrétű leírása. A
címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.(Acta Savariensia. 1. szám.)Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

19042. Jakabos Ödön: Indiai útinapló. Kőrösi Csoma Sándor nyomában. Gálfalvi György utószavával. Bukarest,
1983, Kriterion, 446+(2) p.+ 12 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.... 3 000

19043. dr. Papp Károly: A szlavóniai daruvár hévvizű-fürdő védőterülete. Bp., 1910, M. Kir. földtani Intézet, sérült
papírkötés javítással, térkép melléklettel...................................................................................................................4 000

19044. Blenkingeboken 1986. Redaktör: Urve Lepasoon. Karlskrona, 1986, Blekinge Läns Hembygdsförbunds
Förlag. Svéd nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................... 1 600

19045. Serving Understanding and the Glory of the Land ... History of the Moravian Museum. Brno, 2002, Moravian
Museum. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban................................................................................................1 600

19046. Lisa Gerard - Sharp Perry - Tim Perry: Írország. Ford.: Vass Tamás. Útitárs. Bp.,1997,Panem - Grafo.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült kötéssel..........................................................3 000

19047. Gáspár Ferenc: Negyvenezer mértföld vitorlával és gőzzel. Kenedi Géza előszavával. Bp., 1909, Singer és
Wolfner, 1 (színes címkép) t. 479 p. + 24 (közte 2 színes képtáblával) t. + 1 (kihajtható térkép) t. 4. kiadás.
Rendkívül gazdag szövegközti, és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, 4 hiányzó táblával...................................................................................................... 3 000

19048. Gundel Imre - Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. A pesti, budai, óbudai fogadók, vendéglők, korcsmák,
serházak, kávéházak, mulatók, cukrászdák és egyéb vendéglátóhelyek életéből. Bp, 1979, Közgazdasági
és Jogi. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Szilágyi István: Régi boltok
krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.................. 3 000

19049. Szász Károly (szerk.): Árvízkönyv Szeged javára. Bp., 1880, Franklin. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19050. dr. Kovács Gábor: A miskolci ev. ref. főgimnázium története. Miskolc, 1885. Ev. ref. főgimn. 267p. Modern
műbőr kötésben............................................................................................................................................................1 600

19051. 3 db Kiskunhalas helytörténeti könyv: Fekete Dezső: Húsz év Kiskunhalas krónikájából. (1944. okt. 23 -
1964. dec. 31.) Kiskunhalas, 1984, Kiskunhalas Város Tanácsa. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. + Gacsári Kiss Sándor: Kiskunhalas - Alsóvárosi Római Katolikus Plébánia története.
Kiskunhalas, 1991, Római Katolikus Egyházközség. Kiadói tűzött papírkötés, kissé koszos, ázott, foltos
borítóval. + Kiskunhalas. Helytörténeti monográfia I. Szerk.: Janó Ákos. Kiskunhalas, 1965, Városi TanácsVégrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissésérült, foltos kiadói papír védőborítóban....................................................................................................................1 200
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19052. Poznan. Piotr Skórnicki photos. Poznan, 2013. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................900
19053. D. F. Gaul: Gallneukirchen und Weikersdorf. Gallneukrichen, 1933., Der Reinertrag zum Westen des

Diakonissenhauses, 56+8 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Német nyelven. Hozzákötve:1938 Zeltgruß.
Organ der Deutschen und Schweizerischen Zeltmission. 1938. 36. évf. 1-3.,5-12. sz., 1938. jan.-márc.,
május-dec., 188 p. +1939 37. évf. 1. 1939. jan., 16 p. Hozzákötve: Grundriß der Offenbarung Jesu Christi.
Die glaubigen Gemeinde dargeboten von Der P. Maag. Giessen, 1922, Brunnen-Verlag, 80 p.
Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.....................................................................................................................2 000

19054. Hermann Vortisch: Ein Marschall Vorwärts in der Mission. Dr. J. L. Krapf. Stuttgart - Basel, 1927, Evang.
Missonsverlag Gmbh. - Basler Missonsbuchhandlung, 80 p.+6 t.+1 (kihajtható térkép) t. Német nyelven.
Johann Ludwig Krapf (1810-1881) német misszionárius és felfedező (Kelet-Afrika.) Kiadói papírkötés.........2 000

19055. Maximilian Eyth: Küzdelem a piramisért. Technikai regény. Az ifjuság számára átdolgozta (ford.): Pogány
Kázmér. Bp., 1922, Szent István-Társulat, 357+(3) p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval.......................................................................................................... 2 000

19056. Bél Mátyás: Heves megye ismertetése 1730-1735. Matthias Bel: Notitia Comitatus Hevesiensis 1730-1735.
Szerk.: Bán Péter. Heves Megyei Levéltár Forráskiadványai 8. Eger, 2001, Heves Megyei Levéltár, 229
p.+2 t. Kiadói papírkötés.Megjelent 1000 példányban, amiből 500 számozott példány, ez a 14. számú
számozott példány....................................................................................................................................................... 2 000

19057. Pesty Frigyes: A helynevek és a történelem. értekezések a történelmi tudományok köréből VIII. kötet. Bp.,
1878, MTA. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban........................................................................ 2 000

19058. Die Gutenberg-Preisträger der Stadt Leipzig. Leipzig, 1968, Deutsche Bücherei, 51+(1) p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel...............................................2 400

19059. Emilio Scalfarotto: Fiume: a magyar idill. Az adriai partvidék geopolitika és integráció között. Ford.:
Szomráky Béla. Bp., 2022, CÖKA-Méry Ratio, 106+(2) p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 000

19060. A Rákosi-diktatúra első évei. Dokumentumok Szabolcs-Szatmár-Bereg megye történetéből 1948-1953.
Szerk.: Botár József. Nyíregyháza, [1990], Stúdium, 327+(1) p. Kiadói papírkötés............................................2 800

19061. Thirring Gusztáv: Kőszeg és környékének részletes kalauza. Dr. Thirring - Dr. Vigyázó: Részletes helyi
kalauzok 12. Bp., 1928, Turistaság és Alpinizmus, 1 t.+ 80 p.+1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval és gerinccel.........................................................................................................................................2 000

19062. Marianne Mehling (Hg.): Knaurs Kulturführer in Farbe Ungarn. München, 1996, Droemer Knaur, 356 p.
Színes képekkel gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés...........................................2 400

19063. Schneller Károly: Nagy-Miskolcz népessége. A szerző, Schneller Károly (1893-1953) jogász, statisztikus,
egyetemi tanár által Leszih Andor (1880-1963) muzeológus, numizmatikus részére DEDIKÁLT példány,
aláírás nélkül.Miskolci Jogászélet Könyvtára 63. sz. Miskolc, 1930, Ifj. Ludvig és Janovits-ny., 43+(1) p.
Kiadói papírkötés, javított borítóval - megerősített gerinccel, de belül a lapok jó állapotban..............................2 000

19064. Szomjas Lajos: Hagion oros. Bolyongások a Szent Athos-hegyen. 1932, Unió,(Bíró Rt-ny.), 86+2 p. Breit
Vince festőművész könyvdíszeivel. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéstáblákkal...............2 000

19065. Szegő István: Pilis hegység. Kirándulások Hazánk Legszebb Hegyvidékeire. Természetjárók és Kirándulók
Útikönyvei I. Bp.,(1948.),Kókai Lajos, 111 p.+ 8 (képtáblák) t. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, térkép nélkül.................................................................................................................................................2 000

19066. Trencsényi, Emerinc W.[aldapfel]: British travallers in old Budapest. Old picutres and descriptions.
Bp.,1937,Officina, 62+2 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 000

19067. Pereházy Károly 2 műve:A városliget. Diósy Antal akvarelljeivel. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap, 62 p.
Fekete-fehér fotókkal és színes reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.;Pereházy Károly: A várnegyed. Élesdy István akvarelljeivel. Bp., 1979, Képzőművészeti
Alap, 62 p. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóval.........................................2 000

19068. Cserey Zoltán - József Álmos: Sepsiszentgyörgy képes krónikája. Székely Nemzeti Múzeum füzetek II.
sorozat 1. sz. Sepsiszentgyörgy, 1991., Székely Nemzeti Múzeum,(Kovászna,IGE-ny.), Kiadói papírkötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 000

19069. Vladimír Hyhlík: Kosice. 1959, Osveta. Szlovák nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, benne az eredeti, de sérült, hajtott borítóval..........................................................................2 000

19070. Varga Zsigmond: A Debreceni Református Főiskola Nagykönyvtára írásban és képben. Összeáll.: - - . II.
kötet: Képek. Debrecen, 1934, Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt., 2 sztl. lev.+ 103 (számozott képtáblák) t.
Magyar és német nyelven. A borító illusztrációja Gáborjáni Szabó Kálmán munkája. Kiadói papírkötés, kissé
foltos, sérült borítóval, a hátsó borítón tollal írt feljegyzésekkel.............................................................................. 2 000

19071. Kurt Hielscher: Deutschland. Landshaft und Baukunst. Mit dem Letzten Handschriftlichen Brief von Hans
Thoma. Leipzig, 1941, F. A. Brockhaus, XIII+1+304 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................2 000

19072. Gúthi Soma: Éjszakai Budapest. Fekete Könyv. Eredeti bűnügyi és detektív történetek. Bp., 1908, Kunossy,
Szilágyi és Társa,(Kunossy Vilmos-ny.),191+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg-kötés,
szecessziós papírral a kötéstáblák belsején és az elülső szennylapon, kissé kopott borítóval..........................5 000

19073. Czagány István: A Budavári Palota és a Szent György téri épületek. Bp., 1966, Műszaki, 194+1 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Megjelent 3300 példányban........................................................................................................................................5 000

19074. Whitwell, E. R.: Through Corsica with a Paint Brush.Darlington, (1908). Printed and Published By Willaim
Dresser and Sons. 1 t. (hártyapapírral védett színes címkép) + [8] + 67 + [1] p. + 15 t. (színes) + 1 térkép
(Korzika átnézeti térképe). Egyetlen kiadás.E. R. Whitwell angol festőművésznő a századforduló környékén
számos európai utazását örökítette meg akvarellfestményein. Útirajza néprajzi elemekben dúskáló
beszámoló a korzikai népéletről, illetve a korabeli turizmus számos aspektusáról. Néhány oldalon enyhe
foxing.Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..........................................5 000
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19075. Sven, Hedin: Az északi sarktól a déli sarkig. Második és harmadik rész az ifjúság számára. Bp., 1914,
Lampel. 214p. Kiadói egészvászon kötés, javított gerinc, kopottas állapotban................................................... 4 800

19076. Dég. Honismereti és természetrajzi tanulmányok. Szerk.: Fáklya Csaba, Verebics Géza. Dég, 1984., Dég
Községi Tanács, 102 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. + Vezető a Dégi Mezőgazdasági
Tájmúzeumban. Szerk.: Verebics Géza. Dég, 1984, 49-61 p................................................................................ 4 800

19077. Dr. Bogár János: Gyúró és Kuldó községek története. Gyúró, 2020. 179p. Kiadói papírkötés, jó állapotban..4 800
19078. W. Rummel: Napsütötte országokban. Bolyongás Japánban és a Csendes-óceán szigetein. Bp., Franklin.

Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban................................................. 4 000
19079. Hegyaljai Kiss Géza: Kék hegyek közt. 41 elbeszélés a Bükk, a Hegyalja és a Kárpát vidékéről. A szerző,

Hegyaljai Kiss Géza (1893-1966) író, költő által DEDIKÁLT példány! Bp.,[1940.], Singer és Wolfner,
(Madách-ny.), 266 p. 1. kiadás. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés..............................................................4 000

19080. Prinz Gyula: Utazásaim Belső-Ázsiában. Nagy-Turán földrajzi ábrázata.Budapest, 1945. Renaissance
Könyvkiadóvállalat (Magyar Hirdető Iroda nyomdája). 311 + [5] p. + 8 t. (kétoldalas). Második, átdolgozott
kiadás.Prinz Gyula (1882-1973) geológus, néprajztudós, Belső-Ázsia-kutató. 1906-ban részt vett Almásy
Gyula belső-ázsiai felfedezőútján, 1909-ban önállóan indult kirgizisztáni expedíciójára. A két felfedezőúton
az expedíció geológusaként sikerrel oldotta meg a kirgiz vidéken található Tien-san hegységrendszer
számos geomorfológiai és topográfiai problémáját, több csúcsot mestereiről nevezett el (Lóczy Lajosról,
Cholnoky Jenőről). Olvasmányos stílusban megírt úti beszámolója az expedíció anekdotikus részletein kívül
az orosz és kínai birodalom határvidékén található, kietlen, sivatagos és magashegységi kirgiz kultúra
gazdag néprajzi leírása is egyben. A munka először 1911-ben jelent meg, az egyetemi tanárként dolgozó
szerző azonban jelentős anyaggyűjtés után, 1943-1944-ben alaposan átdolgozta egy új kiadáshoz. Az új
kiadás számos helyen, számos városleírásnál, illetve egyes néprajzi részleteknél emlékezetes társadalmi
kommentárokat fűz az eredeti, 1911. évi szöveghez. E kommentárokban a szerző jobbára azt elemzi, hogy
a térség új urai (azaz a szovjet adminisztráció) miként kívánta a maga képére formálni a vidéket, és
mennyiben vallott ez a kísérlet kudarcot egy döntően hagyományorientált, törökös társadalomban. Az
egyetemi tanár szerző kommentárjai mögött természetesen nem nehéz felfedezni, hogy megjegyzéseinek
éle nem kizárólag a szovjet, hanem egyúttal a nemzetiszocialista típusú totalitárius rendszerek radikális
társadalomformáló indulatai ellen is irányul - mely indulatok képtelenek felforgatni egy emlékezetes
kultúrájú, törökös társadalom hagyományos berendezkedését és életszemléletét.Aranyozott, illusztrált
kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................................4 000

19081. Tor Borch Sannes: Die Fram. Abenteuer. Polarexpedition. Berlin, 1986, Transpress. 256p. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................................4 800

19082. Moss László: Reáltanoda 7. Képek az Eötvös József Gimnázium életéből. 2006, Reáltanoda Alapítvány.
CD-ROM-mal. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................................4 000

19083. Patrick Deedes-Vincke: Paris. La ville et ses photographes. Paris, 1992, Arthaud, 143+(1) p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a védőborítón
kis folttal.........................................................................................................................................................................4 200

19084. Miroslav Verner - Milan Zemina: Forgotten Pharaohs, Lost Pyramids. Abusir. Praha, 1994, Academia
Škodaexport. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé gyűrődött
kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with slightly creased dust jacket...................... 2 000

19085. 2 db Karcag helytörténeti és építészeti témájú kiadvány: Sisa Béla: Karcag város építészeti emlékei.
Architectural relics of the town of Karcag. Karcag, 2000, Karcag Város Önkormányzata. Magyar és angol
nyelven. 166 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Kálmán Edit (szerk.): Karcag. Séta a
városban. Ein Spaziergang in der Stadt. Karcag, 2005, Déryné Kultúrális és Ifjúsági Központ. Magyar és
német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................4 800

19086. Buczkó József: A hajdúnánási szőlőskertek népi építkezése. Nánási füzetek 11. Hajdúnánás, 1992,
Hajdúnánás Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban...........................................1 600

19087. Orbánné dr. Horváth Márta (szerk.): Gyárváros Győrben. Egy munkástelep története. Győr, 2007.
Gyárvárosiak Baráti Köre Egyesület. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben........................ 3 600

19088. Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása. I. rész: Tiszántúl. Bp.,
(1944), M. Kir. Földtani Intézet (Attila-ny.), VIII+221 p. + 9 melléklet (8 táblázat, 1 ábra) + 1 térkép (1 :
200.000 léptékű tájegységtérkép). Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, de maga a
könyv teljes és a lapok, mellékletek ...stb. épek.......................................................................................................3 800

19089. Gutius (Gúthi Soma dr.): Budapesti típusok. - - humoros törvényszéki karczolatai. Bp., 1908, Adorján
Testvérek, (Révai és Salamon-ny.), 95+1 p. Átkötött félvászon-kötés, bekötött szecessziós papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................3 000

19090. Davori Relkovics Néda: Igaz mesék Pest-Budáról. Györgyfi György rajzaival. Bp.,[1939], Szent
István-Társulat, 142+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............................................3 000

19091. Dümmert Dezső: Pest város társadalma 1686-1696. A török hódoltság utáni első évtized lakosságának
gazdasági, társadalmi és személyes életviszonyai Mária Terézia koráig. Bp., 1968, Akadémiai Kiadó, 308 p.
+4 t.+1 (kihajtható térkép) t. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt, kopott, karcos kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 800 példányban...............................................................................................................3 600

19092. Divald Kornél: Budapest művészete a török hódoltság előtt. Csányi Károly 10 eredeti építészeti rajzával és
49 képpel. Művészeti Könyvtár. Bp., [1909], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 165+2 p.+8 t. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon sorozatkötésben, Gottermayer-kötés, kissé kopott
borítóval.Azonosítatlan személy ajándékozási soraival és levelével Móra Gábor helytörténész részére..........3 000

19093. Adalékok a belső Terézváros történetéhez. Szerk.: Bernáth László, Heindrich Ervinné. Bp., 1982, Budapesti
Városvédő Egyesület, 4+448 p. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 800
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19094. Vojnich Oszkár: British India, Burma, a maláji félsziget és Siam. Úti jegyzetek. Bp., 1913., Singer és
Wolfner, (Korvin Testvérek ny.) 288 p. Egyetlen kiadás. Vojnich Oszkár (1864-1914) földbirtokos,
világutazó, földrajzi író, etnográfiai gyűjtő. 1893-tól bejárta a világ számos részét, kezdeti észak-amerikai és
európai utazásai után a század első évtizedében eljutott a Spitzbergákra, az olasz, majd az óceániai
tűzhányókat tanulmányozta, vulkanológiai megfigyelések helyett érdeklődése azonban a néprajz és a
vadászat felé fordult. Rendkívül gazdag néprajzi és vadászati fotóanyaggal illusztrált beszámolója
1910-1912 közötti indiai és hátsó-kelet-indiai útját örökíti meg. Személyes élményei előtt az egyes régiók
angol beszámolókból és felmérésekből vett általános néprajzi és politikai jellemzése....................................... 3 000

19095. Norden, Hermann: Ez Abesszinia! Ford.: Soproni Béla. Világjárók. Bp., 1935., Franklin, 159 p.+16
(fekete-fehér fotók) t. +1 (kihajtható térkép) t. Kiadói illusztrált papírkötés, kopott borítóval, a könyvtest elvált
a borítótól.......................................................................................................................................................................1 600

19096. Karl Baedeker: Die Riviera das südöstliche Frankreich. Korsika. Leipzig, 1930, Karl Baedeker, XXXII+504
p. Térkép-mellékletekkel. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapszélek, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

19097. Komárom vármegye évkönyve az 1941. évre. Első évfolyam. Szerk.: Gulassa K. László. Sátoraljaujhely,
1941., Vármegyei Évkönyvek, (Kassa,"Grafika"-ny.), 397 p. Borítóhiánnyal, szakadozott, foltos címlappal és
utolsó lappal..................................................................................................................................................................1 800

19098. Divald Kornél: Felvidéki séták. Bp.,[1926.],Szent István-Társulat, 239+1 p. 2. kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált.Átkötött egészvászon-kötés........................................................................................................................1 600

19099. Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Magyar fölfedezők Benyovszkytól napjainkig. Bp., 1936, Grill
Károly, 191 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval..............................................1 800

19100. [Joanovich Pál] Pali Bácsi: Budai notesz I. Bp., 1933, Budai Hírlap Lapkiadó Kft.,("Élet"-ny.), 88 p. Unicus
kötet. Papírkötés, pótolt borítóval, foltos lapokkal....................................................................................................1 600

19101. Párkányi Szemle. A CSEMADOK párkányi alapszervezetének évkönyve. DEDIKÁLT! Párkány, 1996. +
Párkány. A Simon-Júda-vásár. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................................................................1 800

19102. Herczeg Mihály: A gróf Károlyi család hódmezővásárhelyi uradalma a 19-20. században.
Szeged-Hódmezővásárhely, 1994, Móra Ferenc Múzeum - Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Önkormányzata, 222+(2) p. Kiadói papírkötés.........................................................................................................1 800

19103. Tatabánya régen és ma. Szerk.: Fürészné Molnár Anikó, Csics Gyula, Oláh Ferenc. Tatabánya, 1987,
Komárom Megyei Munkásmozgalmi és Ipartörténeti Múzeum, 20 (táblánként 2 fekete-fehér fotót tartalmazó
képtábla) t. Kiadói papírmappában, jó állapotban....................................................................................................1 800

19104. A Bihari Múzeum Évkönyve I. Szerk.: Héthy Zoltán. Berettyóújfalu, 1976, Bihari Múzeum (Debrecen, Alföldi
Ny.), 367+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, kissé fakó, sérült gerinccel....................................1 600

19105. Rózsa Gábor: Széchenyi István tiszavölgyi működésének hatása. Szentes, 1991. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19106. Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület évszázados fennállásának emlékkönyve
1892-1992. Miskolc, 1992, Miskolci Egyetemi Kiadó. 199p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................... 1 600

19107. Der blaue Reiseführer. Illustrierter Führer durch München. Mit Stadtplan. / The Blue Travellers' Guide.
Illustrated Guide Through Munich. With City Map. München, é.n., Georg Waldmann, 54 p.+ 1 (kihajtható,
színes térkép) t. Német és angol nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült gerinccel................................1 400

19108. Tábori Pál: Palesztina. (Bp., 1947), Gutenberg, 158+(2) p. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopottas gerinccel........................................................................................................................................................1 600

19109. Bakos József: Tokajhegyalja és bortermelése néprajzi, hely-, gazdaság- és művelődéstörténeti irodalma. A
Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 4-7. Sárospatak, 1957, (Borsodmegyei Nyomdaipari Vállalat-ny.), 2
sztl. lev.+ 172 (hasábszámozás) + 1 sztl. lev. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel,
több lapon ceruzás ill. tollas bejegyzésekkel, intézményi bélyegzőkkel, a címlapon a szerző (autográf?)
ceruzás névbejegyzésével. Megjelent 1000 példányban. (Ritka!).........................................................................1 600

19110. Forintos Henrietta: Mozaikok Miklósi néphagyományából és történelméből. Kaposvár, 1993, Somogy
Megyei Közgyűlés Kisebbségi és Vallásügyi Bizottsága, 65+(1) p.+ 1 (kihajtható) t. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, egy kijáró lappal.......................................................................................................1 600

19111. Schoen Arnold: A krisztinavárosi plébániatemplom (Gróf Széchenyi István esküvőjének temploma). Bp.,
1937, Történetírás. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban................................................................................... 1 000

19112. Dr. dorogi Farkas Ákos: Budapest tisztviselői hajdan és most. Hollós Mátyás Társaság Könyvtára 1. szám.
Bp., 1937, Budai Napló. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................................1 000

19113. Dr. Dömötör Sándor (összeáll.): Abádszalók földje, népe, kultúrája. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............2 000
19114. Bakos József: Bodrogköz, Hegyalja és Hegyköz táj- és néprajzi irodalma. I. rész. A Sárospataki Református

Gimnázium Néprajzi Csoportjának Kiadványai I. Sárospatak, 1947, Csehi Lajos-ny., 2 sztl. lev.+ 132
(hasábszámozás) + 1 (térkép) t. Kiadói papírkötés. (Ritka!).................................................................................. 1 800

19115. Móricz Péter - Nagy Zoltán: Körmend és a Batthyányak évszázadai. Kiállításvezető. Körmend, 2016,
Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár, 24 p. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19116. Budina Sámuel históriája magyarul és latinul Szigetvár 1566. évi ostromáról. Ford. és jegyzetekkel ellátta:
Molnár Imre. Szigetvári Baráti Kör kiadványa 6. sz. + Szelaniki Musztafa leírása Szigetvár ostromáról.
Szigetvári Baráti Kör kiadványa 7. sz. Ford. és jegyzetekkel kísérte: Thury József. Molnár Imre, a Várbaráti
Kör elnöke bevezetőjével. Szigetvár, 1978-1979.,Szigetvári Baráti Kör. Kiadói papírkötés.............................. 1 800

19117. Felső-Tiszavidék. Szerk.: Kecskés Péter. Szabadtéri Néprajzi Múzeum Tájegységei 1. Szentendre, 1978. A
Szabadtéri Néprajzi Múzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált.............................900
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19118. Borbás Lajos: Mezőhegyesi közkatonák. Mezőhegyes, 1973, Mezőhegyesi Állami Gazdaság
Szakszervezeti Bizottsága, 321+(3) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, sérült, ragasztott kiadói papír védőborítóban........................................................................................1 600

19119. Dr. Ádámfy József: A világ Kossuth-szobrai. Bp., Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 400

19120. cca 1900-1920 Svájci Alpok útikönyv címlap nélkül és Neapel - Nápoly útikönyv térképekkel.........................1 400
19121. Csernus-Lukács Lajos - Triff Viktor - János Zsigmond: The cemeteries of Budapest. Our Budapest. Bp.,

1999, Muncipiality of Budapest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés................ 1 600
19122. Sikeres vidéki térségek. Párbeszéd a vidékért. Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 2010., MTA Történettudományi

Intézet - MTA Társadalomtudományi Intézet. Kiadói papírkötés........................................................................... 1 600
19123. Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Ford.: Szilber József. A hat világrész.

Utazások és felfedezések. Bp., [1929], Világirodalom, 184 p.+ 2 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítón kis sérülésekkel, foltokkal..............................................1 000

19124. Egyházi földrajz. Az új világtérkép és az Egyház. Összeáll.: Beresztóczy Miklós. Bp., 1961, Ecclesia.
Egészvászon-kötésben, jó állapotban.......................................................................................................................1 000

19125. Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a Távol-Keleten I. Bp., 1938, Révai, 6+260 p. +8 (fekete-fehér
fotókkal) t. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.............................................. 1 600

19126. Szarka Lajos: Hévíz. hn., én., Focus Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................1 400

19127. Szabó R. Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Útikönyvek. Bp., 1970, Panoráma, 441+(3) p.+ 40
(kétoldalas, fekete-fehér fotók) t.+ 48 (térképek) p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a
védőborítón kis sérülésekkel.......................................................................................................................................1 000

19128. 8 db helytörténeti könyv, útikönyv: Prága - Csehország; Burgenland útikalauz; Az egri vár; Fertőd; Szigetvár
és környéke; Szécsény; Zalakaros; Drezda, Lipcse, Szász-Svájc. Vegyes állapotban...................................... 1 000

19130. Lifschitz, [Feitel]: Russland. Zürich, 1916, Art. Institut Orell Füssli, 165+(1) p. Hozzákötve: Die Ukraine.
Kriegspolitische Einzelschriften Heft 12. Berlin, 1916, C.A. Schwetschke &amp; Sohn, 104 p. Német
nyelven. Kartonált papírkötésben, hiányos gerinccel, régi intézményi bélyegzőkkel...........................................4 800

19131. Szenyéri Zoltán (szerk.): 100 éves a Dombóvári Gimnázium. Dombóvár, 2013, Dombóvári Illyés Gyula
Gimnáziumért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, CD-melléklettel. Megjelent 1000 példányban.............2 400

19132. Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. A rejtelmes India felé. I-II. Bp., Magyar Kereskedelmi
Közlöny. Kiadói egészvászon kötés, kissé dohos szag, kopottas állapotban.......................................................3 800

19134. 1928 Le vie d'Italia e dell'America latina. Rivista mensile del Touring Club Italiano. Anno XXXIV - N. 1-6.
Olasz nyelvű havi folyóirat fél évfolyama (1928. január-június). Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal,
hirdetésekkel. Félvászon-kötésben, kissé vetemedett kötéstáblákkal, hullámos lapokkal.................................2 000

19135. Walking Around Wien Austria Budapest Praha In Your Style. Travel Around the World 23. Hszinpej, 2010,
Jen Jen Publishing Co. Ltd. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kínai nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé ázott, hullámos lapokkal.........................................................................................................1 800

19136. The Treasures of Veneto. Art Cities. Venezia, 2006, Regione del Veneto - Direzione Turismo. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, hullámos..................................................................1 800

19137. Površina i katastralni čisti prihod poreznih obcina županije Bjelovarsko-križevačke po težatbenim vrstima i
razredima. Bp., 1915, M. Kir. Állami Nyomda, 142+(2) p. Horvát nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos, a könyvtesttől különvált borítóval, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal, régi intézményi
bélyegzőkkel, felvágatlan lapokkal.............................................................................................................................1 800

19139. Román János: Források és regesták Sárospatak település- és építészettörténetéhez a XVI-XVIII. századi
mezővárosi protokollumokban. Közli: Román János.Sárospatak, 1965. (Múzeumok Rota Üzeme,
[Budapest]). [8] + 317 + [1] p.Összesen 450 példányban készült társadalomtörténeti forráskiadvány, mely
Sárospatak gazdasági, jogi, rendészeti konfliktusait és emlékeit közli, magyar nyelvű oklevelek alapján, az
oklevelek előtt rövid összefoglalóval. Az ügyiratok között birtokperek, gyújtogatási vádak, hadászati leltárak,
szőlészeti adásvételek.(A Magyar Nemzeti Múzeum Rákóczi Múzeumának forráskiadványai. 2.
szám.)Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány................................................................................. 4 800

19141. A Dunántúl településtörténete VII. Falvak, várak és puszták a Dunántúlon a XI-XIX. században.
Szerkesztette: Somfai Balázs. Veszprém, (1989). MTA Pécsi és Veszprémi Akadémiai Bizottsága (NEVIKI
ny.) 568 p. Egyetlen kiadás. Összesen 400 példányban készült településtörténeti konferenciakötet. Az MTA
Pécsi és Veszprémi Akadémiai Bizottsága Történelmi Szakbizottságának Településtörténeti
Munkabizottsága 1976-1992 között rendezte meg konferenciáit. Tanulmánykötetünk az 1987 októberében
megrendezett VII. Dunántúli Településtörténeti Konferencia háromnapos ülésszakjának plenáris előadásait
tartalmazza. A késő-kádári korszak anyagi forráshiányának jellemző bizonyítéka, hogy az 1987-es
konferenciakötet maga csak két évvel később látott napvilágot; a tanulmányok a társadalomtörténet
legszélesebb spektrumából valók, korántsem korlátozódnak a jobbágyság jog- és gazdaságtörténetére. A
tartalomból: Feld István: A Dunántúl várépítészetének korszakai -- Herényi István: Vas megye várai --
Kubinyi András: Főúri rezidenciák a középkor végén -- Turbuly Éva: Zala megye és a kanizsai vár viszonya
a török elleni védelmi harcok idején. A megye kötelezettségei és sérelmei 1568-1600 -- Fenyvesi László:
Elmagyarosodott délszlávok a Dunántúl törökellenes védelmi rendszerében 1521-1606 -- Gecsényi Lajos:
Győr határa a XVI-XVII. században. Kertek a város körül -- Majdán János: A közlekedés szerepe a
dunántúli falvak foglalkozási szerkezetében 1910-ben -- Tordai György: Egy Jagelló-kori köznemes
rokonsága és pályája. Szempontok a Jagelló-kori ügyvédség történetéhez -- Reőthy Ferenc: Présházak,
pincék, csárdák, kocsmák, vendégfogadók a dél-balatoni borvidéken -- Srágli Lajos: Bányászat és ipar Zala
vármegyében a XIX. században -- Bana József: A cigányság helyhez kötése a nyugat-dunántúli megyékben
a XIX-XX. század fordulóján -- Hudi József. Írni tudás Veszprém vármegyében a XIX. század közepén --
Feiszt György: A községi pecséthasználat elterjedése Vas megyében a XVIII-XIX. században -- Vargha
Dezső: A pécsi polgári dalosmozgalom fejlődése a XIX. század második felében. Egyes tanulmányokat
oldalszámozáson belül egész oldalas térképvázlatok kísérnek. Fűzve, enyhén sérült gerincű, illusztráltkiadói borítóban. Jó példány. Ritka............................................................................................................................4 800
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19142. Imolya Imre (összeáll.): Emlékfüzet Karádi tanár úr halálának 25. évfordulójára (1885-1946).
(Dedikált.)Hódmezővásárhely, 1971. Városi Tanács Művelődési Osztálya - Bethlen Gábor Gimnázium [ny.
n.] [2] p. + 3-90 levél. Egyetlen kiadás.Összesen 230 példányban készült emlékkönyv dedikált példánya:
"Major Jenő kedves barátomnak az Eötvös-kollégiumi évekre emlékezve sok szeretettel Imolya Imre.
Hódmezővásárhely, 1972. ápr. 25." A kiadvány Karádi György (1885-1946) sárospataki, majd
hódmezővásárhelyi pedagógus, földrajz-természetrajz szakos gimnáziumi tanár emléke előtt tiszteleg. A
visszaemlékezéseket egykori tanítványai írták.Prov.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész,
földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott, gerincén papír csíkkal erősített kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 800

19143. Mollay Károly: Középkori soproni családnevek. (Dedikált.)Budapest, 1938. (Szerző - Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 66 p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Thier László
úrnak, a soproni kultúra támogatójának tisztelettel. Mollay Károly." Mollay Károly (1913-1997) filológus,
helytörténész, egyetemi tanár, a Soproni Szemle főszerkesztője. Nyelvészeti dolgozatában a hazai
viszonyok között kiemelkedően jól dokumentált Sopron családneveinek kategorizálására törekszik, a
telekkönyvek, ítélőkönyvek és más levéltári dokumentumok felhasználásával - a nyelvészeti tipologizálás
közben pedig egyes nevezetes soproni családok történetét, karrierútjait és vagyoni helyzetét is
rekonstruálja. Példányunk első fedőlapjának fűzése meglazult.Prov.: Thier László (1898-1960) soproni
műgyűjtő, helytörténész, bibliográfus, az Ödenburger Zeitung szerkesztője.(Német nyelvészeti dolgozatok,
1.)Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban.............................................................................................. 4 000

19144. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, ragasztásnál
egy helyütt elvált kiadói papírtokban,.........................................................................................................................8 000

19145. Major Jenő: Adatok a feldebrői templom keletkezésének település- és birtoktörténeti hátteréhez.
(Dedikált.)Budapest, 1976. (Akadémiai Nyomda.) 193-226 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Dr. Mőcsényi
Mihálynak barátsággal, Major Jenő. 1978. III. 1." Major Jenő (1922-1988) településtörténész rövid
tanulmányában a Heves megyei Feldebrőn található, Árpád-kori templom alapításának egy közkeletű
tévedését cáfolja. Okiratokból, birtoklevelekből jut a szerző arra a következtetésre, hogy a fundálás nem
köthető az 1041-1044 között uralkodott Aba Sámuel királyunk személyéhez, a legenda feltehetően onnan
származik, hogy a templom kegyurai később az Aba nemzetségből kerültek ki.(Különlenyomat az Építés- és
Építészettudomány VIII. kötet 1-2. számából.)Prov.: Mőcsényi Mihály (1919-2017) kertészmérnök,
tájépítész, egyetemi tanár.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................2 400

19147. Gadó György Pál - Kézdy Pál: Eladó e táj? A Budai-hegység természeti értékei régi fényképeken.
Budai-hegység füzetek I. Bp., 2003, WWF Magyarország. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült borítóval.................................................................................................................... 1 600

19148. M. F. Beljakov: Repülőgéppel az Északi sarkon keresztül. Bp., 1949, Új Magyar Könyvkiadó. 167 p. Kiadói
félvászonkötésben....................................................................................................................................................... 1 600

19149. P. Gábris Grácián O.F.M.: A kínai nyomor poklában (Ferences világmissziók)Ferences Missziók, 1942. 32p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 400

19150. L. Szkrjagin: S.O.S. Táncsics Kiadó, 1963. 207 p. Kiadói félvászon kötésben....................................................1 200
19151. Rexa Dezső: Margitsziget. Bp., 1940, Officina. Kiadói félvászon kötés, névbejegyzéssel, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 000
19152. 3 darab Tibet és Mongólia témájú könyv. Hallama Erzsébet: Mongóliai napló. Marius Magnien: Tibet régen

és ma. Nagy Károly: Tibeti reinkarnációk. Papírkötésen sérülésekkel..................................................................2 800
19153. Richard Katz: Röptében a világ körül. Ford: Dr. Szánthó Dénes. Bp. É.n. Tolnai. Aranyozott gerincű

félvászon kötés. Kissé kopott borítóval......................................................................................................................1 000
19154. Grüsse aus dem alten Budapest - Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. A régi Budapest korabeli

képeslapok és reklámok tükrében. Bp., 1988, Helikon. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kartontokban................................................................................................2 600

19155. 5 db Esztergom és Komárom-Esztergom megye helytörténeti kiadvány: Esztergom évlapjai (Annales
Strigonienses) 1979.; Komárom megye bemutatkozik.; Könyvek és oklevelek Esztergomról (kiállítási
katalógus); Huba László: Esztergom.; Esztergom (orosz nyelvű idegenforgalmi prospektus). Vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19156. Kristóf Sándor: Mátra útikalauz. III: kiadás. 1957, Sport lap- és könyvkiadó, kopott papírkötés....................... 1 400
19157. Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit foltos

borítóval de egyébként jó állapotban......................................................................................................................... 1 000
19158. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír

védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800
19159. Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, SZÜV Lícium Rt. Kiadói műbőr

kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................2 800
19160. Riemann, Gottfried und Schröder, Klaus Albrecht (szerk.): Caspar David Friedrich Bis Adolph Menzel.

Aquarelle Und Zeichnungen der Romantik. München, 1990, Prestel. 283 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 4 800

19161. Pénzügyi közigazgatási helységnévtár. Bp., 1947, kn. (Magyar Állami Nyomda). 257 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel, címlapon régi Kossuth címeres intézményi bélyegzővel........................1 800

19162. Dr. Mészáros István: A Komáromfüssi Katolikus Népiskola száz éve 1840-1945. H.n., 1998. Inzerta. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal......................................................................................................................... 2 200

19163. Dobrossy IstvánDohánytermesztés a NyírségbenDebrecen, 1978. Kossuth Lajos Tudományegyetem. 119p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 200
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19164. Kámán István (szerk.): A velünk élő örökség. Kulturális gazdagságunk a vasi hegyháton. H.n., 2012,
Hegypásztor Kör. 50 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600

19165. Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. 1954, Képzőművészeti Alap. Ajándékozási bejegyzéssel.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................................................1 200

19166. Szerenka Miklós et al.: Az ábrahámhegyi Szt. László templom. É.n., h.n. Kiadja Deák Dénes s.k. Deák
Dénes által DEDIKÁLT példány! Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................... 1 800

19167. Malomipari Múzeum Budapest. Szerk.: Füzes Endre. Tájak-Korok-Múzeumok Kiskönyvtára 305. Bp., 1988.
TKM Egyesület. Fotókkal illusztrált füzet. Kiadói tűzött papírkötésben.................................................................1 400

19168. Magyarország. Panoráma Útikönyvek. Szerk.: Borsai Lipótné. Bp., 1978, Panoráma. Térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 200

19169. Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. A szerző által DEDIKÁLT példány! Celldömölk, 1965, Celldömölk
Községi Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................4 000

19170. Csapó György: Európai pillanatok. DEDIKÁLT! "Világjárók" 38. Bp., 1964., Gondolat. Fekete-fehér fotókkal és
egy térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval................................................................... 600

19171. 1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT) Tűzött
kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban.........................................2 000

19172. Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből 1948-1978.
Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

19173. Eredmények a Mátraalja néprajzi kutatásában. Szerk. Kriston Vizi József. Néprajzi tájkonferenciák Heves
megyében 2. Eger, 1983. Kiadja a TIT Heves megyei Szervezete. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.........1 200

19174. A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál. Miskolc,
1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos borítóval.......................1 200

19175. Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998, a
Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban..................................1 000

19176. 1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének évkönyve.
Szerk.: Kiss Gyula........................................................................................................................................................5 000

19177. A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19178. Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010, Károlyi
István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................2 800

19179. 2000 Vasi Szemle. LIV. évf. 4. szám. Szerk.: Gyurácz Ferenc. Benne: Mórocz Zsolt: Boldog Isthwan Kyral. A
szerző, Mórocz Ferenc által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 400

19180. Bagi-Hegedűs: A tömlöc. Kiállításvezető. Kunszentmárton, 2022, Helytörténeti Múzeum. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. Magyar és angol nyelven.........................................................................................................1 200

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19196. Jones, Bruce: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2005, Ventus Libro Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................5 000

19197. Sharyn Weiss - Doni Tamblyn: Humoros tréninggyakorlatok nagykönyve Z-Press Kiadó, 2002 280p. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19198. Lukovich István-Szabó László: Vívás, vívómesterség. Tesnevelési Főiskolai Tankönyv. Bp., 1986, Sport,
282+1 p. Fekete-fehér ábrákkal, illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés......................................................8 000

19199. Sportjátékok I-III. köt. I. köt.: Iskolai és népi játékok. II. köt.: Sportjátékok elmélete és módszertana.
Kézilabdázás. Röplabdázás. III. köt.: Kosárlabdázás. Labdarúgás. Felkészítés-versenyzés. Szerk.: Gál
László. Főiskolai tankönyv. Bp., 1992, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés...........................9 000

19200. David Roberts: Kétes dicsőség. A legendás Annapurna-expedició valós története. Ford.: Szentgyörgyi
József. Bp., 2002, Park, 215 p. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................7 000

19201. Lukovich István és Mecseki Attila: A vívás oktatásának általános módszertana és mechanikája. Bp., 1967,
Sport. Kiadói papírkötés. Megjelent 1750 példányban............................................................................................5 000

19202. Szabó László: A vívás és oktatása. Bp., 1977, Sport. Szijj Zoltán rajzaival. Kiadói kartonált papírkötés.........5 000
19203. Dobránszky István: Az ökölvívás technikája. (Tartalom: Az ökölvívás fejlődéstörténete. Az ökölvívás

technikája. Az ökölvívás szabályai.) Bp., 1943, szerzői kiadás (Stephaneum-ny.), 143+(1) p. Egyetlen
kiadás. A borító Arató Gyula munkája. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval, részben szétváló
fűzéssel, tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................4 000

19204. Michalsky Elemér: A kosárlabdajáték, mint egységes előkészítő testnevelő rajjáték. Bp., Michalsky. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 1 600

19205. Vegyes testnevelés témájú kiadványok: Magyar Athletikai Szövetség, Országos Testnevelési Tanács,
Közhasznú Sportkönyvtár, stb....................................................................................................................................1 600

19206. Körmöczi Zsuzsa: A tenisz varázsa. (Aláírt!) Bp., 1961, Medicina-Sport. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. Megjelent 2600 példányban. A szerző, Körmöczy
(Körmöczi) Zsuzsa (1924-2006) teniszező, edző, minden idők legsikeresebb magyar teniszezőnője által
aláírt példány.................................................................................................................................................................4 000

19207. Yesudian, Selva Raja: Sport és jóga. Ősi hindu testgyakorlatok és lélekzésszabályozás európaiak számára.
Fordította Balogh Barna. 53 eredeti felvétellel.(Budapest), [1942 után]. Stádium Sajtóvállalat Rt. (ny.) 179 +
[1] p. + 8 t. (kétoldalas)Selvarajan Yesudian (1916-1988) indiai jógaoktató. A tehetős dél-indiai családból
származó szerző testnevelési-orvosi tanulmányok érdekében 1937-ben érkezett Magyarországra. A
Hatha-jóga gyakorlatát kidolgozó "Sport and Yoga" című kötete 1941-ben jelent meg először magyarul. Az
elismert jógi számos évet töltött hazánkban, magyar feleségével együtt csak a második világháború után, akoalíciós idők végén hagyta el az országot. Példányunk a kilencedik magyar kiadásból származik, melyheza szerző új előszót is írt.Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban...............................................3 000
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19208. Dávid Sándor: A Forma 1 világbajnokság története. Bp., 1984, Sportpropaganda, 287+(1) p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, minimálisan sérült gerinccel........................................................................................................2 000

19209. Steiniczer Ede: Szűz Mária virágos kertje vagyis a keresztény élet legfontosabb erényei Mária példája
nyomán. Üdvös májushavi olvasmány. Szeged, 1898, Endrényi Lajos, 6+294 p. Korabeli
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................2 400

19210. John Littleford - Andrew Magrath: Tennis. Perfekte Technik, kluge Taktik. München, 2010, Copress.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány............................2 000

19211. 1949 Sporvezető, 1949. március 15., 1. szám, 16 p............................................................................................... 1 000
19212. Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó Vállalat.

Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...................................................................................................................1 600
19213. Dr. Bíró András: A sport egészségvédelem. Bp., Egészségügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
19214. Hogyan lehetek szép? Összeáll.: Endrődi Lajos. Sportolj velünk füzetek 4. sz. (Bp., 1971), Sportpropaganda

Vállalat, 48 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval................... 1 600
19215. 1954-1955 A Képes Sport I. és II. évfolyamának egybekötött számai (nem teljes évfolyamok), benne

számos érdekes írással és fotóval, többek közt az Aranycsapatról, Puskás Ferencről, Papp Lászlóról, stb.
Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban...........................................................................................................1 400

19216. Kő András: Papp Laci. Bp., 1973, Sport. Kiadói kartonált papírkötés, kopott. A szerző által dedikált..............1 200
19217. Gerencsér Csaba (szerk.): Tízezer lépes Morphyval. 303 válogatott játszma és történeti vonatkozásai XXI

fejezetben. H.n., 1995, szerzői kiadás (Veszprémi Nyomda). Kiadói papírkötés, jó állapotban........................ 1 200
19218. Vegyes könyv tétel - Kőszeg szab. kir. megyei város és környékének ismertetője; Bükk; Mátra; Földrajz

Budapest székesfőváros elemi népiskolái IV. osztálya számára. Kiadói kartonált és papírkötés, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19219. 2 db Callanetics (alakformáló edzésmódszer) könyv: Callan Pinckney: Callanetics. + Super Callanetics.
(Intenzív program haladóknak). Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

19220. Kocsis L. Mihály: A sakk az én keresztem. Portisch Lajossal beszélget Kocsis L. Mihály. A szerző, Kocsis L.
Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Miért hiszek? Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés...........................................................1 400

19221. Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-A. füzet: Támadó és védősportok: A görög-római
birkózás. Bp., 1926, Stádium, 65 p. Kiadói papírkötés,..............................................................................................800

19222. Pelé: The Autobiography. London, 2007, Pocket Books. Fekete-fehér és színes fotókkal. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..................................................................................................600

19223. Bill Holder: Drag Racing. New York, 1993, Smithmark. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 100

Könyvek: Jog

19240. Neue Berg-Ordnung des Königreichs Ungarn, und solcher Cron einverleibten Gold, Silber, Kupfer, und
anderer Metall-Bergwerken. Sammt denen Erläuterungen zweyer alten Berg-Ordnungen der sieben Königl.
freyen Berg-Städte, 1. Cremnitz, und Königsberg, 2. Schemnitz, Neusohl, Bugganz, Dülln, und Libeten.
Wien, 1805., K. K. Hof- und Staats-Druckerey, 5 sztl. lev.+150 p.+11 sztl. Német nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a végén egy üres bekötött jegyzetlappal,
valamint a végén benne néhány modern bányászati jellegű cikkel......................................................................40 000

19241. Karvasy Ágost: Az államháztartási vagyis pénzügyi tudomány. Pest, 1866, Emich Gusztáv. 433p. Félvászon
kötés, gerinc sérült, szakadt, sérült lapok, viseltes állapotban...............................................................................8 000

19242. A magyar büntető törvények és szabályok magyarázatokkal és jegyzetekkel a m. kir. csendőrség, állami
városi és községi rendőrség, valamint általában az összes nyomozó hatóságok és nyomozó közegek
részére. Szerk.: Vaszy György, Szíj Géza. Felülvizsgálták: K. Nagy Sándor, Körner Károly. Bp.,(1909.),
Franklin, XIV+2+704 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.........................................................3 600

19243. Ipari Index. Iparügyekben megjelent kormányhatósági elvi jelentőségű rendeletek betűsoros gyűjteménye.
Összeáll.: Bukovszky Viktor fővárosi tanácsjegyző. Bp., 1911, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 178
p. Korabeli átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, bélyegzésekkel........................................................................4 000

19244. Rolin-Jaequemyns, G.: Chronique du droit international (1885-1886). Bruxelles, Leipzig, 1886. Újrakötött
félvászon kötés, kissé kopottas állapotban...............................................................................................................3 000

19245. Koszven, M[ark] O[szipovics]: Matriarchátus. Az anyajog kérdésének története. Fordította Borzsák
István.(Budapest, 1950). Hungária Könyvkiadó N. V. (Budapest-nyomda). 431 + [1] p. Egyetlen magyar
kiadás.Összesen 3000 példányban megjelent antropológiai munka. Mark Oszipovics Koszven (18851967)
szovjet néprajztudós és antropológus munkája a témát nem feminista, hanem kimondottan marxista
szempontból vizsgálja. Alapos tudománytörténeti áttekintésében abból a tételből indul ki, miszerint a
tulajdon nélkülinek tekintett ősközösségek női jogúak voltak, ám a tulajdon (és az ezt kísérő erőszak)
megjelenésével a társadalmak férfi jogúvá váltak, a csoportházasságok intézménye a tulajdon
örökíthetősége érdekében felbomlott, ennek nyomán pedig kialakult egy alá- és fölérendeltségekkel bíró,
patriarchális társadalom. A szerző tudománytörténeti elemzésében hosszasan mutatja be azt a folyamatot,
ahogyan az európai hódításokkal felfedezett ősközösségek anyai jogú mivoltát a fél-feudális és polgári
történetírás sandán leplezni kívánta, ám a további felfedezésekkel szükségszerűen bővülő antropológiai
tudás nyomán repedések nyíltak meg azon a képzeten, miszerint a társadalom magától értetődően
hierarchikus és patriarchális. A szerző elmélete szerint a világtól elzárt, őskori körülmények között élő
közösségek XIX. és XX. századi kutatása azt az eredményt mutatja fel, hogy az ősközösség magától
értetődően tulajdon nélküli, és nem ismeri az apai jogot, illetve az erőszakot. Mark Oszipovics Koszven
társadalomelméleti kötetét a szovjet fogságból visszatérő Borzsák István ókortudós fordította.Fűzve,
feliratozott kiadói védőborítóban. Jó példány............................................................................................................3 000
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19246. Judik Béla (szerk.): "Hangya" ügyviteli szabályok. III. kötet. Bp., 1941, ,,Hangya" Szövetkezeti Központ,
(Hungária-ny.), 450 p.+2 t. 3. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, régi bélyegzésekkel...........................................................................................................................2 400

19247. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg
Campus. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 200

19248. A részvénytarságok ügyvitele. Szerk.: Dr. Halász Ferenc és Dr. Vári Rezső. Tébe Könyvtár 2. sz. Bp., 1924,
Tébe, 291+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel......................................................... 1 400

19249. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 000

19250. Dr. Krisztics Sándor (szerk.): Magyar kormányzati bibliographia. Az 1925-ik évi törvények,
kormányrendeletek, önkormányzati rendeletek és bírói döntvények alapján. II. évfolyam. Magyar
Sociographiai Intézet kiadványai 4. sz. Bp., [1927], Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti
Könyvkereskedése, IV p.+ 338 (hasábszámozás)+ 339-345 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító
különvált, nagyrészt felvágatlan lapokkal..................................................................................................................2 200

19251. Az 1892. évi február hó 18-ára hirdetett országgyűlés képviselőházának irományai. XVI. kötet. Hiteles
kiadás. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., VIII+408 p. Korabeli félvászon-kötésben, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban...............................................................................................................3 000

Könyvek: Történelem

19262. Makkai János: Germánia új utakon. Bp.-Pécs, Danubia. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kopott borítóval,
szakadozott borítószélekkel, sérült gerinccel......................................................................................................... 12 000

19263. Tschudi, Clara: Napoleons Mutter. Lätitia Ramolino-Buonaparte. + Napoleons Sohn. König von Rom. -
Gefangener in Wien. [Egybekötve]. Ford.: Heinrich von Lenk. Leipzig, é.n. (cca 1900), Philipp Reclam jun.,
7 t.+ 243+(1) p.; 1 sztl. lev.+ 6 t.+ 302+(2) p. Német nyelven. Modern félbőr-kötésben, túlnyomórészt jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

19264. Carlo Ginzburg: A sajt és a kukacok. Egy XVI. századi molnár világképe. Ford.: Galamb György János. A
versbetéteket ford.: Barna Imre. A bevezetést ford.. Gál Judit. Klaniczay Gábor utószavával. Bp., 2011,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón címkenyomokkal............................................................................5 000

19265. The Bull in the Mediterranean World. 2003,Hellenic Ministry of Culture - Hellenic Ministry of Culture SA.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................5 000

19266. Réthly Antal: Időjárási események és elemi csapások Magyarországon 1701-1800-ig. Bp.,
1970,Akadémiai Kiadó, 622 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.................................. 10 000

19267. Paul Kennedy: A nagyhatalmak tündöklése és bukása. Gazdasági változások és katonai konfliktusok
1500-2000. Ford.: Bojár Péter, Csillag Gábor, Varga Zsuzsanna. Bp., 1992, Akadémiai Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés................................................................................................................................................... 10 000

19268. Bocsor István: Magyarország történelme, különös tekintettel a jogfejlésre. Főtanodai, s
magányhasználatul. Első-negyedik füzet. [Egybekötve.] Pápán, 1861-1864. A református Főiskola betüivel
Magda L. által. 890 p. Első kiadás. Bocsor István (1807-1885) a pápai református jogakadémia jog- és
történelemtanára. Jogtörténeti munkája a XIX. századi tematikus történetírás jelentős darabja, több
későbbi monográfia hivatkozza. Enyhén protestáns szemléletű, ám felekezeti elfogultságokon jobbára
felülemelkedő történetírása Magyarország legfényesebb időszakait Mátyás királyhoz és Bethlen Gáborhoz
köti, de értékeket tulajdonít olyan, a protestáns történetírásban általában ellenszenvvel kezelt
uralkodóknak is, mint I. Ferdinánd vagy I. Lipót. Ízes nyelven fogalmazott történeti monográfiája elsősorban
a közigazgatás-történetre, a jogtörténetre, illetve a pártviszályokra, civódásokra, azaz a belpolitikára
koncentrál, de a vallás- és művelődéstörténettel kapcsolatban is emlékezetes részleteket oszt meg. A
szerző az uralkodók jellemének nagy szerepet tulajdonít, a társadalmi küzdelmeket is inkább a nagy
személyiségek befolyásából eredezteti, amelyet csak színeznek a gazdasági és kulturális érdek-ellentétek,
ennek megfelelően történetírása sokkal inkább a carlyle-i, mint a marxi hagyományba tartozik. Jellemző
fejezetcímek: István utáni küzdelmek Salamon és Gejza alatt. A lefolyt 39 év jelleme -- A kül-nagyság
tetőpontja Nagy Lajos alatt -- Nagy Lajos törvényei, jelleme, s a bel-életre hatása -- Pártviszályok, s
törökökkeli küzdelmek I. Ulászló alatt -- Mátyás jelleme, törvényei, s a bel-élet emelésére hatása.
Stílusmutatvány: Árulás, csüggedés, készületlenség ágyúit, poggyászát, szekereit, felső vidéki várait
Ferdinánd kezébe juttaták. Ugyanekkor jobb keze, Frangepán is megveretett, megöletett, s elestével
Horvátországot Ferdinánd hatalmába ejtette. Ferdinánd szerencséje s [Szapolyai] János erélytelensége
megfordíttatá az átpártolókkal a köpönyeget. Batthyány, Moré, Perényi, Török Bálint, Podmaniczky, Bakics
és megszökött szerbjei, Kassa polgárai rendre hódoltak Ferdinándnak. Ferdinánd e sükertől felbátorítva
Budára országgyűlést hirdetett, magát s nejét Fehérvárott megkoronáztatta, s a gyűlésnek végzéseit -
mellyek Zápolyát és Werbőczit honárulóknak nyilvánították - megerősítvén, Esztergomba vitte udvarát.
Seregei Zápolyát üldözőbe vették, a Tiszánál megverték, s Erdélyből Homonnára, innen Lengyelországba
menekülni kényszerítették. Így folyt le a két magyar király első összeütközése. A külföldi Esztergomban ülte
diadalát; a nemzeti, mint földönfutó, Tarnówban húzta meg magát. A két párt mint őrült ember gyilkolta
saját fiait. A munka hét füzetben teljes, négy füzetből álló példányunk az őstörténettől 1711-ig tekinti át az
ország történetét. Az oldalakon halvány foxing. Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány.
......................................................................................................................................................................................12 000

19269. Gvadányi József: A világnak közönséges históriája. A' mellyet magyar hazájához viseltető szeretettül
ösztönöztetvén, és néhány jeles, és hiteles Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen Hazájának élő nyelvén
bátorkodik nékie (...) bé-mutatni -- Magyar Lovas generális. Első darab, melly ki-terjed Világ Teremtésétől
fogva második Albert Austriai Házból való Császárig. Az idő rendi szerérnt Világ teremtésétől fogva a'
Krisztus születése után 1438-dik esztendőig. Pozsonban, 1796. Wéber Simon. 375p + (14). Címkép és
borító nélkül. Korhű félbőr kötésben...........................................................................................................................9 00012



19270. Tooth István: A rómaiak történetei ifjak használatára. Első kiadás.Pest, 1844. Heckenast XIV+197p. + (3).
Korabeli aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben.Tooth István (1817-1855) a debreceni jogakadémia
helyettes tanára volt mikor kolerában meghalt. Ritka!.............................................................................................8 000

19271. MARTINOVICS Ignácz: Franczia Catechesis ? Fraknói Vilmos közlése után. Nagyvárad, 1907. Ny.:
Sonnenfeld A. 16 p. Kiadói papírborítóban.. Fraknói, Martinovics című. munkájának függeléke. A jakobinus
mozgalom kátéja. Ritka...............................................................................................................................................8 000

19272. Tóth Gyula: A magyar krónikák és a kitalált középkor. Főnix Könyvek 51. Debrecen, 2003., Főnix
Könyvműhely - "Multat s Jövendőt" Közművelődési Egyesület. Kiadói papírkötés..............................................8 000

19274. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papírtokban, a tokon
kisebb sérülésekkel, jó állapotban............................................................................................................................. 7 000

19275. Hatvany Bertalan: Ázsia lelke. DEDIKÁLT! Bp., Franklin. Kiadói egészvászon kötés, gerinc kissé sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

19276. [Bonfini, Antonio] Antonius de Bonfinis: Rerum Ungaricarum decades. Tomus I-IV. + Symposion de
virginitate et pudicitia coniugali. Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum. Saeculum XV.
Lipcse/Bp., 1936-1943, B. G. Teubner / Kir. M. Egyetemi Nyomda. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, változó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000

19277. Károlyi Mihály: Egy egész világ ellen. Első kötet: Harcom a békéért. [Unicus, nem jelent meg több rész.]
München, 1923. Verlag für Kulturpolitik. 498 + IX + [1] p. Első kiadás. Károlyi Mihály (1875-1945)
függetlenségi párti politikus, az 1918. évi őszirózsás forradalom vezére, a rövid életű Károlyi-kormány
miniszterelnöke. A radikális baloldallal szövetkezett, háborúellenes politikai vezér mozgástere egyre szűkült,
a nyugati demokráciák mértéktartásában és a wilsoni önrendelkezési elvekben szakadatlanul hívő kormány-
és államfő a közeledő frontok ellenére ragaszkodott pacifista politikájához. A körülbelüli határokat közlő
ultimátum, a Vix-jegyzék 1919 márciusi kézhez vétele után távozott az országból, másnap a radikális
baloldal átvette a hatalmat; az eredmény közismert. Nyugati emigrációjában írt politikai emlékirata egyfajta
védőbeszéd, és érdekes látószöget nyit egy alapvetően Habsburg- és háborúellenes meggyőződésű
politikai aktor karrierjére. A gyermekkor rövid leírása után a szerző politikai színpadra lépésének korszakát
elemzi, és kijelöli fő ellenfeleit: saját pártján belül Apponyi Albert személyét illeti kritika, Tisza István elleni
indulatai közismertségük ellenére is érdekes szemszögből látszódnak. Az emlékirat utolsó negyede az
októberi politikai mozgásokat veszi górcső alá, majd az október 31-i hatalomátvétellel megszakad az
elbeszélés. A szerző kötete Magyarországon értelemszerűen nem jelenhetett meg, a Horthy-adminisztráció
Trianon tragédiáját az 1918-1919-es forradalmakból vezette le, Trianon felelősévé pedig Károlyi Mihályt,
illetve a Tanácsköztársaságot tette. Példányunk fűzése meglazult. Fűzve, hiányos, sérült gerincű kiadói
borítóban, a fedőborítókon kisebb foltosság és apró szakadásnyomok. Körülvágatlan példány.......................6 000

19280. Pavlóczki Béla: Berg Gusztáv. Kapuvár-Bp., 2014, szerzői. 452+2 p. Magyar nyelven, angol és német ny.
összefoglalóval. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a
könyv mellékletét képező könyvjelzővel, jó állapotban............................................................................................4 800

19281. Történelmi enciklopédia. Ford.: Nagy Viktória. 2003, Novum, kartonált papírkötés, papír védőborítóval, 492p.
........................................................................................................................................................................................4 400

19282. Makkai László: Erdély története. Budapest, 1944. Renaissance Könyvkiadóvállalat (Globus Nyomdai
Műintézet Rt.) 535 + [5] p. Egyetlen kiadás. Makkai László (1914-1989) történész, kolozsvári egyetemi
tanár olvasmányos stílusban írt kismonográfiája Erdély történetéről. A társadalom- és jogtörténeti fókuszú
munka a római időktől 1867-ig tekinti át Erdély históriáját. Az erdélyi románok társadalomtörténetét is kutató
Makkai mértéktartó stílusban cáfolja a dák-román kontinuitás elméletét, a honfoglalás idején a ritkán lakott
Erdélyben szláv maradványokkal számol, majd bemutatja az Erdélyi-medencében való magyar/székely és
szász megtelepedés hosszú folyamatát. A szerző a román pásztorok lassú megjelenését a XIII-XIV.
századra teszi. Erdély három hagyományos nemzetének társadalmi szerkezetét és jogállását érdemben
tanulmányozza, képet alkot az önálló fejedelemség, majd a Habsburg-adminisztráció korszakáról, végül a
19. századi nemzetiségi törekvések történetét is vázolja. Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................. 5 000

19283. Flavius, [Josephus] József: Flavius József ó-kori héber történetírónak, a galilaeai zsidó hadak
főparancsnokának a zsidó háborúról és Juruzsálemnek Titus caesar által ostrommal történet bevételéről írt
hét könyve. Latinból fordította és kiadta Istóczy Győző. Budapest, 1900. Baschmann F. könyvnyomdája. IV
+ 503 + [1] p, Josephus Flavius ókori zsidó történetíró klasszikus munkáját a dualizmus korának
ellentmondásos megítélésű politikusa, a Szabadelvű Pártból kivált az Országos Antiszemita Pártot
megalapító Istóczy Győző fordította latinból. A fordító az Előszóban megjegyzi, hogy néhány helyen
kénytelen volt ,,bizonyos nemű kitételekkel a fordításban kurtán bánni, illetve ama tételeket a fordításban
lehetőleg eltompítani." A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés, példányunk első és utolsó levelének fűzése
megerősítve. Gazda - Horváth J. 30. oldal. Korabeli egészvászon kötésben. kissé laza fűzéssel.....................5 000

19284. [Folyóirat] Huszonegyedik Század. Társadalomtudományi és szociálpolitikai röpiratok. Szerkeszti Aradi
Victor. Megjelenik havonta egyszer. II. évfolyam, 12. szám. (1927. október hó)[Bukarest], Bucuresti, 1927.
Tipografia Bica. 329-344 p.Aradi Viktor (1883-1937) geológus, szociológus, erdélyi közíró. A század elején
Jászi Oszkár polgári radikális köreihez tartozott, a mindenkori kisebbségek jogait védte. Az első világháború
előtt a román nemzetiségi törekvések történetét vizsgálta, később a torockói székelyek jogi küzdelmeiről írt.
A kommunista szimpátiákkal bíró baloldali közírót számos alkalommal állították bíróság elé. A Jövő
Társadalma címen 1926-ban indult társadalomelméleti lapját 1927-ben betiltotta a román ügyészség, lapját
- a lapszámozás megtartása mellett - Huszonegyedik század címen indította újra. A lapszámok cikkeinek
többségét különféle álnevek alatt maga a szerkesztő írta, ennek megfelelően a Huszonegyedik Század az
egyszemélyes folyóiratok számát gyarapítja. A tartalomból: K. A. Wittfogel: Mi történik Kínában? -- Trnowsky
Sándor: Páneurópai útlevél -- Erdélyi Viktor: Politikai pörök. Széljegyzetek: Gazdasági problémáink. A
történelmi materializmus.Fűzve, enyhén elszíneződött kiadói borítóban. Jó példány..........................................6 00013



19285. Lévai Jenő: Endre László. A magyar háborús bűnösök listavezetője. Bp., Müller Károly Könyvkiadóvállalata.
Kiadói papírkötés, gerinc ragasztott, kopottas állapotban...................................................................................... 6 000

19286. Pap Gábor: Jött éve csodáknak. A magyar csillagmítoszi hagyomány élő Atillája. 1993, Szabad Tér. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................6 000

19287. 2 db Adolf Hitlerrel kapcsolatos könyv: Der großdeutsche Freiheitskampf. Reden Adolf Hitlers vom 1.
September 1939 bis 10. März 1940. München, 1941, Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., 1
(címkép) t.+ 198+(2) p. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a kötéstáblák szélén
ázásnyommal, belül jó állapotban, kissé sérült, illusztrált kiadói papír védőborítóban. + Weber, Hans: Hitler
lebt. Wie Hitler Deutschland verraten hat. Wien, 1971, Sonnwend-Verlag, 31+(1) p. Német nyelven. Kiadói
tűzött papírkötés...........................................................................................................................................................6 000

19288. Szűcs Jenő: A magyar nemzeti tudat kialakulása. Osiris Könyvtár. Szűcs Jenő művei. Bp., 1997, Balassi -
JATE - Osiris, 454 p. Kiadói papírkötés....................................................................................................................4 800

19289. Cemal Kutay: II. Dünya Harbinde Belgrad'I Kurtaran Türk. [ A török, aki megmentette Belgrádot a második
világháborúban.] A szerző, Cemal Kutay (1909-2006) török történész által Mezey István (?) részére
DEDIKÁLT példány! Istanbul, 1963, Taríh Konusuyor. Török nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................5 000

19290. Lestyán Sándor: Az ismeretlen Táncsics. Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 16.
Bp.,(1945.), ,,Budapest" Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet, 1 (duplaoldalas címkép) t.+ 83+3 p.
26 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, a hátsó borító
javított, foltos borítóval, nagyrészt felvágatlan lapokkal...........................................................................................3 600

19291. Máriássy Béla: A magyar törvényhozás és Magyarország történelme. I. Miksátul - III. Károlyig. III. kötet.
(Forradalmi korszak.) Győr, 1887, Surányi János-ny., 3 sztl. lev.+ 403+(1)+VII+(3) p. Átkötött
félvászon-kötésben, festett lapélekkel, intézményi bélyegzőkkel...........................................................................3 200

19292. Kéri László: A rendszerváltás krónikája 1988-2009. 2010, Kossuth Kiadó / Népszabadság. 159p. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................4 000

19293. Madár Lajos: Magyar irodalmi antológiák és gyűjtemények. [13 kötet]. A Petőfi Irodalmi Múzeum
bibliográfiai füzetei, F. sorozat 1-46. Bp., 1978-1992, Petőfi Irodalmi Múzeum. Kiadói papírkötés, vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19294. Karriérek sorozat 4 kötete: Seress László: Amerika koronázatlan királyai (Carnegie, Rockefeller, Morgan,
Astor, Hearst, Vanderbilt, Pulitzer, Barnum), Seress László: Napoleon, Balla Ignác: Edison, Sebestyén
Károly: Henry Morton Stanley. Bp., 1912-1913, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötések,
kopott borítókkal, a gerinceken kis sérülésekkel......................................................................................................4 000

19295. Gracza György: A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény. I-II. köt. Bp., [1901.] Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai), 380+4+371p.+12 t. Második, tetemesen bővített kiadás. Átkötött félbőr-kötésben,
modern kötés, de a régi félbőr gerinc felhasználásával, restaurált lapokkal, az illusztrációkba beleszíneztek,
az 1. kötet címlapja és a tartalomjegyzéke hiányzik................................................................................................ 3 800

19296. Szalay Jeromos: Igazságok Közép-Európa körül. Építsük fel újra, amit leromboltak! A magyar pör. Két kötet
egyben. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................3 000

19297. Ember Győző: Az 1848/49-i minisztérium levéltára. Magyar Országos Levéltár Kiadványai I. Levéltári
Leltárak 1. Bp., 1950., Akadémiai Kiadó. Kiadói kopott egészvászon-kötés........................................................3 000

19298. László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Népkönyvtár 4 sz. Bp., 1944, Magyar Élet, 512 p + XLV t. + 2
(kihajtható táblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. 2. kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
javított kötésel...............................................................................................................................................................2 800

19299. Az 1905. évi február hó 15-re hirdetett Országgyűlés Képviselőházának naplója. I-II. köt. Bp., 1905-1906.,
Athenaeum, X+496+2;+8+34+2 p. Átkötött sérült gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.2 800

19300. Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar múltba.(Budapest), 1937. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 413 +
[1] p. + 18 t. Egyetlen kiadás.Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító. Számos
művelődéstörténeti munka szerzője. A tartalomból: Régi magyar élet: Utazások a régi Magyarországon -- Az
áldott krumpli -- A magyar bor dicsérete -- Biedermeier illemtan -- Biedermeier báli éjtszaka --
Sorscsapások: Ég a város, ég a ház -- Pestis és kolera -- A koldulás története -- Magyar könyv és nyelv: A
könyv sorsa Magyarországon -- A sziklafaltól a mammut-hírlapig -- Régi írások és falusi levelek --
Tollszárak, pipák és egyéb ereklyék.Feliratozott kiadói félvászon kötésben. Szép példány..............................3 000

19301. Dénes Iván Zoltán: A realitás illúziója. A historikus Szekfű Gyula pályafordulója. DEDIKÁLT! Bp., 1976,
Akadémiai. 190p. Kiadói egészvászon kötés, koszos papír védőborítóval, egyébként jó állapotban............... 3 000

19302. 5 db történelmi témájú különlenyomat - Pittsburgi szerződés, Krónikáink kritikai ismertetése, stb. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 1 600

19303. Dr. Erdélyi László: Ötven historikus szentistváni emlékművei. Szeged, 1941, Eggenberger-féle
Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.................................................................................... 1 600

19304. Maróti Egon: A kalózkodás Szicília körül C. Verres propraetorsága idején + A kalózok szerepe Sextus
Pompeius táborában + A II. Sallustius-levél és Cicero. 1957-1959. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............. 2 000

19305. Dr. Kovács Ernő: Madách Imre és a klasszikus ókor. Hódmezővásárhely, 1934, Friss Ujság Nyomda, sérült,
foltos papírkötés, sarokhajlásokkal, foltokkal........................................................................................................... 6 000

19306. A nemzeti megújhodás programja. A Köztársaság első három éve. [Az Antall-kormány programja]. Bp.,
1990, (Lajosmizse, Pallas-ny.), 222+(2) p. Kiadói papírkötés................................................................................3 000

19307. Domonkos László: A megfigyelt tanú. Az elfeledett kormányfő: P. Ábrahám Dezső. DEDIKÁLT! Lakitelek,
2014, Antológia. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................3 800

19308. Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Kőrösi Csoma Sándor halálának 100.
évfordulóján.[Budapest], (1942). Stádium Sajtóvállalat Rt. (ny.) 1 t. (címkép) + 230 p. + 7 t. Első
kiadás.Blaskovich Lajos őstörténeti tanulmányában a hun-magyar rokonság mellett érvel, illetve méltatja a
hunok történelemformáló erejét. Őstörténeti munkánk a Pilis-hegység őstörténeti kultuszának egyik első
kidolgozása. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.............3 000
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19309. Magyar történelmi atlasz A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig című műhöz. Tervezték: Albisi
Barthos Indár és Kurucz György.Budapest, 1933. Lantos Könyvkiadóvállalat (M. Kir. Állami Térkészeti
Intézet). 16 p. Egyetlen kiadás.Az atlasz színes térképei a római kortól az Osztrák-Magyar Monarchia koráig
tekintik át az ország területének változásait, vízrajzát, város- és úthálózatának fejlődését. Feltűnő figyelmet
szentel az atlasz a késő középkori magyar hódításoknak, az utolsó dupla oldalas térképen pedig a
Monarchia részét képező Magyarország közigazgatási beosztása, a trianoni határon feltüntetésével.Fűzve,
színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány..........................................................................................................3 000

19310. I. Tóth Zoltán: Az erdélyi román nacionalizmus első százada 1697-1792. Bp., 1946, Athenaeum. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, sérült, ragasztott kötés, kopottas állapotban....................................................2 800

19311. Kovács Endre: A Kossuth-emigráció és az európai szabadságmozgalmak. Bp., 1967, Akadémiai Kiadó,
502+(2) p. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 700
példányban....................................................................................................................................................................2 800

19312. Fülöp-Miller René: Rasputin a szent ördög. Az orosz csodatevő és a nők. Ford.: Pünkösti Erzsébet. Bp.,
[1927], Dick Manó, 448 p.+ 32 (fekete-fehér képek) t.+ 1 kihajtható melléklet. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé sérült, kopottas borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal, egy lap kijár....2 000

19313. Escott, [Thomas Hay Sweet]: A mai anglia. I-II. köt. Ford.: György Endre. Bp., 1905-1907, MTA,
XII+375+(1) p.; XI+(1)+368 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé viseltes borítókkal,
helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzőkkel.....................................................................................2 000

19314. A lengyel Nemzeti Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Múzeum (Szreniawa) 4 db kiadványa. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Lengyel és angol nyelven. Kiadói papírkötés. / 4 publications of the Polish
National Museum of Agriculture in Szreniawa (Muzeum Narodowe Rolnictwa i Przemysłu
Rolno-Spożywczego w Szreniawie). In Polish and English language. Paperback...............................................2 000

19315. I. Ferencz József császár és Europa. Francziából. Pest, 1861, Ráth Mór (Emich Gusztáv-ny.), 28 p. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban, sérült, foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal, több kijáró lappal..............2 000

19316. Mary Fulbrook: Németország története. Ford.: Szuhay-Havas Ervin. Bp., 1993, Maecenas, 264 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 400

19317. Rubint Dezső: Az összeomlás: 1918. 63 melléklettel (40 okmánymásolattal és 23 vázlattal.)Budapest, 1922.
Globus Nyomdai Műintézet Rt. 361 + [1] p. + hibajegyzék. Egyetlen kiadás.Rubint Dezső (1871-1945)
altábornagy, az I. világháborúban a 30. honvéd gyalogezred vezérkari tisztjeként az orosz fronton szolgált.
Hadtörténeti összefoglalójában a háborús frontok alapos elemzése után a katonai-politikai összeomlás
alapvető magyarázata. Rubint Dezső felfogása szerint az összeomlásért a harci szellem megroppanása, az
olasz-csehszlovák propaganda tökéletesre járatása és a Károlyi-kormányzat tökéletes dilettantizmusa
egyaránt felelős. A tábornok szerint az orosz front 1918 eleji megszűnése felszabadított ugyan másfél millió
katonát, ám a közöttük terjedő bolsevik eszme megmételyezte a harci szellemet, így az olasz frontra
áthelyezett katonaállomány több kárt tett, mint hasznot. Ehhez kapcsolódik a Monarchia-ellenes
csehszlovák propaganda hatása, amely egyfelől a külföldi közvéleményt hathatósan hangolta az ország
ellen, másfelől az osztrák-magyar hadseregben szított széthúzást, amennyiben a tömegesen terjesztett
röpcéduláin az osztrák-magyar hadseregből való dezertálásra szólított fel. Bár e tényezőkkel a Monarchia
hadvezetés jobbára tisztában volt, és ennek nyomán a fegyverszünet megkötését már 1918 nyarán, a
frontvonalak összeomlása előtt is fontolgatta, a Károlyi-féle fordulattal felálló politikai vezetés - fölöttébb
tájékozatlan lévén - a Monarchia köré szőtt felosztási tervekről alig értesülve és a wilsoni önrendelkezési
elvekben feltétel nélkül bízva azonnali, feltétel nélküli fegyverletételt parancsolt, tétlenségre kárhoztatva az
ország különböző területein még erősen álló belföldi csapatokat. A Károlyi-féle adminisztrációról nem éppen
kedvezően nyilatkozó munka rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek
jegyzékére. Példányunk első négy ívének levelein felül kisebb gyűrődés, a felső sarkokban halvány
foltosság, mely a szövegtükröt nem érinti. A címnegyedív oldalain enyhe sérült és foltosság. A kötet 23
térképmelléklettel teljes.Fűzve, színes, illusztrált, hiányos gerincű, sérült, javított kiadói borítóban..................3 000

19318. Balogh Edgár: Hármas kis tükör. Felvidéki, erdélyi és magyarhoni tanulságok. Bp., 1945, Magyar Élet. 316p.
Kiadói félvászon kötés, foltos......................................................................................................................................2 800

19319. Wilhelm Baur: Lebensbilder aus der Geschichte der Kirche und des Vaterlandes. Bremen und Leipzig,
1887, C. Ed. Müller, VI+2+447 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott, zöld egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval................................................................................................................................2 000

19320. Gyenis András S.J.: A Jezsuita Rend generálisai. Életrajzi és rendtörténeti vázlatok. Bp., 1935, Jézus
Társasága. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, gerinc ragasztott, kopottas állapotban........................2 400

19321. Weltner Jakab: Forradalom, bolsevizmus, emigráció. Bp., 1929, Szerző. Kiadói egészvászon kötés, címlap
kijár, kopottas állapotban............................................................................................................................................ 2 000

19322. Mint nemzet a nemzettel... Tudományos tanácskozás a magyar-horvát kiegyezés 140. évfordulója emlékére.
/ Kao narod s narodom... Konferencija u spomen 140. obljetnici Hrvatsko-ugarske Nagodbe. Szerk.:
Sokcsevits Dénes. Bp., 2011, Croatica, 213+(3) p. Magyar és horvát nyelven. Kiadói papírkötés...................2 800

19323. Nösselt, Friedrich: Lehrbuch der Weltgeschichte für Töchterschulen und zum Privatunterricht
heranwachsender Mädchen. Zweiter Theil. Breslau, 1854., Josef Max &amp; Co., 1 (acélmetszetű címkép)
t.+1 (acélmetszetű címlap) t.+IV+345 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal............................................................................................2 800

19324. Kovács Dénes - Sziklay János: Koronázási emlékkönyv dicsőségesen uralkodó I. Ferenc József apostoli
királyunk megkoronázásának 25. évfordulója ünnepére. Jókai Mór, Falk Miksa, Rákosi Jenő, Vadnai Károly,
Dr. Czobor Béla, Endrődi Sándor, Dr. Marczali Henrik és Dr. Koltai Virgil közreműködésével szerk.: Dr. - - és
Dr. - -. Bp., 1892, Könyves Kálmán, 128 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérülésekkel, hiányzó elülső szennylappal, sérült hátsó szennylappal, a címlap és az első lap
sérült, benne néhány szakadt lappal, firkákkal, színezésekkel.............................................................................. 2 800
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19325. Erzsébet. 1837-1898. Ausztria császárnéja, Magyarország királynéja. Ford.: Bíró Gabriella. Nürnberg, Edel
Gaa Nachf, 58 p. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................1 600

19326. Ertsey Attila: Jellem és asztrológia. Emberismereti ABC. 1989, Libro. Kiadói papírkötés..................................1 600
19327. Kristó Gyula: Az augsburgi csata. Magyar Történelmi Társulat. Sorsdöntő történelmi napok 8. Bp., 1985,

Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 800
19328. Odescalchi Eugénie: Egy hercegnő emlékezik. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói

papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 800
19329. Péter Katalin: A magyar omlásnak századában. Magyar História. Bp., 1975., Gondolat. Kiadói papírkötés...1 200
19330. Iulian Negrila - Elena Barbulescu: Revolutio Europeane de la 1848 reflectata in presa Aradeana. Bucuresti,

1985, Editura Politica. Román nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................1 600
19331. Spira György: Széchenyi a negyvennyolcas forradalomban. Korunk tudománya sorozat. Bp., 1979,

Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 600
19332. Spira György: A nemzetiségi kérdés a negyvennyolcas forradalom Magyarországán. 1980, Kossuth. Kiadói

kartonált kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.............................................................................1 600
19333. Földi Pál: A Hitlerjugend története. 1922-1945. (Bp., 2006), Anno, 199+(1) p. Kiadói papírkötés....................1 600
19334. Hans Fatuska: "1000 Jahre Zusammenleben". Deutsche in Ungarn von der Landnahme bis zur Gegenwart.

Tata, 1998, Ungardeutsches Landesmuseum, 27+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói tűzött papírkötés...............................................................................................................................................1 600

19335. Csiffáry Tamás (szerk.): Szálasi Ferenc börtönnaplója 1938-1940. Sipos Péter bevezető tanulmányával.
Bp., 1997, Budapest Főváros Levéltára - Filum, 269+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés................................... 1 600

19336. Lukacs, John: A párviadal. A nyolcvannapos párbaj Churchill és Hitler között. 1940. május 10.-július 31.
Ford.: Mészáros Klára. Bp., 1993, Európa, 369+(2) p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

19337. Builders of the Ancient World. Marvels of Engineering. Washington, D. C., én., National Geographic Society.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........1 800

19338. Statistischer Überblick über die Niederösterreichischen Güter des Prinzen Philipp v.
Sachsen-Coburg-Gotha 1898. Wien, 1898., Verleger Prinz Philipp vo Sachsen-Coburg-Gotha'sche
Güterdirection, 16 p. Kiadói papírkötés, régi bélyegzésekkel, az utolsó lapon és a hátsó borítón kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 1 800

19339. Die Wirtschaftslage Jugoslaviens. Im Lichte der neuesten Statistischen Daten. Beograd, 1930., Institutes
zur Fürderung Des Aussenhandels, 1 (címkép: S. M. Alexander I. König von Jugoslavien) t.+31+1 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón I. Sándor király címerével, kissé szakadt, foltos borítóval, a borítón
címkével és régi bélyegzéssel, kijáró címképpel......................................................................................................1 600

19340. 2001 Kard és Koszorú. Ezer esztendő katonai jelképeiből. Kiállításvezető. Bp., 2001,Hadtörténeti Múzeum,
8 sztl. lev. + Adalékok a történelmi zászlósorhoz, 2 sztl. lev. + 16 (képtáblák) t. Kiadói papírmappában.........1 600

19341. Szekeres László: A hunok és Attila. Újvidék, 1985, Forum Könyvkiadó. 156p. Megjelent 1000 példányban.
Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................1 600

19342. Sugár István: Bornemissza Gergely deák élete. Studia Agriensia 4. Eger, 1984, Dobó István Vármúzeum,
132+28 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................1 600

19343. A magyarországi cigánykérdés dokumentumokban 1422-1985. Szerk.: Mezey Barna. Bp., 1986, Kossuth,
317+6 p. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány................................................................................................. 1 600

19344. Szemere Miklós: A fenséges uralkodóház figyelmébe ajánlja - -. Tiszteletpéldány. Bp., 1903, Hornyánszky
Viktor, 31 p. Kiadói papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval, szétvált kötéssel és kijáró lapokkal,
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 000

19345. Jánosi Gyula: A nagy nemzedék kora. A reformkorszak szemelvényekben. DEDIKÁLT! Veszprém, 1948.,
Egyházmegyei-ny., 247 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval.....................................................................1 800

19346. Borsányi György: Kun Béla. Politikai életrajz. Bp., 1979, Kossuth, 425+(3) p. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban, a könyv végén kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................1 600

19347. Ács Zoltán: Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Bp., 1986, Kossuth, 329+7 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 600

19348. Barna Jónás: A szabadságharcz hősregéi. (Jutalomkönyv). Bp., é.n. (cca 1900), Grünbaum Ármin (Szeged,
Endrényi Lajos-ny.), 110+(1) p. (Az első oldalon névre szóló emléklap). Szövegközi és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói kartonált kötés, sérült, hiányos gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................4 000

19349. Gracza György: 1848. márczius 15. Magyar Könyvtár 32. Bp., Lampel Róbert. Kiadói szakadt papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................1 600

19350. Lestyán Sándor: 1848 március 15. A Pilvax forradalma. Bp., (1948), Officina, 62+(1) p.+ 1 kihajtható
melléklet. Kiadói papírkötés, sérült, kopottas borítóval............................................................................................2 000

19351. Kozma Imre: Márczius 15-én. Alkalmi beszéd. Tartotta a deési 100-as bizottság által rendezett ünnepélyen
1896-ban - - ev. ref. s. pap. Deés (Dés), 1896, Demeter és Kiss könyvnyomdája, 11 p. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült, kisebb lapszéli szakadásokkal................................................................................................... 2 400

19352. Ács Tivadar: Magyarok az észak-amerikai polgárháborúban 1861-1865. Bp., 1964, Pannonia. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19353. Magyar történelmi anekdoták. Összegyűjtötte: Zolnay Vilmos. Sajtó alá rendezte: Komáromi János. Bp.,
1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 185+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel....1 600
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19354. Révai József: Kossuth Lajos. 3 különféle kiadásban:Bp., 1944-1945, Szikra. 1. és 2. kiadás. Kiadói
papírkötések, a gerinceken javításokkal, az egyiken kis szakadással.; Kolozsvár,1945.,Józsa Béla. Kiadói
papírkötés.;....................................................................................................................................................................1 800

19355. Barabás Tibor: A szabadság magvetője. Zádor István rajzaival. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó, 159 p. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, a címlapon névbejegyzéssel.........................................2 000

19356. Muratáj. Irodalmi, művelődési, társadalomtudományi és kritikai folyóirat. '98 1. szám. Lendava/Lendva,
1998, Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet. Benne 1848-1849-es témákkal. Kiadói papírkötés................1 600

19357. Gáll Ernő: A humanizmus viszontagságai. Bukarest, 1972, Politikai Könyvkiadó. 359p. Kiadói félvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 400

19358. Dr. Balanyi György: Világpolitika. A világtörténet legújabb fejezete (1871-1914). Kultura és Tudomány. Bp.,
1918, Franklin-Társulat, 274 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, ex libris-szel............................1 000

19359. Sarabianow, Wl[adimir]: An der Schwelle des zweiten Jahrzehnts. Hamburg - Berlin, 1927 Carl Hoym
Nachfolger. Német nyelven. Kihajtható térkép melléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói sérült papírborító és
címlap elvált a könyvtesttől, részben sérült lapokkal............................................................................................... 2 000

19360. "Nőttön nő tiszta fénye." Magyar költők versei Széchenyi Istvánról. Gyűjtötte, vál., szerk., az utószót és a
jegyzeteket írta: Bényei József. hn., én., Széchenyi Társaság. Kiadói papírkötés. Kereskedelmi forgalomba
nem került. + Fekete Sándor: Széchenyi István. Bp., 1968, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.........................1 600

19361. Hegyi Klára-Zimányi Vera: Az oszmán birodalom Európában. Bp., 1986., Corvina, 164+4 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 800

19362. Ádám Magda: Magyarország külpolitikája 1938-1939. Összeáll. és sajtó alá rend.: - - . Diplomáciai iratok
Magyarország külpolitikájához 1936-1945. III. köt. Bp., 1970, Akadémiai Kiadó, 809+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban..................................................................................1 800

19363. Vegyes Habsburg témájú könyvtétel, 2 db:Supka Géza: Habsburg-krónika. Niederhauser Emil utószavával.
[Bp.], 1986, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;Molitor Ferenc: II. József, a
császári Don Quijote. Mozaikkockák valósághű arcképéhez. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;....................................................................................................1 800

19364. Csorba, Csaba - Estók, János - Salamon, Konrád: The Illustrated History of Hungary. [Bp., 1999], Magyar
Könyvklub. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, hullámos lapokkal, a papír védőborítón kis gyűrődéssel..............................................................1 800

19365. Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., [1912], Pesti Napló
(Hornyánszky-ny.), 160 p.+ 12 t. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal.......................................................1 800

19366. Csizmadia Zoltán - Csizmadia Zoltánné Dr.: '56 Magyar Ifjúsága. 2016, Magánkiadás, 311 p. Fekete-fehér
és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................... 1 600

19367. Balázs György - Szelényi Károly: Magyarok. Egy európai nemzet születése. Szelényi Károly fotóival. 1990,
NOVOTRADE. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................................................1 600

19368. Haramiák és emberek. Szerk.: Hantó Zsuzsa. Bp., 2013, Pytheas. Kiadói papírkötés.......................................1 600
19369. Pécsi L. Dániel: Címerekkel írt történelem. A Történelmi Magyarország ország- és nemzetrészeinek címerei,

címerleírásokkal és térképmellékletekkel. Bp., 2016, (Kiss András.) Kiadói papírkötés, hullámos, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 600

19370. Mohácsi emlékkönyv 1526. Szerk.: Lukinich Imre. Bp., [1926], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 367+(1) p. + 3 t.
Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, erősen sérült
borítóval és gerinccel, belül jó állapotban..................................................................................................................1 600

19371. Tarr László: A kocsi története. Bp., 1978, Corvina, 279+1 p. 2., bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban...........................................................................................................................1 600

19374. William Z. Foster: Az amerikai földrész rövid politikai története. Budapest, 1952, Szikra, 841 p. Kiadói
egészvászon kötés, tulajdonos által műanyag védőborítóval ellátva / Outline political history of the Americas..800

19375. Erdély történetét bemutató össz. 4 kötet: Erdély történeteI-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986,
Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. +
Szamosközy István: Erdély története. (1598-1599, 1603). Bp., 1977, Magyar Helikon. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró gyűrődésekkel, jó állapotban...................................4 000

19376. Eperjessy Kálmán: Az első katonai adatfelvétel (1782-1785) országleírásainak forrásértéke.
(Dedikált.)(Budapest), 1961. (Akadémiai Nyomda). 521-533 + [1] p.Dedikált: "Major Jenőnek kollegista
barátsággal Eperjessy Kálmán. Szeged, 1961. XII. 10." Eperjessy Kálmán (1893-1976) településtörténész,
levéltáros az első katonai adatfelvétel településföldrajzi jelentőségét vizsgálja rövid
dolgozatában.(Különlenyomat az Agrártörténeti Szemle 1961. évi 3-4. számából.)Prov.: Major Jenő
(1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................2 400

19377. Szilágyi János (összeáll.): Beszéljenek a kőemlékek. Vezető az Aquincumi Múzeum írásos kőemlékei
között.Budapest, 1949. Budapest Főváros kiadása (Budapest Nyomda NV.) 96 p. Egyetlen kiadás.Szilágyi
János (1907-1988) régész, az Aquicumi Múzeum munkatársa, majd igazgatója. Fő kutatási területe
Pannonia római kori története, azon belül is elsősorban a római hadtörténet. Rövid munkája az Aquincumi
Múzeum területén kiállított, latin nyelvi feliratokat - sírfeliratokat, kegyeleti feliratokat és megemlékezéseket -
segít értelmezni, a gyakran rövidítésekből álló latin feliratok feloldásával, illetve a teljessé tett latin felirat
magyar fordításával, melyet kultúrtörténeti jegyzetek kísérnek.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány................1 800

19378. Terestyéni Cz. Ferenc: Magyar közszói eredetű személynevek az 1221-i tihanyi összeírásban.Budapest,
1941. Magyar Nyelvtudományi Társaság (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 60 p. Egyetlen
kiadás.Terestyéni Ferenc (1913-1971) nyelvész, nyelvtörténész, a reformkori sajtónyelv szakértőjének korai
nyelvtörténeti tanulmánya. A rövid áttekintés a közszói alapú helységnévadások Árpád-kori gyakorlatát
térképezi fel, levéltári források alapján. A tanulmány emlékezetes részleteket oszt meg arról, hogy miként
keletkeztek életkori, jellembeli, testalkat-béli sajátosságokat kifejező közszavakból, foglalkozásnevekből,óvónevekből, hiedelmi, kalendáriumi megnevezésekből, vagyoni állapotra, társadalmi helyzetre utalónevekből helységnevek.(A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadványai. 59. szám.)Fűzve, illusztrált,enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány.................................................................................................1 800
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19379. Filep Antal:Baromudvaros telekelrendezés a Délkelet-Alföldön a XVIII-XIX. században. (Dedikált.)Budapest,
1973. (Akadémiai Nyomda). [483]-506 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Major Jenőnek meleg baráti
szeretettel: Tóni". Filep Antal (sz. 1936) néprajztudós népi építészeti tanulmányában szülővárosa, Szentes
néhány XIX. század elején épített épületének példáján vizsgálja a baromudvaros telek-elrendezés tiszántúli
gyakorlatát. (A baromudvaros telekelrendezés lényege, hogy a telek épületei - egyes gazdasági épületek
kivételével - az utcafronttól távolabb helyezkednek el). Oldalszámozáson belül néhány archív alaprajzzal
illusztrált. Az első borítón és a belív néhány oldalán ismeretlen kéztől (a possessortól?) származó
korrektúrázások.(Különlenyomat az Ethnographia 1972. évi 4. számából.)Prov.: Major Jenő (1922-1988)
településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány............................1 800

19380. Gáldi, László:Siebenbürgen im Aufbau der Ungarischen Kultur.Budapest-Leipzig, [1943]. Danubia Verlag
(Druckerei der Pester Lloyd-Gesellschaft). 101 + [1] p. + 13 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Gáldi László
(1910-1974) nyelvész, romanista, műfordító, kolozsvári egyetemi tanár. Áttekintésében a magyarság
kultúraalapító és kultúrahordozó szerepét méltatja Erdélyben. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. A
munka 16 táblával teljes.(Probleme des Donauraumes.)Poss.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész,
földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány.......................................... 1 800

19381. Róna-Tas András: Nomádok nyomában. Bp., 1961, Gondolat, kopott félvászon kötés..................................... 1 800
19382. Anna Maria Liberati - Fabio Bourbon: Az ókori Róma. Birodalom, mely egykor a világ ura volt. Ford.: Varga

Edith. [Bp.], én., Officina '96. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 600

19383. Vahot Imre: Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat.
Fényes Elek és Luczenbacher János felügyelete mellett szerk. és kiadja: - - . Bp., 1984, ÁKV. Reprint
kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban. Az 1846. évi Beimel József kiadás hasonmása...........2 000

19385. Theodor von Sosnosky: Die Politik im Habsburgerreiche. Randglossen zur Zeitgeschichte. Zweiter Band.
Berlin, 1913, Deutsche Literatur. Zweiter Auflage. Német nyelven. Kihajtható nemzetiségi térképpel. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött papírborítóval, kissé foltos lapokkal..................................................................................600

19386. A Magyar Dolgozók Pártjának programnyilatkozata és szervezeti szabályzata. 1948. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 000

19387. Theodor Mommsen: Römische Geschichte I-III. Bände. Berlin, 1874-1875, Weidmannsche Buchhandlung.
Német nyelven. Sechste Auflage. Borító nélküli példányok........................................................................................600

19388. Saáry Éva: A Lugánói Tanulmányi Napok tizenöt éve 1977-1991. Bp., 2003, Szenci Molnár Társaság.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

19389. Mongol Népköztársaság története. 1967, orosz nyelven, egészvászon kötés, kihajtható térkép melléklettel. 1 400
19390. Szemelvények Thukydidesből. Ford.: Szilasi Móric. Középiskolai Könyvek Tára III. köt. Bp., 1891, Grill,

kihajtható melléklettel, foltos és sérült egészvászon kötés.....................................................................................1 400
19391. Pierre Dufour: Szerelmi erkölcsök az ókortól napjainkig. Ford. és kieg.: Dr. Gáspár István. Bp.,é.n.,Magyar

Téka. Kiadói kopott félvászon kötés, sérült könyvtest.............................................................................................1 000
19392. Pilinyi Péter: A Pátria Nyomda története 1893-1993. é.n., Pátria Nyomda, műbőr kötés, jó állapotban...........1 000
19394. Úti cél: remény. A nemzetközi gyermekvonat-akció a két világháború között. Kiállítási katalógus. Időszaki

kiállítás a BTM Vármúzeumában. Szerk.: Perényi Roland, Réthelyi Orsolya. Ablonczy Balázs előszavával.
Bp., 2022., BTM Vármúzeum - Martin Opitz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....2 400

19395. Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19397. E. A. Chalikova - A. H. Chalikova: Altungarn an der Kama und im Ural (Das Gräberfeld von Bolschie Tigani).
Régészeti Füzetek Ser. II. No. 21. Bp., 1981, Magyar Nemzeti Múzeum.............................................................3 600

19398. Urbán Ernő: Eleven történelem. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 5000 példányban........1 200

19399. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19400. Michele Brown: Prince Charles & Lady Diana: An Illustrated Biography. London, é.n., Eyre Metheun. 186 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19401. Ürögdi György: A fiscus caesaris alapitásához. Antik tanulmányok VII. 4. A szerző, Ürögdi György
(1904-1987) által DEDIKÁLT! Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. 61-68 p. Különlenyomat. Kiadói
papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................................................1 800

19404. Vegyes Habsburg-házzal kapcsolatos könyvtétel, 7 db: Jászi Oszkár: A Habsburg-Monarchia felbomlása,
Supka Géza: Habsburg-krónika, Sigrid - Maria Größing: A Habsburgok szerelmi krónikája, Németh Andor:
Mária Terézia, Frederich Weissensteiner: Mária Terézia leányai, Ángeles Caso: Sziszi. Egy császárné
naplója, Thea Leitner: A Habsburgok elfelejtett gyermekei. Különféle kiadásokban, nagyrészt jó állapotban.6 000

19405. Benda Kálmán szerk: Magyarország történelmi kronológiája I. IV. kötet. Bp., 1981. MTA: Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval. kt borítón szakadással............................................................................... 3 000

19406. A vidék forradalma 1956. I. köt. Szerk.: Szakolczai Attila és Á. Varga László. Bp., 2003, 1956-os Intézet -
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés..........................................................................................................600

19407. Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott konferencia
előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE Egyetemi Levéltár. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19408. Seebergi Sasyvári Zoltán: Egy konszolidálási kísérlet a 18. században. A Seeberg-bizottság tevékenysége.
Bp., 2006, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 000
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19409. Széchenyi Ágnes: Pályaképek. Művelődéstörténeti metszetek a 20. századból. A szerző, Széchenyi Ágnes
(1957-) irodalomtörténész, sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2015, Corvina - EKF Líceum Kiadó. Kiadói papírkötés..........2 200

19410. Mihályfi József: A veszprémi túszság története. Kiegészítette: Rupert Rezső. Veszprémi Szemle Könyvek
10. Földesi Ferenc jegyzeteivel. Veszprém, 2017, Veszprémi Szemle. Kiadói papírkötés.................................1 400

19411. Dr. Ottományi Katalin (szerk.): Studia Comitatensia 30. Régészeti tanulmányok. Szentendre, 2007, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................1 800

19412. SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk. Kreutzer
Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben......................................................... 1 000

19413. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19414. Udvarhelyi András: Napoleon, a hősSzerelmes / Napoleon a kerrierista. H.n., 2004. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

Könyvek: Militária - Katonaság

19432. Liebhart, Mathias: Lehrbuch der Terrainlehre, Terraindarstellung und Terrainaufnahme für die k. u. k.
Militärakademien und Kadettenschulen verfaßt im Auftrage des k. u. k. Reichskriegsministeriums von - - .
I-II. köt. Wien, 1902-1904, L. W. Seidel &amp; Sohn, VII+(3)+123+(1) p.; 2 sztl. lev.+ 124 p. Az I. kötet
végén külön térkép-melléklettel. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos borítóval, sérült, hiányos gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban,
néhány kissé foltos lappal, a II. kötetben a belső kötéstáblákon és szennylapokon ceruzás bejegyzésekkel
és firkákkal. "K. u. k. Infanterie-Kadettenschule in Pozsony Bibliothek" (Pozsony, Cs. és kir. gyalogsági
hadapród iskola könyvtára) bélyegzőivel................................................................................................................12 000

19433. Hadifogoly magyarok története. Szerk.: Baja Benedek - Pilch Jenő - Lukinich Imre - Zilahy Lajos. 1-2. köt.
Bp., [1930], Athenaeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, minimális
kopással, jó állapotbam.............................................................................................................................................10 000

19434. Koréh Endre: A székely hadosztály és dandár története. 1918-1919. I-II. köt. "Erdélyért." I-II. köt. [Egy
kötetben.] Bp.,[1929], Makkay Zoltán, (Fáter és Társa-ny.), 241+1 p.; 230+1 p. Kiadói aranyozott félbőr
sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérülésekkel. A mű szerepel az 1945-1946-ban az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott, fasiszta és szovjetellenes könyvek listáján..................................... 8 000

19435. Schirmer, Fritz: Kriegsgeschichtlicher Atlas zum Studium der Feldzüge der neuesten Zeit. 58 Tafeln.[Bécs]
Wien, 1912. Verlag von L. W. Seidel & Sohn (Druck von Christoph Reisser's Söhne). [4] p. + 58 t. (színes,
dupla oldalas).Fritz Schirmer osztrák hadtörténész hadászati albuma 58 színes táblán elemzi az 1792 és
1912 közötti hadműveleteket. Kötetünk első harmadában a francia forradalom és Napóleon időszakának
háborúi, majd a törökellenes harcok, az 1848-1849-es időszak hadműveletei, a krími háború, a német és
olasz egyesítésért vívott háborúk, a XIX. század második felének balkáni háborúi, Bosznia megszállásának
hadműveletei, a századforduló kubai, dél-afrikai, kínai-japán, orosz-japán összecsapásainak hadászati
részletei, végül a XX. század első évtizedeire jutó újabb balkáni konfliktusok térképei. Példányunk a mű
második kiadásából származik. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzések és tulajdonosi bélyegzés, a
térképek verzóján kézi feliratozás és kiegészítő hadműveleti jegyzetek, számos táblán további kéziratos
megjegyzések. A széljegyzetek és a táblák hátoldalán található további hadműveleti kézi vázlatok
feltehetően a könyv egykori katonai szakértő tulajdonosától, Barta alezredestől származnak. Néhány táblán
apró lapszéli szakadásnyom.Hiányos gerincű, feliratozott kiadói félvászon kötésben........................................8 000

19436. Frühwald István: Gázharc! A lég- és gázvédelem. [Bp.,1934,], Pantheon,(Elek-ny.), 143+1 p.+4 t. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzéssel, bejelölésekkel és aláhúzásokkal.................. 9 000

19437. Az ellenforradalom katonái. / Soldiers in a Time of Revolution and Counter-Revolution. (Kiállítási katalógus).
Szerk.: Sallay Gergely, Závodi Szilvia. Bp., 2021, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum, 80 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.................................................................6 000

19438. Bárczay Oszkár: A hadügy fejlődésének története. I-II. kötet. [Teljes, két kötetben.]Budapest, 1895. Magyar
Tudományos Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) VIII + 350 + [2] p.; [4] + 678 + [2] p. + 2 t. (kihajtható). Első
kiadás.Bárczay Oszkár (1846-1898) huszárkapitány, főlovászmester, a Hadtörténeti Közlemények
szerkesztője, valamint az egyik legnevesebb magyar heraldikus. Olvasmányos stílusban megírt,
szövegközti ábrákkal, fegyver- és páncélrajzokkal, alaprajzokkal, hadmozdulati vázlatokkal,
erődítmény-alaprajzokkal gazdagon munkája a téma alapvető monográfiája. Bárczay Oszkár századvégi
műve a katonai alapokon nyugvó klasszikus társadalmak sokrétű rajzolata. Első kötete az ókori görög és
római hadművészet rajzára koncentrál, a második kötet a középkor és az újkor hadászatának kidolgozása,
a légiós táborok létesítésétől a várostrom és várvédelem módszertanáig, a klasszikus nehézvértes taktikától
a barokk várvívás módozataiig. Hadtörténeti munkánk a hadászathoz szorosan kapcsolódó társadalmi és
jogi kérdéseket is tárgyalja, így bemutatja a katonaállítás, a zsold, az általános hadkötelezettség időben
változó rendszereit, a katonai igazságszolgáltatás és büntetőjog részleteit, és magyarázattal szolgál a késő
középkori angol íjász fölény, illetve az itáliai zsoldosvezér-rendszer létrejöttére. A második kötet egyes
európai nemzetek hadszervezését is bemutatja, a középkori idők után különös tekintettel a napóleoni
háborúk időszakára. A második kötet 425. oldalától a magyar hadászat fejlődéstörténetével. Az első kötet
címoldalán apró hiány, néhány oldalán aláhúzások, illetve apró, halvány foltosság.(A Magyar Tudományos
Akadémia könyvkiadó-vállalata. Új folyam, XXI-XXII. kötet.)Egységes, aranyozott, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben (Müller György, Budapest), márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány............6 000

19439. Háborús album. A világháború történelme képekben. Szerkesztette Tábori Kornél.Budapest, [1915]. Pesti
Napló -- Jókai Nyomda Rt. 240 p. Első kiadás.Kiadási év nélkül megjelent, rendkívül gazdagon illusztrált
háborús albumunk 1915 márciusáig követi nyomon a harctéri eseményeket, majd a 16. oldaltól a munka
lényegét jelentő, gondosan megszűrt anyagú fotókollekció következik. Albumunk a háborús mozgósítás
budapesti képeivel nyit, majd a szerb és orosz front képanyagából válogat, bemutatja az ellenség galíciai
rémtetteit, dokumentálja a tábori élet békésebb és tréfásabb pillanatait, kisebb válogatást mutat be a németszövetséges nyugati frontjáról, valamint a központi hatalmak haditechnikai újdonságaiból (légierő, monitor-és tengeralattjáró-flotta), elidőz a hátország közgyógyellátásának részletein, végül a török szövetségeshadait is bemutatja. A 225. oldaltól rövid, szöveges hadtechnikai ismertetők.Földes Imre grafikusművészszínes rajzával illusztrált, halványan foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.......................................6 000
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19440. Pilismaróti Bozóky Gyula: A felvidék hazatért; Kárpátalja hazatért. 2009. Kiadói papírkötés, tékában,
bontatlan csomagolásban........................................................................................................................................... 5 000

19441. Hermann Róbert: Mindig az elsők között. Poeltenberg Ernő, a szabadságharc tábornoka. DEDIKÁLT! H.n.,
é.n., Magyar Hadi Történetírást Támogató Alapítvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................4 000

19442. Garay Lajos: Hazánk története a szatmári békéig. Tanítási segédlet a m. kir. hadapródiskolák III. évfolyama
számára. Írta Garay Lajos. A hadtörténelmi részeket írta és a vázlatokat készítette Bakó Imre.Budapest,
1942. Attila-nyomda Rt. 190 p. + 1 melléklet (16 oldalas füzetmellékletben hadtörténeti térképvázlatok).
Egyetlen kiadás.Garay Lajos alezredes (sz. 1889), a Pécsi Magyar Királyi Honvéd Hadapródiskola
igazgatójának történeti összefoglalása. A hadtörténeti fókuszú történeti összefoglalás a római és
népvándorlás kori előzmények után a honfoglalástól a Rákóczi-szabadságharc végéig tekinti át a magyar
történelmet. Valamennyi korszak a kormányzás, a jogfejlődés és a gazdaság áttekintésével kezdődik, a
szerző ennek nyomán dolgozza ki a diplomácia- és eseménytörténetbe ágyazott magyar hadtörténetet. A
címlapon, az utolsó oldalon és a melléklet címlapján régi gyűjteményi bélyegzés, az első előzéken
katonaiskolai kölcsönzőjegy. Néhány oldalon aláhúzások.Hiányos, sérült gerincű kiadói félvászon kötésben.
Jó példány. Ritka..........................................................................................................................................................4 000

19443. A harcoló magyar honvéd. Képek a szovjet elleni hadjáratból. Nyáry Iván ezredes bevezető írásával. [Bp.,
1943], M. Kir. Honvéd Vezérkar Főnöke (6. osztály), (Stádium-ny.), 12 p.+ 31 (kétoldalas, fekete-fehér
fotók) t.+ 3 (térképek) t. A Honvéd Haditudósító Század felvételeivel. Magyar, német, olasz, finn és orosz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, foltos borítóval, hiányzó gerinccel, az elülső kötéstábla különvált
a könyvtesttől, belül a lapok nagyrészt jó állapotban. A kötet szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben betiltott könyvek listáján.............................................................................................................................5 000

19444. Katonai repülőgépek enciklopédiája. Főszerk.: David Donald, Jon Lake. (Pécs, 1994), Alexandra, 443+(5)
p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........................4 800

19445. 2019 A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 19. Acta Musei Militaris in Hungaria. Szerk.: Sallay Gergely Pál,
Závodi Szilvia. Bp., 2019, Hadtörténeti Múzeum, 413+(3) p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 000

19446. 2000-2016 A Hadtudomány- A Magyar hadtudományi Tárasáság és az MTA Hadtudományi Bizottság
Folyóirata 21 db............................................................................................................................................................3 000

19447. 2 militária könyv: A honvédelem négy éve 1998-2002. Szerk.: Holló József. Bp., 2002, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. + Millenium és a hadsereg. Bp., 2002. Kiadói kartonált papírkötés......................................................900

19448. Dr. Ravasz István: Magyarország és a Magyar Királyi Honvédség a XX. századi világháborúban.
1914-1945. (Nagykovácsi, 2003), Puedlo. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés......2 200

19449. Bill Gunston: A korszerű harci repülőgépek enciklopédiája. A rendszerben lévő katonai repülőgépek
fejlesztése és adatai. Ford.: Gál Csaba, Kondorosi Ferenc. Bp., 1998, Zrínyi, 288 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.....................................................................2 000

19450. A Vörös Zászló Érdemrenddel kitüntetett Zrínyi Miklós Katonai akadémia, 1950-1975. Bp., 1975,
egészvászon kötés.......................................................................................................................................................2 000

19451. Zeppeline über England. Berlin, 1916, Verlag Ullstein. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.2 000
19452. Király Béla: Honvédségből Néphadsereg. Párizs-New Brunswick, 1986. Emigráns kiadás. Benne kivágott

cikkekkel. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................2 400
19453. Ungváry Krisztián: Utak a senkiföldjén. Kitörés 1945. Bp., 2021, Jaffa, 454+(2) p. Kiadói kartonált

papírkötés......................................................................................................................................................................2 000
19454. 2016 A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 16. Acta Musei Militaris in Hungaria. Szerk.: Závodi Szilvia. Bp.,

2016, Hadtörténeti Múzeum, 381+(3) p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, a
hátsó borítón és néhány lapon apró lyukakkal..........................................................................................................1 400

19455. Harry Thürk: A pokolbeli légió. Ford.: Rátkai Ferenc. Bp., 1971, Zrínyi, 359+(1) p. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban.............................................................1 600

19456. 2014 A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 14. Acta Musei Militaris in Hungaria. Szerk.: Závodi Szilvia. Bp.,
2014, Hadtörténeti Múzeum, 376 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés..............1 400

19457. Id. Frivaldszky János: A Petőfi Sándor Első Egyetemi Nemzetőr Ezred megalakulása. DEDIKÁLT! Bp.,
2017, Logod Bt. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................................1 600

19458. cca 1985 Kézikönyv sorkatonák részére a szolgálati és alaki szabályzatból. A Honvédelmi Minisztérium
MNVK Szabályzatszerkesztő és Koordinációs Osztály kiadványa. Kiadói nylon-kötésben, 103+(7) p............1 200

19459. Stolek Aladár: Gróf Vécsey Károly az 1848-as szabadságharc honvédtábornokának életútja. Backi
Vinogradi, [1992], Római Katolikus Plébániahivatal, 51 p. Kiadói papírkötés......................................................1 600

19460. 1987 A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 2. Szerk.: Hetés Tibor, Makai Ágnes. Bp., 1987, Hadtörténeti
Múzeum - Zrínyi Katonai Kiadó, 418+(6) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval, a hátsó borítón (festék?) foltokkal, néhány kijáró lappal.............................................................1 400

19461. Chris Ryan: Aki megmenekült. Ford.: Met Balázs és Porkoláb Imre. Bp., 2003, StrategArt, 320 p.+4 t. Színes
képanyaggal, és egy térképvázlattal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................5 000

19465. II. sz. pótfüzet a m. kir. Hadilevéltár anyagának áttekintéséhez. (2x) + Hadtörténelmi közlemények VII. évf.
III. füzet..........................................................................................................................................................................1 200

19466. Borosy András: A telekkatonaság és a parasztság szerepe a feudális magyar hadszervezetben.
(Dedikált.)Budapest, 1971. Akadémiai Kiadó (Akadémiai Nyomda). 131 + [5] p. + melléklet (egyleveles).
Egyetlen kiadás.Dedikált: "Major Jenő barátomnak őszinte szeretettel: Borosy András." Borosy András
(1922-2011) hadtörténész munkája a parasztság soraiból felállított haderő társadalomtörténetét vizsgálja az
ezt szabályozó 1397. évi törvénykezéstől a török időkig. A szerző kutatásai szerint a közelgő török
veszedelem miatt a XV. században épült ki a parasztság soraiból állított telekkatonaság, amely azonban
mindvégig csupán kiegészítő szerepet vitt az ország védelmében.(Értekezések a történeti tudományok
köréből. 60. szám.)Prov.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai
szakíró.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................................2 400
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19467. Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung
überhaupt II kötet. Wien (Bécs), 1816, Degenschen Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535 p.
+ [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült papírkötésben. Néhány lap gyűrött...................................................8 000

19468. Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House Kft. Kiadói
papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze......................................................................................8 000

19469. BIlddokumente aus dem II. Weltkrieg. Stuttgart-Zürich-Wien, én., Das Beste, 16 sztl. lev. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, szakadt..........................................................................................................................................1 600

19470. Zachar József: Csaták, hadvezérek, katonák a XVIII. században. Bp., 1990, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

Könyvek: Építészet, művészet

19485. Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de Londra e
Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau. Napoli,
[1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter & C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompei falfestmények,
kromolitográfiák) t. Olasz és francia nyelven. A litográfiák Vincenzo Loria (1850-1939) munkái. Kiadói
festett illusztrált egészvászon-mappa, kopott, foltos borítóval, a gerincen sérüléssel, a mappa alsó fülén
sérüléssel, a mappa fülein lévő zsinórokon sérülésekkel, a belső papírborítón gyűrődésnyommal, foltos,
régi intézményi bélyegzésekkel és bejegyzésekkel, lapok: 63x45 cm, mappa: 64x46x2 cm. Rendkívüli
ritkaság. /Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de
Londra e Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau.
Napoli, [1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter & C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompeiian wall paintings,
chromolitographies) t. In Italian and French language. The litographies works of Vincenzo Loria
(1850-1939.) In original linen folder, with spotty and worn cover, with damaged spine and the bottom of
the folder, damages on the strings, with spotty papercover, with crease on the papercover, with old
institutional stamps and notices, sheets: 63x45 cm, folder: 64x46x2 cm. Very rare!......................................200 000

19486. Ausstellung von Wohnungs-Einrichtungen in den Ausstellungshallen am Zoologischen Garten.
[Lakásberendezési kiállítás a berlini Állatkert kiállítótermeiben 1909.] Berlin 1909. Steglitz-Berlin, 1909,
"Das Deutsche Landhaus", 48 sztl. lev. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött haránt-alakú
félvászon-kötés, az elülső táblán aranyozott név felirattal (Kocziha Mihály), kopott borítóval, sérült
gerinccel, a címlap és az azt követő két lap javított, részben pótolt, kissé foltos lapokkal, egy lapon rajzzal,
(egy lap hiánnyal?), körbevágott..............................................................................................................................44 000

19487. Barokk freskófestészet Magyarországon 1-4. köt. Szerk.: Jernyei Kiss János. [Bp.,2019-2024.,Magyar
Művészeti Akadémia Kiadó Nonprofit Kft.] Kiadói keménykötés, bontatlan fóliában, szép állapotban...........28 000

19489. The ,,Sacco di Budapest" and Depredation of Hungary 1938-1949. Works of Art Missing from Hungary as
a Result of the Second World War. Looted, Smuggled, Captured, Lost and Destroyed Art Works, Books
and Archival Documents. Preliminary and Provisional Catalogue. Szerk.: Mravik László. Bp., 1998. ,
Hungarian National Museum - The Joint Restituion Committee at the Hungarian Ministry of Culture and
Education, 468 p. Mravik László, a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténészének angol nyelvű kötete a
második világháború során, illetve annak lezárulása után Magyarországról elhurcolt becses műkincsek
sorsát tárja fel (nagy részük hadizsákmányként a Szovjetunióba került). 1998-ban elkészült kötetét, a
,,Sacco di Budapest"-et a kulturális tárca megrendelésére készítette. A vaskos kötet dokumentumokkal
támasztja alá a jogtalan műkincsrablás módját, számba veszi a lappangó műkincseket, műgyűjtők szerinti
sorrendben, egykori kiállítási, gyűjteményi katalógusok, adásvételi szerződések, leltárok és
lakásenteriőr-fotók alapján. Az eltűnt műkincsek katalógusa körvonalazza a magyar műgyűjtői kör
összetételét (arisztokraták éppúgy szerepelnek benne, mint zsidó mágnások, külföldre távozott
diplomaták, illetve közületek), illetve az egyes műgyűjtők gyűjtői érdeklődését. Egyes műkincsdaraboknál,
becses festményeknél a kötet röviden vázolja a tulajdonlási sort is, akár a műtárgy első tárlati
bemutatkozásától a tulajdonlási sor teljességén át az utolsó ismert tulajdonosig. A műkincsek egy része a
bizonytalan állapotok miatt banki széfbe került és a banki széf kifosztása után került ismeretlen helyre, más
esetekben az ostrom alatt veszett nyoma a műkincseknek. Kereskedelmi forgalomba nem került, külföldi
múzeumoknak, kutatóintézeteknek juttatott belőle a minisztérium. Kiadói papírkötés, a sarkokon kis
kopásnyomokkal, de ezeket leszámítva jó állapotban...........................................................................................36 000

19494. 1930 Moderne Bauformen. Monatshefte für Architektur und Raumkunst. Herausgegeben von Julius
Hoffmann. XXIX. Jahrgang 1, 3.,5,7.,9-12 számok. Nem teljes évfolyam. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, professzionális védőfóliában, változó állapotban............................ 3 000

19495. Marina Barovier: l'arte dei Barovier 1866-1972. 1993, egészvászon kötés, sérült papírborítóval, olasz
nyelven, rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált, 213p......................................................................................26 000

19496. Molnos Péter: Aba-Novák. Bp., 2006, Népszabadság, 312 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................................... 24 000

19497. 1906 Magyar Iparművészet. IX. évf. Szerk.: Fittler Kamill. Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és
Iskola és az Orsz. Magyar Iparművészeti Társulat Közlönye. IX. évfolyam. Bp., 1906, Országos Magyar
Iparművészeti Társulat, VIII+316+VIII p.+4 (képtáblák, a 5. tábla meg van,de hiányzik róla a kép) t.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált, közte szecessziós képanyaggal illusztrált. Az illusztrációk között
a fiatal Kós Károly (Kosch Károly) rajzaival is. Benne a milánói világkiállítás híreivel. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérülésekkel, ex libris-szel................................................. 22 000

19498. Kresz Mária: Magyar parasztviselet (1820-1867) Bp.,1956, MTA, (Akadémia Nyomda-ny.), 143+1 p.+ 96
t. Kiadói félvászon kötés és kiadói félvászon mappa, erősen sérült kiadói kartontokban.................................18 000

19499. The Official M. J. Hummel Price Guide. 2nd Edition. 2013. A Hummel figurák évekre és modellekre
lebontott katalógusa, leírásokkal, leütési árakkal, 431p........................................................................................16 000
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19500. 1929 Magyar Iparművészet folyóirat teljes évfolyama: XXXII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Györgyi Kálmán. Bp.,
1929, O. M. Iparművészeti Társulat. Rendkívül gazdag képanyaggal, közte Jaschik Álmos, Kozma Lajos,
Molnár C. Pál munkáival, Gorka Géza munkáival illusztrált. A barcelonai világkiállítás híreivel, képeivel,
valamint Rosner Károly: A fametszet Magyarországon a XX. században c. írásával. Korabeli reklámokkal.
Kiadói egészvászon mappában, nagyrészt jó állapotban, a hátsó borítón foltokkal, ex libris-szel..................15 000

19501. Otto Walcha: Meissner Porzellan. 1975, VEB, egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban,
német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált könyv a Meissen porcelánról...................................................10 000

19502. 1909 The Connoisseur. An Illustrated Magazine for Collectors. Vol. XXIV. No. 93. 1909. május. Angol
nyelvű művészeti folyóirat. Gazdag képanyaggal illusztrált, 266 p. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű
félbőr-kötésben, festett, mintás lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé foltos lapokkal, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

19503. Dr. Williamson: John Downman, A.R.A. With a Catalogue of his Drawings. London, 1907 The Connoisseur
extra number. London, 1907, Otto Limited, 1 t.+XLIX p.+62 t.+LI-LXVIII p.+7 t. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. John Downman, ARA (1749-1824) angol festőművész, portréfestő. Korabeli
aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötésben, festett, mintás lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal,
kissé foltos lapokkal, jó állapotban.......................................................................................................................... 10 000

19504. Robert &amp; Deborah Truitt: Collectible Bohemian Glass 1915-1945. 1998, kartonált papírkötés, angol
nyelven, gazdag képanyaggal illusztrált..................................................................................................................10 000

19505. Pavel Hlava Glass. Prága, 1995, Pavel Hlava üvegművészetét bemutató kiadvány, színes képanyaggal
illusztrált, angol nyelven, egészvászon kötés, papír védőborítóval......................................................................10 000

19506. Klaus-Peter Gast: Louis I. Kahn. The Idea of Order. Basel-Berlin-Boston, 2001, Birkhäuser. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés....................................................................................6 000

19507. [Folyóirat] Művészet. Szerkeszti: Lyka Károly. Negyedik évfolyam (1905)Budapest, 1905. Országos
Magyar Képzőművészeti Társulat - Singer és Wolfner (Hornyánszky Viktor ny.) 432 p. + 8 t. (színes, ebből
hat hártyapapírral védett).Az 1902-1918 között megjelenő Művészet folyóirat az Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat reprezentatív, gazdagon illusztrált képzőművészeti szaklapja, mely évi hat
számban jelentkezett. A Lyka Károly (1869-1965) művészettörténész által szerkesztett lapban a
festészeten és a szobrászaton kívül bőséges hely jutott az építészet, a népi építészet, a kisgrafika és az
iparművészet témáinak, és fontos elméleti kérdéseket is tárgyalt. A műgyűjtők érdeklődésére is számot
tartó periodika egyetlen kortárs tendenciától sem zárkózott el: éppúgy bemutatta a gyakran állami
megrendelésre dolgozó akadémiai festészet és szobrászat remekeit, mint a szecessziós művészek és a
plein air nagybányai festőcsoport alkotásait. Negyedik évfolyamába lépő folyóiratunk illusztrációs
anyagában azonban érezhetően egyre nagyobb szerepet visznek az akadémizmustól elszakadó alkotók,
így a képanyag bőségesen válogat Körösfői Kriesch Aladár, Nagy Sándor, Grünwald Béla, Ferenczy
Károly, Fényes Adolf, Márk Lajos alkotásaiból. A tartalomból: Lyka Károly: Szimbolikus rajzok -- Márkus
László: A rézkarc -- Gerő Ödön: Donáth Gyula -- Olgyay Viktor: Böhm Pál -- Malonyay Dezső: Az újabb
festészet fejlődése -- Lyka Károly: Fényes Adolf -- Malonyay Dezső: Grünwald Béla -- Meller Károly:
Ferenczy Károly -- Fieber Henrik: A modern vallásos festészet kialakulása -- Leipnik L. Nándor: A japánok
és az európai művészet -- Lyka Károly: Horvát művészet -- Lyka Károly: Szociálista művészet -- Gerő
Ödön: Művészeti pályázatok -- Leipnik L. Nándor: Érmek és plakettek -- Divald Kornél: A bártfai városháza
-- Myskovszky Ernő: Régi fatemplomok -- Benkó István: Egy-egy székely házról, faluról -- Benkó István:
Körösfő -- Csányi Károly: Az angol ház -- Lyka Károly: A modern otthon.Illusztrált, enyhén sérült gerincű
kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon apró, halvány foltosság. Jó példány.......................................12 000

19508. [Folyóirat] Művészet. Szerkeszti: Lyka Károly. Hatodik évfolyam (1907).Budapest, 1907. Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat - Singer és Wolfner (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 431 + [1] p. + 7 t. (színes).Az
1902-1918 között megjelenő Művészet folyóirat az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat
reprezentatív, gazdagon illusztrált képzőművészeti szaklapja, mely évi hat számban jelentkezett. A Lyka
Károly (1869-1965) művészettörténész által szerkesztett lapban a festészeten és a szobrászaton kívül
bőséges hely jutott az építészet, a népi építészet, a kisgrafika, az iparművészet és a lakáskultúra
témáinak, és fontos elméleti kérdéseket is tárgyalt. A műgyűjtők érdeklődésére is számot tartó periodika
egyetlen kortárs tendenciától sem zárkózott el: éppúgy bemutatta a jobbára állami megrendelésre dolgozó
akadémiai festészet és szobrászat remekeit, mint a szecessziós művészek és a plein air nagybányai
festőcsoport alkotásait. Hatodik évfolyamába lépő folyóiratunk illusztrációs anyaga bőségesen válogat
Benczúr Gyula és Poll Hugó rajzaiból éppúgy, mint Kernstock Károly, Deák-Ébner Lajos festményeiből,
Márk Lajos grafikáiból és Muhits Sándor akvarelljeiből. A modern képzőművészettel kapcsolatos
vélekedéseket több elméleti cikk is tárgyalja, egy teljes, a témában született parlamenti interpelláció is
szerepel évfolyamunkban [!], Fieber Henrik cikke a megrendelők konzervativizmusáról és az esztétikai
megszokás hatalmáról értekezik, Margitay Ernő szatirikus esszéje pedig a városi bérházak és
polgárlakások kétes értékű díszítőművészetén élcelődik.A tartalomból: Petrovics Elek: Magyar művészek
rajzai a Szépművészeti Múzeumban -- Meller Simon: Régi spanyol festők a Szépművészeti Múzeumban --
Lyka Károly: Művészeti politikánk -- Művészeti ügyek a parlamentben. Horthy Béla országgyűlési képviselő
felszólalása -- Fieber Henrik: A szobrok színezése -- Margitay Ernő: The life of horrors -- Petrovics Elek:
Lakóház és otthon -- Lengyel Géza: A tömeg-lakás -- Malonyay Dezső: Jegyzetek Benczúr Gyula rajzaihoz
-- Gerő Ödön: Poll Hugó -- Bárdos Artúr: Kernstock Károly -- Fülep Lajos: Paul Cézanne -- Lyka Károly:
Hajrá, Gaugain! -- Toroczkai-Vigand Ede: Az én falum. A negyedik szám egy íve téves helyre
kötve.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon apró, halvány foltosság. Jó példány............12 000

19509. [Folyóirat] Művészet. Szerkeszti: Lyka Károly. Hetedik évfolyam (1908).Budapest, 1908. Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat - Singer és Wolfner (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 431 + [1] p. + 4 t. (színes,
feliratozott hártyapapírral védett).Az 1902-1918 között megjelenő Művészet folyóirat az Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat reprezentatív, gazdagon illusztrált képzőművészeti szaklapja, mely évi hat
számban jelentkezett. A Lyka Károly (1869-1965) művészettörténész által szerkesztett lapban a
festészeten és a szobrászaton kívül bőséges hely jutott az építészet, a népi építészet, a kisgrafika, az
iparművészet és a lakáskultúra témáinak, és fontos elméleti kérdéseket is tárgyalt. A műgyűjtőkérdeklődésére is számot tartó periodika egyetlen kortárs tendenciától sem zárkózott el: éppúgy bemutattaa gyakran állami vagy mágnási megrendelésre dolgozó akadémiai festészet és köztéri szobrászatremekeit, mint a szecessziós művészek és a plein air nagybányai festőcsoport alkotásait. Hetedikévfolyamába lépő folyóiratunk illusztrációs anyaga bőségesen válogat a régi mesterek (Brocky Károly,Rákosi Nándor, Munkácsy Mihály, Szinyei-Merse Pál), a beérkezett akadémista festők (Paczka Ferenc,László Fülöp) és a szecessziós és impresszionista művészek (Kozma Lajos, Pogány Vilmos, Csók István)munkásságából. Évfolyamunk több tanulmánya méltatja a szecessziós és nagybányai modernizmust, többcikk foglalkozik a lakáskultúrával és belsőépítészettel, illetve elemzi az alkalmazott grafika ésérmeművészet kortárs tendenciáit. A tartalomból: Lyka Károly: Művészettörténet a középiskolában -- LázárBéla: A modern művészet kezdetei -- Varjas Sándor: A szimbolikus művészetről -- Lyka Károly: Szocialistaművészet -- Nyári Sándor: Brocky Károlyról -- Laban Ferdinánd: A Paczka-házaspár -- Margitay Ernő:Kozma Lajos rajzai -- Lázár Béla: Gaugain -- Elek Artúr: A magyar éremszobrászat öregei és ifjai -- TéglásIstván: Az erdélyi fatemplomok dísze -- Gerő Ödön: A Bajza utcai Lederer-ház -- Palóczi Antal: A kispestimunkáslakóház-telep.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, a kötéstáblákon apró, halvány foltosság. Jópéldány........................................................................................................................................................................12 000
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19510. [Folyóirat] Művészet. Szerkeszti: Lyka Károly. Nyolcadik évfolyam (1909).Budapest, 1909. Országos
Magyar Képzőművészeti Társulat - Singer és Wolfner (Hornyánszky Viktor ny.) [4] + 423 + [1] p. + 6 t. (3
színes, egy kihajtható).Az 1902-1918 között megjelenő Művészet folyóirat az Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat reprezentatív, gazdagon illusztrált képzőművészeti szaklapja, mely évi hat
számban jelentkezett. A Lyka Károly (1869-1965) művészettörténész által szerkesztett lapban a
festészeten és a szobrászaton kívül bőséges hely jutott az építészet, a népi építészet, a kisgrafika, az
iparművészet és a lakáskultúra témáinak, és fontos elméleti kérdéseket is tárgyalt. A műgyűjtők
érdeklődésére is számot tartó periodika egyetlen kortárs tendenciától sem zárkózott el: éppúgy bemutatta
a gyakran állami vagy mágnási megrendelésre dolgozó akadémiai festészet és köztéri szobrászat
remekeit, mint a szecessziós művészek és a plein air nagybányai festőcsoport alkotásait. Hetedik
évfolyamába lépő folyóiratunk illusztrációs anyaga egyaránt válogat a régi mesterek (Brocky Károly,
Barabás Miklós), a beérkezett akadémista festők és szobrászok (Olgyay Viktor, Donáth Gyula) és a
szecessziós és impresszionista művészek és grafikusok (Körösfői Kriesch Aladár, Grünwald Béla, Glatz
Oszkár, Háry Gyula) munkásságából. A nemzetközi grafika-kiállítás alkalmából bőséges nemzetközi
válogatás található a századfordulós grafika alkotásaiból, melyek különös erővel jelenítik meg a nagyvárosi
lét árnyoldalait is, magyar grafikákban a könyvillusztráció és a portrévázlat műfaja dominál évfolyamukban.
A tartalomból: Lyka Károly: A polgári osztály képírása és szobrászata -- Balogh Bertalan: Jegyzetek
művészeti politikánkhoz -- Dömötör István: A kritikáról. -- Éber László: Erdélyi szobrászati emlékek --
Kemény Lajos: A kassai képíró-céh -- Lázár Béla: Szinyei-Merse Pál ifjúkori levelei -- Takács Zoltán:
Olgyay Viktor -- Lázár Béla: Perlmutter Izsák -- Olgyay Viktor: A grafikai művek nemzetközi kiállításának
tanulságai -- Keszler József: Háry Gyula, mint rajzoló -- Medgyaszay István: A vasbeton művészi formáiról
-- Bárdos Artúr: Motívumok az új Berlinből -- Pásztor Mihály: A régi Pest.Illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány.................................................................................................................................................12 000

19511. Hetey Katalin. Szerk.: N. Mészáros Júlia, Sasvári Edit. Győr, 2005, Városi Művészeti Múzeum. Magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......10 000

19512. Kékesi Kun Árpád: A rendezés színháza. Bp., 2007, Osiris. Kiadói papírkötés.................................................10 000
19513. Csergezán Pál. Csergezán Pál emlékalbum. Összeáll.: Paller Attila. Bp., 2018, Gallery of the Nature

Alapítvány, 219+5 p. Rendkívül gazdag képanyaggal, Csergezán Pál (1924-1996) grafikus, illusztrátor,
"vadászfestő" munkáinak reprodukcióival illusztrált. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói haránt-alakú
papírkötés, professzionális védőfóliában, szép állapotban...................................................................................12 000

19514. Dobó Márton - Molnár Csaba - Peity Attila - Répás Ferenc: Valóság, gondolat, rajz. Építészeti grafika. Bp.,
2024, TERC. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Ritka!............................................10 000

19515. Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus korabeli
üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve......................................10 000

19516. Rados Jenő: Magyar oltárok. A szerző, Rados Jenő (1895-1992) építész, építészettörténész által Tobiás
László (?-1957) okl. építész, a budapesti Felsőépítőipari Iskola igazgató részére DEDIKÁLT példány! Bp.,
1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+3 p.+CLXXI t.+3 p. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 7 000

19517. Szervátiusz Tibor. A művész, Szervátiusz Tibor (1930-2018) szobrászművész által DEDIKÁLT példány!
Bp., 1983.,Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. A művész munkáinak fotóival. Kiadói
papírkötésben. Benne a kiállítás meghívóival (5 db), egy kiállításról szóló újságcikkel. + 1983 Szervátiusz
Jenő (1903-1983) szobrászművész halálozási értesítője.......................................................................................5 000

19518. Makovecz Imre: Válaszok 2001-1981. 2001. Editio Plurilingua. Gazdag képanyaggal illusztrált. Számozott,
0974. számú, a művész Makovecz Imre (1935-2011) építész által aláírt példány! Kiadói papírkötés..............5 000

19519. Keserű Ilona: Örvény. A művész, Keserű Ilona (1933-) Kossuth-díjas festőművész által DEDIKÁLT példány!
Bp., 2002. Blitz, 20p. Kiadói papírkötés.................................................................................................................... 4 000

19520. Dr. Fischer aukciós katalógus, európai és stúdióüvegek témában, 2019, 480p..................................................8 000
19521. Dorotheum 3 darab aukciós katalógus, bélyegek témában, 2019.........................................................................3 600
19522. Graesse, J[ohann] G[eorg] - Jaennicke, [Johann] F[riedrich]: Guide de l'amateur de Porcelaines et de

Faiences. Collection complete des marques de porcelaines et de faiences connues jusqu'a présent. Fondé
par J. G. Th. Graesse. Onzieme édition augmentée par F. Jaennicke.[Lipcse] Leipsic, 1906. Richard Carl
Schmidt & Co. (Spamersche Buchdruckerei - Sinsel & Co. GmbH.) [6] + 262 [helyesen 264] p.A Johann
Georg Graesse (1814-1885) német irodalomtörténész, bibliográfus, a Drezdai Münzkabinet igazgatója által
indított porcelán- és fajanszjegy-katalógus az európai és távol-keleti fajansz- és porcelángyártás nagy
manufaktúráinak gyárjegyeit katalogizálja. Az ipartörténeti munkának ez a 11., bővített kiadása, melyet
Friedrich Jaennicke (1831-1907) német rovarász és kerámia-történész rendezett sajtó alá.Színes, illusztrált
kiadói egészvászon kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................8 000

19523. Dian Hanson: The Big Butt Book. The Dawning of the Age of Ass. Köln,2010, Taschen. Angol, német és
francia nyelven. Rendkívül gazdag erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült
kiadói illusztrált műanyag védőborítóban.................................................................................................................. 8 000

19524. Bernard Derrieu: Pierre Francois: peintre décorateur. Préface Skimao. Fotos A. Hampart Zoumian.
Barcelona, 1989., Danés Editions d'Art á Barcelone. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................8 000

19525. Dian Hanson - Eric Kroll: The New Erotic Photography. Köln,2009, Taschen. Angol, német és francia
nyelven. Rendkívül gazdag erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói
illusztrált műanyag védőborítóban..............................................................................................................................8 000
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19527. Varga Vera: A szecesszió művészi üvegei - Kapcsolatok a historizmus üvegművészetével. Bp., 1996,
Subrosa, kartonált papírkötés, papír védőborítóval................................................................................................. 6 000

19528. Andrew Graham-Dixon: Artists: Their Lives and Works. 2017, Penguin Random House, kartonált
papírkötés, angol nyelven, 360p.................................................................................................................................6 000

19529. Daumier und das Theater. Leipzig, Paul List Verlag. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban...................8 000
19530. Pomogáts Béla - Szeiffert János: Bútormintalapok. Bp., 1958, KSZK, 1 p.+79 t. Teljes! Kiadói haránt-alakú

félvászon mappában, kopott, kissé sérült borítóval, néhány lapon kis sérüléssel, kis foltokkal, egy
duplummal.....................................................................................................................................................................8 000

19531. Mebes, Paul (herausg.): Um 1800. Architektur und Handwerk im letzten Jahrhundert ihrer traditionellen
Entwickung. Herausgegeben von Paul Mebes. Bearbeitet von Walter Curt Behrendt.München, 1920. Druck
und Verlag F. Bruchmann AG. XV + [1] + 307 + [1] p. Első kiadás.Építészeti és iparművészeti albumunk a
német építészet, városépítészet és lakáskultúra 1800 körüli történetét vizsgálja. A képanyag döntő része a
szigorú homlokzatrendet apró ívekkel oldó északi klasszicizmus épületeit mutatja be, Hamburg,
Koppenhága, Potsdam, Berlin, Danzig városaiból vett példákkal. Szerepelnek itt ugyan a középkori
építészeti hagyományokat idéző, kis alapterületű városi magánházak is, és a Hanza-városok keskeny
portálú, magasba törő északi barokkja is felvonul a kötetben, de a munka nagyját az 1800 körül uralkodó
stílus, a klasszicizmus építészeti rendje képviseli, mely kétemeletes bérházaiban a pesti belváros legrégebbi
utcáira emlékeztet, négyemeletes bérházaiban azonban már a német klasszicista architektúra műszaki
áttöréseit jelzi. A klasszicista városi bérház-, templom-, kórházépítészet példáin kívül a korabeli városi
közterek kialakítását is illusztrálja a munka, valamint elidőz a késő barokkot klasszicizmussal vegyítő
kastély- és kúriaépítészet részletein is. A munka végén válogatás a klasszicista belsőépítészet
megoldásaiból.Feliratozott, sérült, javított gerincű kiadói félvászon kötésben (Tobias Schwab, Berlin)...........8 000

19532. Dr. Fischer aukciós katalógus, stúdióüvegek témában, 2010................................................................................3 600
19533. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2017............................................................................... 2 400
19534. Dorotheum aukciós katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2020...............................................................2 400
19535. Dorotheum aukciós katalógus, 1900 előtti nyomtatványok témában, 2021..........................................................2 000
19536. Dorotheum aukciós katalógus, antikvitások, ázsiai műtárgyak és bútorok témában, 2020................................2 400
19537. Dorotheum aukciós katalógus, ezüstök témában, 2019..........................................................................................2 400
19538. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2019..................................................................................1 800
19539. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2019.................................................................................1 800
19540. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2024.................................................................................1 800
19541. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2020.................................................................................1 800
19542. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2024..................................................................................1 800
19543. Dorotheum aukciós katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2017...............................................................2 400
19544. Dorotheum aukciós katalógus, keleti szőnyegek témában, 2020.......................................................................... 3 400
19545. Dorotheum aukciós katalógus, ezüst és orosz ezüst témában, 2020....................................................................2 400
19546. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2017.......................................................................................1 400
19547. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2018..................................................................................1 800
19548. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2022..................................................................................1 800
19549. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2024..................................................................................1 800
19550. Dorotheum aukciós katalógus, régi tudományos műszerek, földgömbök, mérnöki eszközök, orvosi

eszközök, patikai tárgyak, szemléltető eszközök, fényképezőgépek és kiegészítők témakörben, 2019..........6 000
19551. Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2017............................................................................................. 2 400
19552. Dorotheum árverési katalógus, arisztokrácia tárgyai és nemesi tárgyak témában, 2022...................................2 400
19553. Dorotheum árverési katalógus, rusztikus és vidéki bútorok témáéban, 2021...................................................... 2 400
19554. Dorotheum aukciós katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2020..............................................2 200
19555. Dorotheum aukciós katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2018..............................................2 200
19556. Dorotheum aukciós katalógus, modern művészetek témában, 2019....................................................................2 200
19557. Dorotheum aukciós katalógus, modern és kortárs művészet témában, 2016......................................................2 000
19558. Dorotheum aukciós katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2019..............................................2 400
19559. Dorotheum aukciós katalógus, antikvitások és bútorok témában, 2022...............................................................2 400
19560. Kinsky aukciós katalógus, ékszerek és órák témában, 2024.................................................................................2 800
19561. Dorotheum aukciós katalógus, orosz ezüstök és ikonok témában, 2019..............................................................2 200
19562. Dorotheum aukciós katalógus, történelmi fegyverek, egyenruhák, militária témában, 2022..............................2 200
19563. Dorotheum aukciós katalógus, történelmi fegyverek, egyenruhák, militária témában, 2023..............................2 200
19564. Dorotheum aukciós katalógus, üveg és porcelán témában, 2020..........................................................................2 000
19565. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kéziratok témában, 2019-2021...............................................................2 400
19566. Dorotheum aukciós katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2019..............................................2 000
19567. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek és 19. századi festmények témában, 2021........................................1 800
19568. Kinsky aukciós katalógus, klasszikus modern festészet témában, 2021..............................................................1 600
19569. Stahl aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, közte Anke Nitsche ékszergyűjteményével, 2012........2 000
19570. Dorotheum aukciós katalógus, kortárs művészet témában, 2018......................................................................... 1 800
19571. Dorotheum aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2015.........................................................................2 000
19572. Dorotheum aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2012.........................................................................2 000
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19573. Kinsky aukciós katalógus, ékszerek és órák témában, 2023.................................................................................2 800
19574. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2018.......................................................................................1 400
19575. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2015.......................................................................................1 400
19576. Kinsky aukciós katalógus, vegyes régiségek és antik tárgyak témában, 2011....................................................3 000
19577. Kinsky aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2004................................................................................ 3 000
19578. Kinsky aukciós katalógus, klasszikus modern témában, 2015.............................................................................. 1 400
19579. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2024............................................................................... 1 800
19580. Artcural aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2003.............................................................................. 1 800
19581. Dorotheum aukciós katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2024..............................................1 600
19582. Dorotheum aukciós katalógus, falusi és rusztikus bútorok, 2023.......................................................................... 1 800
19583. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, könyvek és dekoratív grafikák témában, 2016, 2018..........................1 800
19584. Dorotheum aukciós katalógus, fotográfiák témában, 2021.....................................................................................1 200
19585. Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2017............................................................................................. 1 600
19586. Dorotheum árverési katalógus, rajzok és sokszorosított grafika 1900-ig, akvarellek, 2024...............................1 600
19587. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2011...............................................................................1 600
19588. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd műtárgyak témában, 2016...........................................2 000
19589. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd műtárgyak témában, 2019...........................................2 000
19590. Stahl árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2010.................................................................................. 1 200
19591. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészetek témában, 319p, 2013..........................................................2 000
19592. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek, órák, ékszerek témában, 2016.............................................1 800
19593. Weltkunst magazin 2 darab száma, művészetek, antikvitások, 2004-2005.........................................................2 400
19594. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2015.......................................................................................1 200
19595. Kinsky aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2012.......................................................................................1 200
19596. Weltkunst magazin 2 darab száma, művészetek, antikvitások, 2014-2015.........................................................2 400
19597. Christie's aukciós katalógus, angol, európai és amerikai ezüst témában, 2010.................................................. 2 400
19598. Sotheby's árverési katalógus, 19. századi európai festmények témában, 2013..................................................1 200
19599. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, benne Lolita (1931-2010) hagyatékával, 2014..2 000
19600. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, nyomtatványok, printek, plakátok, képregények, színházi és

fotótörténeti relikviák témában, 2015.........................................................................................................................2 000
19601. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, nyomtatványok, printek, plakátok, képregények, színházi és

fotótörténeti relikviák témában, 2016-2021.............................................................................................................. 2 000
19602. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek és ékszerek témában, 2018.................................................. 2 000
19603. Cortrie aukciós katalógus, numizmatika témában, 2006.........................................................................................2 000
19604. Gert Müller és Jakubek 2 darab aukciós katalógus, bélyegek témában, 1985-1993..........................................2 000
19605. Sotheby's aukciós katalógus, skót festők témában, 2008...................................................................................... 1 200
19606. Dorotheum aukciós katalógus, arisztokrácia tárgyai témakörben, 2022...............................................................2 400
19607. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2021...............................................................................1 800
19608. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2013...............................................................................1 800
19609. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2015...............................................................................1 800
19610. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2015...............................................................................1 800
19611. Dorotheum aukciós katalógus, bélyegek témában, 2014....................................................................................... 1 200
19612. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2011............................................................................... 1 400
19613. Neumeister aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2003........................................................................1 800
19614. Christie's árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, jelentős gyűjteményekkel, 441p,

2013...............................................................................................................................................................................3 000
19615. Sotheby's art of the enlightment, 2005 (A felvilágosodás művészete). 152p. Színes képekkel gazdagon

illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800
19616. Sotheby's old master paintings, London, 2005 (Régi mesterek festményei). 156 p. Színes képekkel

gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés..................................................................................... 1 800
19617. Sotheby's british paintings 1500-1850, 1992 (Brit festmények). 261p. Színes és fekete-fehér képekkel

gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés..................................................................................... 1 800
19618. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2021........................................................................2 000
19619. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, arany- és ezüstpénzek témában témában, 2019-2022.......................1 800
19620. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2018...............................................................................1 400
19621. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2006...............................................................................1 400
19622. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2005...............................................................................1 400
19623. Artcurial árverési katalógus, klasszikus mesterek és 19. századi műtárgyak témában, 2024...........................2 800
19624. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, játékok témában, 2018-2019..................................................................4 800
19625. Gerhard Hirsch aukciós katalógus, érmék, medálok témában, 2009....................................................................1 200
19626. Korniss, Péter: Inventory. Transylvanian Pictures 1967-1998. [Bp.], 1998., Officina Nova - Kreatív Média

Műhely, 159+1 p. Angol nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kissé foltos papírborítóval, az utolsó 2 lap szélén kis sérüléssel............................6 000

19627. Susanna Patrsch: Paul Klee. Köln,(1990),Benedikt Taschen. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................6 000
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19628. Csárdás im Quadrat. Ungarische Avantgarde (1919-1930) und traditionelle Bauernkultur. Internationale
Tage Ingelheim 1995. Mainz,(1995.),Verlag Hermann Schmidt, 192 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal, közte Bortnyik Sándor, Kádár Béla, Kassák Lajos, Lesznai Anna, Mattis-Teutsch János,
Moholy-Nagy László, Scheiber Hugó munkáival illusztrált. Kiadói papírkötés.....................................................6 000

19629. Mick Yewman: The Lyle Price Guide to Doulton. 1986, Lyle, kartonált papírkötés, angol nyelven, 444p,
gazdag képanyaggal illusztrált................................................................................................................................... 4 400

19630. Lükő Gábor: Kiskunság régi képfaragó és képmetsző művészete. Kecskemét, 1983. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................3 800

19631. Gorcsakov: Sztanyiszlavszkij rendez. Bp., 1953, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Kiadói félvászon
kötés, belül a gerincnél ragasztott, kopottas állapotban..........................................................................................2 200

19632. Vegyes művészeti katalógus, 8 dbKurt Benning - Károlyi Zsigmond, Kántraszty László, Isparomar Give me
a soul, Halász Károly: Taposott képek, Korpácsi Zoltán, Mulasics László, Trombitás Tamás, Kelemen Zénó.
........................................................................................................................................................................................3 400

19633. Nash, Joseph: The Mansions of England in the Olden Time. Edited by Charles Holme, With an Introduction
by C. Harrison Townsend.London, 1906. Offices of The Studio (ny. n.) [8] + VII + [5] p. + 104 t. (litográfiák,
I-CIV-ig számozva).Joseph Nash (1809-1878) angol festő, litográfus, illusztrátor, az angol építészettörténet
meghatározó grafikusa. Architekturális részletekre koncentráló figyelmét építész mesterének sajátította el,
majd kortársaihoz hasonlóan angol költők és regényírók műveit illusztrálta. 1838-1849 között négy kötetes
építészeti enteriőralbumának újdonsága, hogy az angol középkor és újkor, a Tudor- és Stuart-kor neves
épületeinek enteriőrjeit nem csupán a maguk pőre valóságában rajzolta meg, hanem benépesítette korabeli
alakokkal, így udvarházi enteriőrjein az angol reneszánsz és barokk udvari élet számos jelenete elevenedik
meg. A nagy feltűnést keltett litográfia-sorozatot számos folyóirat és történeti munka átvette,
kor-megelevenítő litográfia-sorozata pedig angol építészek több generációját inspirálta a hagyományőrző
indulatú felső középosztály számára épített udvarházak belsőépítészeti megoldásaiban.Aranyozott gerincű
korabeli félvászon kötésben. Jó példány...................................................................................................................6 000

19634. Dr. Gurmai Mihály: Üvegipari formaszerkesztés I. Bp., 1971, Tankönyvkiadó, kopott egészvászon kötés,
folttal.............................................................................................................................................................................. 6 000

19635. Baktrisches Gold aus den Ausgrabungen der Nekropole von Tillja-Tepe in Nordafghanistan. Leningrad,
Arora-Kunstverlag. Kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................3 000

19636. Kleineisel János: Otthonunkról. (Építészet 3.)Budapest, 1984. Tankönyvkiadó (Dabasi Nyomda). 347 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Összesen 532 példányban megjelent szakkönyv dedikált példánya: "Dr. Major Jenőnek
üdvözlettel, a tanácsadásért köszönettel: Jani. 1989. 10. 10." Kleineisel János építész, urbanista szakíró
gazdagon illusztrált építészeti és történeti urbanisztikai kötete homlokzatrajzok, házalaprajzok,
várossziluettek és urbanisztikai ábrák segítségével rekonstruálja az európai és magyar építészet
évszázadainak történetét. A társadalomtörténeti leírások bőségesen kitérnek a társadalmi részleteken kívül
a lakáskultúra, a bútorozottság, a lakókörülmények időben változó részleteire, rekonstruálják az időben
szintén erősen változó paraszti, polgári, nemesi, főúri és királyi lakáskultúra részleteit, a népi, városi és
egyházi építészet eltérő vonásait. A munka elsősorban a hazai példaanyagra koncentrál, de a párhuzamos
nyugat-európai (döntően német és olasz), valamint az orosz fejleményeket is bemutatja.Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................6 000

19637. Götz Eszter (szerk.): Imre Makovecz. 1935-2011. Bp., 2016, Makovecz Imre Alapítvány. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói egészvászon tékában, a tékán
kisebb sérüléssel..........................................................................................................................................................6 000

19638. Potzner Ferenc: Medgyaszay István. Vál. és összeáll.: - - . Az építészet mesterei. Bp., 2004, Holnap Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................6 000

19639. Carl Köhler - Emma von Sichart: Praktische Kostümkunde in 600 Bildern und Schnitten. Nach Carl Köhler
bearbeitet von Emma von Sichart. I-II. Bände. Erster Halbband: Vom Altertum bis zur Mitte des 16.
Jahrhunderts. Zweiter Halbband: Von der Mitt des 16. jahrhunderts bis zum Jahre 1870. München,1926., F.
Bruckmann. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
a gerinceken és a borítókon kis kopásnyomokkal....................................................................................................4 400

19640. A második nyilvánosság. XX. századi magyar művészet. Összeáll.: Hans Knoll. Szerk.: Jolsvai Júlia.
Művészeti Világ. Bp.,2002,Enciklopédia. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................3 200

19641. Perényi Imre: Településtervezés. (Dedikált.) Budapest, 1958. Tankönyvkiadó (Kossuth Nyomda). 392 + [2]
p. Első kiadás. Dedikált: "Major Jenőnek barátsággal, közös munkánk emlékéül: Perényi Imre. IX. 17".
Perényi Imre (1913-2002) építész, egyetemi tanár, a Városépítési Tanszék vezetője, Budapest főépítésze. A
Moszkvában tanult szerző modernista szemléletű, szövegközti ábrákkal és felvételekkel gazdagon illusztrált
urbanisztikai szakmunkája a városalapítás makroszintjén kivitelezhető építészeti tervezés nagyszerű
lehetőségeit járja körül, tipologizálja a városokat gazdasági funkcióik szerint, majd a közlekedési
szerkezetből kiindulva felvázolja egy lehetséges város kialakításának mozzanatait, a lakókerületektől az
ipari területekig, a középületektől a bérházakig. A szerző külföldi és magyar üdvözlendő és elrettentő példák
alapján különös fontosságot tulajdonít a zöldfelületek növelésének és az átlátható városszerkezet
kialakításának. A munka függelékében a falutervezés illusztrált útmutatója. (Városépítéstan II.) Prov.: Major
Jenő (1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró. Aranyozott gerincű, illusztrált
kiadói félvászon kötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................3 200

19642. Russische Avantgarde 1910-1930. Bilder Konstruktionen. Köln,én.,Galerie Bargera, 131+1 p. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne prospektussal. Kiadói papírkötés, kijáró címlappal, a
gerincen kis sérüléssel................................................................................................................................................ 6 000

19643. 1993 Kádár Jánosné hagyatékának árverése. Árverési katalógus. Bp., 1993, Műgyűjtők Galériája Aukciós
Ház. Színes képekkel illusztrált. Benne Szőnyi István, Egry József, Rippl-Rónai József, Czóbel Béla,
Picasso és mások műveinek reprodukcióival. Kiadói papírkötés...........................................................................6 000
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19644. Stefano Zuffi: Katzen in der Kunst. 2007, DuMont. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 5 000

19645. Aknay János. Szerk.: Novotny Tihamér. Szentendre, 2000, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület, 216+(4)
p. Gazdag képanyaggal, Aknay János műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent
1000 példányban. + Aknay János művei a Varga-Balogh gyűjteményben. (Kiállítási katalógus). Szentendre,
2024, MANK Galéria, 31+(1) p. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000

19646. Beremend és környéke I-II. köt. Szerk.: Gilbert Csaba. Beremend, 1997, Beremend Nagyközség
Önkormányzata, 180 p.+ 4 (kétoldalas, színes fotók) t.; 387+(1) p.+ 4 t. Kiadói papírkötés.............................. 5 000

19647. Dimensions Variable. New Works for the British Council Collection. (Kiállítási katalógus / Exhibition
catalogue). London, 1997, The British Council. Színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.
+ Változó méretek. A British Council gyűjteményének új szerzeményei. Bp., 1999, Kortárs Művészeti
Múzeum - Ludwig Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés..............................................................................................2 400

19648. T. Ukhova - L. Pisarskaya: Manuscript from the Dormition Cathedral. Early 15th-Century Gospels from the
Dormition Cathedral in the Moscow Kremlin. Leningrad, 1968, Aurora. Gazdag egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Orosz és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel.
/ In Russian and English language. Hardcover, with slightly worn, damaged cover and spine..........................2 400

19649. Dr. Phil. Térey Gábor: A Szépművészeti Múzeum régi képtárának leíró lajstroma. Bp., 1906, Hornyánszky.
Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................................................................5 000

19650. Micaela von Marcard: A rokokó avagy kísérlet az emberi szíven. Gáláns eszmények és életválságok. Ford.:
Orosz Magdolna. Bp., 1999, Európa. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................2 400

19651. Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. A sorozatszerkesztő és Stephan V. Wiese előszavával. Körner Éva
utószavával. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
javított, szakadt papír védőborítóval.......................................................................................................................... 5 500

19652. M. Ilyin: Russian Decorative Folk Art. Moscow, 1959, Foreign Languages Publishing House. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos kiadói papír
védőborítóban. / In English language. Hardcover, with dust jacket........................................................................6 000

19653. Pusztai Gabriella: Az agyag művésze. Bozsik Kálmán kunszentmártoni fazekasmester. Kunszentmárton,
2015. Kiadói kartonál kötés, jó állapotban................................................................................................................3 000

19654. Alexander Speltz: Das Empire-Ornament nach Originalgegenständen und Quellenwerken aus der
Empirezeit. Gezechnet und zusammengestellt von - -. Leizpig,(1913.),Baumgärtner's Buchhandlung, 4 sztl.
lev.+1 t.+6-8,10,22-23,28,30-34,2 t. 2. kiadás. Német nyelven. Papírkötés, foltos, kissé kopott borítóval,
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................4 000

19655. Hegyeshalmi László (szerk.): László Károly Gyűjtemény, Dubniczay-palota, Veszprém. (Kiállítási katalógus).
Veszprém, 2008, Művészetek Háza, 214+(6) p. Gazdag képanyaggal, többek közt Moholy-Nagy László,
Kassák Lajos, Bortnyik Sándor, Kádár Béla, Scheiber Hugó, Csáky József, Beöthy István, Réth Alfréd,
Huszár Vilmos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés....4 200

19656. 4 db Schaár Erzsébet szobrászművésszel kapcsolatos kiadvány: Beke László: Schaár Erzsébet. Pierre
Emmanuel előszavával. Bp., 1973, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Magyar és francia nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes, a borítóra ráfóliázott papír védőborítóval, volt könyvtári példány.
Megjelent 3000 példányban. + Schaár Erzsébet - Pilinszky János: Tér és kapcsolat. Bp., 1975, Magvető.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Az István király Múzeum Schaár
Erzsébet gyűjteménye. Az István király Múzeum Közleményei D. sorozat 136. szám. Székesfehérvár, 1980,
István király Múzeum. Kiadói papírkötés. + Schaár Erzsébet. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Halas István. Bp.,
2003, N&amp;n galéria. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 4 200

19657. A Magyar Tudományos Akadémia Művészettörténeti Kutató Csoportjának Forráskiadványai XV., XVIII-XIX.
Urbaria et Conscriptiones. 5.,6.,7. füzet. Művészettörténeti adatok. Bp., 1981-1984, MTA Művészettörténeti
Kutató Csoportja. Kiadói papírkötések, kopott borítókkal, közte foltos is (1984-es.), a borítókon
bejegyzésekkel.............................................................................................................................................................4 000

19658. Bodonyi Emőke: Teremtés. Ferenczy Noémi művészete. Creation - the art of Noémi Ferenczy. Szentendre,
2020, Ferenczy Múzeumi Centrum / Ferenczy Museum Center, 213+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 500 példányban.................................................................................................4 800

19659. László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig Wien.
Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Birkás Ákos fotómunkák 1975-78. Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................4 600

19660. 1930 Moderne Bauformen. Monatshefte für Architektur und Raumkunst. Herausgegeben von Julius
Hoffmann. XXIX. Jahrgang. Fél évfolyam. Stuttgart, 1930., Julius Hoffmann, X+2+272+128 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Julius Hoffmann modernista építészeti, belsőépítészeti, urbanisztikai és
iparművészeti képes havi folyóirata, benne Háy Gyula cikkével Kozma Lajos munkáiról, mellette izgalmas
fotóanyaggal. Átkötött félvászon-kötés, professzionális védőfóliában...................................................................4 000

19661. Trewin Copplestone: Michelangelo. 2003, Wellfleet Press. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................4 000

19662. Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p. Gazdag
szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
sérült, foltos kiadói papír védőborítóban....................................................................................................................2 800

19663. Fillitz, Hermann: Die Schatzkammer in Wien. Symbole abendländischen Kaisertums. Wien, 1997, Tosa.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 600
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19664. cca 1910-1940 Bútorkatalógusok, 2 db, 59 p. és 9-64 p. Rossz állapotban, foltosak, sérültek, az egyik
hiányos...........................................................................................................................................................................4 000

19665. The Cosmological Pictures (Gilbert &amp; George, 1989) 98p. Folio...................................................................4 000
19666. 1926 Fényképészeti Szemle XV. évf. 3. sz., 1926. júl. 1. Szerk.: Pejtsik Károly. Bp., 1926, Hornyánszky

Viktor, 20 p. Kiadói illusztrált papírkötés, benne Hölgyportré fotóval, "Agfa Anyagokól előállítva" feliratú
papíron, 16x12 cm........................................................................................................................................................4 000

19667. Meller Simon: Ferenczy István élete és művei.Budapest, 1905. Magyar Történelmi Társulat 1 t. (színes
címkép) + [4] + 402 p. + 9 t. Első kiadás.Meller Simon művészettörténész életrajzi monográfiája Ferenczy
István (1792-1856) szobrászról, a XIX. századi magyar klasszicizmus kiemelkedő jelentőségű alakjáról, a
Bécsben és Rómában tanult, itthon sokáig ünnepelt alkotóról, aki számos korabeli közhírességről alkotott
klasszikus szoborportrét, és szobrásziskolát is nyitott. Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs
anyaggal, többek között a meg nem valósult Mátyás-emlékmű fennmaradt dokumentációjával. A korábban
sikeres és ünnepelt alkotó a Mátyás-emlékmű kivitelezésébe anyagilag belebukott, illetlennek gondolt
Kölcsey-emlékszobrát pedig erős kritika illette, élete végén e kettős kudarc tudatában vonult vissza
Rimaszombat városába. Az első előzéken, a címoldal verzóján és a belív néhány oldalán régi gyűjteményi
bélyegzés, az első nyomtatott oldal verzóján régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk néhány oldalának
fűzése meglazult.(Magyar történeti életrajzok.)Korabeli félvászon kötésben. Jó példány..................................4 000

19668. Tudomány és művészet. Modern Könyvtár. Kolligátum. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, gerinc
kissé sérült, kissé kopottas állapotban......................................................................................................................4 000

19669. Greta Garbo. Ein Wunder in Bildern. Mit einleitenden Worten von Alexander Lernet-Holenia.Bremen-Wien,
(1937). Carl Schünemann Verlag (Gedruckt bei Oswald Schmidt GmbH., Leipzig). 8 + [2] p. + 67 t. (60
kétoldalas). Egyetlen kiadás.Képes album a Metro-Goldwyn-Mayer hollywoodi filmstúdió filmjeiben
kimagasló sikereket elérő Greta Garbo (1905-1990) svéd színésznőről, az 1926-1941 közötti időszak
kiemelkedő filmes alakjáról. A munka lényegét jelentő képmelléklet oldalain a színésznő néhány portréja és
magánéleti felvétete után filmjeiből vett állóképek. Az angolul eleinte alig beszélő, ám jelentős kisugárzású
színésznő 1930-ig amerikai némafilmeken szerepelt, 1930 után kezdődött hangosfilmes korszaka, ami a
szokástól eltérően egyáltalán nem törte meg karrierjét. Albumunk a színésznő amerikai karrierjét követő
nyomon, az 1926. évi Torrent című melodrámától az 1937-ben forgatott Walewska grófnő című történelmi
drámáig, Greta Garbo legfontosabb időszakát tehát: a színésznő 1937 után már csak két filmben szerepelt,
1941-ben pedig végleg felhagyott a filmezéssel. Kötetünk bevezetését a német filmiparban dolgozó osztrák
forgatókönyvíró, Alexander Lernet-Holenia írta.Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................4 000

19670. Fáy Aladár: A magyarság díszítő-ösztöne.(Budapest), [1941]. Turul kiadás (Jövő Nyomdaszövetkezet -
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 127 + [1] p. + 4 t. (színes). Első kiadás.Fáy Aladár (1898-1963) festő,
grafikus, pedagógus, az Iparrajz Iskolában a díszítőfestő szak tanára. Szövegközti ábrákkal gazdagon
illusztrált munkája a magyar népművészeti motívumkincs kreatív használatára sarkall. A címlapon régi
tulajdonosi bejegyzés, példányunk első repülő előzéke hiányzik.Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 000

19671. Dr. Sződy Szilárd (szerk.): Budaörsi Játékszín 1998-2008. Juszt Lászlónak DEDIKÁLT! Budaörs, 2008.
249p. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................................................... 4 000

19672. Seres László: Rajzok és festmények 1963-1979, 2006-2016. Budapest/Miskolc, 2017, Missionart Galéria.
ALÁÍRT! Angol-magyar kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................... 3 200

19673. Bényi Árpád: Ecset és stafeláj. A művész, Bényi Árpád (1931-2006) által Józsa Kálmánné Martinecz Márta
(1947-2024) népművelő, könyvtárigazgató, a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület elnöke részére DEDIKÁLT!
Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely. Kiadói papírkötésben, kissé laza kötéssel, gerincen és borítón
néhány kevés egészen apró folttal.............................................................................................................................4 800

19674. Marc Rombaut: Paul Delvaux. London,1991,Academy Editions. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált, köztük erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...... 3 000

19675. Pippa Hurd: Erotische Kunst. München,2004,Prestel. Német nyelven. Rendkívül gazdag erotikus
képanyaggal illusztrált. Kiadói kemény-kötés...........................................................................................................3 000

19676. Tamara de Lempicka: Femme fatale des Art déco. [Berlin], 2006, Hantje Crantz. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................3 000

19677. Denis Rouart - Momcilo Stevanovic: Ismeretlen Degas és Renoir művek. Ford.: Havas Lujza.
Beograd,(1964),Jugoslavija Kiadó. A színes klisék Svájcban, az illusztrációk és a mélynyomás
Franciaországban készült, de maga a kiadás Jugoszláv, magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................3 600

19678. Chefs-d'oeuvre de l'Art Français. Tome II. Préface de Georges Huisman. Paris, 1937., Musées Nationaux.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói álbordás félbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 400

19679. Egy / Kor. Különutak és kivonulás a konszolidáció idején. Bp., 2017, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19680. Révész Emese: Rippl-Rónai József. Bp., 2005, BumBum Art Consulting. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. 118 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban....................................................................................3 000

19681. Gerő László: Magyarországi várépítészet. (Vázlat a magyar várépítés fejezeteiről). Bp., 1955, Művelt Nép.
511p. Kiadói félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, laza kötés.....................................................................3 000

19682. 1962-1969 A KBK kisgrafikai értesítő számai könyvbe kötve................................................................................3 000
19683. Vegyes katalógus tétel, 17 db. Brit Noah: Noé Szövetsége, Konceptuális művészet az ezredfordulón, Éva

könyvek, Boros Tamás, Szász Jáno és Kovács Tamás, Saxon - Szász Supre Madism, Line-Vonal, Saxon
Szász János: Dimenzió - Ceruza , Kovács Tamás László: Hommage á Miles Davis, Ponyva Trapaulin, G.
Heller Zsuzsa, Korodi Luca, Záborszky, Tundó Klára, Péter Ágnes, Biblione, Glass Symposions 1991-1995 -
........................................................................................................................................................................................3 800
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19684. 1927 The Studio. An illustrated magazine of fine &amp; applied art. Volume 94. 1927 July to December.
Angol nyelvű művészeti folyóirat fél évfolyama. Volume 94., 456 p. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált.
Benne magyar vonatkozású részekkel is, közte Gádor Istvánra vonatkozóval. Átkötött félvászon-kötésben,
címlaphiányokkal..........................................................................................................................................................3 000

19685. Gergelyi-Wurm: Historické organy na Slovensku. Bratislava, 1982, Opus. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................3 000

19686. Wehner Tibor: Modern magyar szobrászat - 1945-2010. Bp., [2010], Corvina, 363+1 p. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, karcos kiadói papír védőborítóban....................................3 000

19687. Manus szakintézet eredeti perzsa mintáiból. (Szőnyeg reklám.) Bp., é. n. [cca 1930?], (Sárik-ny. Cegléd),
110 p. Egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, a könyvtest
elvált a borítótól, foltos lapokkal, megviselt állapotban............................................................................................3 000

19688. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Megjelent
1000 példányban. Kiadói félvászon kötés, előzéklap kivágva, kissé kopottas állapotban..................................3 000

19689. Hájek, Lubor - Forman, Werner: Harunobu und die Künstler seiner Zeit. Prag, 1957., Artia, 63 p. Német
nyelve. Kiadói félvászon mappa, benne kiadói papírkötéssel, az elülső papírborító és az utána következő lap
sérült.............................................................................................................................................................................. 3 000

19690. Vankóné Dudás Juli: A mi házunk tája. (Aláírt.)[Hely nélkül], 1979. Széchenyi Nyomda, Győr. [12] p.
Egyetlen kiadás.Vankóné Dudás Juli (1919-1984) galgamácsai festőművész, hagyományőrző,
néprajzgyűjtő, előadóművész, kultúraszervező. Naiv festményein megörökítette faluja népi hagyományait.
Az első fedőborítón a művész dátumozott, saját kezű aláírása: Vankóné Dudás Juli 1982. II. 2.Színes,
illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................3 000

19691. Revolutionäre Kunst in Ungarn 1900-1925. Karl-Marx-Stadt, Leipzig, 1973/1974. Kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötés. jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

19692. Evert van Muyden: Souvenirs de la Campagne Romaine. Orné d'un portrait, de 23 planches hors texte et de
nombreuses vignettes d'aprés les dessins et croquis de l'auteur. Introduction de Paul Seippel. Géneve,
1923, Art Boissonnas, 1 t.+XXIV+64+4 p.+XXIII t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Francia nyelven. Evert
Louis van Muyden (1853-1922) svájci festő, illusztrátor, grafikus. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott
(250./700) példány!......................................................................................................................................................3 800

19693. Antoinette L. Matlins: Ékszerek és drágakövek. 2002, Gabo, papírkötés, jó állapotban.................................... 3 800
19694. Dr. Siklóssy László: Műkincseink vándorútja Bécsbe. Bp., 1919, Táltos (Korvin Testvérek-ny.), 236+(4) p.+

8 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...................................................................................................3 000
19695. Schürmeyer, Walter: Der Holzschnitt und der Linoleumschnitt. Eine Einführung in seine Technik für Künstler

und Laien von - - . Ravensburg, é.n. [1940?], Otto Maier Verlag. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, ex libris-szel, a könyv
végén egy kijáró táblával.............................................................................................................................................3 000

19696. Szigeti Kilián: Régi magyar orgonák. Eger. Dr. Pászthy Bea Prima Primissima díjas, gyermekorvos,
gyermekpszichiáter, klinikai farmakológus és pszichoterapeuta, egyetemi tanár, a Magyar Érdemrend
Lovagkeresztjének birtokosa részére DEDIKÁLT! Bp., 1980, Zeneműkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

19697. Imre Varga. Kiállítási katalógus. Aláírt! Hamburg, 1985. Kiadói papírkötés,........................................................ 2 000
19698. Ács Piroska: Az Iparművészeti Múzeum palotájának építéstörténete. "Keletre magyar." Az Iparművészeti

Múzeum palotájának építéstörténete a kordokumentumok tükrében. Bp.,1996, Iparművészeti Múzeum, 72
p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban......................................................2 800

19699. Pieter Bruegel életműve. Az előszót Giovanni Arpino írta, a dokumentációt Piero Bianconi állította össze.
1994, Corvina. 120p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.....................................................................................2 800

19700. Vegyes képző- és iparművészeti katalógus tétel, össz. 10 db: Gáyor hajtott kollázsok 1972-1986; Gedő Ilka
kiállítása 1987; Geszler Mária, Gyarmathy Tihamér kiállítása Kállai Ernő emlékére; Gaál József, Gödöllői
Iparművészeti Műhely stb............................................................................................................................................1 600

19701. Garas Klára: Magyarországi festészet a XVIII. században. Magyarországi barokk festészet. II. kötet. Bp.,
1955, Akadémiai Kiadó. Egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..............................................................2 000

19702. Szíj Béla: Berény Róbert. Bp., 1981, Corvina, 29 p.+ 24 (színes) t. Szövegközti és egészoldalas képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......................2 800

19703. 4 db magyar szobrászokról, éremművészekről szóló kiadvány: L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp.,
1989, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés. + Borsos Miklós Kossuth-díjas szobrászművész kiállítása. (Kiállítási katalógus).
Tihany, 1965, Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. + Szabó Lilla: Andrássy Kurta János szobrászművész. Pogány Ö. Gábor előszavával. Bp.,
Püski, 1996. Kiadói papírkötés. + Domonkos Béla. Kiskunlacháza, 2001, Press+Print. Kiadói papírkötés.....2 400

19704. Sárdi Mihály (szerk.): A Margitszigeti Szabadtéri Színpad története 1938-1993. DEDIKÁLT! 1995, Szabad
Tér. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................................................................................................2 000

19705. Kepes György: A látás nyelve. Bp., 1979, Gondolat, 253 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..................................................................2 800

19706. Mai dolgok. Current Affairs. A nyolcvanas évek brit festészete és szobrászata. Bp., Műcsarnok. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 400

19707. 2000-2004 Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts 92-101. [A Szépművészeti Múzeum közleményei.]
Összesen 9 kötet..........................................................................................................................................................2 800

19708. Kassák születésnapjai 1917-1967. Bp., 2005, Kassák Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................2 800
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19709. Kassák! A Kassák Múzeum állandó kiállítása. Bp., 2011, PIM-Kassák Múzeum. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

19710. Enrico Crispolti: La pop art. Milano, 1966, Fratelli Fabbri Editori, 157+1 p. Olasz nyelven. 1. kiadás.
Rendkívül izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 800

19711. Gelencsér Éva (szerk.): Gyémánt László gyűjteményes kiállítása, 1985. Gyémánt László (1935- )
festőművész által DEDIKÁLT! 54+2 p. Bp., 1985, Műcsarnok. Színes és fekete-fehér képekkel, Gyémánt
László műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................1 800

19712. 2 db - 20. századi magyar művészet Dévényi Iván gyűjteményéből + Kassák az európai anvantgárd
mozgalmakban 1916-1928. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................2 400

19713. Petényi Katalin(szerk.): Kovács Margit Gyűjtemény, Szentendre. H.n., é.n., Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés, apró sérüléssel....................................................................................................1 600

19714. Nemes Károly: A mai szovjet filmművészet. Esztétikai Kiskönyvtár. Bp., 1969, Kossuth, 293+(3) p.+ 12
(kétoldalas) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. Megjelent 5000
példányban....................................................................................................................................................................2 600

19715. Nádler, Hegyi Lóránd írása Bp., 1981. Képzőművészeti alap. 29 p 7 t Kiadói papírkötésben........................... 2 000
19716. 1927-1930 Képzőművészet folyóirat 3 száma, közte I. évf. 1. szám., III. évf. 25., IV. évf. 30. szám. Kiadói

papírkötés, professzionális védőfóliában, változó állapotban, közte foltos...........................................................2 000
19717. IX. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1985. Szerk.. Romváry Ferenc. Borító- és plakátterv: Pinczehelyi

Sándor. Pécs, 1985, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csiky
Tibor, Gádor Magda, Kő Pál, Matzon Frigyes, Samu Géza alkotásainak reprodukcióival illusztrálva..............2 000

19718. Gerő Győző: Az oszmán-török építészet Magyarországon (Dzsámik, türbék, fürdők.) Művészettörténeti
Füzetek 12. Bp., 1980, Akadémiai, 174+2 p.+36 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói papírkötés.....1 600

19719. László Gyula: Az ősember művészete. Bp., 1968, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban......................................... 1 800

19720. Hasslinger, Otto - Bender, Emil: Der Betrieb des Zeichenunterrichts. Die Zeichenmaterialien und Lehrmittel
sowie die Anlage und Einrichtung der Zeichensäle. Leipzig-Berlin, 1907, B. G. Teubner, IX+(1)+103+(5) p.+
21 t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos
borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, régi intézményi bélyegzővel....................................................................1 800

19721. Sonkoly Károly: A klasszicista Pécs építőmestere - Piatsek József (1781-1854). Pécsi regélő 1. Pécs, 2003,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................1 800

19722. Frances Nemtin: Frank Lloyd Wright and Taliesin. Maldon,2000, Pomegranate. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.........................................................................1 800

19723. Szalai Zoltán: A kockától az aktig. Bp., 1955, Kurucz Gábor, 89+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
néhány kijáró lappal, hullámos lapokkal....................................................................................................................1 600

19724. Akt-mappa 1984. Vál.: Győri Lajos. Bp., Idegenforgalmi és Propaganda Kiadó Vállalat, 40 t. (Komplett).
Magyar és német nyelvű. Kiadói papírmappában....................................................................................................1 800

19725. Architekturbezogene Kunst in Deutschland. Dortmund, én., Junior Galerie. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

19726. Ludwig Grote: Deutsche Stilfibel. Bilder von Egon Pruggmayer. Leipzig, 1942., L. Staackmann Verlag, 128
p. Német nyelven. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés......................... 1 600

19727. Catalogue of the W. P. Wilstach Collection. Memorial Hall, Fairmount Park, Philadelphia, 1904. The
Commisioners of Fairmount Park. Félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................1 600

19728. Günter Wermusch: A gyémánt története. Bp., 1987, Kossuth. Kiadói papírkötés ...............................................1 400
19729. 1961 BÁV 4. sz. művészeti aukciója. Bp., 1961, BÁV. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, leszakadt elülső

borítóval.........................................................................................................................................................................1 600
19730. Lóránt Andrea: Cipőtörténeti gyűjtemény. Kiállításvezető. Körmend, 2017, Körmendi Kulturális Központ,

Múzeum és Könyvtár, 32 p. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.....................................1 800
19731. 1914 Díszítő Művészet 1914. évf. 1. sz., 145-184 p. Borítóhiánnyal..................................................................... 1 600
19732. Rózsa György: Grafikatörténeti tanulmányok. Fejezetek a magyar vonatkozású grafikai ábrázolások

múltjából. Művészettörténeti füzetek 25. Bp., 1998, Akadémiai Kiadó, 165+3 p.+40 (kétoldalas képtáblák) t.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600

19733. Knapp Éva - Tüskés Gábor: Populáris grafika a 17-18. században. Bp.,2004,Balassi, 269 p. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................1 600

19734. Tóth Ervin: Mata János fametszetei. Számozott példány. Mata János fametszeteivel. Debrecen, 1962,
Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Hajdú-Bihar megyei szervezete, 25+3 p.+32 t. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott, javított, sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban. Számozatlan példány......... 1 600

19735. Gyémánt László gyűjteményes kiállítása a Ferihegyi Galériában. Buczkó Imre bevezetőjével. Bp., 1994,
Ferihegy Airport, 8 sztl. lev. Gyémánt László műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................1 600

19736. Dömötör János: Koszta József festőművész hagyatéki állandó kiállítása. Szentes, 2002, Koszta József
Múzeum, 51 p. Koszta József munkáival illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................. 1 800

19737. Kovalovszki Júlia: Gótikus és reneszánsz bútorok. 1980, Magyar Helikon / Corvina. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval.................................................................................................................................1 600

19738. Postaépítészet Magyarországon. Szerk.: Bakos János, Kiss Antalné, Kovács Gergelyné. Bp., 1992,
Távközlési Könyvkiadó, 157+(3) p.+ 8 (kétoldalas, színes képek) t. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600
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19739. Székely György: Portfolió. [Székely György (1975- ) építész, fotográfus munkássága]. H.n., 2006,
magánkiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés.................................1 200

19740. A nyírbátori minorita templom Krucsay-oltára. [Passió-oltár.] Hapák József fotói. A fotós által aláírt példány.
[Debrecen, 1994.], Blende Bt. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................1 400

19741. Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Lelkes László fotóival. Barka Ferenc illusztrációival. Bp.,1989,
Bútorker-IKEA. Gazdag képanyaggal illusztrált. Két melléklettel. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

19742. Drushba Juri - Drushba Valja: Űrhajósok látogatása az NDK-ban. 1963, német nyelven, foltos egészvászon
kötés, sérült papírborítóval, foltos...............................................................................................................................1 600

19743. Tolnay Gábor: Föld - ember - törvény. Adatok, tények, következtetések Dévaványa mezőgazdaságának és
mezőgazdasági népességének történetéből a XX. század első felében (1895-1950). A
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Múzeumok Közleményei 59. Szolnok, 2004, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Múzeumok Igazgatósága, 468 p. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban............................. 1 600

19744. Szőnyi István - Molnár C. Pál: A képzőművészet iskolája. A festőművészet, grafika és szobrászat technikai
eljárásai. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................................................1 800

19745. Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. Szerk.: Dr. Mikes Lajos. A
nyolcvanéves Pesti Napló ajándéka előfizetőinek. Bp., 1930, Pesti Napló. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal, könyvdíszekkel illusztrálva. A borító illusztrációja Falus Elek munkája. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 800

19746. Plesznivy Edit: Vaszary János. A magyar festészet mesterei 9. Bp., 2007, Kossuth -MNG., 79 p. Színes és
fekete-fehér képekkel, Vaszary János alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 800

19747. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki, 238+1 p. 3. kiadás. Gazdag képanyaggal,
köztük porcelán jelzésekkel is illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19748. Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. Tizennyolc szövegképpel és negyven műmelléklettel. A Pesti
Napló ajándéka. Bp., 1902, Athenaeum, 76p. + 40 t. Számos szövegközi és egészoldalas illusztrációval.
Kiadói illusztrált, festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 800

19749. Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt magyar
festőművész rajzaival. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., é.n., Lampel Róbert (Wodianer
F. és Fiai), 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói szecessziós, aranyozott, dombornyomott, festett egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel....................................................1 800

19750. Csoda Album. Szerk.: Szini Gyula. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., 1911, Hornyánszky
Viktor-ny., 131 p.+ 12 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag szövegközi és
egészoldalas, színes, szecessziós rajzzal és könyvdísszel illusztrált. Kiadói szecessziós, dúsan aranyozott,
festett, dombornyomott kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel......................................................................1 800

19751. Modern magyar festőművészek. A modern magyar festészet fejlődése. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. (Bp., 1905), Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.), 140 p.+ 10 (színes műmellékletek, feliratozott
hártyapapírral) t. Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal illusztrálva; többek között Csók István,
Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kernstock Károly, Mednyánszky László, Vaszary János és
Magyar-Mannheimer Gusztáv munkáival. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, szecessziós díszítésű előzékekkel, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel......................1 800

19752. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás. [Bp.,
1911], Pesti Napló (Stephaneum-ny.). Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel..............1 600

19753. 5 db képzőművészeti témájú kiadvány: Dénes Zsófia: Galimberti Sándor és Dénes Valéria.; Sziget Galéria
árverési katalógus; A rilai kolostor ikonjai (mappa); Kardos Tamás kiállítási katalógus; L. Dobos Klára: Mi
lesz velünk? (8 db gobelin és gobelinterv)................................................................................................................1 000

19754. Vegyes művészeti katalógus tétel, 5 db: Medgyessy Ferenc emlékmúzeum; Kaszai Sajó Péter; Várady
Róbert; Kádár János Miklós; Lugossy Mária............................................................................................................1 600

19755. Vegyes művészeti katalógus tétel, 5 db: Tóth Imre; Bronzba öntve. Bronz szimpóziumok Csongrádon
2000-2013; Hajdúk. Égerházi Imre festőművész; Metszetek és rajzok. Kántor János grafikái; Morvay László
grafikus- és tűzzománcművész.................................................................................................................................. 1 600

19756. Henri Matisse: Jazz, 6 poszter, kissé sérült, kissé kopott kiadói mappában, 43x30 cm.....................................1 800
19757. Van Gogh rajzai. Moszkva, 1974. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................... 1 600
19758. Szabó György - Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................1 600
19759. Otto Walcha: Meissner Porzellan. Dresden,1984.,VEB Verlag der Kunst. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 2 800
19760. Glas aus vier Jahrhunderten. Glasgalerie Michael Kovacek Wien. Wien, 1985. Kiadói papírkötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 000
19762. Schmidt, Robert: Das Porzellan als Kunstwerk und Kulturspiegel. München, Verlag F. Bruckmann. Kiadói

egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................................1 800
19763. Gergely Andrea - Gergely Imre szerk.: Magyar kézművesség - 2007. Bp., 2007, Magyar Kézművességért

Alapítvány, kartonált papírkötés, gazdag színes képanyaggal illusztrált...............................................................2 400
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19764. Ács Piroska: Szelencék titkai. 1994, Helikon. Ajándékozási sorokkal. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 600

19765. Das Ideenbuch vom Wohnen. Hét woonideeen boek. Ideas for living. Le livre de séjour. Stadtlohn, én.,
Hülsta. Angol, francia, és holland nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.........2 000

19766. John Gorman: Banner Bright. An Illustrated History of Trade Union Banner. 1986, Scorpion. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 800

19767. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-Szmodis Vicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19768. 1971-1979-2004 Pálffy Gusztáv szobrászművész kiállítási katalógusai, 3 db.Pálfy Gusztáv szobrászművész
kiállítása. Rendezte: Ury Endréné. Bp., 1971., Kulturkapcs. Int. Kiállító Terme. Kiadói papírkötés.;Pálfy
Gusztáv. DEDIKÁLT! Kecskemét, 1979., Bács-Kiskun M. Művelődési Központ. Kiadói papírkötés.;Pálfy
Gusztáv szobrászművész gyűjteményes kiállításának prospektusa, meghívóval. A szerző, Pálfy Gusztáv
(1942-2021) Munkácsy Mihály-, Katona József- és Príma-díjas szobrászművész által Ury Ibolya "Csibi"
(1924-2009) művészettörténész részére DEDIKÁLT példány Kiskunfélegyháza, 2004., Kiskun Múzeum.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19770. Miller, Judith &amp; Martin: Antikvitások Miller-féle zseblexikona. Kézikönyv műkereskedők, műgyűjtők és
műpártolók részére. H.n., 1995, Láng Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval...............2 000

19772. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVI. évkönyve 1937. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1937., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet,A/B+I-VIII+C/D+260+IX-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötés, laza fűzéssel..........................................................................................................1 800

19773. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19774. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVIII. évkönyve 1943. Szerk.: Dr. Sándor Zoltán. Bp., 1943., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet, 111+1+XXXII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19776. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XV. évkönyve 1934. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1934., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet,IV+257+V-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19777. Petényi Katalin: Barcsay Jenő. Bp., 1986, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19778. Bényi László: Körhinta. Emlékforgácsok egy festő naplójából. DEDIKÁLT! 1991, Szerző. Megjelent 3000
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................1 800

19780. Rau Tibor - Alfred Kazin: Starting Out in the ThirtiesBoston, Toronto, 1965. Little, Brown &amp; Co. 166p.
Kiadói vászonkötésben, enyhén sérült papírborítóval..............................................................................................3 000

19781. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-SzmodisVicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19782. Ruzsa György: A régi orosz festészet kapcsolatai. A kezdetektől a XVI. század végéig. Bp., 1998, Balassi.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 800

19783. Káprázatos kövek. Egy királyi gyűjtemény Spanyolországból. (Kiállítási katalógus). Bp., 2005, Magyar
Természettudományi Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19784. Kaszás Gábor: Rippl-Rónai József: Kertben ; In the garden, 1909. Kertben (Fehérruhás nő a kertben varr.)
Bp., 2019., Virág Judit Galéria. 32 p. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 400

19785. ,,W twórczym marszu wsi polskiej do socjalizmu". Wizerunek wsi w plakacie okresu realizmu
socjalistycznego. Katalog wystawy. (Kiállítási katalógus). Szreniawa, 2006, Muzeum Narodowe Rolnictwa i
Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. Színes képekkel illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19786. Nagy Elemér: Le Corbusier. Berlin, 1977, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................1 000

19787. Kovács Péter-Szelényi Károly: Maulbertsch Székesfehérvárott / in Székesfehérvár. A karmelita templom
freskói és oltárképei / Maulbertsch in Székesfehérvár - the frescoes and altarpieces of the Carmelite Church
- die Fresken und Altarbilder der Karmeliterkirche. Veszprém-Bp., 2005, Magyar Képek. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................. 1 400

19788. Aradi Nóra: Réti István. Bp., 1960, Kézpőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé ssérültt papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

19790. Czére Andrea: 17th Century Italian Drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 400

19791. Craft & Design. Irányok, utak a kortárs magyar iparművészetben. 2008-2009. Szerk.: Urbán Ágnes. Bp.,
2010. Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége. Készült 750 példányban. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................................ 3 800

19792. Denys Chevalier: Picasso kék és rózsaszín korszaka. Ford.: Balabán Péter. Bp, 1981, Corvina. Színes
képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. +
Diehl, Gaston: Fernand Léger. Bp., 1985, Corvina. 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 400

19793. Monet bis Picasso. Morosow und Schtschukin - Die Russischen Sammler. 120 Meisterwerke aus der
Eremitage, St. Petersburg, und dem Puschkin - Museum, MoskauKöln.,1994.,DuMont Buchverlag. Német
nyelvű kiállítási katalógus. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................1 600
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19794. 1936 Die Kunstkammer. Illustrierte Monatschrift nebst amtlichen Mitteilungen. 4. Heft. Berlin, 1936,
Propyläen-Verlag, 24 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
sérült, koszos borítóval................................................................................................................................................2 000

19795. Ursula Paschke: Esteban Fekete. Werkverzeichnis der Druckgraphik IV. 1989-1999. A művész, Esteban
Fekete (Fekete István, 1924-2009) magyar nyelvű DEDIKÁCIÓJÁVAL! Mülheim a.d. Ruhr, 1999, Edition
Anonyma. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, német nyelven. A tételhez tartozik egy
Esteban Fekete által írt, autográf levél. / Linen-binding, in German language......................................................1 400

19796. Götz Eszter (szerk.): A velencei Magyar Ház. Bp., 2000, Ludwig Múzeum. Kiadói papírkötés, borítón kisebb
törésnyomokkal............................................................................................................................................................ 1 000

19797. Riccardo Montenegro: A bútor. Ford.: Pataki Judit és Prékopa Ágnes. Műkincshatározó. Bp., 1994, Officina
Nova. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................1 600

19798. Rippl-Rónai József (1861-1927): Piacsek bácsi a fekete kredenc előtt, 1907. (Piacsek bácsi a sárga
szobában, Piacek bácsi olvas a fekete kredenc előtt.) Bp., 2017, Virág Judit Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés..............................................................................................................................1 200

19799. Barki Gergely: Berény Róbert (1887-1953) Monacói tengerpart. (Bord de Monaco, Monakói [Sic!) part),
1906. Bp., 2015, Virág Judit, 38 p. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............1 400

19800. Rippl-Rónai József (1861-1927): Cyniák fehér vázában, 1910 körül. (Katalógus). Bp., 2018, Virág Judit
Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................1 200

19801. Virág Judit: Vaszary János - Dunaparti korzó. Promenade of Danube, 1933. Bp., 2019, Virág Judit Galéria.
28p. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................................1 200

19802. Göllner Miklós művészetét bemutató 2 db kiállítási katalógus: Göllner Miklós (1902-1977). A szelíd
konstruktivista. 6 sztl. oldal. Kiadói papírkötés + Tóth Antal: Göllner Miklósról. Bp., 2012, Göllner László.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 000

19803. Mayer Berta, Végh András festőművészek kiállítása. 1979. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....1 600
19804. Szíj Rezső: Rajzok, festmények, domborművek a gyűjteményből. Bp., 2000, Szenci Molnár Társaság. 157

p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, többe közt Bartha László, Basilides Barna, Frank Frigyes, Galambos
Tamás, Gyarmathy Tihamér, Tixhy Gyula műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés................1 000

19808. Ingo F. Walther: Pablo Picasso. 1881-1973. Az évszázad zsenije. Ford.: Bara Mariann. Bp., 1994.,
Taschen/Vince. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal...1 000

19809. Pipics Zoltán: Igy nézd a szépet! Ifjú műbarátoknak írta - - , a Műcsarnok titkára. 100 képpel és Haranghy
Jenő rajzaival. Bp., [1943], szerzői kiadás (Légrády-ny.), 218+(6) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal...............................................................................1 200

19810. Almási Tibor: Kósa-Huba Ferenc, 1910-1983. Győr, 1999, Régio Art. 53p. Megjelent 500 példányban.
Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben..............................................................................1 000

19811. Pócs Péter: Posters by Pócs - Plakátok. Bp., 1990, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 000

19812. Molnár László: Herendi porcelán díszmű. [Herend, 1967., Herendi Porcelánmanufaktúra Rt.], 41 p. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos borítóval............................................................................................................................. 1 000

19813. Fischer György. Zalaegerszeg,(199.), Gura-ny., 2 p.+18 t. Kiadói papírmappában. + cca 2000 Fischer
György: Fischer. [Zalalegerszeg],én.,Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága, 6 sztl. lev....................................1 000

19814. Károlyi Ernő festőművész munkáit bemutató 2 db katalógus: Károlyi Ernő. H.n., 1992, k.n.. Magyar, angol és
német nyelven. Vigadó Galériában rendezett kiállításához megjelent katalógus, gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. + Károlyi Ernő. H.n., 1999, k.n. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 000

19815. Barangolás a múltban. Szamosszegi Bodó Sándor. A művész, Szamosszegi Bodó Sándor (1920-2013) által
DEDIKÁLT! Hn., 2002, ny. n. Gazdag képanyaggal illusztrált, közte az 1552-es ostromot ábrázoló, és lovas
tematikájú festmények reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................1 000

19816. Ifj. Forray Lóránd: Magyar festők aukciós indexe. 2000-2007. Bp., 2007.,Foltyn és Társa Bt. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000

19818. Pulszky Károly - In memoriam. Pulszky Károly emlékének. With a summary in English. Szerk.: Mravik
László. Bp., 1998., Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000

19819. Szakolczay Lajos: A táj lélekarca. Képzőművészeti tanulmányok, esszék, kritikák 2005-2020. A szerző,
Szakolczay Lajos (1941- ) Széchenyi-díjas irodalomtörténész, irodalom- és művészetkritikus, szerkesztő
által DEDIKÁLT példány! Bp., 2023, Kalota Művészeti Alapítvány - Napkút Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

19820. The gold treasures of the Cham Kingdoms from the Collection of Dr. Zelnik. Volume I. Szerk./Editor: Jelen,
János. Bp., 2007., JelNet Ltd. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................3 200

19821. Bethan Ryder: New Bar and Club Design. London, 2005, Laurence King. Angol nyelven. Izgalmas, gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................6 000

19822. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................2 400

19823. Szoboszlai Mata János: Húsz fametszetű könyvjegy a Magyar Parnasszusról. (Hasonmás)(Budapest, 1982.
Petőfi Irodalmi Múzeum - Ifjúsági Nyomda). [2] + 7 + [7] p. + 20 t. (fametszetű nyomatok különálló
kartonlapokon).Összesen 1000 példányban készült hasonmás kiadás. Szoboszlai Mata János (1907-1944)
érmelléki származású debreceni bölcsészdoktor, levéltáros, költő és grafikus. A húsz magyar költő
munkássága előtt tisztelgő Ex libris-fametszetei először 1935-ben jelentek meg, a Debreceni Officina és
Békés István kiadásában.Tökéletes állapotú metszetek, jó állapotú kísérő tanulmány, hajtogatva, illusztrált,
kiadói egészvászon mappában (Zrínyi Nyomda kötészete). Jó példány...............................................................1 400
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19824. Radocsay Dénes: Gótikus festmények Magyarországon. Bp., 1963, Képzőművészeti Alap. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítón címkével.................................... 1 000

19825. Kunsthandel Widder. Expressiver Realismus. Wien, 2009. Katalógus gazdag képanyaggal, német nyelvű
szöveggel. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................1 000

19826. Szuromi Pál: Automatizmusok. A magára talált Vinkler László. Szeged, 2003, Művészetért, Oktatásért
alapítvány; Art Galéria. Magyar és angol nyelvű szöveggel, gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19827. Pálinkás László: A renaissance Magyarországon. Bp., 1942, Officina. 27+32+2 p. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel..................................................................... 900

19828. Az új szerzemények kiállítása (1914-1917). Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Bp., 1917,
Hornyánszky, papírkötés, foltos borító, hiányos sarokkal....................................................................................... 1 400

19830. Konrad Farner: Picassos Taube. 12 Lithographien. Drezda, 1956, VEB Verlag der Kunst. Német nyelven.
36 oldal + 11 lap (Picasso litográfiákról készült reprodukciós táblák). Kiadói vászonborítású, kissé foltos
mappában, 1 tábla hiányzik......................................................................................................................................12 000

19831. 1973-2018 Ars Decorativa 1-31. köt. Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti
Múzeum évkönyve. Majd Iparművészeti Múzeum évkönyve. A 31. kötetig (2018-ig) teljes, folytatólagos.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötések, kopott borítókkal, egy kötet szétvált kötéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel....................................................................................................................................... 40 000

19832. Varga Győző rajzok mappa. 2x20 reprodukcióval . Egyik dedikált! . 28x43 cm...................................................8 000
19833. Barret, George: Anleitung zur Aquarellmalerei. Sttugart, Verlag von Paul Neff. Félvászon kötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 200
19834. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum.

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000
19836. Közös ügyeink. Együttműködésen alapuló művészeti projektek./Common affairs. Collaborative art projects.

Szerk.: Simon Andrea, Szipőcs Krisztina. Bp., 2018. Ludwig Múzeum. Fotókkal illusztrálva, magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban....................................................................................4 000

19837. H. Németh Katalin: A szemmagasság a jó. Beszélgetés 59 képzőművésszel. Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye minősített művészei. Nyíregyháza, 2005. K.n. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén foltos borítóval.............................................................................................................................4 800

19838. Figur und Spiel im Puppentheater der Welt. Szerk.: Manfred Nöbel. Berlin, 1980, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................................................................1 800

19839. Gold und Macht. Spanien in der Neuen Welt. Eine Ausstellung anläßlich des 500. Jahrestages der
Entdeckung Amerikas. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Christian Feest, Dr. Peter Kann. Wien, 1986.
Kreymayr & Scheriau. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben, német nyelven......................3 600

19840. Die Haager Schule in München. Meisterwerke der holländischen Malerei des 19. Jahrhunderts aus dem
Haager Gemeentemuseum und den Bayerischen Staatsgemäldesammlungen. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Theresa Ulrich, Horst Becker. Heidelberg, 1989. Edition Braus. 424p. Szövegközi illusztrációkkal, német
nyelven Kiadói papírkötésben.....................................................................................................................................3 200

19841. The Fodor Collection. Nineteenth-century French Drawings and Watercolors from Amsterdams Historisch
Museum. Szerk.: Wiepke Loos. Hamilton, 1985. The Picker Art Gallery, Colgate University. Kiadói
papírkötésben, angol nyelvű szöveggel, gazdag fotóanyaggal.............................................................................. 3 400

19842. [Műszaki rajz] Hétvégi ház terve. Homlokzatrajz, oldalmetszet és alaprajzok. Méret: 1: 50. Simon Antal
okleveles építész munkája. Aláírt, dátumbélyegzett, stencilezett másolat (1968).Budapest, 1968.
Stencilezett tervmásolat. Mérete: 335x350 mm.Építészeti tervünk a késő 1960-as évek magánépítészeti
formakincsébe avat be. A 25 négyzetméter alapterületű hétvégi ház lakóhelyiséggel, főzőfülkével és
terasszal büszkélkedhetik, a tervező magában álló, bokrokkal körülvett, csapott tetejű, kéményes és ablakai
révén napfényes nyaralót tervezett, amely azonban mellékhelyiségek híján huzamosabb tartózkodásra nem
alkalmas. Tervünk a ház alaprajzát, keresztmetszeti rajzát, valamint valamennyi homlokzatának rajzát
tartalmazza, egységesen 1:50 méretarányban. A terve alatt dátumbélyegzés, illetve a tervező
megnevezése, feltételezhetően saját kézírásával. Építészeti tervünk tartalmazza az építész elérhetőségét is,
telefonszáma azonban homályban marad. A tervlapon apró gyűrődés.Jó állapotú lap.......................................1 000

19843. Rinneberg, A.: Skizzierendes Landschaftzeichen und Malen. Ravensburg, Verlag von Otto Maier. Kiadói
papírkötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................2 200

19844. Phillipe Roberts-Jones: Du realisme au surrealisme. la peinture en belgique de Joseph Stevens á Paul
Delvaux. A szerző, báró Philippe Roberts-Jones (1924-2016) belga művészettörténész, professzor által
Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány. Brüsszel,
(1994), Université Libre de Bruxelles. 239 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............................................2 000

19845. Kötelék. Magyar Kultúra Napja. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-,
grafikus-, és fotóművész műveivel. Vác, 2022. Új Szalon Váci Képzőművészek Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19846. Mattioni Eszter festőművész kiállítása a Vigadó Galériában, a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjának
kiállítótermében 1986. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Szerk.: Konstantin László.
Bp., 1986. Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................ 1 600

19847. 4 darabos vegyes kiállítási katalógus és művészeti tétel: Rácz Gábor zománcművész + A Morr-csoport
Gömör Béla Gyűjteményében. Szerk.: Dr. Gömör Béla. Vác, 2007. Curia Galéria. + Galerie von Bartha.
Basel, é.n. Galerie von Bartha. + Maurer Dóra. Szűkített életmű. Szerk. és kurátor: Bálványos Anna. Bp.,
2008. Ludwig Múzeum. Megjelent 3000 példányban. Kiadói tűzött papírkötésben.............................................2 000
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19848. Fehér Dávid (szerk.): Lakner László: Varrólányok Hitler beszédét hallgatják. / Seamstresses Listen to
Hitler's Speach. Az 1800 utáni gyűjtemény kabinetkiállításai. IV. / Cabinet exhibitions of the department of
art after 1800. IV. Bp., 2011. Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben, levált hátsó borítóval......................................................................................................................... 3 000

19849. Günter Baumann: Sebestyén Sára. A geometria diszkrét bája. A művész, Sebestyén Sára (1970-) által
ALÁÍRT példány! Pauker Collection 55. Bp., 2022, Pauker Holding. 63 p. Magyar és angol nyelven.
Fekete-fehér képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóval..........................................................................................................................................................700

19850. Győztesek, legyőzöttek, áldozatok (Caravaggio: Dávid Góliát fejével). Szerk.: Tátrai Vilmos. Szépművészeti
Múzeum: Budapest, 2006. 95p. Kiadói papírkötésben............................................................................................2 000

19851. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.
Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................. 3 600

19852. Merítés a KUT-ból XI. Dési Huber István (1895-1944) festőművész emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Haas Galéria, Budapest. 2007. 12p. Papírkötésben................................................................................................1 400

19853. 4 Graphiker aus Ungarn. Galerie im Café am Markt. (György Jovián, László József Molnár, Ákos Muzsnai,
István Püspöki). Artbureau Budapest, 1984. 12p. Kiadói papírkötésben..............................................................1 400

19854. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 400

19855. Hajdú Gergely (szerk.): Sebestyén Sára. Élek. Edges of life. Bp., 2020, Nyílt struktúrák Művészeti Egyesület.
Magyar, német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal.....................................................200

19856. Ruda Gábor: Találkozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2020. Pilisvörösvár, 2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. 39p. Megjelent 500
példányban. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................1 000

19857. Összetartozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2022-2023). Kiállítási katalógus, magyar és német nyelven. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár, 2023. 39p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................1 400

19858. Kárpát-medencei magyar zománcművészet. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2019). Kiállítási katalógus. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár,
2020. Magyar és német nyelven. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.............................................................1 400

19859. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 2 400

19860. Byhon: Égi képek. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. Kernstok
Galéria: Nyergesújfalu, é. n. 135p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 600

19861. Tóth Ferenc (szerk.): A nő. Gaston Lachaise művészete. Kiállítási katalógus. Bp., 2005. Szépművészeti
Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben....................................................................................... 1 400

19862. Baticz Levente: Rajzolási ismeretek. Kézirat. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1988.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, enyhén sérült borítóval és lapszélekkel........................................................ 1 800

19863. William Wauer. Basel, 1979, Editions Panderma Carl Laszlo. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................4 000

19864. Perneczky Gyula: Zuhanás a toronyból. Válogatott írások 1983-1994. Művészeti Világ. Bp.,1994,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 800

19865. John Sillevis: Dutch drawings from the Age of Van Gogh: From the collection of the Haags
Gemeentemuseum. Cincinnati, 1992. Taft Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva, angol nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................1 800

19866. Czére Andrea: Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz rajzai. / Czére, Andrea:
The Heritage of the Esterházy. 17th century Italian drawings in the Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben..1 600

19867. Rend és kaland. Sík Csaba (1934-1997). Magvető Kiadó: Budapest, 1972. 271p. Vászonkötésben, jó
állapotú..........................................................................................................................................................................1 400

19868. Turkish Art Exhibition. / Török művészeti kiállítás. Szerk.: Ibrahim Demirel. Ankara, é.n. [1983] Színes
kiállítási katalógus angol nyelven, hozzá rövid magyar nyelvű összefoglalóval a Szépművészeti Múzeum
kiadásában. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................................................................1 200

19869. Kisgrafika 2004. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Butak András. Bp.,2004. Magyar Grafikusművészek
Szövetsége. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben. Készült 500 példányban................... 1 400

19870. Szatyor Győző: Az Ormánsági Művésztelep 1994-2007. [Pécs], 2010. Pro Pannónia Kiadó. Fotókkal
gazdagon illusztrált kötet. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált papírkötés................................3 800

19871. Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén. Művészettörténeti füzetek 2. Egy festmény
születése és fogadtatása. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19872. Ezredvégi nyomok. 10 romániai magyar grafikus. Szerk.: Vécsi Nagy Zoltán. Külföldi Magyar Kulturális
Intézetek Igazgatósága: Budapest, 2005. 40p. Kiadói papírkötésben..................................................................1 400

19873. Munkácsy Mihállyal kapcsolatos 2 db kötet: Czeglédi Imre: Munkácsy Békés megyében. Békéscsaba,
1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, volt
könyvtári példány. + Sz. Kürti Katalin: Munkácsy-ereklyék és dokumentumok a békéscsabai múzeumban.
Békéscsaba, 1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány........................................................................................................... 1 800
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19874. David Talbot Rice: Art of the Byzantine Era. New York-Toronto, 1963, Oxford University Press. Angol
nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, borító hátoldalán törésnyommal........2 400

19875. Brenner, Anita:Idols Behind Altars.New York, 1929. Payson & Clarke Ltd. (Printed by J. J. Little and Ives
Company). 1 t. (címkép) + 359 + [1] p. + 54 t. Első kiadás.Anita Brenner (1905-1974) lettországi
bevándorlóktól származó mexikói antropológus, újságíró, munkássága java Mexikó társadalomtörténetével,
kultúrájával és művészetével foglalkozik. 1929. évi kötetében, első önálló könyvében, illetve élete fő
művében a gyarmati spanyol hatások által nagyrészt elfedett, önálló életre kelt mexikói művészet
társadalomtörténetét nyomozza, az azték hagyományoktól a konkvisztárodok korán át, a gyarmati időktől
egészen a mexikói forradalmak és polgárháborúk (1910-1920) utáni időszakig. Anita Brenner monográfiája
élő hagyományként mutatja be az azték és gyarmati örökség sajátos keveredését a Mexikóban különösen
erős munkásmozgalmi kultúrformákkal. Kötete legerőteljesebb része a kortárs mexikói avantgárd
képzőművészet bemutatása, melynek latinosan kozmopolita köreiben a szerző maga is forgott. A mexikói
kultúrtörténet megkerülhetetlen kötete, oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval
díszítve.Feliratozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.................................................... 1 000

19876. Weinhold, Rudolf: Töpferwerk in der Oberlausitz. Beiträge zur Geschichte des Oberlausitzer
Töpferhandwerks. (Dedikált.)Berlin, 1958. Akademie-Verlag (VEB Werkdruck, Gräfenhainichen). VIII + 200
+ [2] p. + 25 t. (kétoldalas).Dedikált: ,,An meinem lieben Freund István Vincze: Rudolf Weinhold". Rudolf
Weinhold (1925-2003) német néprajztudós, elsősorban a népi fazekasság és szőlészet néprajzával
foglalkozott. Monográfiája a mai cseh-lengyel-német régióban fekvő Felső-Lausitz fazekasiparának
történetét vizsgálja.(Veröffentlichungendes Instituts für Deutsche Volkskunde, Band 18.)Prov.: Prov.: Vincze
István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-től
osztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel foglalkozott.]Feliratozott kiadói félvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.............................................................. 1 000

19877. Maria Piatto et alii: Michelangelo freskói. Az újjászületett Sixtus-kápolna. Bp., 1992, Corvina. Számozott
példány (672/1000). Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírvédőborítóval, kiadói gerincén kissé sérült
vászon és műbőr dísztokban...................................................................................................................................... 8 000

19878. After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török. Bp.,
2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................5 000

19879. 1947-1948 Fővárosi Népművelési Központ kiállítási prospektusai, 4 db: Budapest népe a művészetben;
Kisplasztikai és grafikai kiállítás, Önarckép-kiállítás, A magyar tájképfestészet. Bp., Székesfővárosi
Házinyomda. Kihajtható prospektusok. Változó állapotban.......................................................................................200

19880. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

19881. Az őstársadalmaktól a civilizációkig. A Néprajzi Múzeum állandó kiállításának katalógusa magyar és angol
nyelven. Néprajzi Múzeum, 1982. 102p. Kiadói papírkötésben............................................................................. 1 400

19882. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

19883. August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval, karton tékában...........................................................................................................................2 800

19884. Művészet és ellenség. Szerk.: Legéndy Péter. Kovács Attila rajzaival. Szenci Molnár Társaság: Budapest,
1997. 123p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT............................. 2 000

19885. Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978. M. Kiss Pál és Lyka Károly bevezetőivel. Bp., 1978,
Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 200

19886. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar Mezőgazdasági
Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, kissé sérült gerinccel........................................................................................................................ 2 400

19887. Dr. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. Népszerű Természettudományi Könyvtár
18. Bp., 1934, Kir. M. Természettudományi Társulat, 206 p. Kiadói papírkötés, néhány szamárfüles lappal..2 200

19888. Gondolatok a képtárban. Szerk.: Tasnádi Attila. Felsőmagyarországi Kiadó: Miskolc, 1996. 248p.
Közepéből cca. 50 oldal kiszakadt. DEDIKÁLT példány.........................................................................................1 800

19889. Balogh András festőművész kiállítása 1980. január 5-27. Műcsarnok, Budapest. Balogh András
(1919-1992) festőművész által DEDIKÁLT! Bp., 1980, k.n. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................2 000

19890. Marosi Ilona. Bp., 2012, K.n. Magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...2 000
19891. Gubcsi Lajos: Istentelenül. DEDIKÁLT! Bp., 2003, GL-4 Kft. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr-kötés, a

borítón réz plakettel, átlátszó műanyag védőborítóban........................................................................................... 1 800
19892. Wehner Tibor: Bálint István. (Aláírt!). Bp., 2010, Galéria '13 Soroksár. Gazdag képanyaggal, Bálint István

munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két kissé
foltos lappal. A művész, Bálint István (1967- ) festő, grafikus által aláírt példány................................................1 600

19893. Somogyi Krisztina: Köz_Tér_Köz Space_Public. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa: építészeti
pályázatok és köztérberuházások. Összeáll., szerk., a bevezetőt és az interjúkat írta: - -. Horváth Gábor és
Pesti András fotóival. Pécs, 2010., Hungarofest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............. 1 600

19894. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel...............................................................................1 800
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19895. Wit Stowsz. Der Krakauer Altar. Warszawa, 1953 PIW. Kiadói. gerincén sérült vászonkötésben, Folio..........1 600
19896. Képpárok - Magyar Festők Társasága. BÁV Rt. kiállítóterme 2001.aug. 23 - szeptember 10.. H.n, é.n., k.n..

12 sztl. oldal. Színes képekkel, többek közt Barabás Márton, El Kazovszkij, Matzon Ákos, Tenk László
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................1 200

19897. Sárosdy Judit (szerk.): Senki sem sziget. Fiatal kubai képzőművészek kiállítása. Katalógusterv. Rácmolnár
Sándor. Bp., 1991, Ernst Múzeum. 15+1 p. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.................................................1 600

19898. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 600

19899. Galerija Likovnih Umjetnosti Osijek. Eszék, 1978, k.n. 134 p. Horvát nyelven. Fekete-fehér képekkel
illusztrált múzeumi katalógus. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen apró felületi sérülésekkel.......................1 800

19900. Lóska Lajos: Badacsonyi Sándor. H.n., 1987, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500
példányban. Fekete-fehér képekkel, Badacsonyi Sándor munkáival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19901. Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1943, Officina. Sérült gerincű és borítójú kartonált papírkötésben......1 800
19902. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti

Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval.........................................................................1 600

19903. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 600

19904. Szilágyi János György: Umberek és etruszkok. Gens antiquissima Italiae. Bp., 1989, Szépművészeti
Múzeum. 32 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik egy
gépelt, sokszorosított, 2 oldalas szöveg a kiállításról.............................................................................................. 1 200

19905. Tildy Zoltán: Természetfényképezés. A korszerű negatív-pozitív eljárásról szóló részt írta: Dobrányi Géza.
Bp.,1964,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval....................................................................1 200

19906. Ember Mária: Pátkai Ervin ötven rajzaBékéscsaba, 1987. 50p. Csak 250 pld, ez számozatlan. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19907. Gopcsa Katalin: Egry József. A Magyar Festészet Mesterei. Bp., 2009, Kossuth Kiadó - Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................................................... 1 800

19908. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000

19909. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
19910. Czakó Elemér (szerk.): Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum által forgalomba hozott

galvano-másolatok képes lajstroma. Bp., 1908, Országos Magyar Iparművészeti Múzeum, 53+(3) p.+ 28
(fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé hiányos gerinccel.............................................2 400

19911. 1926 Szinyei Merse Pál Társaság értesítője. 1926. feb. 2. sz. Szerk.: Jeszenszky Sándor. Bp., Szinyei Merse
Pál Társaság, az első lap foltos, 16 p. + 1947 Bernáth Aurél: A Szinyei Társaság és Művészetünk útja.
Különlenyomat a "Válasz" c. folyóirat 1947 március VII. évf. 3. hn., 1947, Antiqua Rt-ny., az első lap foltos, 8 p.
+.........................................................................................................................................................................................200

19912. Lóránt János Demeter, 2 db katalógus: Akvarellek. H.n., 1995, k.n. + Akvarellek, olajfestmények, rajzok,
szobrok 2000-2004. Kecskemét, é.n., Ágo-Art Galéria. Kiadói papírkötés...........................................................1 200

19913. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p...........................................................900
19914. Húber András szobrászművész 1999. [Bp., 1999.,] Középeurópa Fényműhely. Fekete-fehér és színes

képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................... 1 600
19915. 2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András, Erdélyi

Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria. A művészek
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 600

19916. 2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter,
Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.. Bp.-Sopron, 2006,
Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi Múzeum (Kerényi Jenő). H.n.,
1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19917. Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás sérült, pár lap alsó szélén
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 2 000

19918. Mészáros Mihály. A művész, Mészáros Mihály (1930 - 2008) szobrász, grafikus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban..................................................1 800

19919. Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

19920. Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival. Bp., 2009.,
Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés...........................................................................................3 000

19921. [Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík Barnabás,
Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A művész, Szilágyi
Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de Luxembourg. Francia, német,
angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés..........................................1 800
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19922. Lengyel Lajos könyvtervező, fotográfus, oktató és humanista. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT
példány. Bp., 1995., Kossuth. Benne: Szántó Tibor, Haiman György, Kass János, P. Brestyánszky Ilona
írásaival. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................................................1 000

19923. Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika Marghescu.
Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................1 000

19924. Kleeberg Z. és Dr. Vigh V.: Gyakorlati fotólexikon. Bp., Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Átkötött papírkötés, jó állapotban...............................................................................................................................1 600

19925. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

19926. Martyn Ferenc (1899-1986) festőművész a 30-as években, Franciaországban készült műveiből. Bp., 2007,
Körmendi Galéria, 15 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 3 000

19927. Burger, Fritz Dr.: Einführung in die moderne Kunst. Berlin-Neubabelsberg, 1917, Akademische
Verlagsgesellschaft Athenaion. Kiadói kartonált kötés, foltos, kopottas állapotban............................................1 600

19928. Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta Lázár István.
(Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és 35 eredeti
linometszettel" Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben. Számozatlan példány...........................................................2 400

19929. Színészeti Lexikon II. köt. Színjátszás, színpadművészet, rendezés, film, tánc, varieté, színészies
népszokások. Szerk.: Németh Antal. Bp., 1930, Győző Andor (Globus-ny.), 545-1099 p.+(3) p.+72 t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés.Jó állapotban...........................................................................................................1 000

19930. Kortárs Magyar Galéria. Kiállítási katalógus. Szerk.: Laczkó Ibolya, Pogány Gábor. Dunaszerdahely, 2007.
Méry Ratio Kiadó. Gazdag színes fotóanyaggal; magyar, szlovák és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 2 600

19931. Tapisseries flamandes du XVIe siecle. / Flemish Tapestries of the 16th Century. (Kiállítási katalógus).
Antwerpen-Paris-Mechelen, 1996, Bernard Blondeel - Galerie Blondeel-Deroyan - De Wit Royal
Manufacturers. Színes képekkel illusztrálva. Francia és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.....................1 200

19933. Gyenes Zsolt: Fotóművészeti stílusok. Kreatív gyakorlatokkal. Bp., 2013., Enciklopédia Kiadó. 128 p . Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

Könyvek: Konyha és kert

19949. Zsidei Barnabás: Méhanyanevelés. Hungaronektár Méhészeti Tanulmányok. Bp., 1987, Akadémiai. Kiadói
kartonált papírkötés................................................................................................................................................... 12 000

19950. Bihari Zoltán: Magyar cukrászdák és kávéházak. H.n., 2018, Nemzeti Értékek. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel, címlapon magánkönyvtári bélyegzéssel..... 15 000

19951. Lauche, W. : Handbuch des Obstbaues auf wissenschaftlicher und praktischer Grundlage. [A
gyümölcstermesztés kézikönyve tudományos és gyakorlati alapon.] Berlin, 1882, Paul Parey. Kiadói félbőr
kötés, tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban............................................................................................15 000

19952. Gollmer, Richard: Die vornehme Gastlichkeit der Neuzeit. Ein Handbuch der modernen Geselligkeit
Tafeldekoration und Kücheneinrichtung. Leipzig, 1909, Weber. 260p. Kiadói egészvászon kötés, hátsó
kötéstábla foltos, kissé kopottas állapotban............................................................................................................. 8 000

19953. Márk Gergely: Magyar rózsák könyve. Bp., 2004, Mezőgazda Kiadó, 169 p. Kiadói kartonált papírkötésben.6 000
19954. [Hincks, Marcelle Azra] Countess Morphy: Recipes of All Nations. Compiled and Edited by Countess

Morphy.New York, [1938 körül]. William H. Wise & Company (Printed by J. J. Little and Ives). 821 + [11]
p.Ismeretlen kéztől (a szerzőtől?) való, angol nyelvű ajándékozási bejegyzés az első nyomtatott oldalon: "To
Claudia - I hope you'll find a lot of fun out of experimenting! Love."Marcelle Azra Hincks (1883-1938) New
Orleans-i születésű brit gasztronómiai szerző. A világ legnevesebb konyháinak receptjeit közzé tevő
szakácskönyvét a középosztálybeli háziasszonyok számára ajánlotta, az étrend változatossá tétele
érdekében. A nemzeti receptek közzététele előtt az adott nemzet gasztronómiájának méltatása. A szerző
személyes megjegyzése szerint hazája konyhája - a brit konyha - elméletben a világ legnemesebb
gasztronómiája, ám a gyakorlatban a legrosszabb. Így nem is a brit konyha ínyencségeivel kezdi, hanem
minden nemzeti konyhaművészet legelsőjével, a franciával. A nemzeti konyhák a következő sorrendben
szerepelnek kötetünkben: Franciaország -- Olaszország -- Spanyolország -- Portugália -- Ausztria --
Magyarország -- Németország -- Oroszország -- Lengyelország -- Norvégia -- Svédország -- Dánia --
Belgium -- Hollandia -- Anglia -- New Orleans kreol konyhája -- India -- Kína -- Japán -- Egyéb országok. Az
egyes nemzeteknél nem csupán a halak, a húsok és a tésztafélék receptjei szerepelnek, hanem
felsorakoznak az adott ország süteményei és italai is, a kávétól a cideren át a vodkáig. A munka első
kiadása Angliában jelent meg (Selfridge & Company, 1935), példányunk a néhány évvel későbbi amerikai
kiadásból való. Az oldalsó lapszéleken a fejezetek megtalálásában segítő regiszterek.Illusztrált, enyhén
sérült gerincű kiadói vászonkötésben. Jó példány...................................................................................................6 000

19955. Rapaics Raymund: Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon. Bp., [1940.], Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 1 t. +303 p.+IX t. Szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, sérült papír védőborítóban....................................................................... 4 800

19956. Tardy Lajos: A tokaji Orosz Borvásárló Bizottság története. (1733-1798.) Fejezetek a magyar-orosz
gazdasági kapcsolatok történetéből. Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei. 23-25. Sárospatak, 1963,
Rákóczi Múzeum Baráti Köre, 175 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban....................................................................................................................................................................5 000

19957. Boros József Dr. - Vitéz Kolta Ervin Dr.: A helyes táplálkozás. 151p. Bp., Eggenberger. Kiadói papírkötés,
foltos...............................................................................................................................................................................5 000
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19958. Sági Ernő Miklós: A falusi vendéglátás mestersége.Budapest, 1934. Magyar Királyi Balatoni Intéző
Bizottság (Pesti Lloyd-nyomda). 56 p.A Balatoni Intéző Bizottság az 1930-as évek elején pályázatot írt ki
vendéglátóipari ismeretterjesztő munka írására, a beküldött pályamunkák közül Sági Ernő Miklós műve
nyerte el az első díjat. A hazafias, népies stílusban írt munka felhívja a Balaton-környéki gazdák figyelmét a
falusi turizmusban rejlő lehetőségekre, ám leszögezi, hogy a kényes ízlésű városi szállóvendégek számára,
bármilyen közel is legyen a Balaton, külön fürdőhelyiséget kell biztosítani, továbbá gondoskodni kell a
jégveremről, a porta pedig legyen takaros. A városi látogatók megfelelő ellátása érdekében étlappal is
szolgál az útmutató, valamint azt is ajánlja, hogy a városi urak és hölgyek egészségügyi panaszainak
kezelésére néhány alapvető gyógyszer mindig álljon rendelkezésre a portán. A munka felhívja a figyelmet
arra, hogy a városi vendégektől sok dolog tanulható ugyan, de a városi hóbortokat, arcfestést,
szájpirosítást, körömlakkozást jobb, ha elkerüli a falusi vendéglátó [asszony]. Példányunk lapszélein apró, a
szövegtükröt nem érintő foltosság.(Balatoni könyvtár 2.)BOEH VI, 0. Horváth 0.Fűzve, feliratozott kiadó
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................4 000

19959. Oetker-féle Receptkönyv No 2. (Oetker-féle kipróbált süteményreceptek minden konyha részére.)(Brünn),
[1931 körül]. Oetker-féle Sütőporművek [ny. n.] 47 + [1] p.Sütemény-receptkönyvünk első felében az
Oetker-féle sütőporok és más konyhai segédanyagok (krémporok, pudingporok, ételzselatinok) használati
tanácsadója. A címoldalon és a belív néhány oldalán gyermekrajz, a lapszéleken kisebb foltosság,
példányunk fűzése meglazult. Az első borítón, a címoldalon és a tartalomjegyzéken régi tulajdonosi
bélyegzés.Horváth 1277.Fűzve, színes, illusztrált, sérült kiadói borítóban...........................................................3 000

19960. Gyárfás József: Sikeres gazdálkodás szárazságban. Magyar dry-farming. 48 ábrával.Budapest, 1925.
Országos Magyar Gazdasági Egyesület Könyvkiadóvállalata - "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 243
+ 255 + [1] p.Gyárfás József (1875-1965) mezőgazdász, szakíró, a mosonmagyaróvári Országos
Növénytermelési Kísérleti Állomás vezetője. A növénytermesztés, a trágyázás és a szennyvízhasznosítás
kiemelkedő tudósa. Szövegközti illusztrációkkal gazdagon illusztrált útmutatója először 1922-ben jelent
meg, példányunk második, átdolgozott és bővített kiadásból való. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés,
példányunk utolsó ívének fűzése meglazult, hat levele hiányzik.BOEH VI, 4729.Fűzve, hiányos gerincű,
enyhén sérült kiadói borítóban....................................................................................................................................3 000

19961. Tormay Béla: Mezőgazdasági vezérfonál néptanitók számára. Összeáll.: - - . A m. kir földmivelésügyi
minister kiadványai 4. sz. Bp., 1906, Pallas-ny., XII+(2)+432 p. Ötödik, javított és bővített kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopottas, sérült borítóval és gerinccel, helyenként sérült, a fűzéstől részben elváló
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 800

19962. Vincze Jenő (összeáll.): Diétás konyha. Függelék: Vegetáriánus étrend. Bp., [1933]., Dante,(Fővárosi-ny.),
240 p. Első kiadás. Vincze Jenő szakácskönyve betegségek szerinti rendben ajánl hathatós recepteket a
lábadozóknak, illetve a betegeknek. A kötet végén a vegetáriánus étrend receptúrái. Kiadói illusztrált
papírkötésben, kopott, szakadozott, kissé sérült borítóval......................................................................................2 000

19963. Dr. Vertse Albert: A kert madárvilága. Dr. Csörgey Titusz, Vezényi Elemér és Nécsey István festményeivel.
Bp., 1941, Növényvédelem és Kertészet, 128 p. A 65. oldaltól egészoldalas képtáblákkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................2 800

19964. William Davidson: Növényklinika. Nélkülözhetetlen útmutató, hogy szobanövényeink szépek és
egészségesek legyenek. Janneke Luursema. Bp., 2021, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés....................... 2 400

19965. Unghváry József faiskolájának árjegyzéke, Cegléd 1944 őszre, 1945 tavaszra. A borító Gönczi-Gebhardt
Tibor munkája. Cegléd, 1944, Garab-ny., 68 p. Kiadói papírkötés........................................................................2 800

19966. Jávorka Sándor-Csapody Vera: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Bp., 1955,
Mezőgazdasági Kiadó, 155+1 p.+100 t. Második, javított kiadás. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 000

19967. Natter-Nád Miksa: Új virágos könyv. Kerti és szobai növényeink származása, története és ápolása. Bp.,
1942, Pallas, 297 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval...................................................................................... 2 000

19968. Villamos szakácskönyv. Villamos sütés-főzés és a polgári konyha étel-leirásainak kisebb gyűjteménye.
Fejes Gyula rajzaival. Bp., [1940], Magyar Villamos Művek Országos Szövetsége (Globus-ny.), 74+(4) p.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a sarkain sérülésekkel............................................... 1 800

19969. Főbb állományalkotó fafajok erdősítési hálózata és erdőnevelési modellje. Bp., 1975 (a címlap szerint
1976), Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Erdészeti és Faipari Főosztály, 60 p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé sérült borítóval. Megjelent 5000 példányban..............................................................................1 800

19970. Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1934, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói egészvászon-kötés,
minimálisan kopott és foltos borítóval, egyébként jó állapotban.............................................................................1 600

19971. Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. (Bp.), é.n. (cca 1900), k.n., 3-136 p. Átkötött félvászon-kötésben,
helyenként kissé foltos lapokkal, hiányzó címlappal................................................................................................1 800

19972. Nagy Márton: Falusi építkezés. Bp., 1922., "Falu" Országos Szövetség, 14 sztl. lev. Papírkötés, foltos,
javított gerinccel, a hátsó borítón bejegyzésekkel....................................................................................................1 600

19973. Kovács Józsefné: Tejes ételek könyve. Bp.,1929,Országos Tejpropaganda Bizottság, 49+15 p. Első kiadás.
A borító Jeges Ernő munkája. Kiadói papírkötés, foltos, kissé sérült borítóval.................................................... 1 400

19974. Dr. Bálint György: Mesterfogások. Kezdő és haladó kertészkedők számára. Bp., 1989, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................................................1 400

19975. A diétás konyha a mindennapos gyakorlatban. II. könyv: A gyomor-, bél-, máj- és epehólyagbetegségek
étrendi ellátása. Ángyán János egyetemi ny. r. tanár jóváhagyásával összeállította: D.-né Mittag Margit Dr.
Bp.,én.,Singer és Wolfner, 4+97+5 p. 5. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos, szakadozott, kissé sérült borítóval.
........................................................................................................................................................................................1 000

19976. Táplálkozzunk helyesen: Gyümölcsételek. Bp., é.n. Stádium,47p.........................................................................1 600
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19977. 1937 Kertészet, A "Magyar Növényvédelmi Szolgálat" Hivatalos Közlönye XI. évfolyam könyvbe kötve.
Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................................................................3 000

19978. Krafft, Guido: Die Betriebslehre. Neunte, neubearbeitete Auflage herausgegeben von Dr. Friedrich Falke.
Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer Grundlage Band 4. Berlin, 1912,
Verlagsbuchhandlung Paul Parey, XI+(1)+356 p.+ 3 (színes) t. Német nyelven. Egészvászon-kötésben,
kissé viseltes, deformált borítóval, kissé hullámos lapokkal................................................................................... 2 800

19979. Reautschnig, [Andreas]: 1000 Praktische Winke für die Landwirtschaft und das Baugewerbe über
Viehstall-Einrichtung Stallarbeit - Stallunfallverhütung mit vielen Abbildungen. Graz, é.n. [1934?], A.
Reautschnig, 88+(6) p.+ 7 (kétoldalas) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal...............................................1 800

19980. Mazurkiewicz, Zygmunt: Hodowla roślin i gospodarstwa nasienne braci Kleszczyńskich opis organizacji
hodowli i produkcji nasion. Kraków, 1929, Nakładem Braci Kleszczyńskich, 61+(3) p. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kisebb
lapszéli ázásnyomokkal. / In Polish language. Paperback, slightly worn, stained................................................1 600

19982. 3 darab vegán étkezéssel kapcsolatos könyv. Kiss Enikő - Czanik Balász: All in - ízletes paleo és vegán
finomságok. Áine Carlin: Legyen vegán! Anthony William: Gyógyító ételek......................................................... 1 800

19983. Kertészet és polgárosodás (Az európai szőlészeti-borászati-kertészeti ismeretek oktatása,
szaktanácsadása a Georgikonban és a Keszthelyi Uradalomban, a 18. sz. végétől a 19. sz. közepéig).
Szerk.: Csoma Zsigmond. Centrál Európa Alapítvány: Budapest, 1997. Kiadói papírkötésben, új állapot.......1 800

19984. Kosinsky Viktor: A szőlőtermesztés kiskönyve. Bp., 1948., Földmívelésügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel......................................................................................................................600

19985. Viotti, G. - Windischbauer, F.:Italienisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle.München, 1961. Carl Gerber
Verlag. 194 + [6] p. Első kiadás.Német-olasz gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény itáliai
tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........................... 300

19986. Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv. Memoirs.
1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500 példányban.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés...........................................1 800

19987. Szőlő és bor a kisgrafikákon. (Ex librisek és alkalmi grafikák). Szerk.: Semsey Andor. Bp., 1972, Magyar
Mezőgazdasági Múzeum. 92 p. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés................................................1 400

19988. Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági Könyvkiadó
Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró lapokkal...............................1 000

19989. Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Kiadói kartonált papírkötés. Bp., 1981.,
Közgazdasági és jogi könyvkiadó..............................................................................................................................1 000

19990. Lieberman- Fontányi: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Szebeni András képeivel. Bp., 1991., Publex. A
könyvben szereplő receptek 10 személyre szólnak. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált- papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 000

19991. Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi Károly:
Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

Könyvek: Vadászat

20005. Molnár Gábor - Hegyi Margit: Négy hágó sziklavadonában. (Aláírt.) Budapest, (1970) Szépirodalmi
Könyvkiadó (Kossuth Nyomda). 545 + [3] p. + 20 t. (kétoldalas, ebből négy színes) + 1 melléklet (dupla
oldalas rovásírás-táblázat). Első kiadás. A címlapon a szerző saját kezű aláírása. Molnár Gábor
(1908-1980), a 20. század egyik legnépszerűbb magyar vadász- és útírója első, 1930-1932 között megtett
brazíliai útján a Nemzeti Múzeum számára végzett gyűjtőmunkát. A munka rendszerezése közben, 1932
márciusában a kutatót személyes tragédia érte, egy baleset következtében megvakult. Az írógép
segítségével magára szerzői önmagára találó Molnár Gábor írói pályafutása ezt követően teljesedett ki,
műveit már vakon írta, aláírásai és dedikációi is így születtek. A sikeres író az 1960-as és 1970-es években
három mongóliai expedíción vett részt. Valamennyi útját külön kötetben örökítette meg, ez a kötete az 1968.
évi mongóliai kutatóút beszámolója. Az expedíció régi, sivatagi emlékeket tárt fel, illetve az ország nyugati
részén, az Altáj-hegységben végzett kisebb kutatást, a munka fotódokumentációját az expedíció
fotográfusa, a szerző felesége, Hegyi Margit készítette. Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................4 000

20006. 1936-1937 Schweizerische Fischerei-Zeitung. Organ des Schweizerischen Fischerei-Vereins und seiner
Sektionen. Svájci horgászati folyóirat két évfolyamának számai egybekötve: 44. évf. 1-2., 4-12. sz.; 45. évf.
1-7., 9. sz. (nem teljes évfolyamok). Pfäffikon (Zürich), 1936-1937, Walter Kunz. Német nyelven.
Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel.............................................................. 3 000

20007. Magnum. Minden, ami vadászat. Katalógus a vadászattal kapcsolatos tárgyak témakörében, 399p..............2 400
20008. Jan Kozák: A tajgán vadásztam. Ford.: Hubik István. Bp., 1977, Gondolat. Első magyar kiadás.

Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................1 400

20009. I.Sz. Turgenyev: Egy vadász feljegyzései, ford. Áprily Lajos. Bp, 1953, Új Magyar Könyvkiadó. Félvászon
kötés. Zádor Imre, Zádor István által tervezett ex librisével....................................................................................2 000

20010. Fekete István: Vadászatok erdőn, mezőn. Vál. és szerk.: Véber Károly. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó,
279+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................. 1 800

20011. Molnár Gábor: Négyen a vadonban. Brazíliai vadászkalandok. Bp., 1966, Móra. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, ajándékozási sorokkal....................................................................................................................1 600
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20012. Tolnai Kálmán: Vadhús és halételek. Bp., 1983, Népszava. Kiadói kartonált kötés, kopottas állapotban........2 600
20013. Szász Imre: Ez elment vadászni... Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban................................................. 1 200
20014. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar

Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2 db vadászati folyóirat: Nimród, 2019 szeptember és Vadon, 2008/1. sz......2 000

Könyvek: Természettudomány, medicina

20025. Platen, M[oritz]: Az új gyógymód. A természetszerű életmódnak, az egészség ápolásának és a
gyógyszernélküli orvoslásnak tankönyve. Házi- és családi-kincs egészségesek és betegek számára. Bp.,
é.n. (cca 1910), Minerva, 1 (címkép) t.+ VIII+791+(1) p. + 7 (színes) t.+ 1 melléklet (mozgatható
alkatrészeket tartalmazó, színes, kihajtható anatómiai melléklet, férfi modell); 3 sztl. lev.+ 796-1510 p.+ 10
(színes) t.+ 2 melléklet (mozgatható alkatrészeket tartalmazó, színes, kihajtható anatómiai melléklet, női
modell és fejmodell). Harmadik kiadás. Kiadói rendkívül dekoratív, szecessziós, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, Kiss Valdemár-kötés, kissé koszos, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel,
helyenként foltos lapokkal, néhány sérült/kijáró lappal, az I. kötet előzéklapján ajándékozási bejegyzéssel,
tulajdonosi bélyegzőkkel, a II. kötet egyik anatómiai melléklete kijár a könyvből, de nagyobbrészt jó
állapotú példányok.....................................................................................................................................................20 000

20026. Bartók Imre et al.: Szemészeti tanulmányok. Bp., 1948, Gergely R. Könyvkereskedés (Otthon-ny.), 169+(3)
p.+ 2 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, volt
könyvtári példány. (Ritka!).......................................................................................................................................... 5 000

20027. Kreiker Aladár: A szem fénytörése. Különös tekintettel a szemtükrözésre és a szemüveg-rendelésre.
Gyakorlati útmutató orvostanhallgatók, iskola-, vasúti-, katona-orvosok, valamint szemorvosi pályára
készülők számára. Átnézte és előszót írt hozzá Blaskovics László. 120 ábrával. (Dedikált.)Debrecen, 1922.
Hegedüs és Sándor Irodalmi és Nyomdai Rt. VIII + 183 + [1] p. Első kiadás.Dedikált: "Méltóságos dr. Imre
József egy. ny. r. tanár úrnak mély és őszinte tisztelettel: Kreiker Aladár." Kreiker Aladár (1893-1983) orvos,
szemész, debreceni egyetemi tanár, a színlátás, az élettani optika, a kancsalság medicinájának szakértője.
Optikai és élettani ábrákkal gazdagon illusztrált művét mesterének, Imre József szemész professzornak
ajánlotta. A címlapon és a belív több oldalán régi gyűjteményi bélyegzés. Könyvtári duplum. A címlevél és a
belív számos levele a gerincnél megerősítve, néhány oldalon aláhúzások.Prov.: Imre József. [Imre József
(1884-1945) szemész főorvos, egyetemi tanár, a budapesti Szemészeti Klinika igazgatója.Aranyozott
gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó példány.....................................................................................................6 000

20028. Kriesch János - Teschler György (átdolg.): A természetrajz vezérfonala. Első rész: Állattan. A középiskolák
felső osztályai számára. 277 ábrával és egy közönséges (fekete) meg egy cromolithographiai
térképpel.Budapest, 1889. Kiadja Nagel Bernát (Athenaeum Rt. ny.) XI + [1] + 219 + [1] p. + 1 térkép
(színes, dupla oldalas).Kriesch János (1834-1888) zoológus, hidrobiológus, főiskolai tanár, a budapesti
Állatkert igazgatója, a Magas-Tátra állattani kutatója, halgazdasági és méhészeti kutató, az első magyar
szociáldarwinista tudós. "A természetrajz vezérfonala" címen írt munkája először 1864-ben jelent meg,
példányunk a munka hatodik, átdolgozott kiadásából való. Gazdagon illusztrált tankönyvünk összehasonlító
szemléletű élettani fejezetekkel kezdődik, melyek számos példát hoznak a mozgásszervek, az
érzékszervek, a vérkeringés különböző típusaira. A kötet zöme rendszertannal foglalkozik, a gerinces
főemlősöktől az egysejtűekig. Rendszertana a több rasszba tartozó emberi fajjal nyit, majd a főemlősök,
emlősök, madarak, hüllők, kétéltűek, halak, puhatestűek, ízeltlábúak, férgek, tüskésbőrűek, bélnélküliek és
véglények kategóriáinak fajtáit tárgyalja. A kötet végi színes térkép az emberfajták elhelyezkedését
ábrázolja. Az enyhén hiányos címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Két oldalon foltosság, néhány oldalon
halvány foltosság, példányunk repülő előzékei hiányoznak.Ornamentikus keretű, enyhén elszíneződött,
kissé foltos korabeli egészvászon kötésben (Koczányi és Vitéz Könyvkereskedés, Budapest),
márványmintás festésű lapszélekkel. Az első kötéstáblán tulajdonosi bejegyzés és tantárgyi feliratozás.......4 000

20029. Csillagászati és geológiai-paleontológia kolligátum. Négy tudományos ismeretterjesztő munka a
századfordulóról (1901-1904)Bozóky Endre:Kosmografia. (A világegyetem rövid leírása.) 31
ábrával.Pozsony, 1901. Stampfel Károly (Eder István ny.) 69 + [3] p.Bozóky Endre matematikus, reáliskolai
tanár munkája a századforduló csillagászati ismeretanyagát ismerteti, számos ábrával, csillagászati
felvételekkel.(Stampfel-féle Tudományos zseb-könyvtár, 86. kötet.)Elékötve:-- Wonaszek A. Antal:
Astronomia. 16 ábrával.Pozsony, 1902. Stampfel Károly (Eder István ny.) 76 + [2] p.(Stampfel-féle
Tudományos zseb-könyvtár, 101. kötet.)Hozzákötve:-- Sajóhelyi Frigyes: Geológia I. Általános rész.
Dinamikai geológia és petrografia.Pozsony-Budapest, (1903). Stampfel Károly (Eder István ny.) 18 +
31-124 p.A munka 148 oldalban teljes.(Stampfel-féle Tudományos zseb-könyvtár, 152-153.
kötet.)Hozzákötve:-- Sajóhelyi Frigyes: Geológia II. A Föld története. Sztratigrafia és paleontologia. (Számos
ábrával.)Pozsony-Budapest, (1904). Stampfel Károly (Eder István ny.) 162 + [4] p.(Stampfel-féle
Tudományos zseb-könyvtár, 154-155. kötet.)Kolligátumunk a pozsonyi Stampfel-kiadó ismeretterjesztő
sorozatából való, mely a kezdeti nyelvészeti és irodalomtörténeti munkák után a közérdeklődésre inkább
számot tartó természettudományok felé fordult. Az utolsó munkát kivéve valamennyi dolgozatot gazdag
illusztrációs anyag kíséri. Bozóky Endre matematikus, reáliskolai tanár munkája a századforduló
csillagászati ismeretanyagát ismerteti, elméleti munkáját Wonaszek A. Antal csillagász műve egészíti ki, a
két szakmunka egyben körvonalazza a századfordulós csillagászat ismeretanyagát, illetve csillagászati
fényképészetének nívóját. Sajóhegyi Frigyes gimnáziumi tanár geológiai munkája elsősorban a földtani
jelenségekre, illetve a földtörténetre és őslénytanra koncentrál. Az első címoldalon régi tulajdonosi
bejegyzés, az első két címoldalon régi kereskedelmi bélyegzés.Aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén
kopott, halványan foltos korabeli egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány..6 000
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20030. Herman Ottó: A madarak hasznáról és káráról. Darányi Ignácz m. kir. földmívelésügyi minister
megbízásából. Képekkel ellátták Csörgey Titusz és Vezényi Elemér. Bp., 1908,(M. Kir. Földmivelésügyi
Minister-ny.), 398+1 p. +4 (színes táblák) t. Oldalszámozáson belüli egészoldalas fekete fehér táblákkal, és
4 színes táblával. 3., bővített kiadás. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, leszakadt elülső borítóval................3 000

20031. Lenhossék Mihály: Szövettani jegyzetek. Mélt. - - tanár úr előadásai után készítette: Schönholtz Jakab. Bp.,
1919, Mai Henrik és Fia, 496 p. Stencilezéssel sokszorosított egyetemi jegyzet. Fűzve, borító nélkül, néhány
erősebben sérült, a fűzéstől különvált lappal, a lapok többsége jó állapotban.....................................................4 800

20032. Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates.Budapest, 1910. Magyar Tudományos
Akadémia (Hornyánszky Viktor ny.) LVI + 505 + [1] p. Első kiadás.Hornyánszky Gyula (1869-1933)
orvostörténeti munkája az ókori görög medicina áttekintése, középpontjában az antik filozófusokkal
szembeszálló Hippokratész tanításával. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken Ex
libris.(A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó Vállalata. Új folyam, 3. szám.)Aranyozott gerincű,
kiadói egészvászon kötésben (Müller György, Budapest), márványmintás festésű lapszélekkel......................3 000

20033. Lenhossék Mihály: Útmutatás az anatomiai gyakorlatokhoz.Budapest, 1906. Eggenberger-féle
Könyvkereskedés (Márkus Samu ny.) VIII + 238 p.Lenhossék Mihály (1863-1937) orvos, anatómus,
egyetemi tanár tankönyve az orvostanhallgatók számára előírt anatómiai gyakorlatok praktikus kézikönyve.
A munka elején szigorú bonctermi viselkedési kódex, melyből kiderül, hogy a boncteremben ajánlatos a
gumikesztyű használata, továbbá a boncteremben földre köpni tilos. A mű első kiadása 1900-ban jelent
meg, példányunk a második, bővített kiadásból való. A címlapon és a belív számos oldalán régi tulajdonosi
bejegyzés, néhány oldalon halvány foltosság.Enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben, a hátsó
kötéstáblán az egykori védőborító maradványaival.................................................................................................3 000

20034. Torday Ferenc: Orvosi műszótár. Sajtó alá rendezte Barabás Zoltán.Budapest, 1948. Novák Rudolf és
Társa (Hungária Hírlapnyomda Rt.) 537 + [1] p.Torday Ferenc (1871-1942) gyermekorvos latin-magyar
orvosi műszótára tíz év kutatómunkájának eredménye. A mű első kiadása 1941-ben jelent meg, példányunk
a munka második, bővített kiadásából való. A címlapon ismeretlen kéztől származó ajándékozási
bejegyzés. Példányunk utolsó előtti ívének fűzése meglazult.Aranyozott, enyhén kopott, enyhén sérült kiadói
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 3 000

20035. [Bendefy] Benda László, ifj.: A teremtés országútján. Életképek a Föld és az élet történetéből. (Dedikált!)
Szombathely, 1926, Dunántúli Nyomdavállalat Rt., 81+(3) p. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban. A szerző, Bendefy László (1934-ig Benda László) (1904-1977) földmérő mérnök, geológus,
történész által dedikált példány.................................................................................................................................. 3 000

20036. Kalandos Erdő, 4 db gyűjtői mappa, tartalommal, színes képekkel illusztrált, érdekes írásokkal, lefűzhető
mappákban...................................................................................................................................................................3 000

20037. dr. Fekete Zoltán, Dr. Hargitai László, Zsoldos László: Talajtan és agrokémia. Bp., 1967, Mezőgazdasági,
javított műbőr kötés + 5 darab Agrotex kiadvány.....................................................................................................3 000

20038. Studény János - Vondra Antal: Hírneves gyógyszerészek. Winkler Lajos előszavával. Bp., 1929, Szerzői,
(Cegléd, Sárik Gyula-ny.), 320 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a hátsó
borító foltos....................................................................................................................................................................2 400

20039. Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. I-III. köt. [4 kötetben teljes]. I.: A csillagok világa. II.:
Meteorológia. IV.: Szárazföldek és tengerek. [Bp., 1940], Franklin. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Egységes kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítókkal................................................................ 3 000

20040. Biochemische Zeitschrift. Beiträge zur chemischen Physiologie und Pathologie. Redigiert von C. Neuberg.
Siebenundsiebzigster Band. Berlin, 1916, Julius Springer, IV+416 p.+ 1 t. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................3 000

20041. Biochemische Zeitschrift. Beiträge zur chemischen Physiologie und Pathologie. Redigiert von C. Neuberg.
Sechsundsiebzigster Band. Berlin, 1916, Julius Springer, IV+391+(1) p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzőkkel...........................3 000

20042. Annales de biologie lacustre. Publiées sous la direction du Dr. Ernest Rousseau. Tome III. 1908-1909.
Bruxelles, (1909), F. van Buggenhoudt, 452 p.+ 9 t. (ebből 4 kihajtható). Szövegközti és egészoldalas
ábrákkal illusztrálva. Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, régi intézményi
bélyegzőkkel, az előzéklapon szakadással, nagyrészt jó állapotban.................................................................... 3 000

20043. Schoepf-Mérei Ágoston (1804-1858.) Schoepf-Mérei Ágoston születése 200. évfordulója tiszteletére tartott
emlékülés előadásai. Szerk.: Vincze Judit. Bp., 2004, Semmelweis Klinika, 56 p. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés.....................................................................................................................3 000

20044. Cally Hall: Drágakövek. Ford.: Balázs Lórántné. Határozó Kézikönyvek. Harry Taylor fényképeivel. Bp.,
2002, Panemex-Grafo. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.......................................2 000

20045. Olvasókönyv az osztott és részben osztott katholikus elemi népiskolák III. osztálya számára. Vezényi
Elemér rajzaival. Bp., 1936., Szent István-Társulat, 160 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, javított
könyvtesttel...................................................................................................................................................................2 400

20046. Schmidt-Rimpler, Prof. Dr. H.: Die Erkrankungen des Auges im Zusammenhang mit anderen Krankheiten.
Wien, 1898, Alfred Hölder. Kiadói félbőr kötés, kopottas állapotban.....................................................................2 800

20047. Lipcsey Attila: Enzim-vizsgálatok és kísérletes biokémiai vizsgálatok egyes neuro-psychiatriai
betegségekkel kapcsolatban. Kandidátusi értekezés. [Bp.,1974], 9 (tézisfüzet)+216 p. Aranyozott
egészvászon-kötésben. Lipcsey Attila (1934-2005) orvos, neurológus, pszichiáter...........................................2 800

20048. Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr.: Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap melléklete. 1928. első
évfolyam. Bp., 1928, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félvászon kötés, kopottas állapotban, ceruzás
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................2 000
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20049. Az intelligencia mérése. Szerk.: Kun Miklós, Szegedi Márton. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

20051. Simon Gy. Ferenc: Történetek a művészettörténetből. DEDIKÁLT! Bp., Népművelési Propaganda Iroda.
Kiadói papírkötés, koszos borítóval, néhol foltos lapok...........................................................................................1 800

20052. Dr. Keve András: Magyarország madarainak névjegyzéke. Nomenclator Avium Hungariae. Bp., 1960,
Madártani Intézet. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, néhány lap kijár.................................................................... 1 800

20053. Völgyesi Ferenc: Mesmer és a "gyógydelejezés". Lélek és Természettudomány. Bp.,(1933),Novák Rudolf,
31+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, szakadozott, sérült lapélekkel...........................................................1 800

20054. Honvédségi természettudományos füzetek, 7 db: Hogyan keletkezett a világ?; Az erdő éghajlati szerepe.;
Pusztító jelenségek a természetben.; Természetvédelem a Szovjetunióban.; A növények természetének
átalakítói.; Mik az aszályok okai és hogyan harcoljunk ellenük.; Földrengések. Bp., 1949-1950, Honvédelmi
Minisztérium Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés, változó állapotban (részben sérült, foltos).........1 600

20055. Bisztricsány Ede: Mérnökszeizmológia. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, a hátsó papírborító foltos........................................................................................................ 2 800

20056. 1913-1922 Földrajzi Közlemények XLI. köt. X. füzet, XLVI. köt. IV-V. füzet, L. köt. I-V. füzet. (3 db). Bp.,
1913-1922, Magyar Földrajzi Társaság. Kiadói papírkötés, változó, sérült állapotban, az egyik szétváló
fűzéssel..........................................................................................................................................................................1 400

20057. Tájanatómia. Szerk.: Tömböl Teréz. Bp., 1991, Semmelweis Kiadó. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.. 1 400
20058. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................3 200
20059. Jelinek's Anleitung zur Ausführung meteorologischer Beobachtungen nebst einer Sammlung von Hilfstafeln.

Hozzákötve: Anleitung zur Ausführung meteorologischer Beobachtungen an Stationen II. und III. Ordnung.
Wien, 1884, K. K. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben, kissé sérült,
deformált borítóval és gerinccel, néhány kijáró lappal, intézményi bélyegzőkkel.................................................3 000

20060. Plihál Katalin: Nyomtatott magyar föld- és éggömbök. 1840-1990. [Bp.,2016., Zrínyi.] DVD-rommal. Kiadói
kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában,........................................................................................................3 000

20061. Heller, Richard - Mager, Wilhelm - Schrötter, Hermann von: Luftdruck-Erkrankungen mit besonderer
Berücksichtigung der sogenannten Caissonkrankheit. II. Hälfte. Wien, 1900, Alfred Hölder, 1 sztl. lev.+
625-1230 p.+ 2 (kihajtható) t.+ 9 (hártyapapírral védett) t. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben,
széteső, rossz állapotban, bélyegzésekkel, közte Zsigmondy Béla (1848-1916) gépészmérnök, kútfúró és
hídépítő tulajdonosi bélyegzőjével..............................................................................................................................3 000

20062. Transactions of the Second Commission of the International Society of Soil Science. / Verhandlungen der
zweiten Kommission der Internationalen Bodenkundlichen Gesellschaft. [A Nemzetközi Talajtani Társaság
II. Bizottságának értekezései.] Szerk.: 'Sigmond Elek, Ballenegger Róbert, Telegdy-Kováts László. Bp.,
[1929], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 2 (fekete-fehér fotók) t.+ 208 p.+ 1 (színes) t. Francia, német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kisebb ázásnyomokkal. A címlapon
Kolbai Károly (1901-1972) mezőgazdász, egyetemi tanár névbejegyzésével.....................................................2 000

20063. Die rationelle Fütterung der Klein-Haustiere nach dem neuesten Stande der Wissenschaft und Praxis.
Leipzig, 1911, Verlag Hachmeister &amp; Thal, 64 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányos borítóval..1 600

20064. Krist, [Josef]: Anfangsgründe der Naturlehre für die unteren Classen der Mittelschulen, besonders der
Gymnasien. Mit 210 Holzschnitten. Wien, 1882, Wilhelm Braumüller, VIII+224 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kijáró lappal, régi intézményi
bélyegzőkkel, ex libris-szel..........................................................................................................................................1 800

20065. Meisenheimer, Johannes: Die Weinbergschnecke. Helix pomatia L. Monographien einheimischer Tiere
Band IV. Leipzig, 1912, Dr. Werner Klinkhardt, 1 (színes) t.+ 2 sztl. lev.+ 140+(4) p. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé vetemedett kötéstáblákkal, helyenként ázásnyomokkal............................................1 800

20066. Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI. Kiadói műbőr
kötésben...........................................................................................................................................................................900

20067. László Erika: Törzskönyvezett macskafajták standarjai. Bp., 1982., FAMKAT, 88 p. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. Megjelent 2000 példányban.......................................................................................................................400

20069. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500

20070. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der besondern und allgemeinen Arithmetik für Praktiker zunächst für
das Selbststudium gemeinverständlich abgefaßt. Wien, 1848. Carl Gerold, 584 p + 48t. Korabeli, aranyozott
félbőr kötésben. + Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der Geometrie für Praktiker gemeinverständlich
zunächst für das Selbststudium abgefaßt. Wien, 1850. Carl Gerold, 748p. Korabeli, aranyozott félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................4 000

20071. Dr. Simon Béla: Az 1930. évi magyarországi földrengések. + Az 1931. évi magyarországi földrengések.
Összeáll.: - - . A Budapesti Földrengési Observatorium kiadványai. Bp., 1931-1932, Jakab M. H. Kő- és
Könyvnyomda / Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt., 21+(3) p.; 13+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos borítókkal, az egyik füzet borítója különvált......................................................................3 600

20072. Raoul Heinrich Francé 5 műve, 2 kötetben: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford.: Pogány József. / A
darwinizmus mai állása. Ford.: Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum,
311+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, felvágatlan lapokkal. + Összehasonlító
biológia. Ford.: Lambrecht Kálmán.; Élet a termőföldben. / Kerti séták. [Egybekötve]. Bp., [1926-1927],
Athenaeum, 244+(4) p.; 150+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................... 1 800

20073. Maeterlinck, Maurice: A termeszek élete. Ford.: Szlochányi Károly. Bp., [1944], Franklin-Társulat, 113+(3)
p. A borító Repcze János munkája. Kiadói kartonált papírkötés, illusztrált kiadói papír védőborítóban........... 1 200
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20074. Richmond, Donald E(verett):The Dilemma of Modern Physics: Waves or Particles?New York, (1935). G. P.
Putnam's Sons. XIII + [14]-120 p. + 2 t. Első kiadás.Donald Everett Richmond matematikus, a Williams
College tanársegédjének kvantumelméleti előadásai, oldalszámozáson belül néhány szövegközti
ábrával.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány.................. 800

20075. Naturerbe Europa. Alte Welt - Neue Chancen. [Európa természeti kincsei. A WWF Németország
természetvédelmi fényképalbuma.] (Számozott.)München, 1991. Pro Futura Verlag - Mohndruck GmbG,
Gütersloh). 352 p.Könyvgyűjtők számára készült bibliofil kiadványunk kolofonja: "Die Auflage der
Liebhaber-Edition "Naturerbe Europa" ind Leder ist auf 6.995 Exemplare limitiert. Das vorliegende Exemplar
hat die Nummer 2652."Az 1961-ben alakult nemzetközi természetvédelmi szervezet német tagszervezete
1963-ban létesült. Gazdagon illusztrált természetvédelmi albumunk a Pro Futura kiadó és a WWF
Németország együttműködésében készült, és Európa 12 kistájának, vadvédelmi területének, nemzeti
parkjának élővilágát mutatja be impozáns kiállításban. Szerepelnek itt spanyol, francia, holland, német,
skót, osztrák kistájak, a vasfüggönyön túlról pedig belekerült a Kiskunsági Nemzeti Park, illetve a
Balti-tenger partjának litván vidéke is. A fényképanyag nagyja a nemzeti parkok madár- és vadvilágát
ábrázolja, de bemutatja a városi természetvédelem gyakorlatát is; hazánk esetében a Kiskunság
ridegmarha-tartására koncentrál.Számozott bibliofil kiadványunk melléklete a sorszámot még egyszer
hordozó, aranyozott Ex libris tanúsítvány, a bőrkötés színezetlenségét igazoló Minőségi tanúsítvány
(Güte-Zertifikat), illetve egy egyoldalas tanúsítvány, amely a WWF Németország civil szervezet
munkásságát és szemléletváltó erőfeszítéseit méltatja, Casinir Johannes Ludwig Otto (1917-2010) német
főrend, üzletember, kereszténydemokrata politikus, Európa Parlament-i tag és kuratórium elnök nyomtatott
aláírásával.Aranyozott kiadói bőrkötésben. Dekoratív, szép példány....................................................................6 000

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20085. Horváth Mihály: Patkolástan. Bp.,1937, "Pátria", 118+2 p. 2., javított és bővített kiadás. Papírkötés,
borítóhiánnyal, javított gerinccel, foltos lapokkal...................................................................................................... 4 000

Könyvek: Társadalomtudomány

20086. Democritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen nebst einem Fragment aus des
Verfassers Leben, und durch Uebersetzung der aus fremden Sprachen angezogenen Stellen vermehrt.
Carl Julius Weber`s sämmtliche Werke sechzehnter bis fünfundzwanzigster Band 12 Bände Teljes
sorozat!Aranyozott korabeli félbőr kötésben. / Full set in half leather binding....................................................10 000

20087. Gerardus van de Leeuw: A vallás fenomenológiája. Ford.: Bendl Júlia, Dani Tivadar, Takács László. Bp.,
2001, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal és bejegyzésekkel...........10 000

20088. Reinhard T. Krüger: A zavarspecifikus pszichodráma-terápia. Elmélete és gyakorlata. Bp., 2017,
L'Harmattan. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................................10 000

20089. Grover S. Krantz: Az európai nyelvek földrajzi alakulása. Bp., 2000, Magánkiadás. Kiadói papírkötés, foltos.
........................................................................................................................................................................................8 000

20090. Catharine A. MacKinnon: A feminizmus változásai. Előadások életről és jogról. Ford.: Borsody Gyöngyi. Bp.,
2001, Pont. Kiadói papírkötés, kissé karcos borítóval, a hátsó borítón kis sérüléssel.........................................4 000

20091. Márton Jó[z]sef: Három nyelvből készült Oskolai Lexicon, vagyis Szókönyv, mellyet A Magyar Ifjúság
számára most harmadszor Deák Nyelvel megbővítve kiadott - -, ... I-II. köt. Első darab: Német-magyar-deák
rész. Második darab: Magyar-német-deák rész. Béts, 1816., Pichler Antal - Zweck Bertalan,
I-IX,[10-11]-12-496 p.;I-IV+5-365 p. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, possessori bejegyzésekkel.6 000

20092. Eric Hoffer: A fanatizmus természetrajza. Gondolatok a tömegmozgalmakról. Ford.: Doubravszky Sándor.
Bp., 1999, Bagolyvár. Kiadói papírkötés...................................................................................................................5 000

20093. Vekerdy Tamás 2 tanulmánya: Pszichológiai szempontok érvényesülése az iskolázás alapozó
szakaszában. 2. Olvasókönyvek az általános iskola első négy osztályában. Az első és a második osztály
olvasókönyvei. + A 6-10 éves gyerekek tanításának és tanulásának néhány problémája Magyarországon.
Bp., 1984, Országos Pedagógiai Intézet. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelentek 400 illetve 150 példányban.
Kereskedelmi forgalomba nem kerültek....................................................................................................................3 600

20094. Méray-Horváth Károly: Társadalomtudomány mint természettudomány. Szociológiai Könyvtár. Bp., 1912.,
Athenaeum, 261 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült elülső szennylappal és
címlappal, a címlapon névbejegyzéssel és névbélyegzéssel, köztük Kolnai Aurél (1900-1973) filozófus,
közíró, eredetileg Stein Aurél névbejegyzésével és névbélyegzésével.................................................................3 000

20095. Kovács Imre: A néma forradalom. Szolgálat és Írás Munkatársaságának Könyvei. Bp., én., Cserépfalvi,
262+2 p. + 4 t. A borító Fenyves Sándor (1907-1944) grafikus, illusztrátor, festő munkája. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban........................................................................... 3 000

20096. Mészáros Vincéné: Az óvodai bábjáték és módszertana. Az óvónőképző intézetek számára. Bp.,1971.,
Tankönyvkiadó, 159+1 p. 12. kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt, kopott, foltos borítóval, hullámos.
Megjelent 1000 példány..............................................................................................................................................3 600

20097. Trine, Ralph Waldo: Harmónia a mindenséggel. Ford.: Révész Paula. Bp., 1905, Athenaeum, 156 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 400

20098. A köznevelés évkönyve. Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter előszavával. A Köznevelés
Könyvtára 5. Bp., 1948, Magyar Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium, 283+(1) p. Kiadói félvászon-kötés,
tulajdonosi bélyegzővel................................................................................................................................................1 800

20099. Tánczos Vilmos: Keletnek megnyílt kapuja. Néprajzi esszék. (Dedikált!) Kolozsvár, 1996, KOM-PRESS,
261+(3) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a fűzéstől részben elváló címlappal. A szerző, Tánczos Vilmos
(1959- ) erdélyi magyar néprajzkutató, tudományszervező, a Kriza János Néprajzi Társaság, az Erdélyi
Múzeum Egyesület és a Magyar Néprajzi Társaság tagja által dedikált példány................................................2 20044



20100. Ratzel Frigyes: A föld és az ember. Anthropo-geographia vagy a földrajz történeti alkalmazásának
alapvonalai. Ford.: Simonyi Jenő. Bp., 1887, MTA, XX+623 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, névbejegyzésekkel........................................2 000

20101. Kornis Gyula: A lelki élet. I-II. köt. [3 kötetben teljes]. Bp., 1917-1918, MTA, 2 sztl. lev.+ 391 p.; 2 sztl. lev.+
464 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon- / félvászon-kötés, helyenként kissé foltos lapokkal, ex libris-szel, a
II. kötet kissé kopott borítóval..................................................................................................................................... 2 200

20102. Kriminalisztika. Általános rész. Szerk.: Dr. Garamvölgyi Vilmos, Dr. Viski László. Bp.,1961,
Belügyminisztérium Tanulmányi és Módszertani osztálya. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, de
belül jó állapotban, intézményi bélyegzővel.............................................................................................................. 1 200

20103. E.N. Medinszkij: Makarenko élete és pedagógiája. G. Sz. Makarenko előszavával. Bp., 1950, Hungária
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, néhány lap tetjén ázásnyommal...........................................................................1 200

20104. Populismus. Von Poujade bis Pim Fortuyn - Gespräch mit Karin Priester. Texte zum Politischen
Journalismus in Deutschland. Bonn, 2007, Dietz, 80 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés...............................1 600

20105. Csorba Ferenc: Idegen szavaink. Szófejtő magyarázatokkal. Bp., 1930., Athenaeum, 232 p. Átkötött
félvászon-kötés.............................................................................................................................................................1 800

20106. Waldner Károly: Gallicizmusok gyűjteménye. Rendhagyó és hiányos igék. Képletes kifejezések melyek
alkalmazása a franciául tudó magyaroknak nehézséget okoz. Összeáll.: - -. Bp,[1940.], Cserépfalvi, 62 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 800

20107. Csánk Béla: Olasz-magyar szólásgyüjtemény. Összeáll. Dr. - -. Bp., ,(Franklin-ny.), 175 p. 2. kiadás. Átkötött
félvászon-kötésen, kissé kopott borítóval..................................................................................................................1 800

20108. Dr. Sigmund Freud: Totem és tabu. A vadnépek és a neurotikusok lelki életének némely megegyezéséről.
Ford.: Dr. Pártos Zoltán,a fordítást revidiálta Dr. Ferenczi Sándor. Bp., (1918), Dick Manó, 174+2 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé foltos lapokkal, néhány javított lappal...........................................................1 800

20109. Mennyey József: Nevelés- és tanítástan egyházi s világi tanemberek és tanügybarátok, néptanodai tanítók
és tanítójelöltek használatára. Legujabb és legjobb kútfők után kidolgozta - - . I-III. köt. [Egybekötve]. Pest,
1869, Eggenberger, VIII+232 p.+ 2 (duplaoldalas) t.; 4 sztl. lev.+ 227+(1) p.; 3 sztl. lev.+ 210 p. Második,
javított s bővített kiadás. Korabeli félvászon-kötésben, viseltes borítóval, kopott gerinccel, sérült hátsó
kötéstáblával, helyenként foltos lapokkal, több kijáró lappal..................................................................................1 800

20110. Személyzeti/emberi erőforrás menedzsment kézikönyv. Főszerk.: Poór József, Dr. Karoliny Mártonné. Bp.,
1999, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 578+(2) p. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés,
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................1 800

20111. Morris, Desmond: A csupasz majom. Bp., 1989, Európa. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800

20112. Holbach: A természet rendszere. A természeti és erkölcsi világ törvényei. MTA Filozófiai írók tára 8. köt. Bp.,
1954, Akadémiai, 564 p. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban.................... 1 600

20113. Nyírő Gyula: Psychiatria. Bp., 1961, Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval........1 800
20114. Régi magyar glosszárium. Szótárak, szójegyzékek és glosszák egyesített szótára. Szerk.: Berrán Jolán és

Károly Sándor. Bp., 1984., Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............1 600
20115. Keleti nevek magyar helyesírása. Főszerk.: Ligeti Lajos. Szerk.: Terjék József. Bp., 1981, Akadémiai, 960 p.

Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 800
20116. C[arl] G[ustav] Jung: Analytische Psychologie und Erziehung. 3 Vorlesungen Gehalten in London im Mai

1924 von: - - -. Zürich - Leipzig, 1936, Rascher Verlag, 94+6 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................4 000

20117. Atkinson, William Walker: Gedächtnis-Ausbildung. Die Wissenschaft des Wahrnehmens, Erinnerns und
Zurückrufens. Berlin, é.n., Psychologischer Verlag Van Tuyl Daniels, 143+(1) p. Német nyelven.
Papírkötésben, kissé viseltes borítóval, a borítón és a lapok szélén lyukasztással, kissé hullámos,
tulajdonosi névbejegyzéssel, ex libris-szel................................................................................................................2 000

20118. Oswald Bumke: Die Psychoanalyse und ihre Kinder. EIne Auseinandersetzung mit Freud, Adler, und Jung.
Berlin, 1938, Julius Springer. Átkötött félvászon-kötés...........................................................................................2 800

20119. Lantos-Kiss Antal: Vezérférfiúság (Világi apostolok önnevelése). Bp., 1940, Korda Rt. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 800

20120. Eduard Zeller: Die Philosophie der Griechen. Register zu dem Ganzen Werke. Leipzig, 1882, Fue's Verlag
(R. Reisland.) Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................. 1 800

20121. Helvetius: Az emberről értelmi képességeiről és neveltetésérőlTankönyvkiadó, 1962. 571p, Kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 000

20122. A magyar helyesírás szabályai. Újabban átvizsgálta, 1922. május 29-i összes ülésén elfogadta és kiadta a
Magyar Tudományos Akadémia. (Szó- és tárgymutatóval.)Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor ny. 97 + [1]
p. Első kiadás.A magyar helyesírás szabályainak első kodifikálását 1832-ben végezte el a Magyar Tudós
Társaság (Magyar Tudományos Akadémia), ,,Magyar helyesirás' és szóragasztás' főbb szabályai" címmel.
Ezt a számos kiadásban megjelenő munkát 1877-ben és 1901-ben követte egy újabb, szigorúbban
szerkesztett kiadás, majd a Simonyi Zsigmond javaslatára 1903-tól bevezetett úgynevezett iskolai
helyesírást 1922-től fogadta el a Magyar Tudományos Akadémia hivatalos helyesírási szabályzatként. Az
áttekinthetőbb rendszerrel fellépő 1922-es kiadás több dologról is nevezetes: egyfelől ez a kiadás törölte el
a ,,cz" betűkapcsolat használatát, másrészről a máig tartó akadémiai helyesírási szabályzatok ezt tartják
kiinduló, 1. kiadásuknak. A címlevélnek és a belív néhány levelének a fűzése a gerincnél megerősítve,
példányunk harmadik íve téves helyre kötve.Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány............................... 2 400

20123. Viski, Károly: Volksbrauch der Ungarn. Mit 32 Tafeln. (Übersetzung aus dem Ungarischen von Albert
Hetényi-Heidelberg.) Bp., 1932., Verlag Georg Vajna &amp; Co., (Druck der Athenaeum AG.), 200 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Népszerűsítő tanulmánykötet a magyarországi népszokásokról, oldalszámozáson belül 32
egész oldalas fényképpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, javított kiadói illusztrált papír
védőborítóban,..............................................................................................................................................................4 400

45



20124. Purgstaller József: Philosophiai propaedeutica azaz Tapasztalati lélektan, Gondolkozástan és Bevezetés a
bölcsészetbe. Fel-gymnasiumi tankönyvül írta Purgstaller József.Pesten, 1860. Hartleben Konrád Ádolf
sajátja (Nyomtotta Sommer Lipót Bécsben). [4] + 159 + [1] p.Purgstaller József (1806-1867) piarista
szerzetes, bölcseleti doktor, akadémiai tag, a piarista rend tartományfőnökének filozófiai értekezése először
1851-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból származik. A munka első, lélektani tanulmánya
századközépi módon értelmezi az emberi lélek és tudat alkatelemeit, az emlékezet, a képzelet, az
asszociáció, a kedély, az indulatok, a szenvedélyek, ösztönök típusait. Purgstaller József értekezése segít a
19. századi közbeszéd egyes lélektani fogalmainak eredeti kontextus szerinti értelmezésében; ezeknek a
fogalmaknak (például a kedély fogalmának) a jelentésköre mára teljesen átalakult. A lélektani értekezés
kitér az akarat, az erény kérdéseire, a véralkat szerinti felosztásra, és olyan lélektani jelenségek nyomába
ered, mint amilyen az álom, az ábrándozás és az elmeháborodás. Az értekezés második része bevezető a
formális logikába, harmadik része pedig a tudományok felosztásának 1850 körüli látóhatárát rögzíti.Fűzve,
kézzel feliratozott, enyhén foltos korabeli borítóban, márványmintás festésű lapszélekkel, az első borítón
régi tulajdonosi bejegyzés. Jó példány......................................................................................................................1 000

20125. Garai János: Vergődő magyar vidékek (A címlapot tervezte és készítette Fehér György[Tata-Tóváros],
[1936], Szentes Testvérek Könyvkiadóvállalata (Szentes Testvérek Könyvnyomdája, Tata-Tóváros), 59 p..3 400

20126. Palotay Gertrúd: Magyar hatások a románok ruházatában Kalotaszegen és vidékén. -- Les éléments
hongrois du costume populiaure roumain dans le Kalotaszeg et ses alentours (Transylvanie).Budapest,
1947 [1948]. [Stephaneum ny.] 37 + [1] p. Egyetlen kiadás.Palotay Gertrúd illusztrált néprajzi tanulmánya az
Etnhographia folyóirat LVIII. (1947. évi) évfolyamában jelent meg. A munka végén francia nyelvű rezümé.
Példányunk első borítójának fűzése meglazult.(Az Ethnographia füzetei. 14. szám.)Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 1 800

20127. Demokrácia és köznevelés. Bp., 1945, Országos Köznevelési Tanács. Volt könyvtári példány. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 000

20128. Fülemile Ágnes - Stefány Judit: Emlékezés Fél Editre Bp., 1993. Magyar Néprajzi Társaság. 277p. Kiadói
papírkötés Néprajz.......................................................................................................................................................1 800

20129. Takáts Rózsa (szerk.): ,,A' gasdasági kormány - írta egy aradi" - 1830. Bartosságh József (1782-1843)
kézirata a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. Bp., 2014, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 204 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

20130. Kósa László Néphagyományunk évszázadai (gyorsuló idő) 1976. 101p. Kiadói papírkötésben.......................... 900
20131. (Kibédi) Varga Sándor: A transcendentális dedukció Kantnál. Bevezetés Kant philosophiájába.

(Aláírt.)Szeged, 1936. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete - Szegedi Városi
Nyomda és Könyvkiadó Rt. [119]-152 p. Egyetlen kötetkiadás.(Acta Litterarum ac Scientiarium Reg.
Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae. Tom I. Fasc. 4.)A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt - a
szerző saját kezű aláírása. Példányunk a folyóirat-tanulmány különlenyomata.Korabeli vászonkötésben, az
aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány.................. 600

20132. (Kibédi) Varga Sándor: Rickert Henrik filozófiája. A modern értékfilozófia alapvetése. (Aláírt.)Budapest, 1931.
Magyar Tudományos Akadémia (Sárkány-nyomda Rt.) 123 + [1] p. Egyetlen kiadás.A címoldalon - az egykori
dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus az
újkantiánus értékfilozófus Heinrich Rickert (1863-1936) filozófiáját helyezi el a kortárs tudományosság
rendszerében. A 121. oldaltól rövid bibliográfia.(Az Akadémia filozófiai könyvtára, 5. kötet.)Pamlényi 220.
o.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók
bekötve. Jó példány........................................................................................................................................................ 600

20133. A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és Társadalomtörténeti
Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ. Kiadói papírkötés....................1 000

20134. Smiles,[Samuel]: Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2.
Bp.,én.,Légrády, XVI+414 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval............................................. 1 600

20135. Csúri K. Orosz M. Szendi Z. (szerk.)Tömegek és ünnepekGondolat Kiadói Kör, 2009. 323p. Kiadói papíkötés
........................................................................................................................................................................................2 000

20136. Richard Tarnas: A nyugati gondolat stációi. Ford.: Lázár A. Péter. Bp., 1995, AduPrint. Első magyar kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 600

20137. Nádasi Lajos. A mozgásos játékok elméleti és gyakorlati kérdései. A szerző, Nádasi Lajos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1996, Kölcsey Ferenc
Református Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban...........................................1 600

20138. Pulver, Max:Symbolik der Handschrift. Dritte, durchgesehene und erweiterte Auflage mit 186
Figuren.Zürich-Leipzig, (1940). Orell Füssli Verlag [ny.] 315 + [5] p. + 2 t. (kihajtható, kétoldalas).Max Pulver
(1889-1952) svájci grafológus írásszakértői kézikönyve a személyiség és az íráskép közötti kapcsolatot
vizsgálja, oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával gazdagon illusztrálva. A munka első kiadása
1931-ben jelent meg, példányunk a 3., átdolgozott kiadásból való.Fűzve, feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány......................................................................................................................................................300

20139. Egyedi, Henrik:Die Irrtümer der Psychoanalyse. Eine Irrlehre mit einem genialen Kern.Wien-Leipzig, 1933.
Wilhelm Braumüller Universitäts-Verlagsbuchhandlung (Druck von Friedrich Jasper). 85 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Egyedi Henrik lélektani tanulmánya a freudi lélekelemzés pánszexuális megalapozottságát kritizálja,
illetve rámutat annak pedagógiai és gyógyászati korlátaira.Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány............ 200

20140. Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton. Kutatási
beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................2 400

Könyvek: Technika

20153. 1,7 Liter Mercedes-Benz-Wagen Typ 170 V (W136). Ersatzteilliste 136. Ausgabe B. [Mercedes-Benz
gépkocsialkatrész-katalógus]. Stuttgart, [1937], Daimler-Benz Aktiengesellschaft,105+(6) p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, koszos, rossz állapotú borítóval, részben kissé foltos, koszos lapokkal. (Ritka!)
......................................................................................................................................................................................20 000
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20154. Andrew S. Tanenbaum: Számítógép architektúrák. [Bp.], 2001, Panem. Kiadói kartonált papírkötés, a
borítón kis kopásnyomokkal..................................................................................................................................... 10 000

20155. A. K. Legg: Audi Owners Workshop Manual. Audi 80, 90 &amp; Coupé. Sparkford, 1991, Hanyes. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain kis kopásnyomokkal.........................................................8 000

20156. Georgius Agricola: De re metallica Libri XII. A bányászatról és a kohászatról. Fordította Becht Rezső.
Szerkesztette, a bevezetőt, a tanulmányt, a lábjegyzeteket, és a személyjegyzéket írta Molnár László. A
tanulmányt és a jegyzeteket lektorálta Gazda István. Bp., 1985, Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület-Műszaki Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói kartontált papírkötés, kiadói kartontokban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

20157. Bán Lajos - Szotyori Lászlóné: Cserépkályha-építés. Ipari Szakkönyvtár. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 6 000

20158. Dr. Lósy-Schmidt Ede - Dr. Barát Béla: Technikai Lexikon I-II. Bp., 1928, Győző Andor. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 4 000

20159. Th. Tecklenburg: Handbuch der Tiefbohrkunde Band II. Das Spülbohrsystem. [Mélyfúrás kézikönyve II. köt.:
Az irányított fúrórendszer.] Berlin,(1887.), W. &amp; S. Loewenthal, VIII+140+2 p.+XV (közt 13 litográfiával)
t. Szövegközti fametszetű képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel,
régi bélyegzésekkel, a borítón címkével....................................................................................................................2 000

20160. Brodszky Dezső: Korszerű nagyteljesítményű dieselmotorok elvi problémái. Dieselmotor Konferencia. Bp.,
1965, nyn., 34+2 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................2 000

20161. 1959 Járművek mezőgazdasági gépek 2. sz. Szerk.: Juhász Károly Jenő. Bp., Gépipari Tudományos
Egyesület, 64 p. Kiadói papírkötés.............................................................................................................................2 000

20162. Mihály Dénes: Az automobil szerkezete, kezelése, vezetése, gyakorlati tanácsok, hatósági rendeletek,
soffőrvizsgálat stb. Bp., (1918), Athenaeum, 371 p. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, számos
illusztrációval, papírborító fele hiányzik, lapok jó állapotban...................................................................................2 000

20163. Stephan, [Paul]: Die Drahtseilbahnen. Ihr Aufbau und ihre Verwendung. Berlin, 1914, Julius Springer,
IV+(2)+288+(2) p. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Aranyozott
egészvászon-kötésben, a borítón sérülésekkel, belül a lapok jó állapotban.........................................................3 600

20164. [Tábori Pál] Ray, T. B. Repülők. A levegő hősei. I-II. kötet. Bp.,én., Singer és Wolfner ,(Biró Miklós-ny.), 248
p. + 16 (kétoldalas) t. + 1 (kihajtható térkép, az első repülők útvonalaival) t. Repüléstörténeti
ismeretterjesztő mű, oldalszámozáson belül fejezetkezdő grafikákkal illusztrálva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen hiányzó papírborítással.......................................................2 000

20165. Javítási kézikönyv Wartburg 353 W típusú személygépkocsihoz. Eseinach,1979, VEB Automobilwerk. 2.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés.............................................................................................................................2 000

20166. 1927 Gazdasági Gépészet II. évf. 7. sz., 1927. július hó. Bp., Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth R.T.
háziny., 40 p.+ IV p. Fekete-fehér képekkel, hirdetésekkel. A borító Gönczi-Gebhardt Tibor munkája. Kiadói
tűzött papírkötés, viseltes állapotban, kissé hullámos, sérült, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal, egy hiányos (nagyrészt kiszakított) lappal................................................................................................1 400

20167. Négyesi Pál: Méray - Az első magyar motorkerékpárgyár története 1923-1948. AutoClassic Könyvek 1. Bp.,
1998, PrintZ Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, hullámos......3 800

20168. Sękowski, [Stefan]: Harc a korrózió ellen. Ford.: Nagy Ernő. Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes borítóval, lapszéli ázásnyomokkal. Megjelent 6650 példányban...............................3 000

20169. Bürger, Hermann: Das Kraftwagen-Fahrgestell. Stuttgart, Franckh'sche Verlagshanlung. Kiadói félvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban............................................................................................ 1 800

20170. Az elektronikus időmérők kezelése- és javítása. Összeáll.: Havadtői József, Siklódi Gyula, Borkuti Béla.
[Borítón: "Elektronikus órák kezelésé- és javítása.] Szaktanfolyami segédlet. 1983, KIOSZ. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, rajta bejegyzésekkel. Megjelent 1000 példányban........................................ 3 000

20171. 1929-1932 A Gépmester. A Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Szakközlönye. III. évf. 4. sz. és VI. évf.
1. sz. Bp., Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Egyesülete (Világosság-ny.), 21+(3) p.; 30+(2) p. Kiadói
tűzött papírkötés, sérült, foltos borítókkal, helyenként kis lapszéli sérülésekkel, foltos lapokkal....................... 1 600

20172. A szuperrádió működése. (Segédkönyv a középiskolás rádiószakkörök számára.)(Budapest), 1950.
Műszaki és Kisgépkereskedelmi Központ - Budapesti Szikra Nyomda NV. 55 + [1] p. + 1 t. (kihajtható).
Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti műszaki ábrákkal kísért, bevezető jellegű munka,
szenvedélyes hangvételű bevezetővel és utószóval, amely nem sajnálja a szót a Horthy-rendszer
rádiózásának elítélésére, valamint Lenin, Sztálin és Rákosi elvtársak felmagasztalására.Fűzve, kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 2 400

20173. VAZ-2105, VAZ-21051, VAZ-21053, VAZ-21056, VAZ-21057, VAZ-21058, VAZ-2104, VAZ-21043,
VAZ-21046 és VAZ-21047 típusú személygépkocsik üzemeltetési utasítás. Kissé foltos papírkötés, 80p......2 200

20174. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar Repülő
Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés................................................... 4 000

20175. Lada Samara javítási útmutató VAZ-2108. Bp., 1991., Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. + V. A.
Versigora - A. P. Ignatov - V. I. Zelcer - K. B. Pjátkov: Lada gépkocsik javítása. Bp., 1980., Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................................................................................. 3 800

20176. Gálszécs, Emil: Der Körnermaisbau im Königreich Ungarn. Leipzig, Fr. Zeugner & Co. Hiányos kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

20177. David, Ludwig: Ratgeber für Anfänger im Photographieren. Halle, 1906, Wilhelm Knapp. Jubileumi 33.-35.
javított kiadás (97.-105. ezer). Kiadó papírkötésben, sérült, részben javított gerinccel, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800
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Könyvek: Vasút témájú könyvek

20192. Frisnyák Zsuzsa: Volt egyszer egy vasút... Képes história I. Bp., 2009, Indóház. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan zsugorfóliában,
a hátsó kötéstáblán és a gerincen sérüléssel........................................................................................................... 2 800

20193. VOGE vasutasok zsebkönyve az 1940 évre. Bp., (1940.), Magyar Keresztényszociális Vasutasok Országos
Gazdasági Egyesülete, 409 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, laza
fűzéssel..........................................................................................................................................................................2 800

20194. Magyar Államvasutak F. 1. sz. Jelzési utasítás. Bp., 1974, KÖZDOK, 171+(5) p. Kiadói nyl-kötés,
helyenként kézzel írt bejegyzésekkel, beragasztott kiegészítésekkel és ábrákkal.............................................. 2 200

20195. Klaus Gerlach: Modellbahn-Handbuch. Berlin, 1966, Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen. Második
kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................2 000

Könyvek: Judaika

20200. Dr. Rosenthal László - Dr. Weinberger József: Ábrahám. Rosenthal László rabbi (1915-1944 Auschwitz)
által ALÁÍRT! Bp., 1941, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat. 157p. Részben felvágatlan példány. Ámos
Imre 10 db illusztrációjával. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban........................................... 14 000

20201. Gostner, Erwin: 1000 Tage im KZ. Ein Erlebnisbericht aus den Konzentrationslagern Dachau, Mauthausen
und Gusen. Mit authentischem Bildmaterial und Dokumenten. Innsbruck, 1946, szerzői kiadás, 211+(1) p.
Oldalszámozáson belül egészoldalas, fekete-fehér fotókkal és illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés................................................................................................................................................... 10 000

20202. És beszéld el fiadnak. Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás felvételeivel, Scheiber Sándor
szövegével. (Dedikált és aláírt.)(Budapest, 1984). Corvina Kiadó (Révai Nyomda). 155 + [1] p. Első
kiadás.Dedikált: "Ruzsiczky Lászlónak, a fotóművészet mesterének, szeretettel és barátsággal: Scheiber
Sándor. 984. VII. 19." A dedikáció mellett Féner Tamás fotóművész saját kezű aláírása. Kötetünk a
magyarországi zsidó hagyományok gazdagon illusztrált albuma, Scheiber Sándor (1913-1985)
néprajztudós, irodalomtörténész, nyelvész, a budapesti Rabbiképző Intézet igazgatójának
szövegével.Feliratozott kiadói vászonkötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20203. Zygmunt Bauman: A modernitás és a holokauszt. Ford.: Geskovits Endre. Társadalom &amp; Történet 5.
Bp., 2001, Új Mandátum - IV - Max Weber Alapítvány. Kiadói papírkötés............................................................2 400

20204. Fischer Árpád: Kiáltvány a zsidósághoz. Schimert Gusztáv utószavával. (Bp., 1927, Ábrahám és
Sugár-ny.), 87+(1) p. Átkötött kartonált papírkötésben, a címlap és az első lap sérült, javított, néhány lap
kissé elszíneződött.......................................................................................................................................................2 800

20205. Hermann Imre: Az antiszemitizmus lélektana. Bp., 1945, Bibliotheca. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 000

20206. Wiesław Kielar: A 290. számú auschwitzi fogoly. Ford.: Murányi Beatrix. Bp., 1981, Kossuth, 366+(6) p.
Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval...................................................................................1 600

20207. Hevesi Simon: Dalalat Alhairin. Majmuni útmutatójának ismertetése. (Bp., 1928), Pesti Izr. Hitközség (Biró
Miklós-ny.), 188+(2) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban.......................................................2 800

20208. Héber nyelvű könyv. 1837. Bőr kötésben, sérült, megviselt állapotban................................................................ 6 500
20209. Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Bp.,1948, Magyar Téka, 479 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott

borítóval.........................................................................................................................................................................3 000
20210. Kecskeméti Ármin: A zsidó irodalom története. I-II köt. Bp., 1908-1909, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat,

334 p.; 343 p. Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban, nagyrészt felvágatlan............................................4 000
20211. [Kováts Árpád] Chaldeus Simon: A zsidó világszövetség veszedelme az emberiségre. Világpolitikai

tanulmány. [Hasonmás kiadás.] Budapest, 2000. Gede Testvérek Bt. 239 + [5] p. Az eredeti, 1934. évi
kiadás szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Tartalma:
Előszó -- A faj és nemzet súlya az államban -- A világuralmi törekvések -- A zsidóság törvényei, vallásának
keletkezése és fejlődése -- A zsidó világszövetség fejlődése a legújabb korban -- Táblázatos áttekintés a
zsidó világszövetség keletkezéséről és kifejlődéséről -- A zsidó világszövetség titkos ülése a XIX. század
közepén -- A zsidó világszövetség aknamunkája -- Beszivárgás -- Az arany megszerzése -- A zsidó
világszövetség képe és az eljövendő világ rendje -- Áttekintés a zsidó világszövetség titkos munkájának
rendszeréről és fokozatos végrehajtásáról az 1. korszaktól a 6. korszakig -- Védekezés a zsidó
világszövetség veszedelme ellen -- Áttekintés a keresztény világrend megvédésére alakítandó keresztény
világszövetség tervezett szervezetéről -- Zárszó -- Források. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, szép
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20212. A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. V. köt.: Izrael népének története. Az általános üldözés századai. A kabala föltünésétől a
spanyolországi száműzetésig (1230-1492). Függelékül: A magyar zsidók története a vegyes házból
származó királyok alatt (1301-1526).. Bp., 1908, Phönix Irodalmi Rt., XVIII+(4)+622+(1) p. Szecessziós
egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, pótolt gerinccel, kisebb lapszéli ázásnyomokkal.............................2 200

20213. A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. I. köt.: Izrael népének története a kezdettől fogva (1500 körül a rendes időszámítás előtt) a
babyloniai fogságig (572-ig a rendes időszámítás előtt). Bp., 1907, Phönix Irodalmi Rt., XXX+(2)+599 p.
Szecessziós egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, pótolt gerinccel, helyenként sérült, foltos lapokkal,
hiányzó címlappal.........................................................................................................................................................2 20048



20214. Tóth Vilmos: A salgótarjáni utcai zsidó temető. Bp., 2014, Nemzeti Örökség Intézete. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1500 példányban............................................4 000

20215. Gyurgyák János: A zsidókérdés Magyarországon. Politikai eszmetörténet. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, helyenként kissé hullámos lapokkal.......................................................................................2 800

20216. Buber, Martin: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Frankfurt am Main, 1920,
Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening, 90+(10) p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, hiányzó gerinccel..................................................................................................................................... 1 600

20217. Delmont, Joseph: Juden in Ketten. Leipzig, Verlag Fr. Wilh. Grunow. Kiadói egészvászon kötés, gerincén
szakadások, kopottas állapotban...............................................................................................................................1 400

20218. Kiszely Gábor: Hallom, Izráel. A másik Szentföld. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Szent
Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés..................................................................................................................1 400

20219. 1970-71 Az 5731. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete Irodája. Tele
imákkal, illetve tudnivalókkal.......................................................................................................................................1 600

20220. Dehn & Söhne: Lightning protection guide. Revised 2nd edition. Neumarkt. 2012. 328p. Kiadói
vászonkötésben, sok képpel. Villámvédelmi szakkönyv angol nyelven................................................................ 1 800

Könyvek: Vallás

20230. XIV. Benedek pápa: Casus Conscientiae de mandato. [...] Opus Confessariis omnibus, atque Animarum
curam gerentibus perutile ac necessarium, cui subnectitur Index rerum, quae in iisdem Casibus
reperiuntur. - Appendix I-VII.[Nápoly] Neapoli, 1772. Expensis Andreae Migliaccio. [4] + 278 p.; 254 p.; 296
p.Prospero Lorenzo Lambertini (1675-1758) bolognai érsek, a XVIII. századi katolikus kánonjog
kiemelkedő jelentőségű alkotója, az itáliai művészetek és tudományok bőkezű mecénása, XIV. Benedek
pápaként a modern pápaság történetének fontos reformpápája. Casus Conscientiae de mandato című
kánonjogi esetgyűjteménye saját praxisának évek szerinti időrendjében halad. A kánonjogi
esetgyűjtemény első kiadása 1747-ben jelent meg, felfrissített kiadásunk az azóta eltelt, 1752-1771 közötti
időszakra vonatkozó kánonjogi eseteket ismerteti, hét, önálló címlappal is rendelkező függelékben.
Fametszetű könyvdíszekkel, néhány oldalon enyhe foxing. A címoldalon régi, latin nyelvű tulajdonosi
bejegyzés, gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám, az első előzéken újabb keltű tulajdonosi
bejegyzés.Öt bordára fűzött, vaknyomásos, enyhén kopott korabeli bőrkötésben, vörös festésű
lapszélekkel. Az aranyozott címfelirat a gerincen barna címkén. Jó példány.....................................................24 000

20231. Augustinus, Aurelius [Szent Ágoston hippói püspök]: Manuale, Sive Libellus de Comtemplatione Christi,
seu de Verbo Dei, quo, sopita Coelestis desiderii memoria, renovatur.[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1739.
Typis Academicis Soc. Jesu per Leopoldum Berger. [4] + 74 p.A munka utolsó levele hiányzik.Elékötve:--
Augustinus, Aurelius [Szent Ágoston hippói püspök]: Meditationes.[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1765. Typis
Collegii Academici Soc. Jesu. [4] + 185 + [3] p.Hozzákötve:-- Augustinus, Aurelius [Szent Ágoston hippói
püspök]: Soliloquia, seu Liber Soliloquiorum animae ad Deum.[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1765. Typis
Collegii Academici Soc. Jesu. 151 + [5] p.Szent Ágoston három, nagyszombati kiadású, latin nyelvű
teológiai munkájának szövegét oldalszámozáson belül fejezetkezdő fametszetű könyvdíszek kísérik, a
címoldalakon fametszetű nyomdászjelvény. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, illetve magyar
nyelvű jegyzetek. Könyvtári duplum.Poss: Felsőörsi Bűnbánó Magdolna Plébánia könyvtára. Országos
Könyvtári Központ.Négy bordára fűzött, vaknyomásos, enyhén sérült, enyhén hiányos, enyhén kopott
korabeli bőrkötésben, vörös festésű lapszélekkel, az első kötéstáblán az egykori possessor
katalóguscímkéjével.................................................................................................................................................. 24 000

20232. Bona, Joannes [Giovanni]: Manuductio ad Coelum. Medullam continens Sanctorum Patrum, & veterum
Philosophium.[Velence] Venetiis, (1669). Ac Bassano. Typis Jo: Antonii Remondini. 276 + [10] p.Giovanni
Bona (1609-1674) olasz ciszterci szerzetes, római kardinális, teológus. Teológiai és morálfilozófiai
munkája, a Manudoctio ad Coelum ('A mennybe vezető kalauz') első kiadása 1658-ban jelent meg,
Rómában. A következő évtizedekben Európa-szerte elterjedt: új kiadása jelent meg Kölnben,
Düsseldorfban, Bécsben, Varsóban és Velencében, nemzeti nyelvű változatai pedig a század utolsó
negyedétől versenyeztek a latin nyelvű kiadásokkal. A Manudoctio magyar nyelvű változata
Nagyszombatban, 1675-ben látott napvilágot, "Menyben vezető kalauz, melly magában foglallya a' szent
atyáknak és a' régi philosophusok tetczésének veleit" címmel, a munka további, XVIII. századi hazai
kiadásai váltakozóan magyar és latin nyelvűek.Fejezettagoló fametszetű könyvdíszekkel. Az enyhén foltos
címlapon régi gyűjteményi bélyegzés, az előzékeken kézi számítások, néhány oldalon gyermekrajz, egy
levél szélén apró hiány. A belív néhány oldalán halvány foltosság.Sérült, enyhén hiányos gerincű korabeli
bőrkötésben, vörös festésű lapszélekkel................................................................................................................ 24 000

20233. (Padányi Biró Márton): [Compendiosa, genuina et sincera relatio actorum generalis canonicae visitationis
diaecesis Weszprimiensis.][Győr] (Jaurini, 1760. Typis Gregorii Streibig Typographi). 152 levél [304] p.
Egyetlen kiadás.Padányi Biró Márton (1693-1762) veszprémi püspök, Veszprém megye örökös főispánja,
szenvedélyes hitvitázó, aulikus főúr, mecénás, színes barokk egyéniség. A református családból
származó, frissen katolizált katolikus pap gyorsan emelkedett a ranglétrán, reformátusokkal szembeni
energikus fellépése nagy feltűnést keltett, ám a Habsburg főhatalom túlzó szigora miatt többször is rendre
utasította. Szolgálata végén a számára harci terepnek bizonyult Veszprém városából Sümeg településére
vonult vissza, amelynek újjáépítéséért sokat tett. Kötetében egyházmegyéjében tett püspöki vizitációi
alkalmával mondott, ékes retorikával fogalmazott, magyar nyelvű szentbeszédeit teszi közzé az 1746-tól
az 1750-es évek közepéig tartó időszakból. Kötetünk lényegi tartalmát alkotó magyar nyelvű
szentbeszédei mellett latin nyelvű orációi és levelezéséből is válogat, ez utóbbiak keltezése egészen
1759-1760-ig tart. Kötetünk elején Streibig György nyomdász latin nyelvű, magasztaló levele a szerzőhöz.
Példányunk címlapja hiányzik, az első előzéken a kiadás évéből származó, latin nyelvű tulajdonosi
bejegyzés. Az oldalsó lapszéleken halvány foltosság.Hiányos gerincű korabeli félbőr kötésben, a
kötéstáblákon apró hiányokkal és sérülésekkel. Jó példány................................................................................18 000
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20234. Dye zaigung des hochlobwirdigen hailigthums der Stifftkirchen aller hailigen zu Wittenburgid Cranach,
Lucas (1472-1553 119 db fametszetes illusztrációival. Az 1510-es kiadás után készült 1741-es kiadás.
Későbbi amatőr vászonkötésben. 96p....................................................................................................................15 000

20235. Szilády László: Papi dolgozatok gyászestekre, jelesen halotti beszédek egyházban és sírnál, 's illyenekre
vázlatok és imák. II. füzet. - - k. k. halasi ref. lelkésztől, 's másoktól, kik saját dolgozataik alatt egyenként
megneveztettek. Kecskeméten, 1850, Szilády Károly, 4+218+2 p. Korabeli papírkötésben, szakadozott
borítóval, sérült gerinccel, foltos, a lapszéleken gyűrődésnyomokkal................................................................... 2 000

20236. Leutner, A.: Brot des Lebens, oder die Wunder der göttlichen Liebe im allerheiligsten Altarssakramente.
Winterberg, [1897], J. Steinbrener, 1 (címkép) t.+ 1 sztl. lev.+ 512 p. Német nyelven. Kiadói dekoratív,
bakelittáblás, kapcsos kötésben, aranyozott lapélekkel, nagyrészt jó állapotban, a gerinc fedőlapja lejár......8 000

20237. Szent Ágoston: Szent Ágoston vallomásai. Fordította és magyarázta Balogh József. I-II. kötet. [Teljes, két
kötetben.][Budapest], 1944. Parthenon - Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t.
(címkép) + XLI + [1] + 211 + [3] p.; 350 + [2] p.Balogh József (1893-1944) klasszika-filológus, műfordító,
szerkesztő, irodalomtörténész. Főként ókeresztény irodalommal foglalkozott. Műfordítása először 1943-ban
jelent meg, két kötetben, példányunk a második, javított kiadásból származik. A címlapokon régi tulajdonosi
bejegyzés.(A Parthenon kétnyelvű klasszikusai.)Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben,
egységes, színes, illusztrált, enyhén hiányos kiadói védőborítóban. Jó példány................................................. 8 000

20238. Kara Anna - Kusler Ágnes (szerk.): Premontreiek 900. A 900 éves Premontrei Rend története
Magyarországon. Gödöllő, 2022, Magyar Premontrei Cirkária. 404p. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........5 000

20239. Krauß, [Franz Adam] Karl: Im Kerker vor und nach Christus. Schatten und Licht aus dem profanen und
kirchlichen Cultur- und Rechtsleben vergangener Zeiten. Freiburg-Leipzig, 1895, J. C. B. Mohr, IX+(1)+380
p. Átkötött, aranyozott műbőr-kötésben, sérült, javított címlappal, a könyv elején két lapot rossz sorrendben
kötöttek be.....................................................................................................................................................................3 200

20240. Noszkó Alajos (18. század-1807 után): Vasárnapi - való egyházi beszédek, mellyeket mondott Noszkó
Aloizius, szerafim Szent-ferentz szerzetében üdvözítőnk provintziájának szolnoki klastromában lévő pap.
Téli rész. Buda, 1804., Királyi Universitás', 10+404 p. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon és az első 6 lapon, kis szúette lyukakkal.......... 6 000

20241. Selecta Latini exemplaria e scriptoribus probatissimis excerpta in usum secundae humanitatis scholae per
Regnum Hungariae et Adnexarum Provinciarum. Budae, 1815., Typis Regiae Universitatis
Hungaricae,XIV+386 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó elülső
szennylappal, sérült címlappal, az utolsó 6 lapon, a hátsó szennylapon és a hátsó kötéstáblán szúette
lyukakkal, sérülésekkel................................................................................................................................................6 000

20242. Mendlik Ágoston: A katekizmus magyarázata, vagyis: Az összes vallási igazságoknak a Bibliával
egybekapcsolt mulattató, könnyü, népszerü fejtegetése, szép példák, történetek, hasonlatosságok,
szertartások magyarázatával felvilágosítva, a Szentírás és a Szentatyák idézeteivel megerősítve.
Mindezekhez járul kérdések- és feleletekbe foglalt egyházi történet és Palaestina leírása. Lelkészek, tanítók,
nevelők, különösen vasárnapi iskolában működők számára. I-II. kötet. [Egybekötve, teljes.]Budán, 1859.
Nyomatott Bagó Mártonnál. VIII + 323 + [1] p.; [2] + 317 + [1] p. Egyetlen kiadás.Mendlik Ágoston
(1831-1890) pécsi plébános, egyházi író. Műve bevezetésében kimondottan sürgeti a katekizmus-oktatás
pedagógiai reformját. Mendlik Ágoston úgy látja, hogy míg a többi tantárgyat valóságos élvezettel tanulják a
diákok, addig a közoktatás legfőbb tárgya: a hittant, szertartástant, egyháztörténetet és erkölcsi tanítást
ötvöző katekizmus félelmet kelt bennük, mivel a katekizmus-oktatás száraz és elméleti, pedagógiája pedig
különösen nélkülözi a gyakorlati, szemléletes példákat. Ennek jegyében a szerző a katolikus hit fő hittételeit
és a katolikus egyház fő szertartásait, elvárásait, társadalmi normáit anekdotákkal, példákkal, könnyedebb
történetekkel világítja meg. Emlékezetes pedagógiai kordokumentum. Könyvtári duplum.Aranyozott gerincű
korabeli egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel.................................................................6 000

20243. [Liguori Szent Alfonz]: Theologia moralis Sancti Alphonsi Maria de Liguori [...] Novam editionem emendatam
et opportunis notis auctam curavit P. Michael Haringer. Tomus septimus. [VII. köt.] Sämmtliche Werke des
heiligen Alphons Maria von Liguori. Dritte Abtheilung: Moraltheologische Werke. Vierzehnter Band.
Ratisbonae [Regensburg], 1847, G. Josephi Manz, 3 sztl. lev.+ 530 p. Latin nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal.............................................................................................. 4 000

20244. cca 1806 után Szent Dávid királynak, és prófétának, száz ötven 'sóltári. A frantzia nóták s versek szerént
magyar versekre fordíttattak s rendeltettek Szentzi Molnár Albert által. hn., én., nyn.,III-VI+7-528+32 p.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott, sérült borítóval, hiányzó címlappal, feltehetőleg a végéről hiányzó lapokkal,
foltos, néhol ceruzával bejelölt lapokkal, a kötéstáblák belsején sérült papírborítással......................................4 000

20245. [Liguori Szent Alfonz]: Theologia moralis Sancti Alphonsi Maria de Liguori [...] Novam editionem emendatam
et opportunis notis auctam curavit P. Michael Haringer. Tomus primus. [I. köt.] Sämmtliche Werke des
heiligen Alphons Maria von Liguori. Dritte Abtheilung: Moraltheologische Werke. Achter Band. Ratisbonae
[Regensburg], 1846, G. Josephi Manz, CXVIII+(2)+383+(1) p. Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötésben,
kopott borítóval, foltos lapokkal..................................................................................................................................4 000

20246. cca 1806 után Szent Dávid királynak, és prófétának, száz ötven 'sóltári. A frantzia nóták s versek szerént
magyar versekre fordíttattak s rendeltettek Szentzi Molnár Albert által. hn., én.,
nyn.,III+11-272+275-276+289-544+44 p. Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel,
hiányzó címlappal, feltehetőleg a végéről hiányzó lapokkal, foltos lapokkal, bejegyzésekkel, egy lap sérült,
kijár, néhány lap sarkán hajtásnyommal, a könyvtest elvált a borítótól.................................................................4 000

20247. 4 db - Dr. Giesswein Sándor: Egyiptom és a Biblia; Dr. Takács Menyhért: Az evangélium bölcselete; Dr.
Hanauer A. István: A lelkiismeret; Dr. Giesswein Sándor: Világegyetem és a lélek világa. Bp., Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, egyik példány felvágatlan, jó állapotban.......................................................4 000
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20248. Johann Wilhelm Schmid: Christliche Moral. Erster Band. Jena, 1797, Wolfgang Stahl, LXXX+2+555 p.
Korabeli kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal.................................................................... 3 000

20249. XI. Pius pápa "Quadragesimo anno" kezdetű apostoli körlevele a társadalmi rend megújításáról. III. kiadás.
Bp., 1931, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................2 000

20250. Zádori ev. János: Üdvözlégy Mária! Imakönyv a boldogs. szűz tiszteletére. Összeáll.: - - . Bp.-New York,
[1914], Steinbrener ker. János, 1 t.+ 384 p. Egészbőr-kötésben, kissé viseltes borítóval, aranyozott
lapélekkel, egy-két lapon ceruzás ill. tollas bejegyzésekkel....................................................................................2 400

20251. Láczai Sz[abó] Jó'sef sáros-pataki ref. predikátor és professor' predikátziójinak negyedik darabja, mellyben
innepi tanítasok foglaltatnak. Sárospatak, 1820, Nádaskay András, XVI+466 p. Papírkötés, kopott, foltos
borítóval, foltos lapokkal, bejegyzésekkel az elülső szennylapon és a címlapon.................................................2 400

20252. Barsi Balázs: Krisztus békéje. Egy ferences novíciusmester naplójából. Kecskemét, 2010. 319p. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................2 000

20253. Vasady Béla: A hit misztériuma. Sárospatak, 1931, Kisfaludy László. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 600

20254. Dr. Toldy László: Magyar Szent Erzsébet élete. Bp., 1875, Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötésbe,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400

20255. Keresztény énekes könyv mellyet magános áhítatosságra tartozó néhány imádságokkal együtt szerzett és
kiadott a' nagy-győri ágostai hitvallást követő evang. gyülekezet. Harmadik nem váltóztatott kiadás. Győrött,
1846, özv. Streibig Klára, 8 sztl. lev.+ 350+(2) p. Korabeli dombornyomott, aranyozott gerincű
egészbőr-kötésben, kissé viseltes, kopottas borítóval, foltos lapokkal, a belső kötéstáblán "Bobcsek
Sámuel" névbejegyzéssel........................................................................................................................................... 2 000

20256. Prohászka Ottokár: Isten és a világ. Különös tekintettel a természettudományokra. Esztergom, 1892,
Buzárovits Gusztáv, 243+5 p. 2. kiadás. Átkötött aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel, szakadt elülső szennylappal és címlappal, néhány laza lappal, néhány lapszélén szakadásokkal,
sérülésekkel, bejegyzésekkel, aláhúzásokkal és bejelölésekkel........................................................................... 3 000

20257. Sándor Pál jubileumi emlékalbum. Az OMKE elnöke hetvenedik születésnapja és parlamenti
tevékenységének harmincadik évfordulója alkalmából. Kiadta az Országos Magyar Kereskedelmi
Egyesülés. Bp., 1930., (Tolnai-ny.), 400 p. Gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................3 400

20258. 7 db vallási témájú könyv: Munkay János: Jézus és Mária az én lelki örömöm. Kath. imakönyv az üdvre
vágyó lelkeknek.; A szent keresztut ájtatossága [...]; A Halottak Zsolozsmája a Római Breviáriumból
fordítva.; stb. Változó állapotban, közte sérültek...................................................................................................... 1 400

20259. Szimonidesz Lajos: Primitív és kultúrvallások. Iszlám és buddhizmus. Bp., 1931, Dante, 1 (címkép) t.+
(2)+306+(14) p.+ 25 t. Harmadik kiadás. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban, a belső kötéstáblán Vámszer Géza által tervezett ex
libris-szel....................................................................................................................................................................... 2 000

20260. Breviarium Romanum ex decreto Ss. Concili Tridentini restitutum, S. PII V. Pontificis Maximi jussu editum,
Clementis VIII., Urbani VIII. et Leonis XIII. auctoritate recognitum. Pars Autumnalis. Ratisbonae, Neo
Eboraci &amp; Cincinnatii, 1889, Friderici Pustet, 1 (színes címkép) t.+ XXXVIII+(2)+544 p.+ 360 p.+ 4 p.+
46 p.+ (6) p. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kissé viseltes, deformált borítóval, helyenként kissé
koszos lapokkal............................................................................................................................................................4 000

20261. Előd István: Katolikus dogmatika. Bp., 1978, Szent István Társulat, 783+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 800

20262. Missale Romanum ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restitutum S. Pii V. Pontificis Maximi jussu
editum aliorum pontificum cura recognitum a Pio X reformatum et SSMI D. N. Benedicti XV auctoritate
vulgatum. (Bp., 1964), Szent István Társulat, 1 t.+ 2 sztl. lev.+ 60 p.+ 792 p.+ 232 p.+ 31+(1) p.+ 26+(2) p.+
7 p. Reprint kiadás. Aranyozott egészbőr-kötésben, kissé viseltes, kopott borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal, egy szakadt lappal.......................................................................................................................................4 400

20263. 10 db könyv (többségében imakönyvek, közte egy szótár is): Zádory ev. János (szerk.): Kis Égi manna.;
Walter Gyula: Üdvözlégy Mária!; Szentábrahámi Mihály: Imák mindkét nembeli hívek számára.; Heinrich
Heine: Buch der Lieder.; Honti Rezső (szerk.): Schidlof Dr. gyakorlati módszerének magyar-francia
zsebszótára.; stb. Változó állapotban........................................................................................................................ 3 400

20264. Ecclesiae Instituta Valetudini Fovendae Toto Orbe Terrarum Index. Vaticana, 1986, Pontificia Commissio de
Apostolatu Pro Valetudinis Administris, 1156 p. Kiadói egészvászon-kötés........................................................3 000

20265. [Csereney József Benedek]: Der fromme Christ. Ein Lehr- und Gebeth-Buch, welches alle gut gesinnte
Christen verstehen, und die Meisten brauchen können. Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem
Stuhlwissenburger Bisthum. Ofen, 1829, Joseph Eggenberger, 6 sztl. lev. +628 p. Neue, verbesserte, und
vermehre Auflage. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
címkép hiányzik, a borítón kis sérülésekkel..............................................................................................................6 000

20266. 3 db különleges kötésű imakönyv XIX. sz.................................................................................................................4 000
20267. Conradi, [Ludwig Richard]: A titok felfedezve vagy a hét pecsét feltörve. Bp., 1914, Vallásos Iratok

Nemzetközi Kiadóhivatala, 263+(1) p. Oldalszámozáson belül egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
ezüstözött, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal....... 1 400

20268. Albach (József) J. S.: Heilige Anklänge. Gebete für katholische Christen. Vierte nach der vermehrten dritten
abermal vermehrte Originalauflage. mit vier Kupfern und ein Vignete. Pesth, 1834. Julius Müller. 426 p + V.
+ 5 tábla (rézmetszetek, beleértve a címlapot) Aranoyzott, vaknyomott, figurális díszítésű egészbőr kötésben
........................................................................................................................................................................................4 600
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20269. Müller Lajos: Apostolkodás a haldoklók megsegítésére. Bp., 1942, Korda R.T., 27+(1) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos................................................................................................................................................2 000

20270. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách [...] Bp., 1912, Hornyánszky Viktor. Szlovák nyelven. Félbőr-kötésben,
sérült, rossz állapotban................................................................................................................................................2 400

20271. Tartsd meg, a mid van, hogy senki el ne vegye a te koronádat! Konfirmácziói tankönyv az evang[élikus]
ifjúság számára.Sopron, 1907. Kiadta a soproni evangl[élikus] lelkészi kar - Röttig Gusztáv és Fia kő-, fény-
és könyvnyomdája. 64 p.A katekizmus formájában kidolgozott evangélikus tankönyv a fiatal felnőttkorban
leteendő konfirmációra készít föl, mely az evangélikus gyülekezet teljes jogú tagjává teszi az ifjút. A hittani
és erkölcstani részletek után egyháztörténeti vázlat. A tankönyv első kiadása az 1890-es években jelent
meg, példányunk az ötödik kiadásból való.Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.........................................4 000

20272. Díszes, mintázott bőrkötésben orosz nyelvű imakönyv az 1700-as évekből, Hiányos. címlap nélkül.
Fametszetű illusztrációkkal, néhány lapon égetett lyuk, Gerinc sérült, bőr kapcsokkal. 20x29 cm.................40 000

20273. Emile Bougaud: Histoire de Sainte Monique. [Szent Mónika története.] Paris, 1901., Librairie Ch.
Poussielgue, 1 t.+608 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval............................1 600

20274. cca XVIII. sz. vége / XIX. század eleje Karl von Eckhartshausen Gott ist die reinste Liebe. Andächtiges
Gebetbüchlein. hn., én., nyn., 2+142+2 p. Német nyelven. Korabeli kopott egészbőr-kötés, beragasztott
Mariazell témájú szentképpel (sérült), rajta bejegyzésekkel.................................................................................. 5 000

20275. Hajdu Péter: A keresztről való beszéd. - Prédikációk. A szerző felesége által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Kiadói papírkötés.........1 400

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20291. Faber, Matthias: Concionum sylva nova seu auctarium in festa totius anni, pluribus, &amp; ab opere
tripartito diversis, in singula Evangelica, argumentis instructissimum. Cui accedunt eiusdem auctoris
Conciones Funebres, Nuptiales, &amp; Strenales posthumae. Editio post plurimas ultima, &amp;
correctior, cum indice materiarum [.]. : Köln, 1670 Johann Widenfeldt Witwe &amp; Gottfried de Berges,
898p. Korabeli bőrkötésben, címlapról a címer kivágva........................................................................................26 000

20292. Zedler, Johann Heinrich: Grosses vollständiges Universal-Lexicon aller Wissenschaften und Künste, 16.
Band (La-Le), Leipzig Halle 1737. Zedler. 1811p. Korabeli sérült egészbőr kötésben, részben foltos, kissé
sérült lapokkal.............................................................................................................................................................10 000

20293. Nietzsche, Friedrich: Werke in zwei Bänden. Ausgewählt und eingeleitet von August Messer. 1-2. Band.
[Teljes mű két kötetben.] [Lipcse] Leipzig, (1930). Alfred Kröner Verlag (Druck von J. B. Hirschfeld). 1 t.
(címkép) + XXXI + [1] + 581 + [1] p.; 1 t. (címkép) + VII + [1] + 612 p. Friedrich Nieztsche (1844-1900)
német filológus, költő, filozófus, a 19. század egyik legnagyobb hatású filozófusa műveinek népszerű
kiadása. Aranyozott egészbőr kötésben, egy lap kijár............................................................................................ 3 000

20294. Pharus am Meere des Lebens. Iserlohn, 1873, Verlag von J. Bädeker. 588p. Kiadói egészvászon kötés,
aranyozott lapélek, sérült gerinc, illusztrált, kopottas állapotban........................................................................... 2 800

20295. Rousseau, [Jean-Jacques]: Lettres de deux amants, habitants d'une petite ville au pied des Alpes. III-IV.
köt. [Egybekötve]. Amsterdam, 1762, Marc-Michel Rey, 2 sztl. lev.+ III+(1)+143+(1) p.+ 2 (rézmetszetek) t.;
1 sztl. lev.+ V+(1)+204 p.+ 2 t. Francia nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kissé viseltes, sérült borítóval
és gerinccel, kissé foltos lapokkal..............................................................................................................................2 400

20296. Tommy Apple and Peggy Pear told by James Laver pictured by Henry Rox. London, Jonathan Cape. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas állapotban...................................................................................................................1 800

20297. 3 db finn és észt vonatkozású kiadvány: Leo Rinne: Moorkultur in Eesti. (Estland). Mitteilungen des
Estländischen Moorvereins Nr. 16. (Német nyelven).; Yläneen osuuskassan vuosikertomus toimintavuodelta
1938.; Neljännesvuosisata suomalaisen osuuskassan elämää. Yläneen osuuskassan toiminta vuosina
1906-30. (Finn nyelven). Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................................................3 000

20298. Aho, Juhani: Panu. Tartu, 1926, Eesti Kirjanduse Seltsi Kirjastus. Észt nyelven. Kiadói papírkötés, sérült,
rossz állapotban. / In Estonian language. Paperback, damaged, worn condition................................................1 600

20300. Moliére: Ouvres complétes de Moliére. I., és III. köt. (Tome Premier. Tome Troisiéme.)Paris., Garnier
Fréres. Francia nyelven. Korabeli félbőr-kötésekben, kopott borítókkal, a III. kötet gerincén kis sérüléssel, a
III. kötet borítója részben elvált a könyvtesttől..........................................................................................................3 200

20301. Heer, Jean: Weltgeschehen 1866 bis 1966. Ein Jahrhundert NestleVerlag: Eigenverlag, 1966 254p + 92 t
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................2 000

20302. Hunter S. Thompson: Hey Rube. New York & London, 2004, Simon and Schuster, 246p. Kiadói kartonált
keménykötés, papír védőborítóval, Első kiadás! A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról,
sportról, egyébről..........................................................................................................................................................8 000

20303. Mühlbach, Luise: Napoleon in Deutschland 1-4. köt. L. Mühlbach's ausgewählte Werke. Illustrierte
Ausgabel. Berlin, 1868, Otto Janke. Német nyelven. Egészoldalas képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, részben foxing foltos lapokkal....................................................................8 000

20304. Slobodan P. Novak (szerk.): Gundulicev san. Gundulic's dream. Zágráb, 1989, Muzejski prostor. 263 p.
Horvát nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20305. Hunter S. Thompson: Better Than Sex-Confessions of a Political JunkieNew York, 2005. Picador. Kiadói
papírkötésben 246p. A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról................................................ 1 600

20306. E.Jean Carrol: Hunter: The Strange and Savage Life of Hunter S. Thompson. New York, 1993. Dutton. 341
p + egészoldalas fényképek. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval......................................... 4 800
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20307. Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis zum
19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés........................................................................... 3 000

20308. Blake Bailey: A Tragic Honesty: The Life and Work of Richard Yates. New York, 2004. Picador, 671p.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval., volt könyvtári példány, jó állapotban...............................................1 800

20309. Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja Wydawnicza,
RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20310. Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und
Gelehrten, sowie zahlreichen Illustrationen. Jahrgang 1899. Dreizehnter Band. Stuttgart-Berlin-Leipzig, 1899,
Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 240 p. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Német
nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.900

20311. Caii Crispi Salustii Opera novissime recognita emendata et illustrata. Praemittitur notitia literaria Studiis
Socetatis Bipontinae. Editio accuratio et auctior. Biponti [Zweibrücken], 1797, nyn., XXXVI+299+8 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt borítóval, sérült gerinccel, a borítón bejegyzéssel, foltos lapokkal.
........................................................................................................................................................................................4 200

20312. Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of Buchan,
and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal. / Damaged
leather binding............................................................................................................................................................18 000

20313. Pütz, Wilhelm: Grundriss der Geographie und Geschichte der alten, mittlern und neuern Zeit. Zweiter Band.
Das Mittelalter. Dritter Band. Die neuere Zeit. (II.-III. kötet). Coblenz (Koblenz), 1851-1854, Karl Baedeker.
6. (II. kötet) és 5. kiadás (III. kiadás). Későbbi vászonkötésben, sérült és hiányos gerinccel, laza kötéssel,
címlapon korabeli névbejegyzéssekel, III. kötet kissé foltos lapokkal................................................................... 2 000

20314. 1991 Fang Shunquan: Egészségügyi rend. Hongkongi politikai írás 46 p............................................................2 000
20315. Busch, Wilhelm: Max und Moritz. Eine Bubengeschichte in sieben Streichen. München, 1968, k.n. Reprint

kiadás. Színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, részben
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................1 600

20316. Landolt, Esther: Delfine. Zürich, 1939, Humanitas, 394+(6) p. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. / In German language.
Hardcover, with slightly worn dust jacket..................................................................................................................1 400

Könyvek: Minikönyvek

20325. Draskovich János: Horologii principum, azaz Az fejedelmek órájának második könyve. [Miniatűr kiadás,
számozott.]Budapest, 1995. Pátria Nyomda. 595 + [5] p.Bibiofil kötetünk összesen 750 számozott
példányban készült, sorszáma: 205. -- Draskovich János tárnokmester (1550-1613) a késő középkor egy
nagy sikerű, ál-ókori anekdotagyűjteményét művét fordította magyarra (Reloj de príncipes, 1529), mely a
reneszánsz novellaírók stílusában tett közzé rövidebb, döntően a női-férfi viszonyt tematizáló anekdotákat.
A fordítás 1610-ban látott napvilágot, melynek modern fakszimiléje 1990-ben jelent meg, ennek nyomán
készült miniatűr kiadásunk. Oldalszámozáson belül 20 színes karikatúrával.Aranyozott, illusztrált kiadói
bőrkötésben, átlátszó kiadói védőfóliában. Jó példány...........................................................................................5 000

20326. In memoriam Babits Mihály I-II. (2 db minikönyv): ,,A dal szüli énekesét". In memoriam Babits Mihály. +
,,Lobbanj föl, új dal, te mindenható!" In memoriam Babits Mihály II. Összeáll. és szerk.: Téglás János. Bp.,
1983-1984, Zrínyi Nyomda, 119+(9) p.; 103+(1) p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Könyvárusi forgalomba
nem kerültek..................................................................................................................................................................1 600

20327. Ózd és környéke. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1983, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőrkötés,
plakettel. Számozott (500/76.) példányban, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egy
lap kijár..........................................................................................................................................................................1 000

20328. Faller Gusztáv és Faller Károly: Bányászat és kohászat történet. Miskolc, 1982. Minikönyv műbőr kötésben,
zománc plakettel, csak 200 Kereskedelmi forgalomba nem került........................................................................8 500

20329. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben , fém
plakettel Minikönyv Csak 400 pld...............................................................................................................................8 500

20330. Csath Béla: Zsigmondy Vilmos. Bp., 1988. Minikönyv műbőr kötésben, fém plakettel, 500 pld kereskedelmi
forgalomba nem került.................................................................................................................................................8 500

20331. Korán, minikönyv fém tokban......................................................................................................................................2 000
20332. Blaha Béla. Minikönyv. Miskolc, 1982 .Nagyalföldi Kőolaj és Földgáztermelő Vállalat nyomdája. 2. kiadás

Nyl kötés, fém plakettel, csak 250 Pld.......................................................................................................................2 000
20333. 3 db minikönyv: Világbajnokságok, zöld gyepen, Magyar Városok címerei, Magyarországi miniatúrák.......... 1 600

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20343. Walt Disney: Atlantisz, az elveszett birodalom. Ford.: Fedina Lídia. Klasszikus Walt Disney Mesék. Bp.,
2001, Egmont. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés......................................................10 000

20344. Verne, [Jules] Gyula: Grant kapitány gyermekei. Regény. Fordította Mikes Lajos. Geiger Richárd húsz
rajzával. I-II. kötet. [Teljes.] Budapest, [1944]. Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. 184 p.; 246 +
[2] p. Verne Gyula déltengeri úti kalandregénye kötet alakban először 1867-1868-ban jelent meg, három
kötetben, "Les Enfants du captaine Grant. Voyage autour du Monde" címmel. A klasszikus kalandregény
ezúttal is palackba zárt, rejtélyes üzenettel indul, tétje pedig a déltengereken hajótörött Grant kapitány
megmentése. A Föld körüli hajóút során a derék európai társaság változatos kalandokat él át vízen és
szárazföldön, nagy fogadásokat köt, szörnyű állati és törzsi veszedelmekből menekül, számos földrajzi
okfejtés nyomán művelődik, néprajzi jelenetekkel szembesül, végül pedig az elveszett hajós megtalálásával
diadalmaskodik a regény tétjén. A munka Verne Gyula egyik legkedveltebb regénye, mely több magyar
fordításban látott napvilágot. Az első magyar fordítás Vértesi Arnold munkája (Franklin, 1876), ezt követi
Zempléni P. Gyula fordítása a századfordulón (Eisler, 1899), majd Mikes Lajos változata (Magyar
Kereskedelmi Közlöny, 1918). Példányunk a Mikes-fordítás újrakiadásából származik, oldalszámozásonbelül Geiger Richárd grafikusművész húsz egész oldalas, feliratozott rajzával. (Verne Gyula munkái.)Egységes, aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, egységes, színes, illusztrált, enyhén hiányoskiadói védőborítóban....................................................................................................................................................6 000
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20345. [Folyóirat] Magyar Cserkész. A Magyar Cserkészszövetség hivatalos lapja. Szerkeszti: Sztrilich Pál.
Megjelenik minden hó 1-én és 15-én. XV. évfolyam, 20-24. szám, XVI. évfolyam, 1-11/13. szám. (1934.
november 1. - 1935. július 15.) [Egybekötve.]Budapest, 1934-1935. (Magyar Cserkészszövetség -
Tolnai-nyomda). A lapszámok terjedelme 32 oldal, a dupla számé 64, a tripla számé 80 oldal.Az 1920-ban
indult Magyar Cserkész képes folyóirat a Magyar Cserkészszövetség hivatalos lapja. Cserkészeti,
természetismereti, barkácsolási, honismereti és hitéleti cikkek mellett számtalan ismeretterjesztő írást közöl
hasábjain, illetve körvonalazza a hazai és külföldi cserkészmozgalom történetét és gyakorlatát.
Évfolyamainkban állatvédelmi és ezermesteri rovatok színesítik a cserkészeti alaptémát, mellettük ifjúsági
elbeszéléseket is olvashatók magyar és külföldi szerzőktől (évfolyamunkban Robert Louis Stevenson
illusztrált kalózregénye szerepel folytatásokban). A lapszámok cikkeit többek között Temesy Győző, Antal
Gyula, Sík Sándor, Szentiványi Jenő írták, a lap vezető grafikusa Márton Lajos. Az első bekötött lapszám
fedőborítóján kisebb javítás. Gyűjteményünkből hiányzik a XVI/3. és a XVI/8. lapszám, illetve a XV/20-i
lapszám két levele. Gyűjteményünkhöz hozzákötve a Cserkészbolt két, egységesen 16 oldal terjedelmű
kiadványa: a "Felszerelési Tájékoztató 1935", illetve a "Magyar Cserkész felszerelési melléklete 1934-1935
Tél" című nyomtatvány. Néhány levélen apró szakadásnyom, kisebb gyűrődés, néhány levél fűzése
meglazult.Lakatos 1466.Sérült gerincű, kopottas, sérült korabeli félvászon kötésben....................................... 8 000

20346. [Folyóirat] Zászlónk. Ifjúsági lap. Szerkeszti Izsóf Alajos. Megjelenik julius és augusztus kivételével minden
hó 15-én. V. évfolyam, 1-10. szám. (1906. szeptember 15. - 1907. június 15.) [Teljes évfolyam,
egybekötve.]Budapest, 1906-1907. Regnum Marianum - Stephaneum Nyomda Rt. [4] + 240 + [40] p.Az
1902-ben alapított Zászlónk folyóirat katolikus szellemiségű, gazdagon illusztrált ifjúsági lap, mely évtizedes
kényszerű szünet után 1990-ben újraindult. A Regnum Marianum által kiadott katolikus lap egyszerre közölt
honismereti és ismeretterjesztő írásokat, illetve irodalmi anyagot, röviden pedig kitért pedagógiai és hitéleti
kérdésekre is. Alapító főszerkesztője, Izsóf Alajos, a cserkészmozgalom korai hazai népszerűsítőjének
érdeklődése miatt a lap a magyar cserkész sajtó előfutárának is tekinthető, ismeretterjesztő cikkei egy része
kimondottan cserkészeti témában született, másik részük Rákóczi Ferenc jelentőségét méltatja (a fejedelem
hamvait ebben az évben hozták haza), de születtek cikksorozatok hadtudományi és hadtechnikai témákban
is. A lap szerzői között Prohászka Ottokár, Vargha Damján, Sík Sándor katolikus szerzők tűnnek fel, a
prózaanyag egy részét Donászy Ferenc, Gaál Mózes, Sebők Imre írta. Évfolyamunk grafikáit Hont Antal és
Márton Ferenc rajzolta.Lakatos 4546.Aranyozott, enyhén sérült gerincű, vaknyomásos korabeli
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány...........................................................8 000

20347. Thorbjörn Egner: Róka Miska megjavul. Bp., 1969, Móra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...................... 8 000
20348. Tavasz ébredése. Németh István rajzaival, Bárány Tamás verseivel. Bp.,[1959], Minerva, (Offset-ny.), 9

sztl. lev. Kiadói haránt-alakú spirálkötésben, a spirálon minimális kis sérüléssel, szép állapotban, 19x27 cm.
........................................................................................................................................................................................4 800

20349. Grimm testvérek: Hófehérke és más mesék. Az ifjuság számára ford.: Szondy György. K. Sávely Dezső
rajzaival. Bp., é.n. (cca 1930-1940), Dante, 94+(2) p. Negyedik kiadás. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. A borító Biczó András munkája. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas
borítóval és gerinccel...................................................................................................................................................3 000

20350. Pataki Mihály, ifj.: Mesél az őzike. Végighallgatta és a gyermekek számára leírta: - - . (Bp., 1937), szerzői
kiadás (Fráter és Társa-ny.), 75+(1) p.+ 4 (eredetileg 7) t. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes
állapotban, részben szétváló fűzéssel, az elülső szennylapon ajándékozási bejegyzéssel, 3 hiányzó
képtáblával....................................................................................................................................................................2 000

20351. Felix Salten: Bambi. Regény. Ford.: Fenyő László. Bp.,én.,Pantheon, 248+8 p. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, bekötött elülső illusztrált papírborítóval...............................................................................1 600

20352. 1957-1961 Dörmögő Dömötör c. folyóirat 19 száma, közte I. évf. 2. sz., és a II. évf. 5-8,11. számai is.
Változó állapotban........................................................................................................................................................4 000

20353. Tutsek Anna: Cilike búcsúja. Fejes Gyula rajzaival. Bp.,én.,Singer és Wolfner. Egészoldalas képtáblákkal
illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval...................................................2 000

20354. Tutsek Anna: Cilike mint asszony. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,én.,Singer és Wolfner, 171+5 p. 2. kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kisé kopott, kissé foltos borítóval......................................................................2 000

20355. Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai) Rt., 1 t.+V+3+275+3 p. 4. kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 000

20356. Smutek, Ladislav: Az elvarázsolt erdő. Illusztrálta Jiri Trnka. Prága, 1957. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

20357. 3 db Elena Kedros könyv: Olimposz lányai 1-3. kötetek. Könyvmolyképző Kiadó Kft., 2012. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóval............................................................................................................................4 000

20358. Zseb-Garfield sorozat 25 kötete, ráadás korabeli képregényekkel........................................................................4 000
20359. Nyitnikék. Kisiskolások könyve. I-II. félév (1-2. köt.) Szerk.: Huszár Tiborné. Bp., 1986, Közgazdasági és

Jogi Könyvkiadó. Kiadói sérült papírkötés + Nyitnikék 3. Csupaszám országban. Szerk. Huszár Tiborné.
Rajzolta: Kepes Erzsébet. Kisiskolások könyve. Bp.,1976, RTV-Minerva, (Offset-ny.), sérült papírkötés.
Firkákkal........................................................................................................................................................................1 400

20360. A deszkavári királyfi. Magyar népmesék Benedek Elek és Illyés Gyula feldolgozásában. Bp., 1975, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány a fűzéstől elváló lappal.............................................1 400

20361. Tutsek Anna: Cilike férjhez megy. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,én.,Singer és Wolfner, 160 p. 3. kiadás.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval....................................................................2 000

20362. Rosegger Péter: Petike. Elbeszélések. Összevál. és ford.: Kőrösi Henrik. Olcsó Ifjúsági Könyvtár.
Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói kopott félvászon-kötés, ajándékozási bejegyzéssel.........1 600
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20363. Sławomir Grabowski - Marek Nejman: Filemon és Bonifác. Ford.: Sebők Éva. Julietta Karwowska-Wnuczak
rajzaival. Bp., 1986, Móra, 95+(5) p. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen sérüléssel...................................1 400

20364. Ullmann, W[ilhelm] O[tto]: Panni és babái. Ford.: Nemes Nagy Ágnes. H[anna] Roth - Schaberschul
rajzaival. Dresden-Laubegast,1961,Jugendland, 5 sztl. lev. 2. kiadás. Félvászon-kötés, keménytáblákkal,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................7 000

20365. Walt Disney Boldog Karácsonyt Miki egér és barátai társaságában. Bp., 1989, Egmont - Pannónia. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 4 000

20366. Fábián Gyula: Táborozás a Balatonnál. Biczó András rajzaival. [1940], Dante, kissé sérült félvászon kötés,
kis folt, első lapon firka................................................................................................................................................ 4 800

20367. Obniski, Z[bigniew] - Walentynowicz, M[arian]: Ein Abenteuer im Zoo. [Német nyelvű leporelló.][Varsó, 1950
körül. Ny. n.] [22] p. Haránt alakú kötet.Német nyelvű verses mese-leporellónkat a rendkívül fordulatos életű,
az első és második világháborúban egyaránt szolgált lengyel grafikus, katona és haditudósító Marian
Walentynowicz (1896-1967) illusztrálta, szövegét Zbigniew Obniski (sz. 1923) költő, szerkesztő, a lengyel
diafilmgyártás meghatározó alakja írta. Az utolsó oldalon apró sérülés és halvány foltosság.Kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................4 800

20368. Dumas, (Alexandre) Sándor Pamfil kapitányÁtdolgozta Rozsnyói Olga Fáy Dezső rajzaival (Bp.) é.n.
Athenaeum. 111 l. Ifjúsági kiadás. Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben, kissé foltos hátsó borítóval.2 600

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

20369. Ötvenedik. Szerk.: Kuczka Péter. Bp., 1977, Kozmosz. Kiadói papírkötés..........................................................1 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok

20385. Kármán József irásai és Fanni hagyományai/Csokonai Mihály minden munkái/Kis János poetai
munkáiPest, 1843-1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill., 960 h. + [2] p. + C h. + [1]
t.: ill., 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill. Három mű a Nemzeti Könyvtár sorozatból, egy kötetben. Kármán
József irásai és Fanni hagyományai.Újra kiadta és bevezette: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest,
1843, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill.Hártyapapírral védett címlapképen Fanni és
Kármán portréját ábrázoló metszettel (Gedr. b. J. Rauh.)II. Csokonai Mihály minden munkái.A szerző saját
kéziratai s az első kiadásokhoz gondosan egyengetve, számos kiadatlanokkal bővitve, jegyzésekkel
világosítva s életrajzzal bévezetve. Kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest, 1844, Hartleben K.
Adolf tulajdona, 960 h. + [2] p. + C h. + [1] t.: ill.Címlapképen Csokonai Vitéz Mihály portréját ábrázoló
metszettel (Gedr. Bei J. Rauh.)III. Kis János poetai munkái.A szerző saját kéziratai- s az első kiadásokhoz
gondosan egyengetve, kiadatlanokkal bővítve, jegyzésekkel s életrajzzal kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy
Ferenc].Pest, 1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill.+Korabeli, aranyozott
gerincű (minimálisan sérült) egészvászonkötésbenA Nemzeti Könyvtár az irodalompártoló Kisfaludy
Társaság által 1843 és 1853 között megjelentett könyvsorozat volt, amelyben összesen hat kötet jelent
meg. Jelen tétel a sorozat első (Kármán József irásai és Fanni hagyományai), harmadik (Csokonai Mihály
minden munkái) és negyedik (Kis János poetai munkái) kötetét tartalmazza.A könyvsorozatot Toldy
Ferenc [1847-ig Schedel Ferenc] (1805-1875) irodalomtörténész, akadémikus, a tudományos igényű hazai
irodalomtörténet-írás egyik úttörője adta ki.............................................................................................................40 000

20386. Fáy András: Fáy András eredeti meséi és Aphorizmái.Bétsben, 1820. Pichler Antal betüivel. 2 t.
(acélmetszetű címkép és díszcímlap) + [8] + XVI + [17]-50 + [53]-128 p. Első kiadás.Fáy András
(1786-1864) nemzetgazda, politikus, író, a reformkori közélet egyik legnevesebb alakja. Klasszikus mese-
és elbeszélésgyűjteménye nem pusztán ezópusi mesék gyűjteménye: állatmeséken kívül bőven válogat az
európai kultúrtörténet jeles alakjainak élettörténetéből (Rafaello, Cook, Haydn, Winckelmann), a magyar
mondakincsből (Gellért hegye, Utazó labancok, Palócok), kötete pedig a reformkori szabadelvű szemlélet
példaértékű gondolattára. A címképen és a díszcímlapon enyhe foltosság, a belív néhány levelén apró
foltosság. A címlap verzóján régi tulajdonosi bejegyzés, példányunkból egy levél hiányzik.Szüry
1306.Aranyozott gerincű, enyhén sérült kiadói félbőr kötésben, az enyhén sérült kötéstáblákon a kiadvány
eredeti, illusztrált fedőborítóinak részletei...............................................................................................................18 000

20387. [Folyóirat] Nyugat. Szépirodalmi és kritikai szemle. Szerkesztő: Babits Mihály és Osvát Ernő. Megjelenik
minden hó 1-én és 16-án. XV. évfolyam, 1--24. szám. (1922. január 1. -- 1922. december 16.) [Teljes
évfolyam, egybekötve.]Budapest, 1922. Pallas Rt. nyomdája. IV + 16 + [37]-48 + [51]-836 p. + 1 t.; IV +
[837]-1420 + [1425]-1490 p.Az 1908-1941 között létezett Nyugat folyóirat legnevesebb irodalmi
folyóirataink egyike. 1922. évi évfolyamkötetünk a Babits Mihály szerkesztette második korszakból való.
Ebben az időszakban a Nyugatnak, mint a modernség programját képviselő irodalmi és kritikai revünek
jelentős versenytársa is akadt a Tormay Cécile szerkesztette Napkelet esszéfolyóirat képében, ennek is
köszönhető az évfolyam valamelyes elmozdulása a próza- és esszéközlés felé, a korábban jellemző
harcos irodalmi és társadalmi aktivizmus is valamelyest enyhül az évfolyamban. A Nyugat 1922-es
évfolyama korántsem korlátozódik a novella- és versközlésekre, valamint a friss könyv- és zeneművek
megjelenésének szemlézésére. Időről időre nagyobb ívű művészeti elemzések, irodalmi pályaképek is
felbukkannak a lapszámokban, egyes szociológiai jelenségeket is górcső alá vesz az évfolyam, sőt
ismeretterjesztő anyagként történelmi és földrajzi cikkek is felvonulnak, ennek ellenére a folyóirat
elsődleges fókusza az irodalmi anyag marad, mely a korszak legnevesebb szerzőitől való.A tartalomból:
Füst Milán: Advent (regény) -- Tersánszky J. Jenő: A halál dongója (novella) --Kodolányi János: Sötétség
(novella) -- Babits Mihály, Erdélyi József, Füst Milán, Juhász Gyula, Kosztolányi Dezső, Szabó Lőrinc
versei -- Beke Manó: Az Einstein-féle elmélet -- Pikler J. Gyula: Valódi pénz és álpénz -- Braun Róbert: A
liberalizmus jövője -- Kosztolányi Dezső: Kiss József (pályakép) -- Thomas Mann: Varázshegy (részlet a
készülő fordításból) -- Szerb Antal: Ajándok mátkasága (novella) -- Ignotus: Napóleon óta (esszé) --
Hevesy Iván: A művészet reinkarnációja (tanulmány) -- Halász Gyula: Shackleton (pályakép) -- Szerb
Antal: Kritika Szomory Dezső II. Lajos király című drámájáról -- Hevesy Iván: A politikai plakát -- Benedek
Marcell: A G-sugarak (novella) -- Falu Tamás: Nyolcvanas évek (regény) -- Molnár Ferenc: Az Égi és földi
szerelem első felvonása -- Giesswein Sándor: A zsidókérdés patológiája -- Fülep Lajos: Magyar festészet(tanulmány) -- Szabó Endre: Képek az orosz irodalomból (tanulmány) -- Dóczy Jenő: Gyulai Pál kritikaielvei (tanulmány) -- Harsányi Zsolt: Török Gyula, a fertálymágnás és költő (pályakép) -- Laczkó Gyula: Atörténelmi regény és Móricz Zsigmond (esszé) -- Schöpflin Aladár: Kakuk Marci. Tersánszky J. Jenő újkönyvéről.Huszonnégy lapszámot tartalmazó teljes évfolyamkötetünkből összesen 13 levél hiányzik, kétlevelén szakadásnyom, egy levelén hiány, az utolsó lapszámok lapszélein halvány foltosság, néhánylevelén markánsabb foltosság. A kötet első íveinek fűzése meglazult, néhány levele kijár, az utolsó ívnél akötés meglazult. Az oldalsó lapszéleken apró foltosság.Lakatos 2153.Aranyozott gerincű, sérült korabelifélvászon kötésben.................................................................................................................................................... 18 000
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20388. Moliére vígjátékai 1-12. köt. [5 kötetbe kötve.] Bp., 1881-1883,Athenaeum, XXVII+1+168;+4+240
p.;4+224;+183;+4+108 p.;164+;4+264 p.;216;+4+237+3 p.;4+232;+4+172+;2+150 p. Korabeli aranyozott
gerincű vörös félbőr-kötésben, kopott borítókkal, az első két könyv gerincén felcserélték a címfelirat
számozását.................................................................................................................................................................16 000

20389. Ady Endre: Új versek. Nagy Sándor címlapjával. Első kiadás!. Bp. 1906. Pallas. 127 l. Korabeli kartonált
papírkötésben, gerincen apró sérüléssel. Ritka!....................................................................................................15 000

20390. Teleki Pál - Koch Ferenc - Kádár László (szerk.): A gazdasági élet földrajzi alapjai. I-II. félkötet. [Teljes,
egyekötve.]Budapest, 1936. Centrum Kiadóvállalat Rt. 320 + [2] p. + 16 t. (2 kihajtható, 14 hártyapapírral
védett); [321]-751 + [5] p. + 22 t. (2 kihajtható, 20 hártyapapírral védett). Egyetlen kiadás.A Teleki Pál által
szerkesztett gazdaságföldrajzi tankönyv Koch Ferenc és Kádár László egyetemi előadásai alapul.
Oldalszámozáson belül ábrákkal, vázlatokkal, térképvázlatokkal illusztrált kötetünk az alapos
természetföldrajzi bevezetés után számos összefüggést feltételez a természetföldrajzi-kulturális
adottságok és az egyes országok gazdasági potenciálja között. Külön-külön tanulmány vizsgálja a párizsi
medence mint ökoszisztéma gazdaságát, a flamand régió, Svájc természeti, kulturális és gazdasági
rendszerét, a Kárpát-medence és Magyarország természeti és kulturális adottságaiból kifejlő gazdasági
potenciálját, az Egyesült Államok természetrajzi és gazdaságföldrajzi összefüggéseit, a mediterrán
gazdálkodási módszert, a városiasodás nyugati és keleti változatait, nem különben a számos egységből
összeálló Brit Birodalom természetföldrajzi, kulturális és gazdasági adottságait. Az első címlapon régi
tulajdonosi bejegyzés. Példányunk első ívének fűzése enyhén meglazult.Feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány.................................................................................................................................................12 000

20391. Füst Milán: Az elmulás kórusa. (Bp., 1921), Amicus, 68 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, ex libris-szel............................................................................................................................................... 10 000

20392. Móricz Zsigmond: Karak szultán. Bp., [1917], Nyugat (Pallas-ny.), 83+(1) p. Első kiadás. A borító
Haranghy Jenő munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel,
tulajdonosi névbejegyzéssel.....................................................................................................................................10 000

20393. Arany János balladái Zichy Mihály rajzaival. 1-4. köt. (Minikönyv). Bp., 1992, Könyvesház Kereskedelmi és
Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírtokban, jó állapotban. Az 1896-ban megjelent mű reprint
kiadása........................................................................................................................................................................10 000

20394. Szabó Magda: A lepke logikája. Színképelemzés: Vörösmarty-költemények. A szerző, Szabó Magda
(1917-2007) Kossuth- és kétszeres József Attila-díjas író, költő, műfordító, által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Argumentum. Első kiadás! Kiadói
papírkötés................................................................................................................................................................... 10 000

20395. Pap Gábor: Karácsony a magyar csillagos égen. Főnix Könyvek 5. Debrecen, 1997., (Zalkod,Palocsa
Természetvédő és Hagyományőrző Egyesület.) Kiadói papírkötés.....................................................................10 000

20396. Babits Mihály: Dante komédiája. Babits Mihály Összegyüjtött Munkái X. Bp., 1939, Athenaeum, 519+(1) p.
Egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos borítóval.............................................................................................3 000

20397. Babits Mihály: Jónás könyve - The Book of Jonah. A kézirat hasonmása és bilingvis - magyar és angol
nyelvű - kiadás! Grafikák: Gyulai Líviusz. Bp., 2001., Arcus. Megjelent 750 példányban. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................8 000

20398. Kiss Jenő - Pusztai Ferenc (szerk.): Magyar nyelvtörténet. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

20399. [Verseghy Ferenc (1757-1822)] Lexicon Terminorum Technicorum az az Tudományos Mesterszókönyv.
Próba képen készítették Némelly Magyarnyelvszeretők. Budánn, 1826., Királyi Magyar Universitás',
XXIV+520 p. Korabeli félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 8 000

20400. B. Eötvös József: Arany kalászok. Bp., 1894, Ráth Mór. Kiadói egészbőr kötés, aranyozott lapélek, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................8 000

20401. Móricz Zsigmond: Barbárok. Elbeszélések. (Aláírt.)(Budapest), 1932. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
94 + [2] p. Első kiadás.Az első nyomtatott oldalon Móricz Zsigmond saját kezű, ceruzával írt aláírása. A
címlapon régi tulajdonosi, valamint ajándékozási bejegyzés.Gerincén és első kötéstábláján kézzel
feliratozott, korabeli félvászon kötésben. Jó példány...............................................................................................8 000

20402. 9 db rendőrségi évkönyv: 1935, 1937 ,1938, 1939, 1948, 1991, 1992, 1993, 1999. Jó állapotban, az
újabbak térképpel...................................................................................................................................................... 20 000

20403. [Folyóirat] Heti Ujság. Falus Ferenc riportlapja. Megjelenik minden szombaton. XI. évfolyam, 1-52. szám,
XII. évfolyam, 1-17. szám. (1936. január 12. - 1937. május 2.) [Teljes évfolyam és folytatólagosan,
hiánytalanul a következő évfolyam első 17 lapszáma, egybekötve.]Budapest, 1936-1937. Kis Gyula és
Társa Törekvés Nyomdája - Kellner Andor Könyvnyomdája. A lapszámok terjedelme az 1936. év évindító,
16 oldalas dupla szám kivételével egységesen 12 oldal.A Falus Ferenc (1896-1971) újságíró, bűnügyi
újságíró szerkesztésében megindult heti bulvármagazin 1926 novemberében indult, és egészen 1938. évi
betiltásáig létezett. A korábban több lapnál dolgozó újságíró az 1920-as évek elején az Est-lapok bűnügyi
rovatát vezette. Az ellentmondásos módszerekkel dolgozó újságíró egy írásáért börtönbüntetést is kapott,
sajtóvétségeiért több ízben elmarasztalták, ám jól feltérképezett olvasóközönsége számára sajátos
hangvételben, jellegzetesen elfogult perspektívában készített sajtóterméke több mint egy évtizedig,
belügyminiszteri betiltásáig létezett. A szenzációorientált retorika ellenére a folyóirat éles, ha nem is
teljesen elfogulatlan figyelemmel kommentálja az irodalmi- és sajtópolitika, a sajtókorrupció, a cenzúra, a
pesti közélet témáit, lelkesen méltatja az egymással szorosan összefonódó belvárosi színházi és
szórakoztatóipar eredményeit és pletykáit, illetve szemlézi a hazai antiszemita közbeszéd egyre erősödő
jelenségeit. A tizenegyedik évébe lépő folyóiratnak már népesebb írógárdája van, az állandó kolumnista
Falus Ferenc és Kósa Miklós mellett Barabás Loránd, Békéssy Imre, Halmi Bódog, Peterdi Andor és
Roboz Imre újságírók is közreműködnek, egy-egy közhírességtől pedig időről időre rövidebb interjúkat is
szerez a lap (Hatvany Lajostól, Hevesi Sándortól, Hunyady Sándortól - különösképpen még az egészen
más témában elhíresült Prónay Páltól is). Időről időre a budapesti önkormányzat néhány képviselőjéről iskedvező portrét fest a lap, egy-egy portrécikkben lerója tiszteletét egy-egy befutott irodalmár előtt,előszeretettel vázol egy-egy pesti pénzügyi karriertörténetet. A lap elsődleges fókuszában ugyan amagánéleti, közéleti és pénzügyi botrányok állnak, ám az 1936-os évfolyam második felétől érezhetőenmegnő az erősödő antiszemita közbeszéddel kapcsolatos reflexiók száma.Jellemző címek: A kis görl nagyálma -- Sallai Leó, a Riviéra réme -- Tilos a szakáll a Hungária fürdőben -- Életmaximum Sértő módra,avagy ahogy Kálmánka a pesti kávéházat elképzeli -- Amit Krecsányi sem tudott kinyomozni -- TelefonNizzába Brüll Afrédnek, az MTK elnökének a nagy győzelemről -- Zsidózz csak, Meskó! -- Színházrólszínházra: Levél Heltai Jenőhöz -- Báró és színésznő véres verekedése egy Nádor utcai lakásban --Amerikai autórekord 1935-ben: 36.000 halott, 864.000 sebesült. Amerikai levél -- A főurak pumpkasszája,Schieber Samu meghalt -- Weiss Fülöp hatvan éve -- Nyílt levél Pekár Gyulához [Szerb Antal védelmében]-- Irodalmi zugírászat és kontárság -- Kicsoda Kele, a rendőrségi léleksebész? -- A feltörő Krausz Simon újAndrássy úti villájában beszél azokról, akik elhagyták, rangról, címről, bankárokról, síberekről és terveiről-- Csathó Kálmán, a szerencsés [irodalmi portré] -- Zsilinszky, az élhetetlen [politikai portré] -- Izgalmasrendőri feljelentés meztelen táncosnők toborzójáról. Mi történt a körúti szállodában? -- Berényi gróf 130voltja, versei, cikkei és csodálatos találmányai. Elektromos kísérlet a kávéházi márványasztalon -- BrüllAlfréd feltűnő MTK-elnök nyilatkozata a nemzetközi futball mai légköréről -- Kik az ajtónyitogató elnökök?Beszélgetés Éber Antallal bizonyos politikai jutalmazásokról -- Szegény Goldberger Leó nem énekelhetitöbbé: "Kislány, kezeket fel!", A "Lila akác"-tól is eltiltotta a bíróság. Szerzői jogbitorlás büntetéssel --Pikantéria és pletyka Márai Sándor egy holland kiadású könyvének előszava körül -- Őszinte beszélgetésHevesi Sándorral sikerekről, múltról, jövőről s a hálás emberekről -- Thomas Mann papucsban. InterjúHatvany Lajossal -- Kikeresztelkedési láz Budapesten -- Mi történik, ha egy Hatvany báró két pengő miattmérges lesz? -- Fiaim, csak csipkelődjetek avagy Séta a jobb- és baloldali sajtó kánikulai gorombaságaiközött -- Festetich gróf kétmilliós adóssága. Ötszáz pengős árverés és a nyilas vezér repülő szenvedélye --Prónay Pál beszél egy jubileumáról -- Hogyan korrigálta át Heltai Jenő versét a Fűszerkereskedők lapja? --Gaál Franciska színművésznő bejelentette, hogy elhagyja zsidó hitét -- Sajtóparazitákkal szemtől-szembe-- Befellegzett a selyemfiúknak. Mit mond a pesti éjszaka veszedelméről és irtásukról az erkölcsrendészeticsendőrség? -- Gömbös halála -- Pesti portrék: Heltai Jenő -- Hatvani anzix [Útirajz] -- Egy kegyetlenkönyvről beszél egész Pest. Mit ír Katona Jenő "Magyar import hitleristák" című könyvében? -- Az újantiszemita táltos -- A katholikus plébános és a nyilaskeresztes rohamzászló -- Interjú Darányiminiszterelnök egykori házitanítójával -- Intim adatok a titokzatos Névtelen utcai noteszből. Ki a 128előkelő hölgy? -- Eltűnt Pestről Földes Jolán, a világhírű regényíró -- El lehet sikkasztani Hatvany Lajost? --Már Pesten is baj, ha "zsidógyanús" a film zeneszerzője? -- Rajniss lengeti a kalapját -- Egy magyarnemes kirohanása az antiszemiták ellen -- Erénycsősz bankigazgató a pikáns pesti éjszakában. Mitkeresett a pécsi bojkott fővezére a trágár előadáson?Számos lapszám hasábjai közt képes szövegköztihirdetések, melyek az éppen aktuális amerikai filmeket reklámozzák. A filmes hirdetéséken kívül néhányképes termékajánló, illetve sajtóhirdetés. Az 1936. május 10-i lapszám (XI/19.) kijár a kötetből, lapszéleitöredezettek, az 1937. március 14-i lapszám ( XII/10.) téves helyre kötve.Lakatos 796.Enyhén sérültkorabeli félvászon kötésben..................................................................................................................................... 12 000
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20404. Mariam Petroszjan: Abban a Házban. Ford.: Soproni András. Bp.,2012,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................8 000

20405. [Folyóirat] Heti Ujság. Falus Ferenc riportlapja. Megjelenik minden szerdán. X. évfolyam, 1-51/52. szám.
(1935. január 6. - 1935. december 22.) [Két szám híján teljes évfolyam, egybekötve.]Budapest, 1935. Kis
Gyula és Társa Törekvés Nyomdája. A lapszámok terjedelme egységesen 12 oldal, az utolsó, az évzáró
ünnepi dupla számé 24 oldal.A Falus Ferenc (1896-1971) újságíró, bűnügyi újságíró szerkesztésében
megindult heti bulvármagazin 1926 novemberében indult, és egészen 1938. évi betiltásáig létezett. A
korábban több lapnál dolgozó újságíró az 1920-as évek elején az Est-lapok bűnügyi rovatát vezette. Az
ellentmondásos módszerekkel dolgozó újságíró egy írásáért börtönbüntetést is kapott, sajtóvétségeiért több
ízben elmarasztalták, ám jól feltérképezett olvasóközönsége számára sajátos hangvételben, jellegzetesen
elfogult perspektívában készített sajtóterméke több mint egy évtizedig, belügyminiszteri betiltásáig létezett.
A főszerkesztő ebben az évfolyamban sem feledkezik meg kínálkozó témák esetén saját korábbi riporteri
munkássága, illetve szellemi függetlensége méltatásáról. A szenzációorientált retorika ellenére a folyóirat
éles, ha nem is teljesen elfogulatlan figyelemmel kommentálja az irodalmi- és sajtópolitika, a sajtókorrupció,
a cenzúra, a pesti közélet témáit, jelentős figyelmet szentel a hazai antiszemitizmus és az antiszemita
újságírás témájának, illetve a berlini nemzetiszocialista hatalomátvétel filmvilágot érintő következményeinek.
Botrány-szellőztetési hajlandóságai ellenére többször is igen jelentős önérzetről tesz tanúbizonyságot a
főszerkesztő: rendszeresen kikel a zugírászat vádjai ellen, mellyel sajtóellenfelei vádolják - sajátos
önértékelése szerint nem lehet zugírászat olyan lap, amelyet olvasói tartanak el. A tizedik évfolyamába lépő
újság cikkeit a szerkesztőn kívül már több szerző jegyzi, állandó rovattal jelentkezik Kósa Miklós, a színházi
cikkeket Békéssy Imre, a portrékat, méltatásokat Halmi Bódog írja. A lap alkalmanként valódi írókat is
feltüntet címoldalán (Tersánszky Józsi Jenőt, Kárpáti Aurélt) ám az írók a bulvárlap hasábjain legfeljebb
baráti levéllel jelentkeznek. Népesebb szerzőgárda egyedül az évzáró ünnepi dupla számban jelenik meg,
ott a lap négy főnyi törzsgárdáján túl Fodor Pál, Kálmán Jenő, Király Pál, Komlós Jenő és Petschauer Attila
is megjelenteti írását.Jellemző címek a tartalomból: Di Tragedie frum Menschen. Egy jiddish lapban
folytatásokban megjelenik "Az ember Tragédiája" -- A milliomos Bachruch Mici három házasságának
kulisszatitkai -- A "Paris Plaisir" meztelen fotografiáján magára ismert egy pesti színésznő. A bíróság előtt
kiderült: a meztelen kép egy másik pesti hölgyé -- Babits, a szuverén -- Ki örökli a Színházi Életet? Incze
Sándor szenzációs és furcsa végrendelete -- A hercegnő ne zsidózzon! -- Egy magyar mérnök feltalálta a
diktálás után dolgozó írógépet -- Bernstein, Hunyady és a Schwarz nővérek [színi kritika] -- Ellopta vagy
ajándékba kapta a színésznő Korngold bankár arany cigarettatárcáját? -- Gózon Gyula méltatása --
Filmsztárok, akiket száműzött a Harmadik Birodalom. Szőke Szakáll megcsappant jövedelméből jobban él,
mint Berlinben. Mit keres Alpár Gitta? Legtöbbet Ábrahám Pál vesztett, akinek akkordjai nem
csendülhetnek fel Németországban. Gaál Franci szerencséje -- A pletyka banditái -- Bigámiát követett-e el
báró Semsey Gedeon? -- A feledékeny László Fülöp és pesti családja -- Kivándorol Pestről a leghíresebb
mutatványos família: a Meinhardt család -- Bizalmas levél a hollywoodi erkölcsökről -- Zuglap az, amelyet
nem az olvasó tart el! -- A magyar nyilaskeresztes vezér antiszemitizmusa közelről. Festetich Sándor gróf
csak zsidónak adja bérbe a földjeit, ujságát és pártja plakátjait zsidó nyomdában nyomtatja -- Zsilinszky
Bandi tolla -- Fedák gyűlölködése Molnár, Reinhardt, Lengyel Menyhért, Blumenthal, Marton Sándor ellen
egy Vajda Ernőhöz írt ömlengő levélben -- Utálatos-e a gazdag zsidó? Vázsonyi János és Kósa Miklós vitája
-- Strausz Vilmos, a Bristol szálló tulajdonosa 40,000 pengőt fizet a bolhák miatt -- Ki tette el láb alól Lugosi
Bélát? -- Garami és a revízió -- Siófoki anziksz... [útirajz] -- Gangsterdráma Siófokon -- Milotay gyomra --
Elkeseredett harc a "láthatatlanná tevő csodagép" körül. A városligeti mutatványtól a rendőrségig és az
újabb találmányig -- Ami a híradókból kimaradt -- Társasutazás Oroszországon keresztül [Útirajz] -- Jaj, ne
nézd meg Budapestet éjjel [Kávéház-sirató] -- Miniszterek papucsban: Hóman Bálint -- Mit csinált Gerő Lili
Abesszíniában? 18 hónapig saját bárja volt Addisz-Abebában egy pesti lánynak. Hogy táncolnak, hogyan
öltözködnek, mit isznak az előkelő abesszinek? -- Hipnózissal leplezte le tolvaj szobalányát az idegorvos --
Kutyakorbács a művésznő öltözőjében -- Rökk Marika, az antiszemita -- Sok szerkesztő, kevés becsület! --
Fiaim, csak uszítgassatok! -- Bársony Rózsi: Párisba megyek, Londonba megyek, Hollywoodba megyek és
a Tisza Kálmán téren játszom .Gyűjteményünkből két lapszám (X/48, X/50.) hiányzik, két levél fűzése
meglazult.A két világháború közti, sajátos perspektívájú pesti botrányújságírás emlékezetes
dokumentuma.Lakatos 796.Korabeli félvászon kötésben. Jó példány..................................................................8 000

20406. [Folyóirat] Magyar Lányok. Lányok és anyák képes hetilapja. Szerkeszti Tutsek Anna. XL. évfolyam, 40-52.
szám. (1934. július 1. -- 1934. szeptember 23)., XLII. évfolyam, 1-26. szám. (1935. október 1. -- 1936.
március 22.) [Egybekötve.]Budapest, 1934-1936. (Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. - Hungaria
Hírlapnyomda Rt.) [4] + 625-780 p.; [4] + 420 p.A Singer és Wolfner Könyvkiadó "Az Én Ujságom"
gyermeklap testvérlapjaként indította el "Magyar Lányok" című képes hetilapját, 1894-ben, Tutsek Anna író,
szerkesztő, ifjúsági író szerkesztésében, kimondottan fiatal lányok számára, erős irodalmi és
ismeretterjesztő fókusszal, hazafias és erkölcsi szellemben. A világháború után a lap újraértelmezte
küldetését, olvasókörét is megváltoztatta, ami már 40. évfolyamába lépő lapszámaink fejlécében is látható,
a Magyar Lányok immáron nem a Fiatal lányok, hanem a Lányok és anyák képes hetilapja. A konzervatív
női hetilap írógárdája a háború előttihez képest alaposan átalakult, korszakunkban a szerkesztőség döntően
női szerzőkből verbuválódik, ismeretterjesztő rovata pedig elhagyta korábbi, a kézimunkára és a
növényápolásra irányuló fókuszát: ismeretterjesztő cikkei a tudásanyag sokkal szélesebb spektrumából
merítenek. Női szerzőgárdánk a művelődéstörténet, a helytörténet, a hazai és nemzetközi turizmus, a
technikatörténet, sőt a filmgyártás egyes témáit is cikkeik tárgyává emelik, a női sport és testedzés is
bevonul a folyóirat fotóanyagába, a két világháború közötti nőoktatás és a női karrier témája pedig részint az
ismeretterjesztés, részint a novellák, elbeszélések fontos témájává lesz. A gazdagon illusztrált lap
képanyagában a lap évtizedekkel későbbi évfolyamaihoz képest jócskán megfogyatkozott a kimondottan
falusi és áhítatos női jelenetek száma, a városi nők pedig korántsem múzsaként vagy őrangyalként tűnnek
fel, hanem sportos, öntudatos ifjú hölgyek képében.A lap állandó szerzői Benedek Rózsi, Bibó Lajos,
Dánielné Lengyel Laura, Fried Margit (Ego), Kosáryné Réz Lola, Majthényi Zoltán, Tábori Pál, Z. Tábori
Piroska és Szondy György, a lap vezető grafikusa pedig Mühlbeck Károly grafikusművész. A tartalomból:
Altay Margit: A legszebb élmény (regény) -- Bibó Lajos: A sásdi boszorkány -- A méter jubileumára -- Azongora, mint munkagép -- Amerikai úszóbajnoknők -- Szerelemhegyi Ervin: A hollandi úszó leányok --Madame Curie -- Utazzunk! Egy nap Székesfehérváron -- Z. Tábori Piroska: Utazzunk! Be szép a világ! --Ruzitska Mária: Utazzunk! Az oberammergaui passiójátékok -- Z. Tábori Piroska: Magyaros fejdíszek -- S.Bokor Margit: Hogyan fogjunk hozzá? Hasznos, gyakorlati tanulmányok leányok számára 1. A gazdaságipályák -- Japán leányok élete -- Újkori találmányok, melyek ősrégiek -- Fejőverseny Amerikában -- W.Trencsényi Imre: Képek a nőnevelés történetéből -- (Fried Margit) Ego: Két új matrózruhás (regény) --Farkas Katalin: Lázadás a IV. B-ben -- Szondy György: A III. B tanárt választ (regény) -- Hogyan készül afilm? -- B. Radó Lili: Séta a Testnevelési Főiskolán -- Frenyó Márta: Parányok birodalma. A mikroszkópról --Dénes Gizella: A piros torony alatt (regény) -- Vajda Magda: A farsang története -- A világítás története --Látogatás Szederkényi Annánál -- Bret Harte: Peggy pártfogoltjai. Elbeszélés. Fordította Marczaly Erzsi --Hajdu Ilonka: Capri szigetén (útleírás).Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Sérült gerincű korabelifélvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................................................8 000
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20407. [Folyóirat] Irodalomtörténet. A Magyar Irodalomtörténeti Társaság havi folyóirata. Szerkeszti Pintér Jenő.
Megjelenik július és augusztus kivételével havonkint egyszer. Második évfolyam, 1-10. szám. (1913. január
- 1913. december.) [Teljes, egybekötve.]Budapest, 1913. Magyar Irodalomtörténeti Társaság. VIII + 627 +
[1] p.Az 1912-ben indult és a mai napig megjelenő Irodalomtörténet folyóirat elsősorban a középiskolai
irodalomtanárok szakmai támogatása jegyében indult, szerzői az akadémiai konzervatív szemlélet legjavát
képviselik. Törzsanyagában komoly anyaggyűjtést feltételező tanulmányokat tett közzé a régi és a
klasszikus (XVIII-XIX. századi) magyar irodalom tárgyköréből, rovataiban pedig nem csupán a frissebb
szakmai megjelenéseket és a társasági híreket szemlézte, hanem az időszaki sajtóban megjelenő, irodalmi
vonatkozású anyagot is, így például olyan kortárs lapok irodalomtörténeti véleményalkotását is kivonatolta
(esetenként kritizálta), mint amilyen A Hét vagy a Nyugat volt. Az Irodalomtörténet történeti szemhatárának
szélességét olyan tudós szerzők jelzik, mint Riedl Frigyes, Zsigmond Ferenc, Horváth János, Zolnai Béla,
Pais Dezső vagy Szinnyei Ferenc. Jóllehet a kortárs irodalom boncolásától az Irodalomtörténet folyóirat
ebben az időszakban elzárkózik, a maga klasszikus tárgykörében magas tudományos nívót képvisel. A
tartalomból: Riedl Ferenc: A kuruc balladák -- Zsigmond Ferenc: Scott és Jósika -- Szinnyei Ferenc: Jósika
humoros életképei -- Marót Károly: Fejezetek a Petőfi-kérdéshez -- Pais Dezső: Kemény Zsigmond
pályaalapítási törekvései -- Kristóf György: Széchenyi és Madách -- Négyesy László: Elnöki megnyitó
beszéd -- Könyvismertetés: Babits Mihály Dante-fordítása -- Könyvismertetés: Halász Imre: Bismarck és
Andrássy -- Könyvismertetés: Szenes Béla: Az ifjú Ady Endre -- Könyvismertetés: Kiss Ernő: Benedetto
Croce.A címoldalon és az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, illetve tulajdonosi bélyegzés.
Példányunk fűzése az előzékeknél enyhén meglazult.Lakatos 992. Szentkirályi K 98.Enyhén sérült gerincű
korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány..................................................8 000

20408. 2 db könyv - Révész Béla: S lehullunk az őszi avaron. Ady és Léda tagikusPozsony, Eugen Prager. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. + Ady-dokumentumok. Kiadói vászon kötésű tokban egy
hiánnyal (Ady párizsi névjegye)................................................................................................................................16 000

20409. Fekete István: Bogáncs. Bp., 1961, Móra, 350+(2) p. Harmadik kiadás. A védőborító Szász Endre munkája.
Kiadói félvászon-kötés, a címlapon ajándékozási bejegyzéssel, sérült kiadói papír védőborítóban................. 7 000

20410. Tamási Áron: Czímeresek. Regényes korrajz. (Aláírt, számozott.) Nők Könyvespolca. Bp., 1964,
Szépirodalmi Könyvkiadó, 515+(5) p. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. Számozott (426./2000), a szerző,
Tamási Áron (1897-1966) Kossuth-díjas erdélyi magyar író által aláírt példány..................................................6 000

20411. Aurora. Taschenbuch für das Jahr 1858. Herausgegeben von Johann Gabriel Seidl. Vier unf dreitzigster
Jahrgang.[Bécs] Wien, 1858. Verlag von Ignaz Lienhart (Druck bey Typographisch-Literarisch-Artistischen
Anstalt Zamaretti, Dittmarsch & Comp.) 2 t. (hártyapapírral védett acélmetszetű címkép és díszcímlap) +
[14] + 288 + [2] p. + 4 t. (hártyapapírral védett acélmetszet).Aurora néven 1826-ban indult a kortárs osztrák
szépirodalmat közzétevő képes irodalmi almanach. A német nyelvű novellákat, elbeszéléseket, dalokat és
balladákat közlő évkönyv szövegét hagyományosan nívós, részletgazdag acélmetszetű illusztrációk kísérik.
A műfaj 1815-1830 között élte virágkorát, főként német nyelvterületen. (Kisfaludy Károly 1822-ben
honosította meg a műfajt Magyarországon, ám a magyar irodalom felvirágoztatására a Kisfaludy-féle Aurora
magyar nyelvű, eredeti anyagot közölt, a korszak vezető magyar szerzőitől.)Példányunk első ívének fűzése
meglazult, a könyvtest fűzése az előzékeknél kissé laza.Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben,
aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány.............................................................................................................6 000

20412. "Én a komédiát lejátsztam, Mulattattam, de nem mulattamí" [Színész életrajzok.] (Dedikált és
aláírt.)(Budapest), 1981. Magyar Színházi Intézet (Dabasi Nyomda). 201 + [1] p. + 55 t. (kétoldalas).
Egyetlen kiadás.Dedikált: "Sárdy Jánosnénak szeretettel, hálával. Budapest, 1981. Gobbi Hilda." A Gobbi
Hilda színművésznő (1913-1988) által írt dedikáció mellett a Magyar Színházi Intézet igazgatójának, Elbert
Jánosnak saját kezű aláírása. Kötetünk a magyar prózai színjátszás nagy alakjainak életrajz-gyűjteménye,
kiegészítve egyes rendezők, illetve az operettművészet jeles színészeinek életrajzaival.Prov.: Sárdy
Jánosné Balogh Judit, Sárdy János (1907-1969) operaénekes és színész második felesége,
özvegye.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány...........................................................................................6 000

20413. Dénes Gizella: Boldogasszony völgye. [Regény.] (Dedikált.)Budapest, 1943. Rozsnyai Károly Könyv- és
Zeneműkiadó (Kultúra Könyvnyomdai Műintézet Mayer A. Géza és Társai, Pécs). 504 p. Egyetlen
kiadás.Dedikált: "dr. Pók Lajosnak hálás emlékül ajánlom kedves Mecsek-vidékünk emlékkönyvét."
Budapest, 1948. Dénes Gizella. -- Dénes Gizella (1897-1975), a két világháború közötti időszak termékeny
írónője. Regényei az úri közönség szórakoztatására írt társadalmi lektűrök, melyek modorkonvencióiban
híven megidézik a korabeli filmvígjátékok női és férfi típusait. Regényeinek sajátos színezetet ad
ugyanakkor a mecseki táj rajza, mely csaknem minden szövegében markánsan tetten érhető, kötetünk
esetén sincs ez másként. Példányunk fűzése meglazult.Prov.: Pók Lajos. [Pók Lajos (1918-1998)
irodalomtörténész, kiadói szerkesztő, a Művelt Nép, a Bibliotheca, majd a Gondolat Kiadó
szerkesztője.]Fűzve, sérült, hiányos gerincű, színes, illusztrált, enyhén foltos kiadói borítóban. Körülvágatlan
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20414. Elárvult szabadság. A diktatúrát követő két évtized, hatvan magyar kiválóság szemével. Szerkesztette
Szőcs Géza és Mészáros László. (Többszörösen aláírt.)Kecskemét, 2008. Kecskeméti Lapok Kiadó
(Innovariant Kft., Szeged). 327 + [1] p. Egyetlen kiadás.Az első nyomtatott oldalon Gereben Ágnes
(1947-2015) műfordító, russzista, egyetemi tanár, Gyarmati Dezső (1927-2013) olimpiai bajnok vízilabdázó,
sportpedagógus, országgyűlési képviselő, Orosz István (sz. 1951) grafikusművész, egyetemi tanár és
Szörényi Levente (sz. 1945) zenész, zeneszerző saját kezű aláírása. Politikai esszékötetünk a
rendszerváltás utáni morális irányvesztés dimenzióit boncolja, döntően konzervatív, kiegészítőképpen
szabadelvű szempontból. Oldalszámozáson belül Kádasi Laura grafikáival.(Magyar Múzsa Könyvek -
Harmadik évezred sorozat, 1. kötet.)Fűzve, Kádasi Laura rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.... 6 000

20415. Villon, Francois - Faludy György: Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. (Dedikált.)Budapest,
1998. Magyar Világ Kiadó (Egyetemi Nyomda Kft.) 93 + [3] p.Dedikált: "Ormos Erzsinek szeretettel: Faludy
György. 1998. VI. 3." Faludy György klasszikus Villon-átdolgozása először 1937-ben jelent meg. Példányunk
a verseskötetet 42. kiadásából származik. A szövegközti fametszetekkel kísért versek után a fordító eredeti
utószava.Prov.: Ormos Erzsébet, a Magyar Világ Kiadó munkatársa volt.Illusztrált kiadói egészvászonkötésben. Jó példány...................................................................................................................................................6 000
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20416. Szabó Lőrinc: Reggeltől estig. Egy repülőutazás emléke. Molnár C. Pál fametszeteivel.Budapest, 1937.
Magyar Bibliofilek Szövetsége (Kner Izidor ny., Gyoma). [100] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Ez a könyv a
Magyar Bibliofilek Szövetsége második kiadványa. Haiman-Kner György terve szerint nyomtatta Kner Izidor
könyvnyomdája Gyomán, 1937 április havában, Bodoni Antiqua betűkkel, a Hazai Papírgyár Rt. fűzfői
gyárának famentes papírjára. Ez a példány Antal Ferenc, a Magyar Bibliofilek Szövetsége rendes tagja
számára készült."Szabó Lőrinc költeményét oldalszámozáson belül Molnár C. Pál tizenegy egész oldalas
fametszete kíséri.Lévay-Haiman 1.504.Molnár C. Pál grafikájával illusztrált, Kner Erzsébet által tervezett,
enyhén kopott, szignált kiadói kartonkötésben. Jó példány....................................................................................6 000

20417. Szomaházy István: Kártya-kódex. Jókai Mór, Rákosi Jenő, Mikszáth Kálmán, Herczeg Ferenc, Rákosi
Viktor, Bródy Sándor és Ambrus Zoltán közreműködésével szerk. - - . Bp.,(1898), Athenaeum,4+212 p.
Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.................................................6 000

20418. Babics Imre: Gnózis. Ének. Bp., 2013., Cédrus Művészeti Alapítvány - Napkút. Kiadói kartonált papírkötés.4 800
20419. Füzi László: "Sebed a világ..." Írások a huszadik századról. DEDIKÁLT! Kecskemét, 2019, Kecskeméti

Kortárs Művészeti Műhelyek. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................3 800
20420. Bayer József: A magyar drámairodalom története. A legrégibb nyomokon 1867-ig. I. kötet. Bp.,1897., MTA,

XV+541 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró elülső szennylappal,
kissé laza fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal..............................................................................................................6 000

20421. Gyulai Pál: Gyulai Pál költeményei. I-II. kötet. [Teljes, két kötetben.]Budapest, 1894. Franklin-Társulat
Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja,
heliogravűr) + [8] + 310 p.; 299 + [1] p.Gyulai Pál (1826-1909) író, szerkesztő, kritikus, egyetemi tanár,
iskolaformáló irodalomtörténész, az MTA rendes tagja, a Kisfaludy Társaság elnöke. Arany János baráti
társaságának belső köreiből került a hazai irodalmi élet hatalmi pozícióiba. Évtizedes szerkesztői gyakorlata
megkerülhetetlen tekintélyt kölcsönöztek neki, Jókai Mór műveiről írt racionális, ám kíméletlen kritikái némi
derültséget keltettek akadémiai körökön kívül, bár kritikai szigorát senki sem tartotta megalapozatlannak.
Kritikusi és írói tevékenysége mellett az Arany János-i hagyományokat folytatta lírájában. A hosszú életű
irodalmár verseinek első gyűjteményes kiadása 1870-ben jelent meg, példányunk a harmadik, bővített
kiadásból való. A két kötet beosztása: Költemények 1846-1864. Költemények 1864-1893.Egységes,
díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Szép
példány..........................................................................................................................................................................6 000

20422. Arany János összes munkái II., IV, VII., VIII. + Arany János hátrahagyott iratai és levelezése IV. köt. Bp.,
én.-1889., Franklin - Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötések, aranyozott lapélekkel,
kopott, foltos borítókkal, a IV. kötetben hiányzik a szennylap és az előzéklap, kétféle kötésben...................... 6 000

20423. Arany János hátrahagyott iratai és levelezése I-III. köt. Bp., 1888., Ráth Mór, 1 t.+4+LI+1+556 p.; 1
t.+4+575+1+XLIII p.+2 t.; 1 t.+4+XIX+494+1 p.+2 (hasonmás) t. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, az első két kötet gerincein sérülésekkel,
egy kijáró lappal, az egyik hasonmás sérült, szakadt, néhány helyen aláhúzásokkal.........................................6 000

20424. [Folyóirat] Magyar Lányok. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerkeszti Tutsek Anna. Megjelen minden
vasárnap. XIII. évfolyam, 1-26. szám. (1907. január 1. - 1907. június 23.) [Egybekötött fél évfolyam,
teljes.]Budapest, 1907. Singer és Wolfner kiadása - Hungaria Könyvnyomda Rt. [4] + 424 p.A Singer és
Wolfner Könyvkiadó "Az Én Ujságom" gyermeklap testvérlapjaként indította el "Magyar Lányok" című képes
hetilapját, 1894-ben, Tutsek Anna író, szerkesztő, ifjúsági író szerkesztésében. A "Magyar Lányok" folyóirat
a lányközönség speciális érdeklődésére számot tevő ifjúsági regényeket, elbeszéléseket, rövid jeleneteket
közölt, kézimunka- és növényápolási rovatai mellett. Ismeretterjesztő anyaga olykor a női sportra, a
lakáskultúrára és a divatra is kiterjedt (évfolyamunkban külön cikkek foglalkoznak a női vívás, és az
Egyesült Államokból kiinduló új tánc, a boszton témájával), képanyagában pedig a női hivatás korabeli
elvárt mintázatait vázolja fel - a felnőtt nők a család és az elesettek őrangyalaiként, a művészek múzsáiként,
a tavasz, a megújulás hírnökeiként tűnnek fel. A képanyag olykor bemutatja a női munkavállalók helyzetét
is, jóllehet, nem magyarországi, hanem egyesült államokbeli példák alapján. Évfolyamunk neves szerzői
Gaál Mózes, Bársony István, Benedek Elek, Mikszáth Kálmán, Krúdy Gyula; számos elbeszéléssel
jelentkezik a Cilike-történeteket jegyző szerkesztő, Tutsek Anna, valamint a korabeli gyermekirodalom
elismert szerzői: Ego (Fried Margit), Lengyel Laura és Pósa Lajosné.Évfolyamunk Gaál Mózes "Napsugár"
című regényét közli folytatásokban, valamint A. Clément "A testvérek" című tárcaregényét, Zempléni P.
Gyuláné átdolgozásában. Ez utóbbit az évfolyam végén egy valóságos kalandregény, Rider Haggard "A
zuluföldi varázsló" című regényének fordítása váltja fel. A tartalomból: Ábrányi Emil: Március tizenötödikén --
Bársony István: Filkó -- Hajtay Etelka: Pályaválasztás -- Huszár Ilona: Az asztal esztétikája -- Gyökössy
Endre: Csendül a harang -- Krúdy Gyula: Majális -- Lampérth Géza: A régi magyar konyha -- Lőrinczy
György: A peripatetikusok -- Lengyel Laura: Terka és a kisasszony -- Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és
kora (részlet) -- Novelly Riza: Ceylon szigetén -- Leánynevelés az Egyesült Államokban -- Champignon
termelése a pincében -- Marcipán -- Téli sportélet a Tátrában -- A vívásról -- A magyar csipkéről -- A
hímzésről.Az első előzéken régi ajándékozási bejegyzés, a címoldalon lapszéli pótlás, javítás, néhány levél
fűzése a gerincnél megerősítve, néhány levélen javítás, néhány levélen apró szakadásnyom, néhány levél
fűzése meglazult.Lakatos 1583.Korabeli félvászon kötésben. Jó példány...........................................................6 000

20425. Csizmadia Sándor: Magyar álmodók. Versgyüjtemény. Összeáll. és kiadta: - - . Gyoma, 1941, Nádudvary
Mihály-ny., 63+(5) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kisebb lapszéli foltokkal. A kötet egyik
versének szerzője, K. Losonczy Júlia dedikációjával. (Ritka!)...............................................................................6 000

20426. Marosi Ildikó: Kis /Helikon/ Könyv. Versailles-i repkény. A szerző által DEDIKÁLT példány! Csíkszereda,
2004, Pallas-Akadémia. Kiadói papírkötés...............................................................................................................6 000

20427. Faludy György: Vitorlán Kekovába. [Versek.] (Dedikált.)[Budapest], 1998. Magyar Világ Kiadó (Gyomai Kner
Nyomda Rt.) 78 + [2] p. Első kiadás.Dedikált: "Ormos Erzsinek szívvel és örömmel: Faludy György. 1998. VI.
3." Faludy György döntően rendszerváltás után született verseskötetének szövegeit bizonyos mértékig
önéletrajzi szemlélet szervezi.Prov.: Ormos Erzsébet, a Magyar Világ Kiadó munkatársa volt.Színes,
illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány............................................................................................................ 5 000
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20428. Mi ezen az úton maradunk. (1956-2002.) Szerk.: Dózsa Tamás.  Orbán Viktor (1963-) politikus, jogász,
miniszterelnök ALÁÍRÁSÁVAL, dátumozva. hn., 2002., Art-Gra-Fon, 56 p. Kiadói kartonált papírkötés. +
Benne európai parlamenti választásról szóló 2019-es körlevéllel..........................................................................5 000

20429. Nagy Gáspár: Áron mondja. A szerző által DEDIKÁLT! Orosz István rajzaival. Bp., 1986., Móra. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 5 000

20430. Dévai Elemér Attila: Bevezetés a magyar pásztorasztrológiába és a magyar szimbólumrendszerbe.
Leányfalu, 1999, Somogyi és Fia Kft. Kiadói papírkötés.........................................................................................5 000

20431. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000

20432. Kolozsvári Grandpierre Emil: A sárgavirágos leány. (Dedikált!) [Bp., 1941], Franklin-Társulat, 204+(2) p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, ex libris-szel (Sarlós István). A szerző,
Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) író, műfordító, kritikus által Komor András (1898-1944) költő, író,
filmkritikus részére dedikált példány..........................................................................................................................5 000

20433. Sütő András: Gyermekkorom tükörcserepei. Vál., szerk.: Ablonczy László. A szerző, Sütő András
(1927-2006) Herder- és Kossuth-díjas erdélyi magyar író által DEDIKÁLT példány! Bp., 1984, Móra.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 5 000

20434. Karig Sára: Sarkövezet. DEDIKÁLT! 1995, Philobiblon. 49p. Kiadói kartonált kötés, kissé sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban.....................................................................................................................5 000

20435. 3 db Pilinszky János könyv: Pilinszky János: Szög és olaj. Vigilia-könyvek. Bp., 1982, Vigilia. Kiadói
kartonált papírkötés. + Bogyay Katalin: In memoriam Pilinszky. A könyvet összeáll. és az interjúkat
készítette: - - . Bp., 1989, Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Pilinszky
János összes versei. Osiris Klasszikusok. Bp., 1996, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés.................................5 000

20436. Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Első kiadás. Bp., 1937, Dante. Kiadói egészvászon kötés,
gerinc sérült, laza fűzés, kopottas állapotban...........................................................................................................5 000

20437. Megdicsőülés. Mécs László legszebb versei Hincz Gyula színes kőrajzai által tolmácsolva. 1935.
Számozatlan példány. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..............................................................................5 000

20438. Petőfi Sándor összes költeményei 1842-1846 I-II. Pest, 1862, Emich Gusztáv. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban...........................................................................................5 000

20439. Katona József: Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás. A Pesti Napló
ajándéka előfizetőinek. Bp., 1899, Pesti Napló, 1 t. (címkép)+ LXXXIII+167 p.+ 4 t. (hártyapapírral.) Kiadói
aranyozott, festett egészvászon kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................4 800

20440. Tolnai Regénytára 17 db kötete (13 mű): Dumas Sándor: Cézár szerelme.; Friedrich Gerstäcker:
Aranyásók.; Edgar Allan Poe: Marie Roget titka.; Tábori Kornél: Jókai regénye.; stb. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói
papírkötés, vegyes állapotban, több borítón tulajdonosi bélyegzővel....................................................................3 000

20441. Raymond Buckland: A boszorkányság nagykönyve. Bp., 2002, Édesvíz. Kiadói kartonált papírkötés.............4 800
20442. Sinóros Szabó Katalin: Gross Arnold. Szerk. és a bevezető tanulmányt írta: - -. Bp., 1993, Dunakönyv. 158p.

Első kiadás! Színes és fekete-fehér képekkel, Gross Arnold műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................4 000

20443. Hidas Antal: Ficzek úr. Regény. DEDIKÁLT! Bp., 1966, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés..................4 000
20444. Katona József: Bánk bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált díszkiadás. A Pesti Napló

ajándéka előfizetőinek. Bp., 1899, Pesti Napló, 1 t. (címkép)+ LXXXIII+167 p.+ 4 t. (hártyapapírral.) Kiadói
aranyozott, festett egészvászon kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, az elülső előzéklapon és címképen a gerinc mentén szakadással.......................................................4 000

20445. A Budapesten 1909 szeptember hó 10 és 11-én tartandó Országos Patronage Kongresszus iratai. Bp.,
1909, Révai és Salamon Könyvnyomdája. Félvászon kötés, kopottas állapotban..............................................5 000

20446. Kovai Lőrinc: Párbaj. Regény. (Dedikált.)Budapest, 1960. Móra Ferenc Könyvkiadó (Állami Nyomda). 399 +
[1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Roland Antoniewicz barátomnak sok szeretettel és nagyrabecsüléssel:
Kovai Lőrinc [aláírásbélyegzés]."Kovai Lőrinc (1912-1986) újságíró, író ifjúsági regénye az 1918-as
őszirózsás forradalomhoz vezető időszakot idézi meg. A regényt kísérő rajzokon jól tanulmányozható a
gonosz csendőr, az eszmélkedő gyermek főhős, illetve a derék munkás agitátor ikonográfiája. A
Kádár-korszak legtermékenyebb regényszerzője ezúttal eltekint az erotikus részletektől, melyek sorozatban
gyártott regényeinek bizonyos egyéni ízt kölcsönöztek. Az előzékeken, a címoldalon és a belív számos
oldalán tulajdonosi bélyegzés.Prov.: Roland Antoniewicz. [Antoniewicz Roland [1946-]
lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író, színész, televíziós műsorszerkesztő, kommunista, később
kommunistaellenes munkásságáról ismert grafikus, a Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a
rendszerváltás előtt az ellenzéki magyar és lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak
fűzték. 1989-1992 között ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége mai
napig viták tárgya.]Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.................................. 5 000

20447. Bálint Marcell: Mi, operaháziak. Igazi pletykálkodások. (Dedikált.)[Budapest], 1987. Metapress (Piremon
Nyomda, Debrecen). 247 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "A legszebb Szőke Asszonynak, Sárdy Jánosné
Balogh Juditnak őszinte szeretettel és tisztelettel - az 52. oldalra való utalással, egy arany délután emlékére.
1987. május 28. Bálint Marcell." Bálint Marcell (1911-1988) zenész, hangverseny-ügynök, szakszervezeti
aktivista, operaházi ügyelő, szerkesztő, rendező. Operaházi anekdotagyűjteményének szövegét Malovecz
Ildikó és Schwott Lajos karikatúrái kísérik.Prov.: Sárdy Jánosné Balogh Judit, Sárdy János (1907-1969)
operaénekes és színész második felesége, özvegye.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány................5 000

20448. Csiky Gergely: Görög-római mythologia. Összeállította Csiky Gergely. A szöveg közé nyomott
képekkel.Budapest, 1902. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 240 p.Csiky Gergely
(1842-1891) drámaíró. A papnövendéknek tanult gimnáziumi tanár korán bekapcsolódott az irodalmi életbe,
első drámája még az ógörög mitológia tárgyából merít, fényes színházi sikerét azonban az újdonságnak
számító, a jelenkorból merítő társadalmi drámájával aratta, melyet 1880-ban mutatott be a Nemzeti Színház,
Proletárok címmel. Az 1880-as években számos vígjátékával és színművével bővítette a Nemzeti Színházrepertoárját. Színi növendékek számára írt, gazdagon illusztrált mitológiai kézikönyve egyben arról istanúskodik, hogy a korabeli színészképzésnek akkoriban komoly klasszika-filológiai követelményei is voltak.A munka első kiadása 1885-ben jelent meg, példányunk a harmadik, változatlan kiadásból való.Aranyozottgerincű korabeli egészvászon kötésben. Jó példány...............................................................................................4 000
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20449. Fehér Klára: Búcsú a tengertől. Regény. (Dedikált.)Budapest, (1983). Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi
Nyomda, Debrecen). 151 + [3] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "[Pók] Lajosnak baráti szeretettel: [Fehér] Klára.
1983. nov. 17."Prov.: Pók Lajos. [Pók Lajos (1918-1998) irodalomtörténész, kiadói szerkesztő, a Művelt
Nép, a Bibliotheca, majd a Gondolat Kiadó szerkesztője.]Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................4 000

20450. Krúdy Gyula: A bűvös erszény és más elbeszélések.Budapest, 1909. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 237 + [1] p. Első kötetkiadás.A kötetünk lényegi tartalmát jelentő Bűvös erszény
című Krúdy-kisregény a Vasárnapi Ujság 1908. évi lapszámaiban jelent meg először, folytatásokban.(A
magyar írók arany könyvtára, 27. kötet.)Gedényi 1274 B.Aranyozott, az író dombornyomású arcképével
illusztrált kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, a gerincen a Grill Károly
könyvkiadó és a sorozatszám feltüntetésével...........................................................................................................4 000

20451. Előd Marcel: Csipkebokréta. Versek. (Számozott, aláírt.)(Budapest), 1939. Szerző kiadása (Hungária
Nyomda Rt.) 1 t. (feliratozott hártyapapírral védett címkép) + 140 + [2] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "E
könyvbarát díszkiadásból 100 példány készült, merített papíron, Kun Sándor iparművész rajzaival. 91.
számú példány. Előd Marcel [aláírás]." A költő szerelmi lírában és nótaköltészetben tűnik ki, kötetünk
függelékében szereplő nótáit megzenésítették, zenekíséret nélkül maradtak azonban cserkészek, illetve
honvédek számára írt költeményei. Példányunk fűzése enyhén meglazult.Fűzve, Kun Sándor rajzával
illusztrált kiadói borítóban, korabeli védőborítóban. Ritka.......................................................................................4 000

20452. Juhász Gyula:Ez az én vérem. Versek.Szeged, 1919. [Magánkiadás - Endrényi nyomda, Budapest]. 55 + [1]
p. Egyetlen kiadás.A költő negyedik verseskötete, háborúellenes politikai lírája fontos darabjaival. A
címlapon és az első ív levelein foltosság, egy levél a gerincnél megerősítve.Aranyozott gerincű korabeli
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 4 000

20453. Füst Milán: Hatvan év. Füst Milán beszéde jubileuma ünnepén.Füst Milán (1888-1967) háromszoros
Baumgartner-díjas költő, író, drámaíró ünnepi válaszbeszéde.(Budapest), 1948. (Athenaeum Nyomda). 6 p.
Egyetlen kiadás.Tezla 0.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány, ritka......................................................4 000

20454. Az irodalom elméletei III. Stanley Fish: Bizonyítás vagy meggyőzés: a kritikai tevékenység két modellje,
Mihail Bathyin: Az eposz és a regény, Roland Barthes: A régi retorika. Ford.: Beck András, Hetesi István,
Szigeti Csaba. Sorozatszerk.: Thomka Beáta. Pécs, 1997, Jelenkor. Kiadói papírkötés...................................4 800

20455. Választ a tőzsde. Az 1942-44 tanácsosjelöltjeinek albuma. A Budapesti Árú- és Értéktőzsde 1942. évi
május hó 21.-i közgyűlésére. 83p. Képes életrajzokkal a jelöltekről. Kiadói papírkötésben...............................4 800

20456. Faludy György:200 szonett. (Aláírt.)[Budapest], 1990. Magyar Világ Kiadó (Zalai Nyomda). 209 + [7] p. Első
kiadás.A címoldalon a szerző saját kezű aláírása: "Faludy György, 1990." Faludy György (1910-2006)
emigrációban született szatirikus, közéleti és magánéleti szonettjei az 1960-as évektől a magyar
rendszerváltásig.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................................................... 4 000

20457. Sharma, Robin: Titkos levelek a szerzetestől, aki eladta a Ferrariját. 2014, Trivium Kiadó. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................4 000

20458. Dr. Bihari Péter: Egyetemes és részleges eszthetika. Bp., 1886. Pfeifer Ferdinánd. 628p. Kiadói aranyozott
festett egészvászon kötésben, kis kopással.............................................................................................................2 600

20459. Fekete István 3 kötete: Huszonegy nap. Bp., 1965, Magvető, 310+(6) p. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival.
Kiadói egészvászon-kötés. + Ballagó idő. Életrajzi regény. Bp., 1970, Móra, 452+(4) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. + Tarka rét. Elbeszélések és versek. Vál. és
szerk.: Fekete Istvánné. Bp., 1973, Móra, 328 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 400

20460. Moldova György: A tékozló koldus 1-3. köt. Riport az egészségügyről. Bp., 2003, Urbis, 254+(2) p.; 254+(2)
p.; 254+(2) p. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................................2 000

20461. Reményik Sándor összes versei. Bp., 1999, Evangélikus Sajtóosztály, 477+(3) p. Reprint kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 800

20462. Móra Ferenc: Aranykoporsó. I-II. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1940, Genius, 278+(2) p., 345+(3) p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült gerinccel......................................................................1 800

20463. 2 db könyv - Vitályos László: Ady-Léda-Csinszka. Visszaemlékezések és levelek a költő életrajzához. Bp.,
1977, MTAK. Kiadói papírkötés, jó állapotban + Dénes Zsófia: Akkor a hársak épp szerettek... Bp., 1957,
Magvető. Kiadó félvászon kötés, jó állapotban........................................................................................................ 2 800

20464. Talbot, H. Fox : A természet irónja. Bp., 1994, HOGyF Editio. Reprint kiadás! Számos fekete-fehér képpel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, sérült kiadói kartontokban. "The Pencil of
Nature by H. Fox Talbot" kísérőfüzettel (benne az eredeti kiadvány szövegével). Megjelent a "The Pencil of
Nature", a világ első, fényképekkel illusztrált nyomdaterméke megjelenésének 150 éves évfordulóján, 1000
számozott példányban, ebből a 180. számú példány..............................................................................................2 800

20465. Utasítások a gymnasiumi tanítás tervéhez. Bp., 1880, Magyar Királyi Állam. Henszlmann Frigyes által
ALÁÍRT! Félvászon kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................2 800

20466. Vörösmarty összes költői művei. I-II. köt. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp., én., Franklin, 1 t.+ 734 p.;751+1
p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerinceken kis sérülésekkel,
néhány helyen aláhúzásokkal.....................................................................................................................................2 000

20467. Csokonai Vitéz Mihály összes művei I-II. köt. Életrajzzal elltáta Dr. Horváth Cyrill. Bp., én., Magyar
Könyvkiadó Intézet, 478 p.; 2+479-943 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval.....2 000

20469. Marquis de Sade (De Sade márki): Szodoma százhúsz napja. Bp., 2001, Athenaeum 2000 Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

20470. Raffy Ádám: Két malomkő. (Dedikált!) Bp., 1955, Szépirodalmi Könyvkiadó, 532 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés. A szerző, Raffy Ádám (sz. Kupfer Miksa) (1898-1961) orvos, regényíró, műfordító által
Szőts István (1912-1998) Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró részére dedikált példány......................2 000
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20471. Jókai Mór: Szabadság a hó alatt vagy a zöld könyv. Történelmi regény. Jókai Mór összes művei LXVI. köt.
Nemzeti Kiadás. Bp., 1897., Révai, 4+484 p. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, a
címfelirat címkéje hiányzik a gerincről, kopott borítóval...........................................................................................2 000

20472. Vegyes könyv tétel: 2 db Kincses Kalendárium (1927-1929), Ballagi Aladár: I. Frigyes Vilmos porosz király,
Anyegin, 1898. Franklin, Petőfi összes költeményei, Második, népies kiadás.....................................................2 400

20473. Csehov: Elbeszélések. 1-2. Bp, 1954, Új Magyar Könyvkiadó. Félvászon kötés. Zádor Imre, Zádor István
által tervezett ex librisével........................................................................................................................................... 2 000

20474. Kőszegi Armand: Ignoramus et ignoramibus! (Aforizmák.)Budapest, 1911. Grill Károly Könyvkiadóvállalata
(Nap-nyomda). 157 + [3] p. Egyetlen kiadás.Kőszegi Armand (sz. 1874) miskolci ügyvéd rövid, csattanós
aforizmái, témánként csoportosítva. Tömör aforizmái különösen a politikáról mondottaknál válnak csípőssé.
A belív első oldalán az egykori tulajdonos magyar nyelvű széljegyzetei, az utolsó oldalon aláírása. Az utolsó
leveleken felül apró, halvány foltosság.Enyhén sérült gerincű korabeli félvászon kötésben...............................3 000

20475. Ágh István: Napló és tulipán. [Versek.] (Dedikált.)(Budapest, 1987). Magvető Könyvkiadó (Dabasi Nyomda).
116 + [4] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Lakat Sándornak és családjának szeretettel - Ágh István."Feliratozott
kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány............................................3 000

20476. Tamássi György: Áhítat. Versek. (Számozott.)Budapest, 1930. A Kortárs kiadása (Tipográfiai Műintézet). 43
+ [5] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: Ez a könyv a Kortárs irodalmi és művészeti szemle megbízásából ötszáz
számozott példányban nyomatott, melyek közül az első huszonöt könyv merített papíron és kézzel
számozva könyvbarátok számára készült. Ezeket a példányokat a költő kézjegyével látta el. Ez a könyv a
244. példány. -- A Kortárs néven megjelent, rövid életű társadalomelméleti és kritikai folyóirat mindössze
1929 novembere és 1931 januárja között létezett, ám gondozásában szerzőnk több kötete is
megjelent.Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány............................................................................................ 3 000

20477. Ady Endre: Új versek. Negyedik kiadás.Budapest, 1918. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 83 + [1] p.A lírai
hagyományban korszakhatárt jelentő Ady-kötet első kiadása 1906-ban jelent meg. Negyedik kiadású
kötetünket oldalszámozáson belül Nagy Sándor grafikusművész egész oldalas, szecessziós rajza díszíti. A
címlapon régi tulajdonosi bejegyzés, a leveleken foltosság, példányunk fűzése enyhén meglazult.Fűzve,
Falus Elek színes rajzával illusztrált, enyhén sérült gerincű, kissé foltos kiadói borítóban.Hozzá tartozik:--
Ady Endre: A Minden Titkok versei. Második kiadás.Budapest, 1918. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. 107 +
[1] p.A költő verseskötete először 1910-ben jelent meg. A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés. Az oldalakon
kisebb foltosság.Fűzve, Falus Elek színes rajzával illusztrált, enyhén sérült gerincű, kissé foltos kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 000

20478. Krúdy Gyula: Palotai álmok. Kárpáti Aurél bevezető tanulmányával.Budapest, (1943). Singer és Wolfner
Irodalmi Intézet Rt. (Márkus-nyomda). 209 + [3] p. Első posztumusz kiadás.Krúdy Gyula címadó regénye, a
Palotai álmok először folyóirat-folytatásokban jelent meg, a Magyar Figyelő 1914. évi lapszámaiban, a
csatlakozó elbeszélések is folyóiratokban láttak napvilágot először. A mű első kiadása 1914-ben jelent meg.
Példányunk a mű posztumusz újrakiadásból való, melyhez Kárpáti Aurél szerkesztő írt előszót.(Új
egyetemes regénytár.)Gedényi 1877 B.Enyhén sérült gerincű kiadói kartonkötésben, az első kötéstáblán
apró, halvány foltossággal. Jó példány......................................................................................................................3 000

20479. Tóvölgyi Titusz: Van-e más világ? A szellemek országából.Budapest, 1897. (Szerző - Nyomda nélkül). 254
+ [2] p. Első kiadás.Tóvölgyi Titusz (1838-1918) író, hírlapíró, baloldali publicista, az 1890-as évektől az "Égi
világosság" című spiritiszta lap szerzője, a hazai szellemidéző élet vezető alakja. Spiritiszta
esettanulmányokat közlő műve a hazai ezoterikus irodalom korai műve, ennek köszönhető hosszas
bevezető érvelése a spiritizmus, a médiumi lét igazsága mellett. A szellemidézést, tárgymozgatást,
szellemkopogtatást, szellemfényképezést és más okkult jelenségeket tárgyaló kötet döntően a külföldi
ezoterikus irodalom szerzőinek esetleírásaiból szemezget, valódi ízét azonban hazai esetismertetései
biztosítják. Stílusmutatvány egy hazai szellemnyomozásból: "H. István. (Agyonveretett 1893. október hóban
K-en. Szellem jelentkezik: István Horvát. (Hihetőleg katonaviselt, legalább azt gyaníttatja, hogy előre teszi a
keresztnevét.) Pásztorlegény voltam. Kérdés: Hol volt pásztorlegény? Válasz: K-en. Kérdés: Mikor halt
meg? 1893. X. Kérdés: Miben halt meg? Válasz: Megöltek. Kérdés: Ki ölte meg? Válasz: K. juhász. Kérdés:
Kitudódott? Válasz: Nöm. Kérdés: Hol van most K? Válasz: Z-n. Kérdés: Most is juhász? Válasz. Igen.
Mögöst. Nagyuram gyanakodik mán. Pedzi. Kérdés: Akarja, hogy lépést tegyek végette? Válasz: Nöm
kívánok bosszút állni, mert mi ide csak a szeretetet hozzuk magunkkal (már ez is a szellemek országára
valló morál), a haragot nem. Kérdés: Kíván még valamit mondani? Válasz: Nöm. Pedig cudarul agyonvertek
a nádasban. Ketten, K. meg az M. Nöm haragszom. [---] Három nappal később Szellem jelentkezik: Mögöst
Horvát. Kérdés: Miért ölték meg? Válasz: Mán kitudódik a vizsgálaton. Nem böszélhetök. Jójszakát!? A
szerző ezt követően a törvényszéki vizsgálat részleteit ismerteti. A kötet végén Tóvölgyi Titusz részletesen
szabályozza a spiritiszta szeánszok viselkedésrendjét. A címlapon foltosság, a belív egyes oldalain kisebb
foltosság, néhány levélen a gerincnél apró, a szövegtükröt nem érintő hiány, példányunk fűzése
meglazult.Sérült gerincű, enyhén foltos korabeli félvászon kötésben....................................................................3 000

20480. Schalom Asch: Varsó, Moszkva, Pétervár. Ford.: Gergely Janka. Bp., 1938., Dénes, 336 p.; 361+2 p.;327+1
p. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal...................................................................................................3 000

20481. Eötvös Károly: A Bakony I-II. köt. Eötvös Károly munkái XXI-XXII. köt. Bp., 1909, Révai, 2 sztl. lev.+ 314+(2)
p.; 2 sztl. lev.+ 313+(3) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel, az egyik kötet gerincén
minimális sérüléssel, a borítókon némi kopással, egyébként jó állapotban..........................................................3 600

20482. Dizseri Eszter: Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk.: - - . Bp.,
1994, Kálvin János Kiadó, 289+(3) p.+ 38 (képek) t. Kiadói kartonált papírkötés...............................................3 000

20483. Esterházy Péter 2 kötete: Harmonia caelestis. Bp., 2000, Magvető, 711+(5) p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval és gerinccel. + Javított kiadás. Melléklet a Harmonia caelestishez. Bp., 2002,
Magvető, 281+(3) p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................3 000
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20484. Törőcsik Mari. Bérczes László beszélgetőkönyve. Bp., 2016, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 600

20485. Vujity Tvrtko: A pokol tanúja ...és ami azóta történt... Bővített válogatás új fejezetekkel. 2013, Pokoli -
Angyali Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................................3 000

20486. Ámosz Oz: Szeretetről, sötétségről. Ford.: Szántó Judit. A szerző, Ámosz Oz (1939-2018) izraeli író és
újságíró által DEDIKÁLT példány. Bp., 2010, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

20487. Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített képes kiadás. Bp., 1879. Mehner
Vilmos,(Franklin-ny.),1-10,16/15,11-14,17-805+9 p. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel és kötéssel, sérült lapokkal és rosszul
visszakötött lapokkal, kijáró lapokkal, rossz állapotban..........................................................................................3 000

20488. Donászy Ferenc: Villámsúgár. Indián történet a messze nyugatról. Bp.,(1897.), Athenaeum, 4+300 p.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés, foltos lapokkal, benne restaurált lapokkal
is.....................................................................................................................................................................................3 800

20489. Gerhard Buzek: A túlélés kézikönyve. A rendkívüli és katasztrófahelyzetek túlélésének technikái. Fordította:
Konrád Edit. Bp.,1995, SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban...................................................... 3 000

20490. Szász Károly kisebb költeményei I-II. köt. Bp., 1883, Franklin, 1 (címkép) t.+VII+1+399 p.; VII+423+1 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, benne néhány foltos
lappal is......................................................................................................................................................................... 3 000

20491. Leacock, Stephen: Humoreszkek. Magyarra írta Karinthy Frigyes.Budapest, [1927]. Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. 147 + [1] p. Első magyar kiadás.A címlapon a kiadás évéből származó tulajdonosi bejegyzés.
Példányunk nyolcadik íve téves helyre kötve, fűzése enyhén meglazult.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén
sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány....................................................................................................4 000

20492. Szabó Lőrinc: Te meg a Világ. Versek.[Budapest], (1932). Pantheon-kiadás (Kner Izidor ny., Gyoma). 156 +
[4] p. Egyetlen kiadás.A költő ötödik verseskötete, több méltatója szerint a XX. századi intellektuális líra
egyik csúcsteljesítménye. Az utolsó oldalon és a hátsó borítón Kozma Lajos által rajzolt Kner-nyomdajegy.
Példányunk fűzése enyhén meglazult.Lévay-Haiman 1.458.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................5 000

20493. Babits Mihály: Élet és irodalom. (Tanulmányok.)Budapest, [1929]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 207
+ [1] p. Egyetlen kiadás.Babits Mihály kiadatlan és korábban megjelent irodalmi tanulmányainak
gyűjteménye. A szerző tanulmányai túlmutatnak az irodalomtörténeti filológián, tanulmánygyűjteménye
kulturális válságjelenségek, komoly téttel bíró irodalmi harcok dokumentációja. A tartalomból: A
kettészakadt irodalom -- Magyar költő kilencszáztizenkilencben -- Az írástudók árulása -- Új klasszicizmus
felé -- Indiszkréció az irodalomban -- A színpad válsága. A kötet végi függelékben Babits Mihály értelmező
jegyzeteket fűz korábban megjelent szövegeihez. Néhány levél fűzése a gerincnél megerősítve.Botka
261.Az eredeti első fedőborító felhasználásával készült korabeli félvászon kötésben. Jó példány...................3 000

20494. Várnai Zseni - Peterdi Mária: Mint viharban a falevél. [Önéletrajzi regény.] (Dedikált.)Budapest, 1943.
(Szerző -- Arany János Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt.) 328 p. Egyetlen kiadása.Dedikált: "Szeretettel:
Várnai Zseni." Várnai Zseni költőnő (1890-1981) és lánya, Peterdi Mária által közösen írt önéletrajzi regény,
mely döntően 1940 körüli párizsi emigrációs sorsukat tematizálja. Várnai Zseni több önéletrajzi regényt
jegyez, ez sorrendben a második, amelyet a háború után, végleges beérkezése idején további három
követ.Aranyozott, Mitterszky Nándor rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben............................................4 000

20495. Gellért Vilmos: Se úr, se paraszt. - - versei. (Bp., 1941), Olympos, 151+(9) p. Első kiadás. Az illusztrációk
Gábor Éva munkái. Kiadói papírkötés, a címlap és az első 5 lap kijár, egyébként jó állapotban. Számozatlan
példány. (Ritka!)...........................................................................................................................................................3 000

20496. Tillinkó kópéságai. (Till Eulenspigel.) Magyar ifjúság számára átdolgozta: Schöpflin Aladár. [Bp.,1928],
Franklin, 124+4 p. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, képtáblák
nélkül..............................................................................................................................................................................3 000

20497. Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

20498. Vissnyovszky Rezső: Széphistóriáink olasz-latin csoportja. Bp., 1907, Stephaneum, 179 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20499. Tóth Árpád: Az öröm illan. Bp., 1922. Táltos,(Élet-ny.), 78 +1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a borító
sérült, foltos, az elülső borító leszakadt, de a maga a könyv belül jó állapotban. Megjelent 1000 példányban.
Számozatlan példány...................................................................................................................................................2 000

20500. Pesti Futár 99 életrajz. Karácsony. Magyar selfmademanek. XXI. évf. 1928. dec. 25. Nádas Sándor
szerkesztő előszavával. Bp., 1928, Wodianer F. és Fiai-ny., 159+1 p. Benne Bajor Gizi, Bartók Béla,
Csortos Gyula, Fenyő Miksa, Friedrich István, Gömbös Gyula, Gratz Gusztáv, Heltai Jenő, Hevesi Sándor,
Hevesi Simon, Iványi-Grünwald Béla, Kéthly Anna, Gróf Klebelsberg Kunó, Krudy Gyula, Marczali Henrik,
Móricz Zsigmond, Petschauer Attila, Pólya Tibor, Rudnay Gyula és mások. Korabeli reklámokkal. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött papír védőborítókkal........................................................................................................3 000

20501. Pongrácz Árpád: A kozmetikus kézikönyve. A Budapesti Kozmetikusok Ipartestületének megbízásából írta:
- -. Ipari Szakkönyvtár 21-22. Bp.,(1937.),Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas ny.), 223 p.
Kiadói kopott félvászon-kötés,....................................................................................................................................2 800

20502. Goethe, Johann Wolfgang: Pandora. Ünnepi játék. Bozóky Mária illusztrációival. Bp.,1961, Magyar Helikon,
169+3 p. Kiadói félbőr-kötés. Számozott (64./600) példány...................................................................................2 800

20503. Zelk Zoltán: Bekerített csönd. DEDIKÁLT! Bp.,(1971), Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 800
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20504. Lukianos: Beszélgetés a táncról. Ford.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Kondor Lajos illusztrációival. Bp., 1959.,
Magyar Helikon, 159+2 p. Kiadói félbőr-kötés, jó állapotban. Számozott (868./1100) példány.........................2 800

20505. Balassi Bálint-- Rimay János: Balassi Bálint és Rimay János Istenes énekei. (Hasonmás.) -- Szabó Géza:
Balassi Bálint és Rimay János Istenes énekei. Kísérőtanulmány.(Budapest, 1983. Helikon Kiadó - Révai
Nyomda. [8] + 312 + [8] + 24 + [2] p.; 46 + [2] p.Bibliofil hasonmás kiadás. Eredeti nyomásában úti
használatra szánt, kis alakú, áhítatos verseskötetünk eredetije Misztótfalusi Kis Miklós (1650-1702) európai
hírű tipográfus és nyomdászmester kolozsvári nyomdájából került ki, 1701-ben. Modern hasonmásunk
kötését és a kiadvány tipográfiát Szántó Tibor tervezte.Aranyozott, vaknyomásos kiadói műbőr kötésben
(hasonmás), illetve fűzve, illusztrált kiadói borítóban (kísérőtanulmány), kiadói doboz nélkül...........................3 000

20506. Mokry Benjámin: Közönséges Históriai-Biográphiai Kézi-Lexikon avagy Rövid Élet-leírások Mind azoknak
a' nevezetesebb személlyeknek, a kik magokat talentomaik, virtusaik, találmánnyaik, vitézségeik,
mesterségmíveik, és más akármelly jeles, vagy gonosztetteik által esméretesekké tették; a' legrégibb
históriai időktől fogva, a' jelenvaló időkig. A' régi és legújjabb nevezetes Kútfejekből készítette és
öszve-szerkesztette - - . III-IV. köt. [Egy kötetben]. Pest, 1820, Trattner János Tamás, X+387+(3) p.; 350
p. Korabeli félbőr-kötésben, viseltes, kissé sérült borítóval és gerinccel, foltos lapokkal, az elülső
szennylapon korabeli névbejegyzéssel: ,,Car. Hanvay" (Hanvay Károly?).........................................................20 000

20507. Officina Képeskönyvek 22 kötete, közte 2 másik sorozatból származó Officina kiadású képeskönyvvel,
összesen: 24 db. Bp., 1938-1948, Officina. Kiadói kartonált papírkötések, és félvászon-kötések, változó
állapotban, közte javított gerincekkel is...................................................................................................................16 000

20508. Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. (Dedikált!) [Bp., 1911], Petőfi-Társaság (Athenaeum - Magyar
Fénynyomda Rt.), 2 sztl. lev.+ 1 (címkép) t.+ 256 p.+ 18 t. (hiányos). Rendkívül gazdag szövegközti és
egészoldalas, képanyaggal, többek közt Benczúr Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár,
Nyilassy Sándor, Nádler Róbert illusztrációival. A kötéstábla, az előzéklap és a könyvdíszek Basch Árpád
munkái. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a
borítón és gerincen kis sérülésekkel, foltokkal, némi kopással, néhány kijáró lappal/táblával, két táblán
hiányzó képpel, egy lapról a képet kivágták, de megvan a könyvben. A szerző, Pap (Papp) Zoltán
(1862-1919) ügyvéd, országgyűlési képviselő, költő, író, dalszerző, a Petőfi Társaság tagja által dedikált
példány: ,,Balázs Béláné urnő Ő Méltóságának igaz tiszteletem jeléül Pap Zoltán".........................................10 000

20509. 1947 Új Szántás, az Országos Szabad Művelődési Tanács folyóirata I. évf. 1-5., 7-8. számai (9 db, két
duplummal). Főszerk.: Karácsony Sándor. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban............................................12 000

20510. Heltai Jenő: A néma Levente. Előzéklapon a szerző mellett Bajor Gizi, Bilicsi Tivadar, Péchy Blanka, Törzs
Jenő, Földényi László, Székely Lujza, Sennyei Vera, Szakáts Zoltán, Bacsányi Paula, Vándory Gusztáv,
Pataki Miklós, Pillér Vera, az előadáson szereplő színészek autográf aláírásaival. Bp., é.n., Atheanaeum. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, gerince erősen sérült és ragasztószalaggal javított, lapok tetején,
szennylapon és borítón ázásnyommal.....................................................................................................................20 000

20511. Andersen, Hans Christian: Die Nachtigall. Holzschnitte von Walter Preisser. (Számozott, aláírt). (Berlin), é.n.
(cca 1920), Otto von Holten - Gotthard Laske, 45+(3) p.+ 8 (Walter Preisser egészoldalas fametszetei) t.
Német nyelven. Kiadói félpergamen-kötés, jó állapotban, minimálisan foltos borítóval. Számozott (142./500),
az első fametszeten, ill. az utolsó oldalon Walter Preisser által aláírt példány......................................................9 500

20512. Schäffer Erzsébet: Bodobács. Történetek útközben. A szerző, Schäffer Erzsébet (1948-) író által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2007., Cartaphilus.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................2 800

20513. Koricsánszky Attila: A napút ábécéje. A magyar rovásírás. Pécel, 2003, VARAKO Bt. Kiadói papírkötés...... 2 000
20514. Béládi Miklós: Az értelem-alapító. Négy írás Németh Lászlóról. 202. számozott példány. Békéscsaba, 1982.

Kiadói papírkötés, kissé foltos papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban....................................................1 600
20515. Lászlóffy Csaba: A legenda hamuja. Versek. DEDIKÁLT! Bukarest, 1984, Kriterion. Kiadói foltos papírkötés,

kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 800
20516. Beck Zoltán: Darvas József ifjúkori költeményei. DEDIKÁLT! 182. számú számozott példány. Békéscsaba,

1982, Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés, foltos lapok..........................................................................................1 600
20517. Katona Béla (szerk.): Krúdy Breviárium. DEDIKÁLT! Nyíregyháza, 1983. Kiadói papírkötés, jó állapotban... 1 800
20518. Balogh Ferentz (összeáll.): Sinka István bibliográfia. DEDIKÁLT! Készült 400 példányban. Békéscsaba,

1987, Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban................................................................. 1 800
20520. Déry Tibor: Szemtől szembe (Regény.) (Bp., 1945.) Révai. 261 [3] p. Első kiadás! Kiadói illusztrált

papírkötésben...............................................................................................................................................................1 000
20521. Molnár Ferenc: Az óriás és egyéb elbeszélések. Új kiadás. Bp., 1917., Franklin, 2+235+1 p. Egészvászon

kötésben........................................................................................................................................................................1 000
20522. Jókai Anna: Ne féljetek. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres

Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1998,Széphalom. Kiadói papírkötés........................................1 800

20523. Kocsis L. Mihály: Végszavazás a halállal. Színészsirató öt felvonásban, két közjátékkal, prológgal és
epilóggal. A szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp.,én., Minerva. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20524. May Károly: Az inka öröksége. Bp., é.n.., Athenaeum. Egész vászon kötésben, megviselt, sérült kötés és
könyvtest....................................................................................................................................................................... 1 000

20525. Németh Johanna: Szeretni... szenvedni. é.n. Kisgörgényi Bartha Ferenc kiadása, félvászon kötés.................1 000
20526. Goethe Drámai Műveiből. Faust. Fordította Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. Fordította Csengeri János.

Remekírók Képes Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 330 p. Kiadói aranyozott,
festett, dombornyomott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval..................................................2 000
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20527. Bársony István: A királytigris. Regény. Hozzákötve: Mrs. Hungerford: A kis herczegnő. Regény.
[Egybekötve.] Bp., 1901.,"Magyar Hírlap" 158+2;+140 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...............2 400

20528. I.Sz. Turgenyev: Apák és fiúk/ Fűst, ford. Áprily Lajos. Bp, 1954, Új Magyar Könyvkiadó. Félvászon kötés.
Zádor Imre, Zádor István által tervezett ex librisével............................................................................................... 2 000

20529. Moldova György: Az Abortusz-szigetek. Szatírák, történetek. DEDIKÁLT! Kaján Tibor illusztrációival. Bp.,
1989, Magvető. Első kiadás. Kiadói papírkötés, egy helyen bejegyzéssel...........................................................2 000

20530. Pozsonyi Ádám: Forradalmi ostobaságok versenye. DEDIKÁLT! Bp., 2013, Szerzői kiadás. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

20531. Moldova György: A Szent-Imre induló. DEDIKÁLT! Bp., 1975, Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 000

20532. Pozsonyi Ádám: Rebellió. Bohémregény. DEDIKÁLT! Bp., 2009, Szerzői kiadás. A szerző illusztrációival.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20533. Kovács-Sebestyén Tibor: A búsképü lovag. Miguel Cervantes élete. Nagykanizsa,1939., Zrínyi Miklós
Irodalmi és Művészeti Kör, 195 p. Kiadói papírkötés,..............................................................................................1 800

20534. Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983, Helikon.
Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban, jó állapotban......1 600

20535. Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Akadémiai Kiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészbőr kötés, réz
kapoccsal, kiadói kartontokban..................................................................................................................................2 000

20536. Carruthers-Resch: A japán szekrényke. Regény. Ford.: Nyizsnyay Iván. Eger, 1897., Szolcsányi Gyula,
(Érseki Lyceum-ny.),232 p. Átkötött modern egészvászon-kötés..........................................................................2 400

20537. Tóth Béla: Anekdoták. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1914., Singer és Wolfner, 79+1 p. A borító Byssz
Róbert munkája (Byssz 1921.) Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval....................................1 800

20538. Móra Ferenc: Véreim. Bp., 1927., Lantos Rt., 238+1 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval.....................................................................................................................................................2 000

20539. Győrffy János: Új magyar köszöntő. Családi ünnepségek alkalmára való köszöntések versekben. Levél- és
beszédalakban. Szülők-, nagyszülők-, rokonok-, tanítók-, ismerősökhöz stb., a tanuló ifjúság és felnőttek
számára. Összeáll.: - -. Bp., 1904, Szent István-Társulat, 220 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, a könyvtest részben elvált a borítótól........................................................................................................2 000

20540. Harsányi Zsolt: Jókedvű könyv. Új gyűjtés. Bp.,(1939.),Singer és Wolfner, 221+3 p. A borító illusztrációja
Fejes Gyula munkája. Kiadói papírkötésben, kissé foltos, szakadt borítóval....................................................... 2 000

20541. cca 1910-1920? Kolligátum teozófiai művekből, "Flammarion Kamil Tanulmányi Kör Kolozsvár". Bp., én.,
Magyar Teozófiai Társulat, 23+1;+28;+32;+24;+32;+32 p. Gépelt oldalakkal. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, a borítón és a gerincen sérülésekkel.............................................................................................1 800

20542. 2 db könyv: Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Szinjáték öt felvonásban. Magyarázta: Torkos László.
Bp., 1910, Franklin-Társulat, 179+(1) p. Második, javított kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban. + Arany János: Toldi. Költői elbeszélés. Magyarázta: Lehr Albert. Bp., é.n., Franklin-Társulat,
272 p. Tizennegyedik kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, a címlapon kisebb szakadással, néhány sérült,
kijáró lappal...................................................................................................................................................................1 600

20543. Benedek Elek: Vidám állattörténetek. Bp.,én.,Franklin, 135+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos
gerinccel, kiszínezett illusztrációkkal, kissé sérült címlappal..................................................................................1 800

20544. Bálint György: Az állatok dicsérete. Csillag Vera illusztrációival. Bp.,1961, Magyar Helikon, 203+5 p. Kiadói
félbőr-kötés. Számozott (1025./1100) példány.........................................................................................................2 800

20545. Lévai András (szerk.): Szexuális mélyfúrások. A szürrealisták beszélgetései a szerelemről. Tizenkét
beszélgetés 1928-1932. Bp., 1999, Glória Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................1 800

20546. Magyar Imre: Az évszázad gyermeke. A szerző által DEDIKÁLT! Bp.,1980,Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

20547. Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Alexander Bernát bevezetésével.
Bp.,én.,Athenaeum, 2+XXIII+1+179 p. A címlap Basch Árpád munkája. Átkötött félbőr-kötés, javított
borítóval és kötéssel, kopott borítóval........................................................................................................................3 600

20548. Márai Sándor: Zendülők. A Garrenek műve regényciklus első része. 2005, Helikon. Kiadói kartonált kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 600

20549. Gustave Flaubert levelei. Documenta Humana. Bp., Fővárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, foltos,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

20550. Babay József: Mi, huszonketten... Bp., Singer és Wolfner. 216p. Márton Lajos grafikáival. Kiadói
egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban............................................................. 1 800

20551. Dienes András: A legendák Petőfije. (Táj és emlékezés). Bp., 1957, Magvető, 280 p. Oldalszámozáson
kívüli, fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos, javított kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 3150 példányban........................................................................................................................................1 600

20552. Kovács Endre: Bem apó. Magyar Történelmi Társulat. Bp., 1951., Kossuth. Kiadói papírkötés....................... 1 600
20553. Arany és Petőfi levelezése. Bukarest, 1973, Kriterion. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban.......1 200
20554. Petőfi Sándor: Dicsértessék a nép neve. Bp., Franklin. Kiadói papírkötés, sérült, gerinc, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 200
20555. Lesták Emma: Arany János "Toldi"-ja és Sládkovic András "Detvan-a. Bp., 1939, szerzői. 39 p. Kiadói

papírkötés, borítón kisebb szakadással és apró foltokkal.......................................................................................2 400
20556. Az énekek éneke. Szent Jeromos latin fordításban. Kerényi Károly bevezetésével és párhuzamos magyar

szövegével. Canticum Canticorum. Quod Latine Vertit Sanctus Eusebius Hieronymus. Bp., 1941, Officina,
4+43+5 p. Bibliofil kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, dombornyomásos, illusztrált elülső
kötéstáblával, ex libris-szel, kissé kopott borítóval, de alapvetően jó állapotban.................................................2 800
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20557. Ovidius: A szerelem művészete. (Ars Amatoria.) Ford.: Gergely Endre. Ampelos-Könyvek 11. Debrecen,
1943, Pannonia-ny., 85+1 p. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kissé foltos kissé kopott borítóval............2 800

20558. Magyar nyelv. Közérdekű havi folyóirat a művelt közönség számára. XXVII. köt. 1-10. sz. Szerk.: Gombocz
Zoltán, Melich János, Pais Dezső. Bp., 1931, Magyar Nyelvtudományi Társaság, 4+340 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................2 000

20559. Hegedűs Kálmán: Komédia. Bp., 1914, Szerzői, (Tolnai-ny.), 238+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20560. Orbók Attila: Így beszélj hazádról! Témák, adatok, feljegyzések és társalgási ötletek gyűjteménye, jó
magyaroknak - a magyarokról. Bp., [1942], Singer és Wolfner, 128 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötés, sérült, javított borítóval............................................................................................................................ 1 800

20561. Horváth János: Petőfi Sándor. A borító Jeges Ernő munkája. Bp., 1926., Pallas. Felvágatlan lapokkal. Kiadói
papírkötés, szakadozott borítóval...............................................................................................................................2 000

20562. Knighton Károly: Egy vén tengerész elbeszélései. A magyar ifjúság könyvesháza 33. füzet. Bp. -
Pozsony,[1890],Stampfel Károly, (Pozsony, Wigand F. K.-ny.), 80 p.+4 t. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, javított kötéssel, foltos lapokkal, névbejegyzéssel és bélyegzésekkel.
........................................................................................................................................................................................2 000

20563. Geert Wilders: Halállistán. Az iszlám háborúja a Nyugattal és velem. Ford.: Rimaszombati Andrea, Morvay
Péter. Bp., 2017, Patmos Records, 349+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................1 600

20564. Bánffy Miklós: Mesék. Felnőtteknek. 2007, Noran. 85p. A szerző saját rajzaival illusztrált. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................3 000

20565. Rozsnyai József - Szakács Béla Zsolt: A magyar építészet rövid története. Bp., 2019, Holnap Kiadó. 319p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 800

20566. 1935 Nyugat XXVIII. évf. 1. sz. 1935. január. Szerk.: Babits Mihály, Gellért Oszkár. Benne Török Sophie,
Lesznai Anna, Weöres Sándor és mások írásaival. Bp., Hungária-ny., 4 sztl. lev.+ 88 p. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval, az első két lap kijár, nagyrészt felvágatlan lapokkal...........................................................1 600

20567. Monty Roberts: Lovak és emberek. Hogyan tehetjük gazdagabbá otthoni és munkahelyi kapcsolatainkat a
Csatlakozás szelíd bölcsességével? Ford.: Sóskuthy György. Pécs, (2004), Alexandra. Kiadói papírkötés...2 000

20568. Tar Károly: Az ismert katona. Regény. (Dedikált!) Kolozsvár, 1985, Dacia, 179+(1) p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes borítóval, kissé sérült gerinccel. A szerző, Tar Károly (1935- ) erdélyi magyar író,
költő, újságíró által Boldizsár Iván (1912-1988) író, újságíró, politikus részére dedikált példány......................1 800

20569. A szerelmesek álmoskönyve. Szerelmes álmodók számára. Írta: Egy szerelmes álomfejtő. Bp., 1891, Mai
Henrik és Fia. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban...........................................................................................2 000

20570. Bodor Ádám: A börtön szaga. Válaszok Balla Zsófia kérdéseire. Egy korábbi rádióinterjú változata. Bp.,
2001, Magvető. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................... 3 000

20571. 2 db könyv - Kafka, Franz: Az én cellám. Bp., 1989, Európa. + Sontag, Susan: A betegség mint metafora.
Bp., 1983, Európa. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................3 600

20572. Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon kötés, egy-két lapon saroktörés, kissé kopottas állapotban............................................................1 800

20573. Földi Mihály: Urak és szolgák. Bp., Athenaeum. Újrakötött félbőr kötés, kopottas állapotban...........................1 800
20574. Kissné Balla Krisztina, Kiss Endre, Kiss Tamás, Egri Sándor (szerk.): Az Úr lova.Csacsi-titkok, avagy

hogyan látják írók, költők, képzőművészek egyik legbölcsebb állatunkat, a szamarat. A négy szerkesztő által
által Józsa Kálmánné Martinecz Márta (1947-2024) népművelő, könyvtárigazgató, a Nagyrábéi Baráti Kör
és Egyesület elnöke részére DEDIKÁLT! Püspökladány, 2003, Vonzáskör Egyesület. Színes és fekete-fehér
képekkel, többek közt efZámbó István, Mácsai István, Somogyi Győző műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói spirálkötés.........................................................................................................................................................4 800

20575. Tiszta bankkártya viccek. A GBC munkatársainak viccei, tréfái. 11/70. számozott példány. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 200

20576. Gyuris György: Bálint Sándor munkássága. Bibliográfia. Bp. - Szeged, 2007, METEM. Kiadói papírkötés.... 1 600
20577. Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül. Bp., 1946, Uj Idők (Singer és Wolfner), 248 p. Kiadói

félvászon-kötés, kissé sérült borítóval, kissé kopott, fakó gerinccel......................................................................1 400
20578. Kolligátum a Magyar Könyvtár sorozatból (7 mű egy kötetben): Dr. Halász Zoltán: Mester-játszmák.; Conan

Doyle, [Arthur]: Sherlock Holmes kalandjai.; Schopenhauer Arthur: Paraenezisek és maximák.; Marcus
Tullius Cicero beszéde Aulus Licinius Archias költő érdekében.; Kegel Miksa: Lasalle Ferdinánd élete.;
Rákosi Viktor: Oroszlánkölyök.; Szemere György: Mimi komtesz és egyéb történetek. Bp., é.n. (cca
1900-1910), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Aranyozott egészvászon-kötésben.............................................3 000

20579. Arany János: A fülemile. Gink Károly fényképeivel. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Egészoldalas, színes
fotókkal illusztrálva. Kiadói spirálfűzéses kartonált papírkötés, minimálisan sérült borítóval..............................1 000

20580. Veér Imre: Különös történetek. 1917, Bp., Aczél Testvérek, kopott műbőr kötés, folttal.................................... 1 000
20581. Bíró Lajos: Lilla. Bp., 1917, Singer és Wolfner, kopott műbőr kötés......................................................................1 000
20582. Török Sophie versei. Szerk.: Téglás János. Keresztury Dezső előszavával. Bp., 1986, Zrínyi Nyomda, 1 t.+

307+(21) p. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Kereskedelmi forgalomba nem
került..............................................................................................................................................................................2 000

20583. Jakab Ödön: Szilágyi és Hajmási. Költői beszély, négy énekben. Neogrády Antal rajzaival.
Bp.,(1899.),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 73+1 p.+4 t. Első kiadás. Kiadói szecessziós festett, illusztrált
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, jó állapotban............................................................................................2 800

20584. A Tiszántúli Szépmíves Céh almanachja 1932Debrecen, 1931. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. 184p.
Szerkesztők: Benyovszky Pál- Szalacsy Rácz Imre. Baltazár Dezső püspök előszavával. Az akkor ismert és
kevésbé ismert költők, írók rövid írásaival, a 117 oldaltól névtár........................................................................... 2 000
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20585. Magyar legendárium. Ford.: Tormay Cecilia. Molnár C. Pál fametszeteivel. Bp., [1931], Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 134+(2) p. Szövegközti fametszetű illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói aranyozott
félpergamen-kötés, a borítón ragasztónyommal(?), belül nagyrészt jó állapotban..............................................1 000

20586. A százgyökerű szív. Levelek, naplók, visszaemlékezések és versek Sík Sándor hagyatékából. Vál., sajtó alá
rend. és a jegyzeteket írta: Szabó János. Bp., 1993, Magvető, 462+(2) p. Kiadói papírkötés...........................1 600

20587. Bayer Zsolt: Hol a pofátlanság határa? Új moralisták, farizeusok. DEDIKÁLT!2001, Kairosz. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20588. Gazda József: Bujdosók. Esszéregény. (Dedikált!) Bp., 2019, Hét Krajcár, 238+(2) p. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerző, Gazda József (1936- ) erdélyi magyar író, szociográfus, művelődésszervező által
dedikált példány........................................................................................................................................................... 1 800

20589. Ninon de Lenclos vallomásai. Nyárutó. Bp., Hajnal. 140p. Kiadói papírkötés, foltos, kopottas állapotban.......1 600
20590. 3 db könyv és kiadvány (közte egy aláírt): Barcy Zoltán - Somogyi Győző: Magyar huszárok. Bp., 1987,

Móra. Kiadói kartonált papírkötés. + Hermann Róbert: Magyar Hősök arcképcsarnoka. Somogyi Győző
festményei. Basics Beatrix utószavával. Bp., 1996, Néprajzi Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés. + Somogyi
Győző kiállítása. Festmények és grafikák. A Budapest Galéria katalógussorozata 11. Bp., 1988, Budapest
Galéria. Kiadói tűzött papírkötés. A művész, Somogyi Győző (1942- ) Kossuth-díjas grafikus és festőművész
által aláírt példány........................................................................................................................................................ 3 000

20591. Gion Nándor: Testvérem, Joáb. (Újvidék), 1968. Forum Könyvkiadó. Kiadói nyl-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

20592. Gellért Vilmos: Novemberi hajnal. A szerző, Gellért Vilmos (1909-?) költő, író, lapszerkesztő, hírlapíró által
Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító DEDIKÁLT példány! Bp., 1943., Kaszás, 288+2 p. A
borító Dániel József munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, kissé kopott borítóval...............................................2 800

20593. Jókai Mór: Öreg ember nem vén ember. Regény. Jókai Mór újabb regényei. Bp., 1912., Révai, 2+243+1 p.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, márványmintás lapélekkel, a borítón kis
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................2 400

20594. Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves írói jubileumára. Bp., 1932, Móra Ferenc Emlékkönyv Szerkesztősége,
64 p.+ 6 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.....................................................1 800

20595. Verne Gyula: Dél csillaga. A gyémántok hazája. Számos képpel. Ford.: György Aladár. Bp.,
én.[1909?],Franklin, 261+1 p. 3. kiadás. Egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel......................................................1 800

20596. Döbrentei Kornél: Kardélen. Versek a megmaradásért. Bp., 2003, Püski. DEDIKÁLT! Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................................1 600

20597. Radványi Kálmán: Minket nem lehet kiirtani. Bp., 1944, Zászlónk. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

20598. Rubin, Gretchen: Jobban, mint valaha. Bp., 2015, Édesvíz. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................2 000
20599. Rubin, Gretchen: Boldogságterv. Bp., 2015, Édesvíz. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................2 000
20600. Christie, Agatha: Miért nem hívták Evanst? Bp., Palladis. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, viseltes állapotban.

........................................................................................................................................................................................3 400
20601. Toldy Ferenc: Kisfaludy Károly minden munkái. I-II. kötet egyben. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv. Kiadói

egészvászon kötés, kopottas állapotban...................................................................................................................2 000
20602. Bánóczi József - Weszely Ödön: A magyar nemzeti irodalom áttekintése. Bp., 1910, Lampel R. Kiadói

egészvászon kötés, tulajdonosi bejegyzéssel, kopottas állapotban......................................................................1 600
20603. Vathy Elek: Játsszunk tovább. DEDIKÁLT! Versek. Bp., 1941. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.2 000
20604. Vizi Sándor: Versek. Orosháza, 1930. Demartsik Ferenc könyvnyomdája. Kiadói, sérült papírkötésben........1 800
20605. Verasztó Antal: Krétarajzok. Versek. Budapest, 1993., Tevan Kiadó. DEDIKÁLT példány. Kiadói, enyhén

szétvált papírkötésben, de jó állapotban...................................................................................................................... 900
20606. Hegedűs János: A magyar népéletről. Nagybecskerek, 1903. Pleitz Fer. 40p. Kiadói papírkötés sérüléssel..2 400
20607. [Matkovich Pál (1836-1887)] Bus Vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Bp., 1871, Athenaeum, 2+201 p. Kiadói

papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 2 800
20608. A magyarországi első biztosítási napok emlékkönyve 1941. Bp., Biztosító Intézetek Országos

Szövetségének Kiadása. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas állapotban..................................................2 000
20609. Viz Zoltán: Újabb költemények. 1898, Szerdahelyi János. Kiadói egészvászon kötés, színezett lapszélek,

kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................3 200
20610. Dickens, Charles: Karácsonyi történetek. Bp., 1958, Magyar Helikon. 445. számozott példány, 522p. Kiadói

félbőr kötés, kissé kopottas állapotban..................................................................................................................... 2 800
20611. Virághalmi Ferenc: A király védencei I-II. Történeti regény. Győr, 1862, Sauervein Géza. Műbőr kötés, foltos

lapok, aláhúzásokkal, egyébként jó állapotban........................................................................................................2 000
20612. Walter Lord: A Titanic pusztulása. Ford.: Róna Ilona. Népszerű Történelem. Bp., 1979, Kossuth. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 1 600
20613. Csörsz Rumen István: Szöveg szöveg hátán. A magyar közköltészet variációs rendszere. (1700-1840.)

MTA Irodalomtudományi Intézete Irodalomtörténeti Füzetek 165. sz. Bp., 2009, Argumentum, 222+1 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

20614. Max Knepper: Szodoma és Gomorrha. A meztelen Hollywood. Ford.: Gerenday János. Bratislava /
Pozsony,1937.,Eguen Prager, 170 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval..............2 000

20615. Verne Gyula: Egy khinai viszontagságai Khinában. Ford.: Zigány Árpád. Egyedül jogosított képes kiadás.
Benett eredeti rajzaival. Bp., 1899., Franklin, 240 p. Egészoldalas képanyaggal illusztrált. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval......................................................................................................................... 1 800
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20616. Móricz Zsigmond: Egy akol egy pásztor. Elbeszélések. Bp., (1923.),Athenaeum,158+1 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................................. 1 800

20617. B. Büttner Lina: Egy rút kis leány története és egyéb elbeszélések. 12-16 éves leányok számára. Goró Lajos
rajzaival. Bp., 1919, Franklin, 285+1 p. 4., bővített kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
laza, kissé sérült fűzéssel............................................................................................................................................2 400

20618. Játszunk valami mást. Bp.,én., Viktória-ny.,191+1 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, sérült borítóval, kijáró
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 400

20619. Parahansa Yoganda: Természetfölötti emlékedések. hn., 1959 (?), nyn, IV+2+66 p. Gépelt. Papírkötés, a
borítón és a lapokon gyűrődésekkel, foltos borítóval............................................................................................... 1 800

20620. Cosmara: A csodaszép baba kalandjai. Ford.: Sárosi Bella. Bp.,1905, Athenaeum, 6+206+2 p. Kiadói
illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a borítón sérült képpel, a címlapon leragasztással...... 2 800

20621. Maeterlinck, Maurice: A kék madár. - - költői mesejátékának színes filmváltozata. Filmregényre átültette
Kálmán Jenő. Bp., é.n., Sztár Filmmagazin,90+4 p. Hauswirth Magda Rajzaival. Kiadói papírkötés, kopott,
szakadt borítóval, kissé sérült gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól..................................................................1 800

20622. May Károly: Karácsony. Ford.: Hegedüs Eszter. Bp., 1918, Uránia, (Szeged, Szeged Városi Nyomda
Rt.),395+5 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.......................................................................2 400

20623. Kosztolányi Dezső: Lángelmék. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta: Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső
Hátrahagyott Művei IV. Bp., én., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban.........1 600

20624. [Homérosz]: Homeri carmina ad optimorum librorum fidem expressa curante Guilelmo Dindorfio. Vol. I. Pars
II. Iliadis XIII-XXIV. Lipsiae [Lipcse], 1852, B. G. Teubner, 2 sztl. lev.+ 245-504 p. Görög nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, foltos lapokkal................................................................................1 400

20625. Szászy István: Pestmegyei anekdóták. Óbecse, 1908, Lévai Lajos, 89+(3) p. Korabeli, átkötött
félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal.................................................... 1 200

20626. Gábor Andor: Untauglih úr. Regény az itthonmaradtakról. Bp., é.n. [1915?], Dick Manó (Budapesti
Hírlap-ny.), 190+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben, tulajdonosi névbélyegzőkkel..............................................2 000

20627. Szalády Antal: A magyar hirlap-irodalom statistikája 1780-1880-ig. Összeáll.: - - . Bevezetéssel ellátta:
Ferenczy József. Bp., 1884, Lampel Róbert (Wodianer F.), XIX+(1)+248+(8) p. Átkötött félvászon-kötésben,
régi intézményi bélyegzőkkel, kissé sérült, foltos címlappal................................................................................... 3 000

20628. Szőts István: G. B. L. Gróf Batthyány Lajos főbenjáró pere és vértanúsága. Irodalmi forgatókönyv.
(Dedikált!) Bp., 1987, Magvető, 252+(4) p. Kiadói papírkötés. A szerző, Szőts István (1912-1998)
Kossuth-díjas filmrendező, forgatókönyvíró által dedikált példány........................................................................ 2 000

20629. Rubinyi Mózes: Mikszáth Kálmán élete és művei. Az összes művek bibliográfiájával. (Dedikált!) Bp., é.n.,
Révai, 2 sztl. lev.+ 129+(3) p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé foltos borítóval, belül jó állapotban,
tulajdonosi névbélyegzővel. A szerző, Rubinyi Mózes (szül. Rubin) (1881-1965) irodalomtörténész, nyelvész
által Sille József részére dedikált példány.................................................................................................................3 000

20630. Szabó Magda: Vissza az emberig. Versek. Bp., 1949, Egyetemi Nyomda, 42+(2) p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20631. Tartóshullám. A Bölcsész Index Antológiája. Szerk.: Beke László, Csanádi Dániel, Szőke Annamária. Bp.,
1985, ELTE Bölcsészettudományi Kar, 245+(1) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban................1 600

20632. Barát Endre: Nehezen virrad. (Dedikált!) Bp., [1948], Dante, 183+(3) p. Átkötött egészbőr-kötésben, a lapok
szélén ázásnyomokkal, az előzéklap és a címlap sérült, javított. A szerző, Barát Endre (1907-1976) író,
újságíró által Gereblyés László (1904-1968) József Attila-díjas költő, műfordító részére dedikált példány:
,,Gereblyés László írótársamnak baráti szívvel Barát Endre, Bp. 948 I/22.".........................................................2 400

20633. Dékány Kálmán: Megszállottak. (Dedikált!) Bp., 1961, Magvető, 136+(4) p. Kiadói papírkötés, a borítón
kisebb törésnyomokkal. Megjelent 2960 példányban. A szerző, Dékány Kálmán (1921-1999) író, újságíró
által dedikált példány................................................................................................................................................... 2 000

20634. Jacques Péricard: Egy apa regénye. Nyolc gyermekem van. Ford.: Kertész Kálmán. Bp., [1928], Szent
István-Társulat, 248 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a belső kötéstáblán ragasztásnyomokkal.......1 600

20635. Darkó Jenő: A magyarokra vonatkozó népnevek a bizánci íróknál. Értekezések a nyelv- és széptudományok
köréből XXI. kötet. Bp., 1910. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban.......................................................2 000

20636. Dr. Sebastian Gorka: A dzsihád legyőzése. A megnyerhető háború. Ford.: Morvay Péter. Bp., 2017, Patmos
Records, 215+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................1 600

20637. Juhász Gyula: Versek. Babits Mihály Juhász Gyula-antológiája. Szerk. és az utószót írta: Téglás János. Bp.,
1987, 54. sz. Ságvári Endre Nyomdaipari Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, 70+(2) p. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Kereskedelmi forgalomba nem került........................... 1 200

20638. Endrődi Sándor: Költemények. Kiadja a Petőfi-Társaság. Bp., é.n. [1877?], Aigner Lajos (Weiszmann
testvérek-ny.), VIII+214+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben, ex libris-szel...........................................................1 800

20639. Praznovszky Mihály (szerk.): Ferenczy Teréz Minden versei. Nógrádi irodalmi ritkaságok 1. Salgótarján,
1983, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága, 53+(3) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.
(Számozatlan példány)................................................................................................................................................1 600

20640. Szabó László: Pocahontas. Indián rege nyolc énekben. Hungarica Americana 4. Pittsburgh, [1955], Expert
Printing Co., 125+(3) p. Emigráns kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, a címlapon javítással, ex libris-szel.........3 600

20641. Magyar alföldi vőfénykönyv. Bp., é.n. [194?], Dr. Kovács Dénes-féle Népirodalmi Vállalat (Neuwald Illés
Utódai-ny.), 32 p. Kiadói tűzött papírkötés, ex libris-szel........................................................................................ 5 000

20642. Kölcsey Ferenc válogatott szónoki művei. Parainesis és egyéb szónoki művek. Bp., 1900, Franklin.
Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, hiányos címlappal.............. 1 000
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20643. Tornai József: A sikoltozó rózsa. A szerző, Tornai József (1927-2020) Kossuth- és József Attila-díjas költő,
író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Bp., 1995, Széphalom. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 800

20644. Baloghné Hajós Terézia: A tornyos villa lakói. Igaz állattörténetek. Bp.,én.,Genius, 157+3 p. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel......................................................................................2 400

20645. Dubois, Jean et al.: Dictionnaire du français contemporain. Paris, 1971, Libraire Larousse. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban..........................................................................................................................................900

20646. Aragon, [Louis]: Sziget a Szajnán. (Aurélien). Ford. és a jegyzeteket készítette: Szekeres György. Bukarest,
1967, Irodalmi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, helyenként kisebb ázásnyomokkal, a
címlapon olvashatatlan aláírással...............................................................................................................................1 400

20647. Keresztury Dezső: Mindvégig. Arany János (1817-1882). (Dedikált!) Bp., 1990, Szépirodalmi Könyvkiadó,
563+(3) p. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző,
Keresztury Dezső (1904-1996) Széchenyi-díjas író, költő, irodalomtörténész által dedikált példány (+ az
elülső szennylapon ajándékozási bejegyzés Keresztury Dezső idézettel, Hajdu Margit aláírással)..................1 600

20648. Móricz Zsigmond 2 műve: Baleset. Elbeszélések. Bp., 1927, Athenaeum, 252 p. Első kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, egyébként jó állapotban. + A tűznek nem szabad
kialudni. Bp., 1927, Athenaeum, 207+(1) p. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval és gerinccel, belül a lapok jó állapotban........................................................................................1 400

20649. Arany János összes munkái. VII. kötet: Aristophanes vígjátékai. Ford.: Arany János. 1. köt. Bp., 1885, Ráth
Mór, XXIX+(3)+591 p. Korabeli bordázott gerincű félbőr kötés, aranyozott lapélekkel, a borítón és a
gerincen kis kopással.................................................................................................................................................. 1 600

20650. Gyurgyák János: Szerkesztők és szerzők kézikönyve. Bp., 1996, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

20651. Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. [Bp.,
1909,] Pesti Napló,(Hornyánszky-ny.), 140 p.+ 10 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott
hártyapapírokkal) t. Gazdag képanyaggal, szövegközti és egész oldalas rajzokkal, fotókkal,
hasonmásokkal, dokumentumokkal illusztrált. Kiadói szecessziós dúsan aranyozott,dombornyomásos
illusztrált egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal.........1 800

20652. Petőfi-album. Adatok, okmányok és képek Petőfi Sándor diadalútjáról. A "Pesti Napló" előfizetőinek készült
kiadás. (Bp. 1907), Hornyánszky-ny., 140 p.+ 10 (színes műmellékletek, feliratozott hártyapapírral) t. Kiadói
szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, sérült gerinccel.
........................................................................................................................................................................................1 800

20653. Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás. (Bp., 1910), Hornyánszky-ny., 1 (címkép) t.+ 132 p.+ 12 (színes, feliratozott
hártyapapírral) t. Kiadói aranyozott, dombornyomott Shakespeare-portréval díszített egészvászon-kötés,
kopott, foltos borítóval, a címképről a kép lejár, egy táblán szakadás...................................................................1 800

20654. Gergely Sándor: Tüzes trónus (1514.) Regény. A szerző, Gergely Sándor (1896-1966) író által DEDIKÁLT
példány. Bp., (1948), Athenaeum, 298 p. A borító Filó Mária munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
kopott, szakadozott borítóval......................................................................................................................................1 800

20655. Gárdonyi József: Az élő Gárdonyi I-II. Bp., Dante. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.......1 600
20656. Babits Mihály: Erato. Az erotikus világköltészet remekei. Borsos Miklós rajzaival. Bp., Szépirodalmi

Könyvkiadó. 171p. Kiadói kartonált kötés, ráragasztott papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban..........1 800
20657. Balassi Bálint összes művei I. köt. Összeáll.: Eckhardt Sándor. Bp., 1951, Akadémiai Kiadó, 2+427+5 p.

Kiadói egészvászon-kötés, kopott bortóval.............................................................................................................. 1 600
20658. Dávid Gyula 2 műve:Jókai. Emberek, tájak, élmények Jókai erdélyi tárgyú műveiben. Kolozsvár, 1971,

Dacia. Kiadói papírkötés.;Dávid Gyula - Mikó Imre: Petőfi Erdélyben. Bukarest, 1972, Kriterion. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés,kiadói papír védőborítóban...........................................................................................1 600

20659. Gúthi Soma 2 műve:A vén kopó. Egy titkosrendőr emlékiratai. Bp., 1907., Kunossy, Szilágyi és
Társa,(Kunossy Vilmos-ny.), 191+1 p. Átkötött félvászon-kötés.;Éjszakai Budapest. Fekete Könyv. Eredeti
bűnügyi és detektív történetek. Bp., 1908, Kunossy, Szilágyi és Társa,(Kunossy Vilmos-ny.),191+1 p.
Átkötött egészvászon-kötés.;......................................................................................................................................1 800

20660. Bendsák László: A százéves Athenaeum. Bp., Athenaeum. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban...............1 600
20661. (Epheszoszi Hérakleitosz): Hérakleitos múzsái, vagy a természetről. Pontos irányítás az élet célja felé. A

kísérőtanulmányokat írta Kerényi Károly és Kövendi Dénes. (Számozott.)[Budapest], (1983). Helikon Kiadó
(Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 78 + [6] p. Egyetlen kiadás.A korlátozott példányszámban készült bibliofil
kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői
Helikon papíron, 7,5 ív terjedelemben, 2100 példányban (ebből 200 példány számozva, Ingres
papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány."Epheszoszi Hérakleitosz görög filozófus (Kr. e. VI-V.
Század) töredékeiből ismert, talányos eszmevilágú antik filozófus munkássága megelőzi a klasszikus görög
filozófiát. Hérakleitos jelentős hatást gyakorolt a XIX. századi német idealista filozófiára, töredékeinek
rendszeres magyarázatával és fordításával Kerényi Károly magyar polihisztor Stemma-köre próbálkozott az
1930-as években. Kötetünkben a kétnyelvű Hérakleitosz-szövegeken kívül filozófia-történeti tanulmányok
szerepelnek. A kötetet Szántó Tibor könyvművész tervezte.(Helikon Stúdió. I. kötet.)Feliratozott kiadói
papírkötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................................6 000

20662. Erin Sullivan: Szaturnusz tanításai. Az elme, a test és a lélek határai. Ford.: Résch Éva. Bp., 2002, Édesvíz,
341+1 p. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................5 000
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20663. Die fünf Sinne. Ihre Einflussnahme und Wirkung auf die Sexualität des Menschen. Der Geschmack, Der
Geruch, Das Gehör, Das Gefühl, Das Gesicht. [Az öt érzék. Befolyásuk és hatásuk az emberi szexualitásra.
Az ízlés, a szaglás, a hallás, az érzés, a látvány.] Wien - Leipzig,én.,Verlag für Kulturforschung, 253+1
p.+13 t. Német nyelven. Rendkívül gazdag erotikus képanyaggal, nagyrészt fekete-fehér képekkel, de közte
néhány színes képtáblákkal is. Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötés, a gerincén piros
címkével, kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel, egy lap hiánnyal, egy tábla kijár....................................6 000

20664. Vegyes ifjúsági könyvtétel, 6 db: Bródy Sándor: Az egri diákok. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., Singer és
Wolfner.; Könyves Tóth Kálmán: Thököly árvák. Bp., én., Légrády. A borító Végh Gusztáv munkája.; Dumas:
A három testőr. Bp., én., Béta.; Tábori Pál: Mátyáshegyi Illás. Márton Lajos rajzaival.; Haraszthy Ágoston:
Tizenöt hét indiánok közt. Ifjusági Könyvtár. Bp., é.n., Pallas. A borító Jeges Ernő munkája.; Wass Samu
gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjusági Könyvtár. Bp., é.n., Pallas. A borító Jeges Ernő munkája.; Ajtai
Kálmán: A két medvevadász. Bp., 1927, Szent István-Társulat. Különféle kötésekben, változó állapotban,
nagyrészt kopott borítókkal, de közte sérült is..........................................................................................................4 800

20665. Vegyes könyvtétel, 6 db.: Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas. A címlap
és az illusztrációk Prihoda István munkái. Számozott (198./500) példány. Címlaphiánnyal.; Révész Béla:
Esztergomi lélek. Rudnay Gyula illusztrációival. Bp., én. Dante.; Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931,
Szerző.; Beöthy Zsolt: Régi nóták. Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,én.,Pantheon.; Gárdonyi Géza: Göre Gábor:
Kátsa. Bp., én., Dante.; Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek. Bp., én., Dick Manó. Különféle
kötésekben, változó állapotban, kopott borítókkal, köztük sérült is, egy címlaphiánnyal....................................4 800

20666. Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül. Pest.,
1871. Heckenast Gusztáv, 1 (díszcímlap) t.+4+334+1 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott
lapélekkel, kis kopással, Egy előzéklap kissé sérült................................................................................................4 200

20667. Gorkij, (Makszim):Az áruló. Fordította Tábor Béla. Illusztrálta Szász Endre. (Számozott.)[Budapest], 1965.
Magyar Helikon Könyvkiadó (Kner Nyomda, Gyoma). 59 + [3] p.Kolofon: "Makszim Gorkij "Az áruló" című
művének eredeti címe: Karamora. Az elbeszélés szövegét az Európa Könyvkiadó Gorkij Művei
"Kisregények. Az Artamonovok 1922-1925" című kötetből vettük át, ahol "Lószúnyog" címen jelent meg. A
tipográfia, burkoló és a kötésterv Ginács László munkája. Műszaki vezető Szántó Tibor. Készült a Kner
Nyomdában, Gyomán, Plantin betűvel, ofszet papíron. Megjelent 6020 példányban, ebből 920 példány
félbőr-kötésben, számozva. Ez a könyv a 250. számú példány." Oldalszámozáson belül Szász Endre négy
egész oldalas rajzával.Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félbőr kötésben, Szász Endre rajzával illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................5 000

20668. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. I. kötet. Aargu - Brockhaus.
Pest, 1850, Heckenast Gusztáv, VIII+684 p. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal, néhány lapszéli
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 4 000

20669. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai 's társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Girod de l'Ain -
Kazan. Pest, 1852, Heckenast Gusztáv, VI+672 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas, kissé foltos
borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal.................................................................................................... 4 000

20670. Komját Aladár: Életre köszöntő. [Válogatott versek.] (Számozott.)[Budapest], 1966. Magyar Helikon (Kner
Nyomda, Gyoma). 165 + [3] p. Első kiadás.Kolofon: ?Kötetünk Komját Aladár születésének hetvenötödik
évfordulójára jelenik meg. A verseket Komját Aladár Válogatott művei (Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest,
1962) alapján közöljük. Válogatta, a szöveget gondozta Komját Irén. A burkoló, kötésterv és a tipográfia
Ginács László munkája. Művészeti vezető Szántó Tibor. Készült a Kner Nyomdában, Gyomán, Plantin
betűvel, ofszet papíron, 3790 példányban. Ebből 720 példány bőrkötésben, számozva. Ez a könyv a 473.
számú példány.? Jellemző költeménycímek: A szemed gesztenyés meleg ? Sorozás ? Kiáltás! ?
Forradalom ? Új Internacionálé ? Bolsevikok ? Hitvalló dac ? Meghalt Lenin ? Kommunista évfordulóra ?
November 7. ? Magyar dolgozók biztatása ? Vörös nyomda ? Kommunista pártház ? Megfordítjuk a
fegyvert. A kétségtelenül ideológiai töltetű költészetet jegyző Komját Aladár (1891?1937) újságíró, költő a
Tanácsköztársaság írói direktóriumának tagja volt, 1921-ben kitoloncolták az országból. Később
Moszkvában, majd Párizsban élt. Kötetét a háború után Párizsból hazatérő özvegye, az 1945 után igen
magas pozíciókba ejtőernyőző Komját Irén adta ki.Feliratozott kiadói bőrkötésben. Jó példány...................... 4 000

20671. Housman, Alfred Edward: Nézzen rám, kinek élni jó... Válogatta, fordította és az utószót írta Tótfalusi
István.[Budapest], (1984). Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 62 + [10] p. Egyetlen kiadás.A
korlátozott példányszámban készült bibliofil kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner
Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői Helikon papíron, 4,4 ív terjedelemben, 1800 példányban
(ebből 300 példány számozva, Ingres papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány." Alfred Edward
Housman (1859-1936) angol klasszika-filológus, egyetemi tanár és költő. Költői életműve két verseskötetre
és egy kiadatlan verseskötetre korlátozódik. Az élete végéig különc agglegényként élő tudós kiadatlan
versei között posztumusz jelentek meg ifjúkori viszonzatlan szerelmi lírájának darabjai, melyeket egy
egyetemi társához címzett. Az elégikus költő másik jelentős témája a klasszika-filológustól váratlannak
számító háborús témája, a szerzői hang a búr háború hiábavaló hősiességének témájában artikulálódik. A
kötetet Szántó Tibor könyvművész tervezte.(Helikon Stúdió. III. kötet.)Feliratozott kiadói papírkötésben,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 4 000

20672. Dér Pál: A letűnt riport nyomában. (Dedikált.)[Budapest], 1942. A szerző saját kiadása (Hajnal nyomda).
111 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Lampert Vilinek régi barátsággal Dér Pál. 942. VI/24." Kolofon: Ebből
a könyvből ötven számozott, dedikált példány került forgalomba." Példányunk számozása kitöltetlen. Dér
Pál szabadúszó újságíró újságírási anekdotái megvalósult, illetve elképzelt újságcikkeiről. A szerző az
1930-as évek több nemzetközi hírességét kereste fel több-kevesebb eredménnyel (Lehár Ferencet, Korda
Sándort) -- kötete elsősorban nem is riportokat közöl, inkább a riportok megjelentetésének bonyodalmas
folyamatát elemzi. A tartalomból: Hogyan lett világsiker a berlini Olimpiászról Pesten írt cikkem -- Lehár
Ferenccel Párizsban -- Hamiskártyások közt az Orient Expressen -- Korda Sándorral Denhamban --
Balsikerű intervjúkísérlet Charlie Chaplinnel és Maurice Chevalier-val a Lapin Agine-ban -- Marlene
Dietrich-hel Londontól Párizsig -- Monte Carlo démonánál. Magánkiadású kötetünk levelein felül kisebb
foltosság, illetve sérülés, mely a szövegtükröt nem érinti.Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban, példányunkillusztrált védőborítója hiányzik...................................................................................................................................4 000
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20673. Richard Nelson Bolles: Karrieriránytű - Álláskeresők és pályamódosítók kézikönyve. Bp., 2013, HVG. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 4 000

20674. Fekete István: Hu. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Kiadói műbőr-kötés, jó
állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban.......................................................................................................1 600

20675. Fekete István 4 műve (5 kötetben): Bogáncs. I-II. köt.; Kele.; Lutra.; Ballagó idő. Bp., 1963-1974, Móra.
Kiadói papírkötés / félvászon-kötés / egészvászon-kötés, változó állapotban.....................................................2 000

20676. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I., II-IV. köt. [Egy kötetben.] A Kisfaludy-Társaság megbizásából
szerkeszté: Toldy Ferencz. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv, 200 p.; 228+1 p.; 206+1 p. Ötödik öszves
kiadás. Félvászon-kötés, kopott borítóval, az első lap javított, foltos lapokkal, a címlapon bejegyzéssel,
hiányzó címképpel........................................................................................................................................................3 000

20679. Közhasznu esmeretek tára. A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. II. kötet. Baco
- Canonisatio. Pest, 1831, Wigand Ottó (Landerer-ny.), 582 p. Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas
borítóval, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi bejegyzéssel és bélyegzőkkel...........1 800

20680. Látos Sándor: Az eke visszafordul. (Dedikált.)(Budapest, 1965). A szerző kiadása (Bács-Kiskun megyei
Nyomdaipari Vállalat, Kecskemét). 313 + [3] p. Egyetlen kiadás.3000 példányban megjelent elbeszéléskötet
dedikált példánya: "Kuthy Zoltánnak, tisztelettel: Látos Sándor. 1967. dec. 28." A tartalomból: Disznótor
Bankoséknál -- Az eke visszafordul -- Varga Péterből népnevelő lett -- Szemesék kecskéje. Az első
előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Enyhén rozsdafoltos kiadói félvászon kötésben, enyhén sérült kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................3 000

20681. Gryphius, Andreas:Felirat a mulandóság templomán. Válogatta, fordította és az utószót írta Márton
László.[Budapest], (1983). Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 43 + [5] p. Egyetlen kiadás.A
korlátozott példányszámban készült bibliofil kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner
Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői Helikon papíron, 4,23 ív terjedelemben, 1500 példányban
(ebből 200 példány számozva, Ingres papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány." A harmincéves
háború idején nevelkedett Andreas Gryphius (1616-1664) barokk költő, drámaíró válogatott szövegeit
Márton László fordította és írt a fordításokhoz utószót. A kötetet Szántó Tibor könyvművész
tervezte.(Helikon Stúdió. II. kötet.)Feliratozott kiadói papírkötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20682. Sándor Kálmán: A legsoványabb tehén esztendeje. (Számozott.)(Budapest), 1958. Magyar Helikon
(Kossuth Nyomda). 412 + [8] p.Kolofon: "Sándor Kálmán A legsoványabb tehén esztendeje című művének
második, átdolgozott kiadása. A műszaki munkálatokat Földes György irányította. Készült a Kossuth
Nyomdában Garamond betűkkel 4700 példányban, ebből 600 példány offset papíron félbőrkötésben
számozva, Háy Károly László 20 eredeti linóleum-metszetével jelent meg. Ez a könyv a 459. számú
példány." Sándor Kálmán (1903-1963) baloldali író, újságíró keserű társadalmi szatírája az író utószava
szerint 1930-ban íródott, első kiadása 1947-ben jelent meg. Az új kiadást oldalszámozáson belül Háy Károly
László linóleummetszetei díszítik.Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félbőr kötésben. Jó példány................ 3 000

20683. 2 db Szepessy Lászlóról szóló mű: Szepessy László élete, munkássága. Verses antológia. Dombóvár,
2023, Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület. Kiadói papírkötés. + Kovács Rózsa:
Szepessy László életrajza. 1880-1915. Dombóvár, 2023, Dombóvári Városszépítő és Városvédő
Közhasznú Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés........................................................................................................1 400

20684. Perlaky Lajos: Napfényes életfilozófia. Bp., Szerző. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.................. 2 000
20685. Surányi Miklós: Egyedül vagyunk. Regény. Stefferl. Gróf Széchenyi István. A legnagyobb magyar. I-III

(egybekötve). Budapest, (1936). Singer-Wolfner (Athenaeum Ny.) 367 p., 338 p., 351 p. 19 cm.
Aranyozott, kiadói egészbőr kötésben, sérülésekkel.............................................................................................21 600

20691. Kádár Lajos: Tyukász Péter. Regény. (Dedikált.)Budapest, (1938). Dante Könyvkiadó (Hornyánszky Viktor
Rt. ny.) [2] + 284 + [4] p.Dedikált: "Emlékül az én kedves öcsémnek, ifjabb Kádár Jenőnek meleg atyai
szeretettel: Kádár Lajos. 1977. május 19." Kádár Lajos (1896-1986) író, Móricz Zsigmond felfedezettje.
Önéletrajzi elemekben gazdag regénye egy alföldi szegény paraszti hős életét követi az első világháború
előtt, katonai szolgálata alatt, orosz, majd szovjet hadifogságában, végül hazatérése után. A regény első
kiadása 1937-ben jelent meg a Harmónia Kultúrbizottság gondozásában, példányunk a Dante Könyvkiadó
által gondozott kiadásból való.Népi motívummal illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............3 800

20692. Losonci Miklós: Magból erdő I-III (Losonci Breviárium) - Válogatott tanulmányok. Szentendre, 2006-2009,
Bíró Family. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban............................................................................................1 800

20693. Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Ex librisszel. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 2 600

20694. Radingó bosszúja. Missziós elbeszélés. é.n., Katolikus Missziók Lapja, foltos papírkötés................................1 000
20695. Széles Klára: Szeged - Kolozsvár 1955-1992. Kortársi szemle az erdélyi irodalomról. A szerző, Széles Klára

(1936-) irodalomtörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp.,1993, Pesti Szalon. Kiadói papírkötés, foltos................................................................ 1 400

20696. Losonci Miklós: Mátyás, a nagy király. Dráma. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010) művészettörténész
által DEDIKÁLT példány! Szentendre, 2008, k.n.. 40 p. Kiadói papírkötés..........................................................1 000

20697. Fehér Gábor: Túl napnyugat - innen kelet. Pápa, 1943., Exodus. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány.......1 600
20698. Vas István:&nbsp;Tengerek nélkül. Tanulmányok. (Dedikált!) Vas István összegyűjtött munkái 4.&nbsp;Bp.,

1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Vas
István (1910-1991)&nbsp;Kossuth-, József Attila- és Baumgarten-díjas költő, író, műfordító által dedikált
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20699. Eric Ries: Lean Startup. Hogyan tegyük ötleteinket sikeressé és fenntarthatóvá? Bp., 2013, HVG, kartonált
papírkötés, papír védőborítóval.................................................................................................................................. 4 000
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20700. Koczogh András: András estéje. Bp., 1941, Exodus. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................2 000
20701. Jókai Anna: Virágvasárnap alkonyán. Versimák. (Dedikált!) Bp., 2004, Széphalom Könyvműhely. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. A szerző, Jókai Anna
(1932-2017), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és
költőnő által dedikált példány......................................................................................................................................3 000

20702. Országh László: Az amerikai irodalom története. (Dedikált!) Bp., 1967, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Országh László (1907-1984) nyelvész,
irodalomtörténész, a magyarországi amerikanisztika atyja által dedikált példány...............................................3 000

20703. Györgyey Klára: Szerelmetes szurkapiszka. Kritikák, esszék, tanulmányok (1985-1995.) A szerző,
Györgyey Klára (1936-2010) amerikai magyar író, műfordító, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1997, Széphalom Könyvműhely.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

20704. Szalay Zsuzsánna Ayréta: Pocaklakó. Szürrealista bedekker családtervezéshez. A szerző 22 tarot
illusztrációjával. A szerző, Szalay Zsuzsánna Ayréta által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2006, Filács Kiadó. Kiadói papírkötés..................................... 1 800

20705. Villányi László 4 műve: Az alma íze, Egy másik élet, Vivaldi naplójából, Volna a szerelem. Mind a négy a
szerző, Villányi László (1953-) József Attila-díjas költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1994-2006, Orpheusz. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált papírkötések......................................................................................4 000

20706. Baley Endre: Létszonettkoszorú. Szarka Hajnalka illusztrációival. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016,
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 400

20707. Laik Eszter: Hogyan lettem Esterházy. A szerző, Laik Eszter (1973-) író, újságíró által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2014, Irodalmi Jelen
Könyvek. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 400

20708. Ráskai Ferenc: Dunai éjszakák. Bp., 1923, Légrády, 203+(1) p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, a borítón ázásnyomokkal, sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal................ 1 000

20709. Ambrus Zoltán: Törpék és óriások. Bp., 1907, Révai és Salamon. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
gerinc sérült, címlap hiányzik, kopottas állapotban..................................................................................................2 000

20710. Alföldy Jenő: Koppintások. Irodalmi paródiák és utánzatok. A szerző, Alföldy Jenő (1939-) József
Attila-díjas irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Szerző. Kiadói papírkötés.....................................................1 800

20711. Kiss Gyula: Béke. Évek és tüzek. Illyés Gyula előszavával. A szerző, Kiss Gyula (1917-2003) író, költő,
szociográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Mezőkövesd, 1992, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................... 1 800

20712. Vajda Mária: Hol a világ közepe? (Parasztvallomások a szerelemről.) Kecskemét, 1988, Forrás Könyvek.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 800

20713. Oláh Tamás: Üzenet, Fényrajzok. Mind két mű a szerző, Oláh Tamás (1944-) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016-2017, Szerzői. Kiadói papírkötések.1 400

20714. Fekete J. József: Imádságos kolostor. A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2002, Jugoszláviai Magyar
Művelődési Tanács. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................1 400

20715. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500

20716. Ady Endre témájú 2 db könyv, a szerző Losonci Miklós: Képek Ady prózájában Bp., 1998, Magyar Hivatalos
Közlönykiadó. 318 p. Kiadói papírkötés. + A képalkotó Ady. Bp., 1998, Biró Family. Kiadói papírkötés..........1 400

20718. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
20719. Bánffy Miklós: Megszámláltattál I-II. köt. + Reggeltől estig. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára

kiadott díszkiadás XI. Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó
állapotban, közte kopott borítóval is...........................................................................................................................2 000

20720. [Dante Alighieri (1265-1321)] Dante Komédiája I. rész: A pokol. Ford.: Babits Mihály. Bp., 1913.,
Révai,(Pallas-ny.),4+330+2 p.+ XII t. Tizenkét régi kép hasonmásával, Zádor István könyvdíszével. Babits
Mihály nyomtatott soraival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................................................................ 2 400

20721. Bartis Ferenc 4 műve: Akarjatok szabadon élni, Mikor kezdődött a holnap?, Fohászok és szitkok
Föltámadás előtt vagy a költészet megkísértése, Ellopták a világ lelkét avagy pokoljárás a mennyországban.
Mind a szerző, Bartis Ferenc (1936-2006) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996-1999, Összmagyar Testület - A CÉH. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20722. Bárány Tamás 3 műve: Rákóczi zászlai, Lázadók, Kis magyar irodalomtöri. A szerző, Bárány Tamás
(1922-2004) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1998-2003, Hét Krajcár - Összmagyar Testület. Kiadói papírkötések..........................................1 800

20723. 3 db Havas Zsuzsa könyvtárából jelzett könyv: Levelek a francia forradalomból, Illyés Gyula Hunok
Párisban, Természet és társadalom A szocializmus. 1919. Bp..............................................................................1 600

20724. Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan Múzsa
sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

72



20725. Hornyik Miklós: Határsértés. Válogatott és új írások 1965-2001. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író,
újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Ister. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 400

20727. Cserépfalvi Kiadó, "kék könyvek" sorozat 2 kötete: Vitéz Feketekuty Béla, Dr.: Jugoszlávia magyar
szemmel. Budapest, 1940, Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel Pálóczi Horváth György:
Amerika válaszúton. Budapest, é.n., Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel...........................2 000

20728. Ady Endre összes versei. Bp., é.n., Athenaeum, 544 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600

20729. H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla. 13
térképpel. Egészvászon kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával Néhány foltos lappal.....................1 000

20730. Fayolle, Marthe: Asszonyszerelem, asszonyok szenvedései, asszonyok élete. Bp., é.n. Kiadói papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................1 600

20731. Jókai Anna: A feladat mindhalálig. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,
kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1996,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........... 1 800

20733. H[edwig] Courths-Mahler: Oh, ifjú királynőm!, A névtelen titka. Bp., én., Singer és Wolfner. Átkötött
egészvászon- és félvászon-kötés.............................................................................................................................. 1 800

20735. Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés............................. 1 200
20736. Fóti Andor: Kelepcében az alvilág. Bp., 1978, Zrínyi. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes

borítóval............................................................................................................................................................................ 400
20737. Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az élet. Ford.:

Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és Wolfner, 69+(1) p.;
10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel....................1 200

20738. Puzsér Róbert: Forrás. Magyar Dávid képeivel. Bp., 2008, Scolar. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. 5 000
20739. Magyarország sikeres személyiségei I. 2017. Britishpedia. Kiadó aranyozott, műbőr kötésben. Bontatlan

fóliában..........................................................................................................................................................................4 000
20741. Vegyes dedikált könyvtétel, 6 db: Seberényi S. Ferenc: A halál lába nyoma, V. Kulcsár Ildikó: Kölykök, dilik,

szerelem, Marafkó László: Irodalmi séták, Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj, Czímer József:
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